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L’Officiel 
du bricolage
Des prix dépôt  
tous les jours.

VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT
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Nos services utiles

Trouvez un bricoleur

Gagnez du temps 
en caisse avec 

sur vos chantiers

DES STOCKS 
EN QUANTITÉ 
CHANTIER.
Disponibles
immédiatement

ET SUR 
BRICODEPOT.FR
24h/24

DANS NOS 
123 DÉPÔTS
Ouverts dès 7h*

ÉLUE MEILLEURE 
ENSEIGNE DE 
L’ANNÉE

*Retrouvez les horaires d’ouvertures de nos dépôts sur bricodepot.fr. 
(D) Voir conditions en page 172. (F) Pour un achat compris entre 150€ à 10 000€. Un crédit vous engage et doit être remboursé. Véri�ez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

(D)

(F)



CONSTRUCTION .............................P.8-39

ÉLECTRICITÉ ..................................P.80-108

PLOMBERIE .......................................P.66-79

CARRELAGE INTÉRIEUR .......P.118-127

STRATIFIÉ ET LAMBRIS ..........P.112-117

QUINCAILLERIE ............................P.109-111

OUTILLAGE ........................................P.40-65

CUISINE .............................................P.138-157

SALLE DE BAINS...........................P.158-171

PEINTURE .........................................P.128-137

L’Officiel du bricolage 
innove, retrouvez 
nos prix en ligne.
Grâce aux QR codes présents 
en bas de chaque page, 
retrouvez, en temps réel, les 
stocks et les prix pour réaliser 
efficacement tous vos travaux.

Scannez le QR code qui se 
trouve sur la page.

Cliquez pour voir les fiches produits, 
connaître le prix et le stock mis à jour.

Celui-ci vous redirige vers  
la page du catalogue en ligne.

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 
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Du nouveau 
pour les pros. 
Des services 
adaptés à 
vos besoins.

Un interlocuteur 
spécial pros à 
votre disposition 
en dépôt

Stock 
en quantité 
chantier

Paiement 
di� éré

FACILITÉ

Factures
et devis
en ligne

Horaires
élargis de 7h
à 20h, 7j/7***

Reprise de la 
marchandise
pendant 
3 mois

Drive 
express sur 
rendez-vous

Remise 
de fi délité**

Livraison 
grue sur les 
chantiers

*Selon dépôts éligibles. **2% sur le total de vos achats du mois. *** Retrouvez les horaires d’ouvertures de nos dépôts sur bricodepot.fr

*

LE PETIT  
Café o� ert



DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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Créer 
son compte pro,
c’est facile.

Créez gratuitement 
votre compte fi délité
sur bricodepot.fr1 S’inscrire sur 

l’application 
spécial pros.2

Présentez votre carte 
de fi délité à chaque 
passage en caisse 
pour bénéfi cier des 
facilités de paiement 
et cumuler vos 
avantages. 

3
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MARQUES À VOTRE SERVICES 
POUR VOUS ACCOMPAGNER 

SUR VOS CHANTIERS.

Nos garanties preuves de qualité.

Retrouvez toutes nos garanties dans votre catalogue et sur bricodepot.fr

Sur nos 
produits 
outillage sur des 

centaines 
de produits.

GARANTIE

10
ANS [A]

sur 
une large 
sélection 
de gammes 
de cuisines.

GARANTIE

25
ANS [A]

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 
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(1) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.  
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt
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ESTous les produits 

pour entretenir  
et réparer son habitat :  
quincaillerie en vrac, 
ciment, enduits, 
pinceaux, colles… 
Abordables  
et efficaces  
pour rendre votre 
maison fonctionnelle  
pour longtemps.

Geom sélectionne 
des solutions 
modernes  
de menuiseries 
intérieures  
et extérieures 
accessibles  
et performantes,  
pour valoriser  
votre habitat  
en toute harmonie.

Verve est la marque 
de tous les travaux 
d’extérieur : aussi 
technique que simple 
d’utilisation, Verve 
relie le geste au jardin, 
avec des produits  
de qualité.

Site est la marque  
qui habille et sécurise 
les professionnels 
et les particuliers 
pendant leurs 
chantiers, dans les 
contraintes de leur 
exercice : le confort, 
la météo, la sécurité. 
Avec style !

Réseaux d’eau,  
d’air et d’électricité 
pour une maison plus 
confortable à vivre. 
Bodner propose 
une sélection de 
solutions techniques, 
accessibles et sûres 
pour améliorer 
la performance 
de votre maison.

Cuisine, salle de bain, 
WC, sols, luminaires, 
rangements… 
Aménager, équiper  
et décorer chaque 
pièce de la maison 
avec des produits  
de qualité : les produits  
Cooke & Lewis.

Avec performance, 
technologie et 
robustesse, les outils 
Erbauer existent pour 
exécuter avec succès 
tous les travaux, même 
les plus intensifs.

Des outils toujours 
disponibles, fiables 
efficaces pour vous 
accompagner dans 
tous vos chantiers : 
intérieurs et extérieurs. 
Une valeur sure !

Blooma propose 
une sélection de 
solutions accessibles 
et durables pour 
simplement aménager, 
délimiter et équiper 
votre jardin selon  
vos besoins.

Evalux propose 
une gamme de 
peintures accessibles 
qui sont tout aussi 
performantes 
techniquement 
que simples 
d’utilisation.

La marque  
des outils formant  
les essentiels utiles 
d’une boite à outils, 
pour accompagner 
avec assurance, 
précision et efficacité 
tous les gestes  
des artisans  
ou des particuliers  
qui les utilisent.

Smithe & Locke  
est la marque qui, 
par une qualité 
irréprochable, permet 
aux professionnels 
comme aux 
particuliers de 
protéger simplement 
les biens et les 
personnes : serrures, 
cadenas.

Votre style, notre qualité

VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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 PARPAING CREUX NF* 
 Dim. : H. 20  X L. 50 cm, 
soit 10 pièces par m².
Existe en épaisseur 
de 10 cm, 15 cm et 20 cm. 

 PARPAING 
DE CHAÎNAGE NF* 
 Dim. : H. 20 X L. 50 cm.
Existe en épaisseur 
de 15 cm et 20 cm 

Ép. 5 cm 3346851184504 
Ép. 7 cm 3346851184528 
Ép. 10 cm 3346851184559 

 BÉTON 
CELLULAIRE NF* 
 Dim. 62,5 x 25 cm, 
soit 6,40 carreaux par m². 
Existe en épaisseur 
5 cm,  7 cm et 10 cm. 

(M)

Béton cellulaire Ep. 15 cm. 3346851075208 
Béton cellulaire Ep. 20 cm 3346851091420 
Chaînage horizontal Ep. 20 cm 3346851182296 
Chaînage vertical Ep. 20 cm 3346851154958 

 BÉTON CELLULAIRE 
ET CHAÎNAGE NF* 
 Dim. : 62,5 x 25 cm, 
soit 6,4 carreaux par m². 

 MORTIER-COLLE 
INTÉRIEUR 25 KG* (1)

 Pour carrelage 
sol et mur intérieur. 
4 à 7 m² par sac.
Ref. 8022452029981
  

 COLLE BÉTON CELLULAIRE 
INT./EXT. 25 KG* (1)

 Montage béton cellulaire 
et pavés de verre. 
Env. 6,5 m² par sac.
Ref. 8022452030024 

 MORTIER-COLLE 
FLEX GRIS 25 KG* (1)

 Pour sols et murs 
intérieurs et extérieurs. 
4 à 7 m² par sac.
Ref. 8022452053917 

 RAGRÉAGE STANDARD 
INTÉRIEUR 25 KG* (1)

 Autonivelant. 
Aplanit et durcit dalle béton, 
chape, ancien carrelage.
Ref. 8022452030000 

 RAGRÉAGE EXTÉRIEUR 
HAUTES PERFORMANCES 
25 KG* (1)

 Autonivelant. Aplanit et durcit dalle béton, 
chape, ancien carrelage, parquet, dalle 
vinyle, terrasse, balcon et loggia.
Ref. 8022452030017 
  

TITRE

MATÉRIAUX DE CONSTRUCTION

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.8
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 *Différentes marques et conditionnements selon dépôts. (1)Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi. (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, 
sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 

CONSTRUCTION



 CIMENT 
CEM II 
CPJ 32,5*(1)

 Tous travaux 
de maçonnerie 
courante 
et béton armé. 
Existe en 25 kg 
et 35 kg.
Différentes 
marques selon 
dépôts.
Ref. 3660746000039 

 CIMENT 
CEM 
32,5*(1) CE 
 Tous travaux 
de maçonnerie 
courante 
et béton armé. 
Existe en 25 kg 
et 35 kg.
Ref. 3700335400144 

 CIMENT 
À 
MAÇONNER* (1)

 Pour tous travaux 
de maçonnerie 
et chapes minces, 
sauf béton armé. 
Adapté pour 
le scellement 
de carrelage 
et de tuiles, montage de murs 
et réalisation d’enduits. Adhère 
à tous types de supports neufs.
Ref. 3660746000077 

MAÇONNER* (1)

et de tuiles, montage de murs 

 CIMENT 
BÂTI 
PROMPT* (1)

 Prise rapide. 
Pour sceller, caler, 
maçonner, boucher 
les �ssures, 
les voies d’eau. 
Résistance élevée.
Ref. 3549440000012
+ Utilisable 

en milieu 
marin 

 CIMENT 
BLANC  
42,5 N 
25KG*(1)

 Tous travaux 
de maçonnerie, 
à mélanger 
avec chaux 
blanche 
pour réaliser 
des enduits ou 
des jointoiements.
Ref. 3660746000008 

 MORTIER 
DE MONTAGE 35 KG* (1)

 Prêt à l’emploi. Pour monter 
murets et façades 
ou maçonnerie :
 pose de briques, 
pierres, parpaings 
ou réalisation 
de chapes minces. 
Application sur 
supports neufs 
ou anciens.
Prêt à gâcher : 
manuellement, 
avec un malaxeur 
électrique ou 
à la bétonnière.
Ref. 5413945024041 

de chapes minces. 

 MORTIER 
RÉFRACTAIRE* (1)

 Pour le montage 
et le jointoiement 
d’éléments de maçonnerie 
en contact avec 
le feu (barbecue). 
15 à 20 kg/m² 
(selon dimensions 
des éléments 
à coller).
Ref. 8022452030048 

(M)

 BÉTON COURANT 
UNIVERSEL 35 KG* (1)

 Prêt à l’emploi. 
Pour fondations de murs et dalles 
extérieurs. 
Scellement 
pour poteaux, 
clôtures, portails, 
réalisation 
en béton coffré. 
Utilisable en forte 
épaisseur. 
Prêt à gâcher : 
manuellement,
avec un malaxeur 
électrique ou à la bétonnière.
Ref. 3538988200213 

 BÉTON 
FIBRÉ 25 KG* (1)

 Béton prêt à l’emploi. 
Réalisation de chapes et dalles, 
appuis de baies, poteaux décoratifs 
et pièces à coffrer. 
21 kg/m² 
pour 1 cm 
d’épaisseur.
Ref. 5413945067154 

(M)

 SPEED BÉTON 
25 KG* (1)

 Prêt à l’emploi, sans gâchage 
ni malaxage. Pour la réalisation 
de petits scellements de piquets, 
étendoirs, bancs...
Ref. 5413945021927
+ Prise rapide : 5 minutes

 ENDUIT FAÇADE 
MONOCOUCHE* (1)

 Pour imperméabiliser
et décorer les façades. 
À base de chaux. 
Conso. : 20 kg/m2. 
Différentes marques 
et coloris selon dépôts. 
Existe en ton pierre
 et en ton blanc.
+ Applicable 

à la truelle 
ou à la machine ! 

 BÉTON LÉGER 
19,5 KG* (1)

 Intérieur./Extérieur. 
Complément d’isolation 
thermique et acoustique. 
Support neuf ou rénovation 
de planchers et sous-chapes. 
10 kg/m² pour 1 cm d’épaisseur.
Ref. 3538988200503 

(M)

 ENDUIT TYROLIEN 
TON PIERRE 25 KG* 
 Pour maçonnerie, béton, parpaing, 
soubassement neuf ou ancien. 
Pose à la tyrolienne. 
Finition rustique 
ou écrasée. 8 kg/m2.
Ref. 3601659127253 

 BIG BAG 
 Big bag 0,25 m3 et 1 m3. Big bag sable, big bag 
mélange béton et big  bag gravillons béton.
Ref. 3760143542269 

 GRAVIER DE 
CONSTRUCTION 
35 KG* 
 À mélanger avec 
ciment et sable 
pour obtenir du béton 
ou à poser tel quel 
dans les allées. 
Granulométrie 5/20.
Ref. 8437011742933 

 SABLE 
À ENDUIRE 
35 KG* 
 À mélanger avec 
du ciment  pour 
obtenir du mortier.
Granulométrie 0/2.
Ref. 5016915800067 

 SABLE À BÂTIR 
35 KG* 
 À mélanger avec 
du ciment 
et des graviers 
pour obtenir du béton.
Granulométrie 0/4.
Ref. 8437011742926 

 MELANGE POUR 
BETON 35KG 
 Mélange sable et gravier.
Ref. 5413945079164 

 CHAUX 
BLANCHE 
NATHURAL NHL 
3,5 25KG* (1)

 Pour les enduits 
et rejointoiement, 
maçonnerie, 
ouvrages 
chaux-chanvre 
en extérieur. 
Prête à l’emploi. 
Temps deséchage :
entre 2 couches : 
4-8 heures.
Ref.3596709931112 

CIMENT, BÉTON, ENDUIT

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.



 BÉTONNIÈRE ÉLECTRIQUE 
125 L 
 Couronne en fonte. 
Châssis pliable : gain de place, 
transport facilité. 
Malaxage 100 L. IP44.  
Moteur et pales 
à monter soi-même.
Ref. 3601659000051 

 Moteur 900 W 

25 kg
CIMENT

1/2 SAC

160 L 3601659000105 
180 L 3601659000150 

 BÉTONNIÈRE 
ÉLECTRIQUE 
 Couronne en fonte. 
Châssis pliable : 
gain de place, 
transport facilité. 
Malaxage 140 L. 
IP44. Vendue montée.
Ref. 3601659000105
+ Moteur 900 W 

25 kg
CIMENT

MODÈLE 160L
2/3 SAC

25 kg
CIMENT

MODÈLE 180L
1 SAC

 BÉTONNIÈRE 
ÉLECTRIQUE 250 L 
 Couronne en fonte. 
Malaxage 195 L. 
IP44. Vendue montée.
Ref. 3601659000204
+ Moteur 1100 W 

25 kg
CIMENT

1 SAC

25 kg
CIMENT

1/2

 SEMELLE SYMÉTRIQUE 
DE FONDATION* 
 Long. 6 m. 15 x 35 cm. 
6 �ls. Pour sol hétérogène : 
alternance de zones 
dures et tendres. 
Ø du �l 7 mm. 
Ref. 3597540724635 

 SEMELLE FILANTE* 
 Long. 6 m. 8 x 35 cm. 3 �ls. 
Pour sol homogène, 
fondation légère.
Ø du �l 7 mm.
Ref. 3597540725403 

 CHAÎNAGE 
POUR PILIERS* 
 Long. 6 m. 10 x 10 cm.
Solidarisation des murs 
et planchers, fondations.
Ø du �l 7 mm.
Ref. 3597540724352 

Diam. 6 mm 3597540029891 
Diam. 8 mm 3597540029914 
Diam. 10 mm 3597540029938 
Diam. 12 mm 3597540029952 

 FER À BÉTON TORSADÉ* 
 Long. 6 m. Pour piliers, 
soubassements, murets.

 POTEAU* 
 Long. 3 m. 15 x 15 cm. 
Idéal pour pilier de portail. 
Ø du �l 10 mm.
Ref. 3597545399036 

 LINTEAU DE 
PORTE-FENÊTRE* 
 Long. 3 m. 8 x 12 cm. 
Pour portée de à 0,8 à 2 m. 
Ø des �ls : 2 de 5 mm et 2 de 10 mm.
Ref. 3597545354257 

 SEMELLE CARRÉE POUR PORTAIL* 
 Dim. : 75 x 75 cm. Pose sous pilier de portail. 
Ø du �l 7 mm.
Ref. 3597540725380 

Haut. 40 mm 3601659018858 
Haut. 80 mm 3601659017905 

 JOINT DE DILATATION 
 Règle à joint PVC. Long. 5 m.
Régule le niveau sur lequel
on tire le béton.

 PLANCHE 
DE COFFRAGE 
 Long. 3 m. Larg. 15 cm. 
Ép. 25 mm.
Ref. 3663602861706 

BÉTONNIÈRE

ARMATURE ET FERRAILLAGE

Pensez-y

BÉTONNIÈRE, BROUETTE, TRÉTEAU, ARMATURE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
 *Différentes marques selon dépôt 



 PLANCHE 
DE COFFRAGE 
 Long. 3 m. Larg. 15 cm. 
Ép. 25 mm.
Ref. 3663602861706 

 TRÉTEAU PIEDS TOURNANTS 
HAUTEUR RÉGLABLE 
 Hauteur de travail réglable : 1,26 à 2,06 m.
Largeur : 1,08 m.
Structure tube carré 40x40 mm.
Pieds tournants, �xés 
en position par goupilles. 
Perçage pour �xation 
du tréteau au sol.
Charge maxi : 200 kg.
Revêtement époxy. 
Ref. 3155031613242 

 BROUETTE RÉNOVATION 100 L 
GALVA 
 COFFRE : galvanisé étroit, 
100 L, épaisseur 9/10ème.
CHASSIS : peint, monotubulaire Ø 32 mm 
formant pare-chocs.
RENFORT : renfort à l’avant, 
2 traverses sous coffre.
ROUE : gon�able Ø 400 mm, 
avec chambre à air jante �asque acier.
Ref. 3700018105953 

 Vendue montée 

180 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

 BROUETTE 
POLYVALENTE 
100 L GALVA 
 COFFRE : galvanisé, 100 L, épaisseur 9/10ème.
CHASSIS : peint, en tube diam. 32 mm 
formant pare-chocs.
RENFORTS : 2 haubans à l’avant, 
2 traverses sous le coffre.
ROUE : gon�able, diam. 400 mm 
jante en acier à rayons soudés.
Ref. 3700018105922 

•  Vendue 
montée 

180 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

Réglable de 0,85 à 1,54 m 3700018170197 
Réglable de 1,65 à 2,90 m 3700018170548 

 ÉTAI DE MAÇON 
ACIER 
 Fut Ø 55 mm. 
Platines 110 x 110 mm. 
Disponible en 2 hauteurs. 
Charge maximum 
800 kg ou 1400 kg. 
Blocage par broche.

 PANNEAU BRICO* 
 Dim. : 2,40 x 1,20 m, soit 2,88 m². Fil 3,5 mm. 
Maille 20 x 20 cm.
Ref. 3597540714025 

 20 cm 

◀
▶

 PANNEAU DE CARRELEUR* 
 Dim. : 2 x 1 m, soit 2 m². Fil 1,8 mm. 
Maille 5 x 5 cm.
Ref. 3597543612939 

 5 cm 

◀
▶

 PANNEAU DE DALLAGE* 
 Dim. : 2,40 x 1,20 m, soit 2,88 m2. 
Maille 15 x 15 cm.
Ref. 3597548000007
+ Fil 7 mm 

 15 cm 

◀
▶

 FIBRES DE BÉTONS 
 Réduit la �ssure et le retrait. 
Améliore la résistance au gel et dégel.
Mélanger avec le ciment ou le mortier. 
Facile d’utilisation.
Ref. 3549212479879 

2 L 3240240005329 
5 L 3240240014567 

 SIKADHER 
 Résine d’accrochage 
pour béton et mortier. 
Améliore l’imperméabilisation 
et la résistance. 
Réduit l’usure et le poussiérage 
des mortiers.

2 L 3240240001406 
5 L 3240240007347 
10 L 5055492702395 

 SIKALATEX 
 Résine liquide. 
Améliore l’adhérence du mortier, 
la dureté de surface. 
Limite la �ssuration. 
Réduit l’usure. 
Améliore l’imperméabilisation.

BROUETTE ET TRÉTEAU

PANNEAU TREILLI ADJUVANT

2 L 3240240011139 
5 L 3240240014840 

 SIKA HYDROFUGE 2L 
 Liquide d’étanchéité 
pour les bétons et mortiers, 
convient aux travaux de fondations, 
radiers, réservoirs et autres surfaces 
soumises aux attaques de l’eau.
Sans chlore, obstrue les capillaires du mortier 
pour une résistance à l’eau infaillible.
Ref. 3240240011139 

N O U V E A U T É

 Vendue montée 

ET FERRAILLAGE
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 VOUS ACCOMPAGNE (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.



ECHAFAUDAGE

ÉCHELLE

 ÉCHAFAUDAGE ALUMINIUM 
PLIANT 7 M  
A   A BASE : Hauteur de travail maxi : 5 m. Longueur 

plancher 1,50 m. Dimensions hors tout stabilisateur inclus 
au sol : H. 4,05 x L. 2,95 x l. 2,50 m
Dimensions repliée : H. 2,33 x L. 0,82 x l. 0,61 m.
Fixations par mains automatiques. 4 étayages réglables 
en hauteur et pivotants. Composée de : 4 échelles lisses 
horizontales, 1 garde-corps de sécurité, 4 plinthes, 
1 base pliante pour rangement compact, 4 roues 
pivotantes à freins, et 1 stabilisateur. Charge max : 158 kg. 
Conforme norme professionnelle EN 1004.
Réf. 3172963797031
B  RÉHAUSSE : Permet d’augmenter la hauteur de travail 

maximale à 7 m. Fixations par mains automatiques.
Composée de : 1 plancher longueur 1,50 m, 2 échelles 
de rehausse, 1 garde corps en aluminium, 2 diagonales 
et 4 plinthes. Charge max : 158 kg.
Conforme norme professionnelle EN 1004.
Ref. 3172963797055 

 Pliant : transport facile 

GARANTIE

3
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GARANTIE
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 Pliant : transport facile 

 ÉCHAFAUDAGE ALUMINIUM 
PLIANT 4,50 M 
A  BASE : Hauteur de travail maxi : 2,70 m. 

Longueur plancher : 1,50 m. 
Dimensions hors tout stabilisateur inclus au sol : 
H. 1,76 x L. 2,10 x l. 1,25 m. Dimensions repliée : 
H. 1,76 x L. 0,81 x l. 0,24 m. Composée de 2 
échelles, lisse horizontale, base pliante pour 
rangement compact, 4 roues pivotantes à freins, 
et 4 béquilles rétractables pour plus de stabilité. 
Montage facile rapide, grâce aux mains 
de �xations automatiques. 
Charge maxi. 150 kg. Conforme Norme 85-200. 
Réf. 3172962797001. 
B  RÉHAUSSE : Permet d’augmenter la hauteur 

de travail maximale à 4,50 m. Mains de �xations 
automatiques. Conforme Norme 85-200. 
Charge maxi. 150 kg. 
Réf. 3172962797032

 Pliant : transport facile 

GARANTIE

3
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GARANTIE

3
ANS[A]

◀
▶

 H
au

te
ur

 d
e 

tr
av

ai
l t

ot
al

e
A

+ 
B

 : 
4,

50
 m

◀
▶ 1,25 m 

 1,30 m ◀
▶

 ÉCHAFAUDAGE ALUMINIUM 4 M 
 Plateau bois avec trappe. 
Long. plateau : 1,30 m. 
Rattrapage de niveau. Usage intérieur/extérieur. 
Charge max. : 150 kg. Norme NF E85-200.
Ref. 3172962027023 

 Aluminium : 
plus léger 
et durable 

GARANTIE

3
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3
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 1,21 m 

◀ ▶ 0,46 m 

 ÉCHELLE 
TRANSFORMABLE 
3 X 6 

 Haut. de travail max : 3,85 m.
Dim. : repliée : 1,75 m. 
Charge max. : 150 kg. 
Poids : 9,2 kg. 
Conforme à la norme 
EN131 version 2017.
Ref. 3663602604624 

 Position autostable 
déployée  Position autostable 

GARANTIE
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GARANTIE
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 ÉCHELLE 
COULISSANTE 
À CORDE 2 X 16 
 Haut. de travail max. : 7,35 m. 
Dim. repliée : 
H. 4,55 x l. 0,41 x P. 0,15 m. 
Structure aluminium. 
Composants en plastique.
 Utilisation comme échelle 
d’appui coulissante. 
Charge maximale : 150 kg. 
Poids : 20,2 kg. 
Conforme 
à la norme EN131.
Ref. 3663602773825

 Avec corde 

GARANTIE
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▶   ÉCHELLE 
TÉLESCOPIQUE 

 Haut. de travail max. : 3,10 m. 
Dim. : repliée : H. 93 x l. 46 cm. 
Charge maximale : 150 kg.  
Poids : 8,1 kg.
Barreaux et pieds antidérapants. 
Rétractation automatique des barreaux 
en touchant deux boutons. 
Verrouillage automatique 
avec indicateurs visuels clairs 
sous chaque barreau 
et amortisseurs pour éviter 
le pincement des doigts. 
Conforme à la norme EN131.
Ref. 3663602910534 

 Totalement pliée 

   ÉCHELLE 

GARANTIE

3
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2 plans 2 x 8 3663602773849 
2 plans 2 x 6 3663602773900 

 ÉCHELLE 
TRANSFORMABLE 
2 X 8 
 Haut. de travail max. : 4,10 m. 
Dim. repliée : 2.35 m. 
Charge max. : 150 kg. 
Poids : 7,3 kg. 
Conforme à la norme EN131.

 Position autostable 

GARANTIE
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 ÉCHELLE 
TRANSFORMABLE 
2 X 6 
 En aluminium 2 plans. 
Haut. max. de travail : 3,30 m 
(échelle d’appui).
Charge max. : 150 kg.
Norme EN131-4 version 2020.
Ref. 3663602773900
+ Multiposition 

 Escabeau d’escalier  Position autostable 

GARANTIE

3
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GARANTIE

3
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GARANTIE

3
ANS [A]

GARANTIE

3
ANS [A]

2 plans 2 x 8 3663602773849 
2 plans 2 x 6 3663602773900 

 ÉCHELLE TRANSFORMABLE 2 X 8 
 Haut. de travail max. : 4,10 m. Dim. repliée : 2.35 
m. Charge max. : 150 kg. Poids : 7,3 kg. Conforme 
à la norme EN131. 
Ref. 3663602773849  Position autostable 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A] Longueur déployée : 3,45 m 

◀ ▶

ÉCHAFAUDAGE ET ÉCHELLE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.12
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



ÉCHELLE

 ÉCHELLE 
TRANSFORMABLE 
3 X 6 

 Haut. de travail max : 3,85 m.
Dim. : repliée : 1,75 m. 
Charge max. : 150 kg. 
Poids : 9,2 kg. 
Conforme à la norme 
EN131 version 2017.
Ref. 3663602604624 

 Position autostable 
déployée  Position autostable 

GARANTIE
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 ÉCHELLE 
COULISSANTE 
À CORDE 2 X 16 
 Haut. de travail max. : 7,35 m. 
Dim. repliée : 
H. 4,55 x l. 0,41 x P. 0,15 m. 
Structure aluminium. 
Composants en plastique.
 Utilisation comme échelle 
d’appui coulissante. 
Charge maximale : 150 kg. 
Poids : 20,2 kg. 
Conforme 
à la norme EN131.
Ref. 3663602773825

 Avec corde 

GARANTIE
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GARANTIE

3
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2 plans 2 x 8 3663602773849 
2 plans 2 x 6 3663602773900 

 ÉCHELLE 
TRANSFORMABLE 
2 X 8 
 Haut. de travail max. : 4,10 m. 
Dim. repliée : 2.35 m. 
Charge max. : 150 kg. 
Poids : 7,3 kg. 
Conforme à la norme EN131. 
Ref. 3663602773849 

 Position autostable 

GARANTIE

3
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GARANTIE
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 ÉCHELLE 
TRANSFORMABLE 
2 X 6 
 En aluminium 2 plans. 
Haut. max. de travail : 3,30 m 
(échelle d’appui).
Charge max. : 150 kg.
Norme EN131-4 version 2020.
Ref. 3663602773900
+ Multiposition 

 Escabeau d’escalier  Position autostable 
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3
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3 x 7 4,62 m 3663602773863 
3 x 9 6 m 3663602773870 
3 x 11 6,80 m 3663602773887 

 ÉCHELLE
 TRANSFORMABLE 
3 X 7 
 Haut. de travail max. : 4,65 m. 
Dim. repliée : H. 1,91 x l. 0,76 x P. 0,17 m. 
Structure aluminium. 
Échelons avec surface antidérapante. 
Pieds en plastique antidérapant. 
Charge maximale : 150 kg. 
Poids : 10,5 kg. 
Conforme à la norme EN131 .

 Escabeau extensible  Position autostable 

GARANTIE
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3 x 9 6 m 3663602773870 
3 x 7 4,62 m 3663602773863 
3 x 11 6,80 m 3663602773887 

 ÉCHELLE 
TRANSFORMABLE 
3 X 9 
 Haut. de travail max : 6 m.
Longueur déployée 
max. : 5,40 m.
Dim. repliée : 
H. 2,60 x l. 0,80 x P. 0,16 m.
Structure aluminium. 
Composants en plastique.
Charge maximale : 150 kg. 
Poids : 13,3 kg.
Conforme 
à la norme EN-131.
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 ÉCHELLE 
PROFESSIONNELLE 
TRANSFORMABLE 
BASE ÉVASÉE 
3 X 10 
 Haut. de travail max. : 7,10 m. 
Dim. repliée : H. 2,85 x l. 0,85 x P. 0,17 m. 
Structure aluminium. 
Composants en plastique. 
Base évasée permettant un usage 
stable et horizontal 
sur les sols irréguliers. 
Charge maximale : 150 kg. 
Poids : 21,7 kg. 
Conforme à la norme EN131.
Ref. 3663602773924

 Position autostable 
déployée  Escabeau d’escalier 

GARANTIE
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3 x 7 4,62 m 3663602773863 
3 x 11 6,80 m 3663602773887 
3 x 9 6 m 3663602773870 

 ÉCHELLE 
TRANSFORMABLE 
3 X 11 
 Haut. de travail max. : 6,80 m. 
Dim. repliée : 
H. 3,15 x l. 0,90 x P. 0,16 m. 
Structure aluminium.
Composants en plastique. 
Charge maximale : 150 kg. 
Poids : 17,5 kg. 
Conforme à la norme EN-131.

 Escabeau extensible  Position autostable 

 Lo
ng
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▶

GARANTIE

3
ANS [A]

 Escabeau extensible  Position autostable 

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE



2   TOITURE PLATE / TERRASSE

Tuile 3800420403859 
Noir 3800420402579 
Blanc 3800420403217 

 SPRAY 
LE COLMATEUR 
250 ML* 
 Spray d’étanchéité 
pour toiture. 
Colmate fuites, 
trous et �ssures. 
Coloris tuile, 
noir ou blanc. 

0,75L 3174269070368 
4L 3174269070375 
0,75L 3174269070351 
4L 3174269070382 

 ANTI-
INFILTRATION
TOITURE 
EN TERRE CUITE 
0,75L 

Rouge 5060382232357 
Argenté 5060382232432 
Gris 5060382232517 

 BANDE 
D’ÉTANCHÉITÉ 
 Larg. 15 cm. 
En rouleau de 10 m. 
Coloris gris également 
disponible en rouleau 
de 3 m, larg. 10 cm. 

Larg. 100 mm x 3 m 7612894021981 
Larg. 75 mm x 10 m 7612894021912 
Larg. 150 mm x 10 m 7612894021936 
Larg. 300 mm x 10 m 7612894021950 

 BANDE D’ÉTANCHÉITÉ 
MULTISEAL SIKA 
 Traite les larges �ssures. 
Tous supports. 
Autocollante, indéchirable. 
Peut être peinte. 1 feuille 
alu renforcée polyester 
+ bitume. Un véritable 
pansement étanche ! 

 BANDE FIBREE 
10 M X 9 CM 
 Bande �brée s’utilisant en complément 
de “Ripolin” Anti-In�ltration toiture 
ou terrasse & balcon en cas de �ssure 
ou défaut de raccordement. 
Ref. 3174269070405 

0,75 L Gris 3174269070511 
0,75 L Sable 3174269070528 

 ANTI-INFILTRATION 
GRIS 0,75L 
 Colmate les �ssures, défauts de raccordement 
et relevés d’étanchéité sur toutes surfaces 
extérieures circulables. Son action 3 en 1 
permet de rénover, protéger et décorer 
vos sols extérieurs en formant 
un �lm 100% étanche.

 ANTI INFILTRATION 
SABLE 5 L* 
 Colmate les �ssures, défauts de raccordement 
et relevés d’étanchéité sur toutes surfaces 
extérieures circulables. Permet de rénover, 
protéger et décorer vos sols extérieurs 
en formant un �lm 100% étanche.

1 KG 3549212466886 
6 KG 3549212466893 

 MEMBRANE D’ÉTANCHÉITÉ 
WATERSTOP 1 KG 
 Mastic d’étanchéité multi-travaux. 
Répare fuites et �ssures. 
Etanchéité des surfaces 
verticales et horizontales 
et supports nautiques. 

 ÉTANCHÉITÉ INVISIBLE 2 L 
 Permet de rendre étanche tous vos supports 
(même lisses et peints). Souple et 100% 
étanche, il résiste aux projections d’eau, 
aux intempéries et aux UV, aux variations 
de température.

 Colmate 
les � ssur                               
es et protège 
des in� ltrations 

 Résiste aux 
projections d’eau, 
intempéries 
et variations 
de température 

 PROTECTION DE SOUBASSEMENT 
 Long. 20 m. Larg.1,50 m. 600 microns. 
Ref. 3585150003080
+ Fabriqué à base de polyéthylène 

haute densité 100% recyclé 

 PROFIL DE PROTECTION 
DE SOUBASSEMENT 
 Long. 1,5 m. Larg. 6 cm. Protège des in�ltrations 
entre l’isolation et les fondations.
Ref. 5060405961172
+ En polyéthylène haute densité recyclé 

(PEHD) 

 BANDE D’ARASE 
 Long. 30 m. Larg. 30 cm. 
500 microns. 
Ref. 3585150005398
+ Fabriquée à partir 

de polyéthylène 
basse densité (LDPE) 
recyclé à 100% 

 ENDUIT BITUMINEUX 
IGOL AGGLOS 
 Pour imperméabiliser les fondations 
en parpaing ou bloc agglo. 
Permet de résister à la �ssuration. 
1 à 2,5 kg/m² env.
Ref. 7612894669381 

 FILM DE SOUS-DALLAGE 
TRICOUCHE 
 150 microns. 4 m x 25 m. Protège durablement les 
bâtiments contre les remontées d’humidité par capillarité. 
Evite les ponts thermiques sous l’ouvrage.
Ref. 3585150014437 

1   TOITURE INCLINÉE

3   ÉTANCHÉITÉ MUR 4   GOUTTIÈRE

5   FONDATION

A   Étanchéi� er 
les toitures inclinées

B   Étanchéi� er 
les toitures plates

C   Étanchéi� er les murs

D   Gouttières

E  Étanchéi� er 
les fondations

A

B

E

D

C

 Pour imperméabiliser les fondations 
en parpaing ou bloc agglo. 
Permet de résister à la �ssuration. 
1 à 2,5 kg/m² env.
Ref. 7612894669381 

 VERNIS BITUMINEUX 
IMPER FONDATION* 
 Solution d’imperméabilisation 
mur de fondation 
en béton, parpaing. 
S’applique à la brosse 
ou au rouleau. 
1 m²/L env.
Ref. 3240240011047 

 BANDE 
D’ÉTANCHÉITÉ 
TERRE CUITE 
 Haut. 10 cm. 
En rouleau de 10 M. 
Répare facilement 
les défauts d’étanchéité.
Existe en coloris 
terre cuite, gris et alu.

5 L Sable 3174269070535 
5 L Gris 3174269070542 

 ANTI-INFILTRATION SABLE 5L 
 Colmate les �ssures, défauts de raccordement 
et relevés d’étanchéité sur toutes surfaces ex-
térieures circulables. Permet de rénover, protéger 
et décorer vos sols extérieurs en formant un �lm 
100% étanche.
Ref. 3174269070535 

Terre cuite 3174269070429 
Aluminium 3174269070412 
Gris 3174269070436 

 BANDE D’ÉTANCHÉITÉ TERRE 
CUITE 
 Haut. 10 cm. En rouleau de 10 M. Répare facile-
ment les défauts d’étanchéité. Existe en coloris 
terre cuite, gris et alu.
Ref. 3174269070429 

 ANTI FUITES 
GRIS 0,75 L* 
 Revêtement polyvalent 
et souple. 
Permet de stopper 
les in�ltrations 
instantanément 
et par tous temps. 
Ref.3174269070481 

ÉTANCHÉITÉ EXTÉRIEURE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.14
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POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 *Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi. Aérosol ou liquide ou matière solide in� ammable. Peut provoquer : danger par aspiration, corrosion et irritation cutanée, lésions oculaires graves, toxicité spéci� que pour certains organes cibles, exposition 
unique et répétée, danger pour le milieu aquatique. 

2 L 3174269070504 
1 L 3174269070559 

 ÉTANCHÉITÉ INVISIBLE 2 L 
 Permet de rendre étanche tous vos supports 
(même lisses et peints). Souple et 100% étanche, 
il résiste aux projections d’eau, aux intempéries et 
aux UV, aux variations de température.
Ref. 3174269070504 

 Colmate les � ssures et 
protège des in� ltrations 

 Résiste aux projections 
d’eau, intempéries et 
variations de température 

 BANDE FIBRÉE 
10 M X 9 CM 
 Bande �brée s’utilisant en complément 
de “Ripolin” Anti-In�ltration toiture 
ou terrasse & balcon en cas de �ssure 
ou défaut de raccordement. 
Ref. 3174269070405 



CES PRODUITS SONT

BOIS D’AGENCEMENT

 LOT DE 6 CLINS 
KLADI 
EPICEA VERT 
 Dim. hors tout : 
L. 2 400 x H. 125 mm, ép. 20 mm 
soit 1.80 m² le lot de 6.
Rainuré en bout. 
Traité autoclave classe 3 teinté vert.
Ref. 3460582023168

 Fixations 
invisibles 

RAINURÉ
BOUVETÉ

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 LOT DE 6 CLINS 
ST LOUIS 
ÉPICÉA MARRON 
 Dim. hors tout : 
L. 2 400 x H. 132 mm, ép. 18 mm 
soit 1,91 m² le lot de 6. 
Traité autoclave classe 3 teinté marron. 
Epicéa bois du nord. 
Ref. 3460582030012

 Fixations 
invisibles 

RAINURÉ
BOUVETÉ

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 LOT DE 5 CLINS 
ST LOUIS 
DOUGLAS INCOLORE 
 Dim. hors tout : 
L. 2 500 x H. 132 mm, ép. 21 mm 
soit 1,65 m² le lot de 5.
Rainuré en bout. 
Traité autoclave classe 3 incolore. 
Ref. 3460582250892

 Fixations 
invisibles RAINURÉ

BOUVETÉ

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 LITEAU 
 Long. 2,40 m. 
Section 25 x 38 mm.
Epicéa traité autoclave classe 2.
Ref. 3663602862949 

 TASSEAU RABOTÉ 
2 FACES 
 Long. 2,40 m.
Section 63 x 38 mm. 
Epicéa traité autoclave classe 2.
Ref. 3663602860877 

 MONTANT RABOTÉ 
 Long. 2,40 m. 
Section 145 x 45 mm. 
Epicéa traité autoclave classe 2.
Ref. 3663602863144 

 POUTRE RABOTÉE 
 Long. 2,40 m. 
Section 140 x 140 mm. 
Epicéa traité autoclave classe 3.
Ref. 3663602863137 

BARDAGE FAÇADE

Ref. 3663602863144 

 Long. 2,40 m.
Section 63 x 38 mm. 
Epicéa traité autoclave classe 2.
Ref. 3663602860877 

Epicéa traité autoclave classe 2.
Ref. 3663602862949 

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

LOCATION  UTILITAIRE (C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 



Lattes/Liteaux/
Tasseaux

Bastaings

Demi-chevrons / 
Chevrons

Voliges / 
Planche traitée

Planche 
de rive

Solivettes

Madriers

Tous nos bois de charpente sont en épicéa qualité charpente et bois de couverture TRAITÉS CLASSE 2, FONGICIDES et INSECTICIDES (sauf planche de rive).

Long. 3 m 3663602863458 
Long. 4 m 3663602863298 

 DEMI-CHEVRON 
 Section 38 x 63 mm. 
Traité classe 2.

Long. 3 m 
Section 75 x 63 mm 3663602863427 

Long. 4 m 
Section 75 x 50 mm 3663602863267 
Section 75 x 63 mm 3663602863243 

Long. 5 m 
Section 75 x 63 mm 3663602863182 

 CHEVRON 
 Traité classe 2.

Long. 3 m 
Section 40 x 20 mm 3663602863007 

Long. 4 m 
Section 27 x 25 mm 3663602863359 
Section 37 x 14 mm 3663602862901 
Section 40 x 27 mm 3663602862932 

 LATTE / LITEAU 
 Traité classe 2. 

 TASSEAU 
 Long. 2,40 m. 
Section 38 x 22 mm. 
Traité classe 2.
Ref. 3663602863601 

Long. 3 m 
Section 200 x 27 mm 3663602863489 

Long. 4 m 
Section 150 x 14 mm 3663602863373 
Section 150 x 25 mm 3663602862918 
Section 200 x 25 mm 3663602862925 
Section 250 x 25 mm 3663602863342 

 VOLIGE / PLANCHE 
TRAITÉE 
 Traitée classe 2.

Long. 4 m 3663602863205 
Long. 5 m 3663602863151 

 MADRIER 
 Section 225 x 75 mm. 
Traité classe 2.

 PLANCHE DE RIVE 
 Long. 4 m. Larg. 19 cm. Ép. 21 mm. 
Bois non traité.
Ref. 3700156340049 

Long. 3 m 3663602863465 
Long. 4 m 3663602863304 

 SOLIVETTE 
 Section 175 x 32 mm. 
Traitée classe 2.

CONNECTEUR DU BÂTIMENT
 SABOT AILES 
EXTÉRIEURES 
 Ép. 1,5 mm. T 165. 
L. 50 x H. 57,5 mm.
Ref. 3523140203638 

Gauche 3523140214818 
Droite 3523140202549 

 PATTE 
DE SOLIVAGE 
 Ép. 1,5 mm.

55/70/70 5701953350703 
75/100/60 3523140201467 

 ÉQUERRE MIXTE 
RENFORCÉE 
 Ép. 2 mm, 
et 1,5 
à 3 mm. 

90/48/48 5701953350482 
90/48/76 5701953306007 
120/92/40 5701953291808 

 ÉQUERRE 
 Ep. 3 mm. 

60/160 3523140898506 
60/200 5701953365455 

 PLAQUE 
PERFORÉE 
 Ép. 2 mm. 

Long. 3 m 
Section 175 x 63 mm 3663602863410 

Long. 4 m 
Section 150 x 50 mm 3663602863250 
Section 175 x 63 mm 3663602863212 

Long. 5 m 
Section 175 x 63 mm 3663602863168 

 BASTAING 
 Traité classe 2.

CHARPENTE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.16
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 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. Tous nos bois de charpente sont en épicéa qualité charpente et bois de couverture TRAITES CLASSE 
2, FONGICIDES et INSECTICIDES (sauf planche de rive). 



1 x 30 m 3434551864014 
1,5 x 50 m 3434551864007 

A   ÉCRAN SOUS TOITURE HPV 
R2 1X30M SOPECRAN 
 Ecran 2 en 1, écran de sous-toiture (EST) synthétique HPV 
(Haute Perméabilité à la Vapeur d’eau), polyvalent qui se pose sur support 
continu, discontinu et sur l’isolant. Et un écran pare-pluie disposant 
d’une tenue 1000 h aux UV (3 mois d’exposition possibles sur chantier)
en application sous bardage rapporté ventilé.

15 X 2,5 M 3585150014383 
30 X 2,5 M 3585150014390 

 FILM ANTI HUMIDITÉ 
125 MICRONS 
 Long. 15 ou 30 m. Larg  2,5 m.
125 microns. Pour protéger les structures sur un chantier 
de construction (toits exposés aux couvertures/ portes/ fenêtres,...)

B   MEMBRANE D’ÉTANCHÉITÉ 
ARDOISEE 1X6M 
 Couche d’étanchéité supérieure ardoisée 6 x 1 m noire 
à base de bitume élastomère SBS  et d’une armature 
en polyester non tissé de 180 g/m². 
Utilisé en complexe bicouche, soit comme première 
couche, soit comme deuxième couche 
avec protection rapportée, s’utilise également 
pour la rénovation des abris de jardin.
Ref. 3434550464697 

 FEUILLE ZINC 
 1 x 2 m. Ép. 0,65 mm.
Ref. 3416710000037 

 Norme EN 988 

 CLOSOIR 
GALVA/PLOMB 
 Long. 2 m. 
Ref. 3416710014294 

 BANDE À SOLIN ZINC 
 Long. 2 m. Ép. 0,65 mm.
Ref. 3416710004486 

 FAÎTAGE À PINCE 
ZINC 33/12 
 Pour réaliser votre 
étanchéité au niveau 
du faîtage. Long. 2 m. 
Ép. 0,65 mm.
Ref. 3416710005544 

 DOUBLIS ZINC 
DE 166 MM 
 Long. 2 m. 
Ép. 0,65 mm. 
Ref. 3416710119593 

 GARNITURE DE CHEMINÉE 
ZINC 
 Étanchéité entre conduit, 
boisseau et toiture.
Ref. 3416710204848 

 SOLIN ZINC 
+ BAVETTE 
PLOMB 
 Long. 2 m. Ép. 0,65 mm. 
Ref. 3416710219200 

 BANDE DE RIVE 
BISEAU ZINC 
DE 200 
 Long. 2 m. Ép. 0,65 mm. 
Ref. 3416710004578 

ACCESSOIRE DE COUVERTURE

ECRAN SOUS-TOITUREETANCHÉITÉ TOITURE PLATE

PROTECTION HUMIDE

A

B

B   SOUS COUCHE D’ÉTANCHÉITÉ 
1X7M 
 Sous couche d’étanchéité 7 x 1 m noire, 
haute performance, dotée d’une armature en voile 
de verre. Possède une parfaite stabilité dimensionnelle, 
utilisée comme pare-vapeur ou première couche 
de tout système bicouche d’étanchéité soudable 
en bitume élastomère sur des toitures 
non accessibles, terrasses inaccessibles, 
terrasses et zones techniques ou des toitures 
accessibles aux piétons et au séjour, 
y compris avec dalles sur plots 
ou bien encore sur des toitures 
accessibles aux véhicules.
Ref. 3434550464741 

ÉTANCHÉITÉ COUVERTURE

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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Couvrir le monde.

Pour pose traditionnelle en construction neuve ou en rénovation. Toutes nos tuiles et leurs                   accessoires de pose sont disponibles selon dépôt, et selon la région.

 Rouge Jaspé 
 Rouge 

 TUILE “MARSEILLE” 
 Tuile à double emboîtement 
latéral et longitudinal permettant 
une meilleure étanchéité. 
Tuile polyvalente facile à poser. 
Classe 1 d’imperméabilité. 
Résistance au gel. Taille supérieure, 
11 tuiles au m² : installation moins 
chère.
Ref. 8433002033592 

 11 tuiles au m² 

GARANTIE

35
ANS[A]

GARANTIE

35
ANS[A]

ACCESSOIRES 
MARSEILLE

B  Fronton

C  Chatière

D Tuile à douille

E Lanterne

F Rives gauche ou droite

G Faitière à pureau variable

H About d’arêtier

I Rencontre 3 directions

ACCESSOIRES 
TAMARIS

B  Fronton

C  Chatière

D Tuile à douille

F Rives gauche ou droite

G Faitière à pureau variable

H About d’arêtier

I Rencontre 3 directions

 Hispania  Rouge jaspé 
 Rouge jaspé 
 Rouge jaspé 

 Galia 
 Rouge 

 TUILE “TAMARIS” 
 Tuile à double emboîtement latéral 
et longitudinal permettant une meilleure 
étanchéité. Classe 1 d’imperméabilité. 
Résistance au gel. 
12,5 tuiles au m².
Ref. 8433002033981 

 12,5 tuiles au m² 

ACCESSOIRES 
CANAL

B  Fronton

C  Chatière

D Tuile à douille

E Lanterne

G Faitière à pureau variable

H About d’arêtier

 Galia 
 Rouge 

 TUILE “CANAL” 
 Composée d’argile de qualité sélectionnée 
et cuite pour obtenir une absorption d’eau 
réduite. Classe 1 d’imperméabilité. 
Résistance au gel. 
De 10,7 à 12,8 tuiles au m².
Ref. 8433002032663 

 De 10,7 à 12,8 tuiles au m² 

 Hispania 

GARANTIE

35
ANS [A]

TUILE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



Couvrir le monde.

Pour pose traditionnelle en construction neuve ou en rénovation. Toutes nos tuiles et leurs                   accessoires de pose sont disponibles selon dépôt, et selon la région.

ACCESSOIRES 
INNOVA

B Fronton

C Chatière

D Tuile à douille

E Lanterne

F Rives gauche ou droite

G Faitière à pureau variable

H About d’arêtier

I Rencontre 3 directions

ACCESSOIRES 
VISUM

B Fronton

C Chatière

D Tuile à douille

F Rives gauche ou droite

G Faitière à pureau variable

H About d’arêtier

I Rencontre 3 directions

 Russet 

 TUILE “VISUM” 
 Tuile à double emboîtement latéral 
et longitudinal permettant une meilleure 
étanchéité. Pose à joints croisés.
Reproduit l’effet visuel de 3 tuiles plates 
avec triple coloration : esthétique 
d’une petite tuile et rapidité de pose 
d’une grande tuile. 
Classe 1 d’imperméabilité. 
Résistance au gel. 
11,5 tuiles au m².
Ref. 8433002044222 

 11,5 tuiles au m² 

ACCESSOIRES 
PLANUM

B Fronton

C Chatière

D Tuile à douille

F Rives gauche ou droite

G Faitière à pureau variable

H About d’arêtier

I Rencontre 3 directions

 Bordeau 

 Ardoise 
 Rouge Jaspé 

 TUILE “PLANUM” 
 Tuile à double emboîtement 
latéral et longitudinal permettant 
une meilleure étanchéité. Pose à 
joints croisés. Avec nervures pour 
évacuer l’eau loin du croisement 
des joints. Taille supérieure, 
11 tuiles au m² : installation moins 
chère. Classe 1 d’imperméabilité. 
Résistance au gel.
Ref. 8433002044376 

 11 tuiles au m² 

GARANTIE

100
ANS [A]

 Rouge 

 TUILE “INNOVA” ROUGE 
 Tuile à emboîtement. 
Finition haut de gamme. 
Taux d’absorption
< 5%. Pureau variable de 80 mm  : 
idéal pour rénovation. 
Pose à joints droits ou croisés. 
Classe 1 d’imperméabilité. 
Résistance au gel. 
11,5 tuiles au m².
Ref. 8433002042433 

 11,5 tuiles au m² 

CO
NS

TR
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TI
ON

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE
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MA CARTE  BRICO DÉPÔT



 L’art d’habiller les bâtiments de la tête aux pieds !

Retrouvez toutes plaques de couverture en dépôt ou sur �  .bricodépot.fr

2 x 0,9 m 
Beige* 3601659153856 
Vert 3601659156970 
Ardoise* 3601659004004 
Rouge* 3601659004790 

3 x 0,9 m 
Vert 3601659156987 
Ardoise 3601659157243 
Rouge 3601659157250 
Graphite 3601659004691 
Translucide 3601659157380 

 BAC ACIER 
 Ép. 0,5 mm. 
Plaque en acier galvanisé. 
Pour bardage ou couverture. 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 Beige* 

 Vert 

 Ardoise* 

 Graphite 

 Rouge* 

 Polyester translucide 

Graphite 3601659004707 
Beige 3601659153900 
Vert 3601659157113 
Ardoise 3601659157274 
Rouge 3601659157267 

 RIVE POUR BAC ACIER 
 Long. 2 m.  Ep. 0,5 mm.

Graphite 3601659004714 
Beige 3601659157281 
Vert 3601659157120 
Ardoise 3601659157304 
Rouge 3601659157298 

 FAÎTIÈRE CRANTÉE 
POUR BAC ACIER 
 Long. 2 m.  Ep. 0,5 mm.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Beige 3601659154259 
Vert 3601659154273 
Ardoise 3601659154280 
Rouge 3601659154242 
Graphite 3601659004721 

 KIT 50 FIXATIONS 
POUR BAC ACIER 
 Kit composé de 50 cavaliers,
50 capuchons et 50 clips.

Le sachet de 100 3601659157236 

 TIRE-FONDS 
À BOURRER 
POUR BAC ACIER 

 Rouge 
Graphite 3601659154167 
Rouge 3601659154143 

 PLAQUE ACIER 
IMITATION TUILE 
 Long. 3 m. Larg. 1,10 m. 
Ép. 0,5 mm. 
En acier galvanisé revêtu polyester.
+ Facile à poser 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 Graphite 

CES PRODUITS SONT 
GARANTIE

10
ANS [A]

Retrouvez toutes plaques de couverture en dépôt ou sur �  .bricodépot.fr

Graphite 3662632000536 
Rouge 3662632000543 

 PLAQUE REPOSITIONNABLE 
GRAPHITE 
 Long. 1,19 m. Larg. 0,94 cm. Ép. 0,5 mm. 
Surface utile : 1 m². 
Plaque en acier avec laquage 
polyester, imitation tuile. 
Repositionnable : assemblage facile 
par recouvrement, ne nécessite 
aucune découpe en largeur 
et en profondeur.
Ref. 3662632000536
+ Repositionnable 

sans découpe 

Ref. 3662632000536
Repositionnable 
sans découpe 

 Graphite 

 Rouge 

Long. 2 m 3601659117063 
Long. 2,50 m 3601659117070 

 PLAQUE ONDULÉE 
 Ép. 0,5 mm. 
Long. 2 m. Larg. 90 cm.
En acier galvanisé. 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

PLAQUE DE COUVERTURE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. *Produits proposés selon dépôts, véri� ez leur disponibilités sur bricodepot.fr 



BARDEAU

PLAQUE SYNTHÉTIQUE

PLAQUE FIBRE DE CIMENT
PLAQUE SYNTHÉTIQUE

PLAQUE DE POLYCARBONATE

PLAQUE SYNTHÉTIQUE

 Rouge 

 Vert sapin 

 Gris ardoise Rouge 8691756760106  le m2 utile 
Vert sapin 8691756760113  le m2 utile 
Gris ardoise 8691756760120  le m2 utile 

 BARDEAU BITUMEUX 
THERMOCOLLANT 
 Dim. : L. 100 x l. 33 cm. 
Ép. 3 mm. 
Pour abris de jardin, annexes 
ou bâtiments de stockage. 
En paquet de 2,38 m² utiles. 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 Rouge 

 Noir 

Rouge 8691756811013 
Noir 8691756814014 

 PLAQUE BITUMEUSE
ONDULÉE 
 Long. 2 m. Larg. 93 cm. 
Hauteur de l’onde : 36 mm. Ép. 2 mm. 
Pour réalisation de toiture légère. 
Existe en coloris rouge et noir.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 PLAQUE FIBRE DE CIMENT 
 Ep. 6,6 mm. 
Long. 2 m. Larg. 90 cm. 
En �bre synthétique coloris gris. 
Renforcé avec feuillard 
en polypropylène 
dans chaque onde.
Ref. 3597544029255 

 Ép. 10 mm 

 Ép. 16 mm 

Ép. 10 mm 
2 x 1 m 2 parois 8691756900014 
3 x 1 m 2 parois 8691756900113 

Ép. 16 mm 
2 x 1 m 2 parois 8691756900021 
3 x 1 m 2 parois 8691756900120 
4 x 1 m 3 parois 8691756900427 

 PLAQUE POLYCARBONATE 
TRANSPARENTE 
 Plaque polycarbonate 
traitée anti-UV. 
Pour couverture de véranda, 
serre ou structure secondaire.
Structure 2 à 3 parois.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Ép. 10 mm 
2 x 1 m 2 parois 8691756910075 

Ép. 16 mm 
2 x 1 m 3 parois 8691756910082 
3 x 1 m 3 parois 8691756910129 

 PLAQUE POLYCARBONATE 
BRONZE* 
 Plaque polycarbonate 
traitée anti-UV. 
Pour couverture de véranda, 
serre ou structure secondaire. 
Structure 2 à 3 parois.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 Ép. 10 mm 

 Ép. 16 mm 

 Ép. 16 mm 

 PLAQUE POLYCARBONATE 
OPALE 
 Long. 3 m. Larg. 1 m. Ép. 16 mm. 
Plaque polycarbonate traitée anti-UV. 
Pour couverture de véranda, 
serre ou structure secondaire. 
Structure 3 parois. 
Ref. 8691756741075 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 PLAQUE PVC ONDULÉE 
 Long. 2 m. Larg. 95 cm. 
Ép. 0,8 mm. 
Hauteur de l’onde : 36 mm.
Ref. 8691756740016 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 PLAQUE POLYESTER 
ONDULÉE 
 Long. 2 m. Larg. 95 cm. 
Ép. 0,8 mm. 
Hauteur de l’onde : 36 mm.
Ref. 8691756740108 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 PLAQUE POLYCARBONATE 
ONDULÉE 
 Long. 2 m. Larg. 95 cm.
Ép. 0,8 mm. 
Hauteur de l’onde : 36 mm.
Ref. 8691756900007  Facile à découper 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

Retrouvez tous nos accessoires pour plaques de couverture en dépôt ou sur �  .bricodépot.fr

CONSEIL BRICO : LES AVANTAGES DU POLYCARBONATE

Matériau idéal pour les 
couvertures secondaires, 
le polycarbonate o�re 
de nombreux avantages :

SOLIDITÉ LÉGÈRETÉ TRANSPARENCE RÉSISTANCE À LA CHALEUR

Résistant 
aux chocs

Transport 
et montage faciles

Laisse passer 
la lumière

 ÉTANCHE

  SE RECYCLE FACILEMENT
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LOCATION  UTILITAIRE (C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.



CONFORMES NORMES EN 607 ET 

B   TUYAU DE 
DESCENTE PVC 
 Ref. 8011031257891 

GARANTIE

10
ANS[A][B]

GARANTIE

10
ANS[A][B]

D. 25 - L. 2 m 8011031257877 
D. 25 - L. 4 m 8011031257884 

A   PROFIL DE 
GOUTTIÈRE PVC 

 JONCTION PVC 
 Ref. 8019966080690 

F   MANCHON 
PVC F/F 
 Ref. 8019966080102 

C   NAISSANCE 
PVC CENTRALE 
 Ref. 8019966080119 

E   FOND 
DE GOUTTIÈRE 
DROITE OU 
GAUCHE PVC 
 Ref. 8019966080706 

 TÉ À 67° M/F 
 Ref. 8019966080096 

G   COLLIER
 DE FIXATION 
 Diam. 80 mm. 
Sacs de 3 pièces. 
Ref. 8011031257860 

D   FOND 
DE NAISSANCE 
UNIVERSEL 
DROITE 
OU GAUCHE PVC 
 Ref. 8019966080744 

 CROCHET 
BANDEAU PVC 
 Ref. 8019966080072 

45° - Diam. 80 8019966080157 
67° - Diam. 80 8019966080676 
87° - Diam. 80 8019966080683 

 COUDE PVC 

Diam. 80/100 Gris 8019966058071 
Diam. 80/100 Sable 8019966058088 
Diam. 80/100 Anthracite 8019966080140 

 RÉCUPÉRATEUR 
CLAPET PVC 

Pensez-y

Gouttières en Zinc et en PVC coloris gris ou sable, développement Ø16 et/ou Ø25, 
aussi disponibles et à retrouver sur www.bricodepot.fr

GARANTIE

10
ANS [A] [B]

A

F

B

G

C

D

E

GOUTTIÈRE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

C
O

N
ST

R
U

C
TI

O
N

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (B)Sauf collier de � xation. 



RÉCUPÉRATEUR D’EAU
 RÉCUPÉRATEUR D’EAU 
RECTANGULAIRE 300 L 
 Capacité : 300 L.
Dim. : L 80 x P. 66 x H. 92 cm.
Fourni avec 1 couvercle, 1 robinet et 
1 barre de renfort intérieur.
Traité anti UV. 100% recyclé 
et recyclable. 
Ref. 4023122269007 

 RÉCUPÉRATEUR D’EAU 
CYLINDRIQUE 510 L 
 Capacité : 510 L.
Dim. : D. 100 x H. 110 cm.
Fourni avec 1 couvercle et 1 robinet.
Traité anti UV. 100% recyclé et recyclable.
Ref. 4023122265771 

 RÉCUPÉRATEUR 
D’EAU AÉRIEN “IBC” 
1 000 L 
 Dim. H. 117 x L. 100 x P. 120 cm. 
Cuve en polyéthylène sur palette. 
Avec renfort grillagé. 
Vanne de vidange. 
Inclus : 1 poche vierge 
permettant de stocker 
tout type de liquide, 
1 armature 
non grillagée faite 
de tubes d’acier 
galvanisé qui garantit 
une excellente tenue 
à la corrosion, 
1 palette bois 
encastrable facilitant 
son transport 
et son installation. 
Ref. 3396041400136 

 RÉCUPÉRATEUR D’EAU ENTERRÉ 
3 500 L 
 Long. 2,75 m. Larg. 1,19 m. Haut. 1,85 m. 
Cuve en polyéthylène haute densité. Raccordement 
possible en série. Avec réhausse et panier �ltrant.
Ref. 3660913349718 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 RÉCUPÉRATEUR D’EAU 
“CUBUS” SABLE 340 L 
 Capacité : 340 L.
Dim. : L 59,5 x P. 59,5 x H. 112 cm.
Traité anti UV.
Fourni avec un robinet. 
100% recyclé et recyclable.
Ref. 4023122288657 
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NOTRE OFFRE 
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.



 CANIVEAU BÉTON 
POLYMÈRE 
 Long. 1 m. Larg. 10 cm. Haut. 10,5 cm. 
Débit : 180 L/min. 
Avec grille passerelle galvanisée. 
Classe A15. Zone exclusivement 
piétonne ou cycliste.
Ref. 3700238602010 

◀

▶
 10 cm 

 10
,5

 c
m

 
◀

▶
 CANIVEAU BÉTON 
POLYMÈRE 
 Long. 1 m. Larg. 12 cm. Haut. 13 cm. 
Débit : 350 L/min. Avec grille fonte. Classe B125. 
agréé passage de véhicule (12 T 500 max). 
Ref. 3700238608692 

 13
 c

m
 

◀
▶

◀ ▶ 12 cm 

 CANIVEAU BÉTON POLYMÈRE 
 Long. 1 m. Larg. 15 cm. Haut. 17 cm. 
Débit : 700 L/min. Avec grille acier galvanisé 
type caillebotis. Classe A15. 
zone exclusivement piétonne ou cycliste.  
Ref. 3700238602034 

 17
 c

m
 

◀
▶

◀
▶ 15 cm 

 FOSSE TOUTES EAUX 3000L 
 En polyéthylène. Long. 2,70 m. Larg. 1,19 m. Haut. 1,44 m. 
Capacité 3000 L (pour 4 à 6 pièces principales/4 usagers). 
Toutes eaux. Avec pré-�ltre.
Ref. 3660913317496 

Regard de répartition 3660913301976 
Regard de bouclage 3660913303185 

 REGARD 
 30 x 30 cm.

 RÉHAUSSE 
UNIVERSELLE 
 Haut. 10 cm. 
Ø 32 cm.
Ref. 3660913343129 

Diam. 100 mm 3601659138006 
Diam. 110 mm 3601659138723 

 ÉPANDRAIN 
 Long. 4 m. Produit réalisé avec 70% 
de matières recyclées.

 FILM MULTI-USAGE 
 Dim. : 8,60 x 8,60 m, 
soit 74 m² env. Film noir 
polyéthylène 400 microns. 
Ref. 3601659214922
+ Conforme aux 

exigences du DTU 13.3 : 
utilisation possible en �lm 
sous dalle 

 GÉOTEXTILE MULTI-USAGE 
150 G/M² 
 Dim. : 5,20 x 5,20 m, soit 27 m². 
Évite l’entraînement des �nes particules dans le 
système �ltrant. Assure l’étanchéité du �lm lors 
de travaux d’assainissement autonome : idéal 
pour le �ltre à sable drainé. Utilisable sous pavé 
ou dallage extérieur (empêche la pousse des 
mauvaises herbes), autres travaux de drainage.
Ref. 3601659214953 

GARANTIE

10
ANS [A]

PRODUIT CONFORME 
AU DTU 64-13

ÉVACUATION DES EAUX PLUVIALES
CANIVEAU

ASSAINISSEMENT AUTONOME INDIVIDUEL

ÉPANDAGE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.24
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20 x 20 cm 8051414295683 
30 x 30 cm 8051414295645 
40 x 40 cm 8051414295652 

 COUVERCLE 
 En polypropylène coloris gris.

 CADRE POUR GRILLE DE SOL 
 Dim. : 30 x 30 cm. En polypropylène coloris gris.
Ref. 8051414295638 

Gris 8051414295614 
Sable 8051414295621 

 GRILLE DE SOL 
 Dim. : 30 x 30 cm. En polypropylène.
Ref. 8051414295614 

20 x 20 cm 8051414295584 
30 x 30 cm 8051414295591 
40 x 40 cm 8051414295607 

 REGARD / RÉHAUSSE 
 En polypropylène coloris gris. 
Pour eaux pluviales. 
Fond recoupable pour 
utilisation en réhausse.

Gris 8051414295669 
Sable 8051414295676 

 SIPHON DE COUR 
 Dim. : 20 x 20 cm.
En polypropylène.

40 x 40 cm 8051414290862 
50 x 50 cm 8051414290879 

 REGARD FONTE 
 Regard hydraulique en fonte ductile, coloris noir. 
Dim. cadre : 40 x 40 x 3,5 cm (cadre intérieur 30 x 30 cm) 
et 50 x 50 x 5 cm (cadre intérieur 40 x 40 cm). 
Côte de passage : 30,2 x 30,2 cm et 40 x 40 cm. 
Avec rainures anti-odeur. Surface antidérapante. 
Carrossable (classe B125).

CARROSSABLE

Classe B125.

 COUVERCLE BÉTON 
 Dim. : 38 x 38 cm. Ép. 4,5 cm. 
Prédécoupé. Pour regard 30 x 30 cm.
Ref. 3570858040185 

22 x 22 cm 3601659806264 
30 x 30 cm 3570859008726 

 RÉHAUSSE BÉTON 
 Haut. 20 cm.
Ref. 3601659806264 

22 x 22 x 22 cm 3601659222026 
30 x 30 x 30 cm 3570859001413 

 REGARD BÉTON 
 3 prétrous (1 int. + 2 ext.).
Ref. 3601659222026 

 SÉPARATEUR À GRAISSE 
 En polyéthylène. Long. 1,20 m. Larg. 60 cm. 
Haut. 65 cm. Capacité 200 L.
Ref. 3660913326023 

 EXTRACTEUR STATIQUE 
 Ø 100 mm. Permet d’extraire les gaz 
produits dans les ouvrages 
de prétraitement.
Ref. 8011031906478
+ Répond aux

exigences 
du  DTU 64.1. 

 CHAPEAU DE VENTILATION 
 Ventilation pour circuit 
d’eaux usées. Ø 100 mm.
Ref. 8011031163277 

 TUYAU DE DRAINAGE 
AGRICOLE Ø 90 MM 
 Drainage des eaux 
de ruissellement. 
Ne se déforme pas. 
Résiste aux UV. 
En bobine de 50 m. 
Produit réalisé avec 
70% de matières
recyclées.
Ref. 3601659201410 

 GÉOGRILLE 125 G/M2 
 Dim. : 5,20 x 5,20 m, soit 27 m². 
Polyéthylène Haute Densité 
permettant le renforcement 
des sols. Utilisée pour les 
travaux d’assainissement 
autonome : idéal pour 
le �ltre à sable drainé.
Ref. 3601659214946 

 GÉOTEXTILE FILTRANT 160 G/M2 
 Dim. : 0,7 m x 50 m, soit 35 m². Pour épandage. 
Évite l’entraînement des �nes particules dans le 
système �ltrant. Utilisable sous pavé ou dallage 
extérieur (empêche la pousse des mauvaises 
herbes), travaux divers de drainage.
Ref. 3601659214939
+ Produit conforme aux exigences 

du DTU 64.1. 

 COUVERCLE BÉTON 

Plein 3601659209874 
À trou 3601659222057 

 COUVERCLE BÉTON 
 Dim. : 28 x 28 cm. 
Ép. 3,5 cm. 
Pour regard 
22 x 22 cm.
Ref. 3601659209874 

PRODUIT CONFORME 
AU DTU 64-13

ÉVACUATION DES EAUX USÉES
REGARD ET SIPHON PVC REGARD BÉTON ET FONTE

ASSAINISSEMENT AUTONOME INDIVIDUEL

ÉPANDAGE

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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 VOUS ACCOMPAGNE (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.



 MASTIC ACRYLIQUE 
BLANC 330 ML 
 Blanc. Usage intérieur.
Ref. 5059340043616 

 MASTIC 
ACRYLIQUE 
280 ML 
 Pour sceller et combler 
les espaces et les �ssures 
avant rénovation. Convient 
pour tous types de pièces 
en intérieur. Surfaces 
poreuses comme strati�é, 
bois, pierre et plaques 
de plâtre. Condition 
d’application : sur surface 
sec. Temps de séchage : 
24 heures. Inodore, 
peignable et sans solvant.
Ref. 5059340043845 

 MASTIC 
ACRYLIC 
280 ML 
 Multisurface premium 
de haute qualité. Peut-être 
recouvert après une heure 
seulement. Tous types 
de pièces et surfaces en 
céramique, brique, bois, 
verre ou métal. Condition 
d’application : sur surface 
sec. Temps de séchage : 
24 heures. Inodore, 
peignable et sans solvant.
Ref. 5059340043852 

Blanc 5059340044217 
Transparent 5059340044224 

 MASTIC 
MULTI 
USAGES 
BLANC 280 ML 
 Mastic silicone résistant à l’eau. 
Idéal pour les zones intérieures 
exposées à l’eau (fenêtres 
et plans de travail de cuisine). 
Etanchéité parfaite 
dans les zones exposées 
à l’humidité. 
Utilisation intérieur
et extérieur. 
Conditions d’application : 
Sur surface sèche. 
Temps de séchage : 
24 heures. 
À base de solvant.

Blanc 5059340045559 
Transparent 5059340044804 

 MASTIC 
PORTES 
ET FENETRES 
BLANC 280 ML 
 Mastic silicone pour 
encadrement de porte et de 
fenêtre. Résistance optimale 
aux intempéries et aux �ssures, 
parfait pour combler les espaces 
et les �ssures dans les zones 
soumises à des mouvements. 
Adapté à un usage 
en intérieur ou extérieur.
Condition d’application : 
sur surface sec. Temps 
de séchage : 24 heures. 
Temps de séchage au toucher : 
6 heures. Peignable, 
sans solvant et résistant 
au l’eau après séchage.

Blanc 3178041329637 
Transparent 3178041329620 
Gris 3178041329521 
Noir 3178041329385 
Marron 3178041329361 

 MASTIC 
UNIVERSEL 
BLANC 
280 ML 
 Jointe, isole 
et rebouche. 
Multi-matériaux. 
Usage intérieur 
et extérieur.

La pièce 7612895842042 
Le lot de 3 7612895853819 

 SIKASEAL 
184 BLANC 
300 ML 
 Composé de mastic 
acrylique professionnel 
pour réaliser des 
�nitions et joints 
en intérieur, ainsi 
que des joints à faible 
mouvement en 
extérieur. Joints 
intérieur et extérieur 
pour tous types 
de matériaux. 
Calfeutrement 
de �ssures et joints 
non immergés. 
S’applique 
et se lisse facilement.

 MASTIC 
ACRYLIQUE 
BLANC 280 ML** 
 Blanc. Pour murs 
et fenêtres. Usages 
intérieur et extérieur.
Ref. 5410091628888 

Blanc 7612895678917 
Gris 7612895678979 
Noir 7612895678955 
Beige 7612895678894 
Marron 7612895678931 

 MASTIC 
COLLE 
SIKAFLEX 
11 FC+ 
BLANC 
300 ML 
 Usage intérieur/extérieur. 
Universel : calfeutre, 
colle, étanchéi�e. 
Existe en blanc, 
noir, gris, beige 
et marron. 
Label SNJF*. 

Blanc 7612895682129 
Gris 7612895682143 

 MASTIC 
SIKAFLEX 
11FC 
+ 
GACHETTE 
200 ML 
 Usage intérieur/extérieur. 
Universel : calfeutre,
 colle, étanchéi�e. 
Existe en blanc, noir, 
gris, beige
et marron. 
Lab el SNJF*. 

GACHETTE 

 SIKAFLEX 
CRYSTAL 
CLEAR 
INCOLORE 
290 ML 
 Mastic-colle mono composant, 
multi-usages.
Transparent avec un bon 
maintien immédiat qui colle 
et calfeutre la plupart
des matériaux 
de construction. 
Utilisation à l’intérieur 
et à l’extérieur.
Ref. 7612895252513 

Transparent 5410091687243 
Gris 3178041353403 
Blanc 3178041353380 

 MASTIC POLYEMERE 
TRANSPARENT 280 ML 
 Mastic polymère multi-matériaux 
pour jointer, coller et reboucher 
ef�cacement. Compatible avec tous 
les matériaux usuels, même humides. 
Application intérieur et extérieur 
(dès 5°C). Peut être peint, résiste 
aux UV, variations de 
températures, chocs et 
intempéries. Fort maintien 
initial et grande élasticité.

 LOT 
3 MASTIC 
COLLE 
FLEXPRO 
 Idéal pour joints de dilatation, 
d’étanchéité, de raccord, 
le collage de tuiles, 
le calfeutrement de �ssures 
ou encore le revêtement 
de sol. Convient à tous 
matériaux, toutes surfaces 
même humides et possède 
une résistance extrême 
aux déformations.
Ref. 3549212487812 

Blanc 5059340044811 
Anthracite 5059340044828 
Hêtre 5059340046167 
Chêne 5059340044859 
Gris 5059340046174 

 MASTIC 
PARQUET 
BLANC 280 ML 
 Joint de �nition pour sol, �exible. 
Résistant aux �ssures et idéal 
pour les joints soumis aux 
mouvements. Convient 
à tous les types de bois, 
de sols strati�és et de plinthes. 
Condition d’application :
sur surface sèche. 
À base d’acrylique. Temps 
de séchage : 24 heures. 
Peignable et sans solvant. 
Résistant à l’eau. 

 MASTIC SILICATE 
HAUTE TEMPÉRATURE 
NOIR 280 ML** 
 Résiste à 1200 °C. 
Ne se déforme pas. 
Usages intérieur 
et extérieur.
Ref. 5410091698737 

 MASTIC 
HAUTE 
PERFORMANCE 
VITRAGE 
300 ML 
 Mastic haute performance 
idéal pour calfeutrement de 
vitrages et joints d’isolation 
des portes et fenêtres.
Permet de réaliser vos joints 
de vitrage et �nition intérieure 
entre panneaux de cloison.
Idéal sur vérandas, serres, 
double vitrages, verrières, 
aquarium (jusqu’à 300 litres) 
etc. Résistance aux variations 
de températures, UV 
et agents agressifs. 
Ne peut pas être peint. 
Certi�é SNJF (25 E vitrage).
Ref. 3178040647718 

 MASTIC 
POUR 
TOITURE 
280 ML** 
 Mastic Perfect Home joints 
et �ssures toitures.
Ref. 3178040695009 

Blanc 5059340044880 
Marron 5059340045542 

 MASTIC PORTES 
ET FENETRES 
BLANC 280 ML 
 Mastic acrylique pour encadrement
de porte et fenêtre. Résistant 
aux intempéries et aux �ssures. 
Recouvrable et adapté
à un usage intérieur ou extérieur. 
Condition d’application : sur surface 
sec. Temps de séchage : 24 heures. 
Temps de séchage au toucher : 
6 heures. Peignable, sans solvant.

MASTIC ACRYLIQUE INTÉRIEUR

MASTIC SILICONE INTÉRIEUR ET EXTÉRIEUR

MASTIC COLLE

MASTIC SPÉCIFIQUE

MASTIC ACRYLIQUE 
INTÉRIEUR ET EXTÉRIEUR

ETANCHÉITÉ INTÉRIEUR ET EXTÉRIEUR - MASTIC

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.26
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 **Produit dangereux, respectez les précautions d’emploi. *Label SNJF : Garantit la conformité du produit aux exigences des normes de référence : élasticité, résistance au vieillissement, facilité d’application... 
Ces produits sont fabriqués sous contrôle régulier de la qualité tout au long de la chaîne de production 



Blanc 5059340457390 
Transparent 5059340457406 

 MASTIC SILICONE 
300 ML 
 Usage intérieur (cuisine 
et salle de bains). Temps 
de séchage : 24 heures. 
Temps de séchage 
au toucher : 15 heures.
Semi-�exible. 
Résistant à l’humidité, 
à la moisissure, 
aux UV et à l’eau 
après séchage. 

Blanc 5410091628840 
Transparent 5410091628871 
Noir 3178041317283 

 MASTIC 
SILICONE 
BAIN ET 
CUISINE 
BLANC 
280 ML 
 Étanchéité et joints 
de raccordement 
des douches, 
baignoires, éviers, 
lavabos, murs 
carrelés, meubles 
encastrés... 
Anti-moisissure. 

Blanc 5410091673703 
Transparent 3178040694811 

 MASTIC 
SILICONE 
BAIN ET 
CUISINE 
SÉCHAGE 
RAPIDE 
BLANC 
280 ML 
 Joints de 
raccordement des 
éviers, douches, 
lavabos, baignoires, 
avec murs carrelés 
et meubles 
encastrés. Étanche 
2h après application. 

 KIT ACCESSOIRES 
COMPLET LISSAGE 
MASTIC BRENNER 
 Kit accessoires complet 
lissage. Mallette de rangement 
fournie pour les outils : 
1 manche et 4 accessoires 
de retrait. 
Ref. 5059340045719 

Blanc 5059340044873 
Transparent 5059340044699 

 MASTIC ANTI-
MOISISSURE 
NEUTRE 280 ML 
 Usage intérieur 
(cuisine et salle 
de bain). Haute 
performance contre 
les moisissures. 
Sans odeur. Temps 
séchage : 24h. 

Blanc 5059340044507 
Transparent 5059340044514 

 MASTIC SILICONE 
ACÉTOXY 280 ML 
 Joint silicone sanitaire 
résistant à l’eau pour 
cuisine et salle 
de bains. Formule 
anti moisissure. 
Condition d’application : 
sur surface sec.
À base de silicone. 
Temps de séchage : 
24 heures. Non peignable. 
Résistant au l’eau 
après séchage. 

Blanc 5059340045115 
Transparent 5059340045122 

 MASTIC SILICONE 
ACÉTOXY 80 ML 
 Joint silicone sanitaire 
résistant à l’eau pour 
cuisine et salle 
de bains. Formule 
anti moisissure. 
Condition d’application : 
sur surface sec.
À base de silicone. 
Temps de séchage : 
24 heures. Non peignable.
Résistant au l’eau 
après séchage. 

 KIT ACCESSOIRES 
LISSAGE + RETRAIT 
MASTIC 
 Kit accessoires lissage + retrait 
mastic. Les têtes interchangeables 
se �xent à la poignée fournie. 
Mallette de rangement fournie 
pour les outils : 1 manche, 
2 accessoires de retrait 
et 2 accessoires de lissage. 
Ref. 5059340045726 

 PISTOLET À CARTOUCHE 
ANTI-GOUTTE 
 Pistolet de distribution haute puissance 
professionnel anti-usure. 
Cartouche de 400 ml maximum.
Ref. 3663602820932 

 PISTOLET À 
CARTOUCHE 
ANTI-GOUTTE 
 Pistolet à usage intensif pour 
cartouche de 400 ml maximum.
Ref. 3663602820925 Ref. 3663602820925 

 PISTOLET À 
CARTOUCHE 
 Pour distribuer le mastic, 
le joint et l’adhésif à partir 
d’un tube ou d’une cartouche. 
Jusqu’à 300 ml.
Ref. 3663602820918 Ref. 3663602820918 

 MOUSSE EXPANSIVE 
BOXER 750 ML 
 Mousse expansive 
universelle pour isoler, 
calfeutrer, colmater et 
insonoriser. Très bonne 
isolation thermique et 
acoustique, excellente 
adhérence sur tous 
les supports sauf PE/PP 
et un grand rendement 
de remplissage.
Ref. 5411183183308 

 MOUSSE 
EXPANSIVE 
SPÉCIALE PORTES 
ET FENÊTRES 
500 ML 
 Bouche et isole sans déformer 
les fenêtres, expansion réduite. 
Inférieur à 0,1% d’isocyanate : 
usage sans gant.
Ref. 3178040695870 

 Utilisation tête 
en haut ou tête 
en bas 

(M)

 MOUSSE 
EXPANSIVE 
POWER 
500 ML** 
 Mousse multi-usages 
permettant de remplir 
des cavités et de faire 
l’isolation thermique 
et phonique. Sèche 
entre 40 et 50 minutes 
selon les conditions 
ambiantes, peut être 
coupée, poncée 
et peinte.
Ref. 3178041357401 

 MOUSSE EXPANSIVE 
“SIKABOOM” 400 ML 
 Mousse polyuréthane expansive :
sert à calfeutrer, isoler et caler. 
Isolation contre le bruit, le froid 
et les courants d’air. Remplissage 
des espaces creux tels que murs, 
cloisons, passages de tuyauteries 
et canalisations. Facile à enduire 
et à découper, elle s’applique 
en tous sens (tête en haut 
ou en bas), utilisable en intérieur 
et en extérieur.
Ref. 7612895746951 

 MOUSSE 
EXPANSIVE 
PISTOL 500 ML 
 Mousse expansive pistolet. Temps 
de séchage : 30 - 60 min. Sert à 
calfeutrer, isoler et caler. Isolation 
contre le bruit, le froid et les 
courants d’air. Remplissage des 
espaces creux. Facile à enduire 
et à découper. Utilisable en intérieur 
et en extérieur. Ponçable, 
peignable, résistant à l’humidité 
et aux �ssures.
Ref. 5059340044576 

300 ml 5059340044521 
500 ml 5059340044545 

 MOUSSE 
EXPANSIVE 
300 ML 
Mousse expansive. Temps de séchage :
30 - 60 min. Sert à calfeutrer, isoler 
et caler. Isolation contre le bruit, 
le froid et les courants d’air. 
Remplissage des espaces creux. 
Facile à enduire et à découper. 
Utilisable en intérieur et en extérieur. 
Ponçable, peignable, résistant 
à l’humidité et aux �ssures. 

 LOT DE 2 
MOUSSES 
ELCH 300 ML 
 Adhérence multi-support : convient 
pour la plupart des matériaux de 
construction. Recouvrable, peut être 
peint, poncé, découpé et enduit après 
durcissement à cœur. 
Elle permet d’isoler 
et reboucher les cavités 
à l’intérieur comme 
à l’extérieur sans 
émission d’isocyanates.
Ref. 3178041311083 

 LOT DE 3 MOUSSES 
EXPANSIVES 
SOUDAL 500 ML 
 Mousse Expansive à base de polyuréthane 
(PU) aux excellentes propriétés thermiques et 
acoustiques qui protège contre la chaleur, le froid, 
l’humidité et le bruit. Adaptée à l’isolation et au 
calfeutrage de trous 
et cavités, à l’intérieur 
comme à l’extérieur. 
Convient également au 
montage des portes et 
fenêtres en complément 
d’une �xation mécanique. 
Ref. 5411183179356 

 PISTOLET POUR MOUSSE 
EXPANSIVE 
 Pistolet à mousse expansive Diall S08
Ref. 3663602820970 

 PISTOLET POUR MOUSSE 
EXPANSIVE 
 Pistolet à mousse Diall FGS09
Ref. 3663602820987 

 NETTOYANT 
POUR MOUSSE 
EXPANSIVE 
500 ML** 
 Nettoyant idéal pour
le nettoyage rapide 
de l’intérieur et de 
l’extérieur des pistolets 
et des tâches de mousse 
non encore durcies.
Ref. 5411183007987 

MASTIC SANITAIRE ACCESSOIRE

MOUSSE EXPANSIVE

ACCESSOIRES MOUSSE EXPANSIVE

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

27

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

C
O

N
ST

R
U

C
TI

O
N

MA CARTE  BRICO DÉPÔT
 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 



Ép. 100 mm 10 x 1,20 m 3596265164870 
Ép. 200 mm 5,40 x 1,20 m 3596265164894 
Ép. 240 mm 3,50 x 1,20 m 3596265164917 
Ép. 280 mm 2,80 x 1,20 m 3596265233651 

 LAINE DE VERRE 
REVÊTUE KRAFT 
SUPRALAINE 
 Isolation thermique et acoustique. 
Pour toitures, combles, 
planchers, faux-plafonds.

+ Ép. 100 mm : R = 2,5
+ Ép. 200 mm : R = 5
+ Ép. 240 mm : R = 6
+ Ép. 280 mm : R = 7
+ Lambda 0,040 + Lambda 0,040 

Ép. 100 mm 8 x 1,20 m 3596265243179 
Ép. 200 mm 4,50 x 1,20 m 3596265242370 
Ép. 240 mm 3,50 x 1,20 m 3596265242455 
Ép. 280 mm 2,80 x 1,20 m 3596265242479 

 LAINE DE VERRE REVÊTUE KRAFT 
 Dim. : 8 x 1,20 m soit 9.6 m². 
Isolation thermique et acoustique. 
Pour toitures, combles, 
planchers, faux-plafonds. 
Lambda : 0,040.
+ Ép. 100 mm : R = 2,5
+ Ép. 200 mm : R = 5
+ Ép. 240 mm : R = 6
+ Ép. 280 mm : R = 7 

•  Douce au toucher
• Découpe facile 

Ép. 100 mm 5 x 1,20 m 3537310000286 
Ép. 200 mm 2,40 x 1,20 m 3537310081834 

 LAINE DE ROCHE 
REVÊTUE KRAFT 
 Isolation thermique et acoustique des toitures, 
combles, planchers et faux plafonds. 
Meilleure résistance au feu et à l’eau. 
Ne craint pas les nuisibles.
+ Ép. 100 mm : R = 2,56
+ Ép. 200 mm : R = 5,10
+ Lambda 0,039 

Si pose croisée

(N)

 OUATE DE CELLULOSE 
“THERMACELL” 
 Isolant thermique, acoustique 
et écologique (issu du recyclage des papiers ou journaux). 
Ne craint pas les nuisibles. Épandage manuel ou machine. 
Incombustible et inin�ammable M1. En sac de 14 kg. 
1 sac = 1,75 m². Pour un R = 7, il faut 346 mm d’épaisseur, 
soit pour 100 m², 57 sacs.
Ref. 3434550387330
+ Lambda = 0,040  Produit 

biosourcé 
à 90 % 

100 %

 LAINE DE VERRE À SOUFFLER COMBLISSIMO 
 Laine en �ocons pour souf�age mécanique.
Hautes performances thermo-acoustiques. 
Incombustible, sans aucun tassement. En sac de 17,3 kg. 
1 sac = 4,6 m² pour 330 mm d’épaisseur, donc pour 100 m² = 21,6 sacs 
minimum. Kit de mise en œuvre disponible en dépôt (vendu séparément).
Ref. 3596265242578
+ Idéale pour l’isolation des combles perdus dif�ciles d’accès 

Pensez-y

COUTEAU SPÉCIAL 
ISOLATION

 COUTEAU 
SPÉCIAL 
ISOLATION 
 Lame acier inoxydable. 
Manche bi-matière. 2 dentures. 
Avec étui de protection. 
Longueur 295 mm. 
Épaisseur de lame : 
1,9 mm.
Ref. 3663602815297 

 LAINE DE VERRE À SOUFFLER (2)

 Laine en �ocons pour souf�age mécanique. Hautes performances 
thermo-acoustiques. Incombustible, sans aucun tassement. 
En sac de 17,3 kg. 1 sac = 4,6 m² pour 330 mm d’épaisseur, 
donc pour 100 m² = 21,6 sacs minimum. 
Kit de mise en œuvre disponible en dépôt (vendu séparément).
Ref. 3596265242578
+ Idéale pour l’isolation des combles perdus dif�ciles d’accès 

ISOLATION DES COMBLES PERDUS

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.28

C
O

N
ST

R
U

C
TI

O
N

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (2) Différents packaging selon dépôts. Pour véri� er vos critères d’éligibilité à «Ma Prime Rénov» et au «Certi� cat d’économie d’énergie», rendez-vous sur les sites www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224 et https://www.ademe.fr pour plus 
d’informations. Les équipements doivent être fournis et posés par les professionnels «Reconnus Garants de l’Environnement». (N) Produits éligibles à la Prime Energie Brico Dépôt, plus d’informations sur https://www.prime-energie.bricodepot.fr 
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil 
de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis. 



 PANNEAU ROULÉ ISO-CONFORT 
AVEC VOILE ÉP. 60 MM 
 Dim. : 10 x 1,20, soit 12 m². Excellente isolation 
thermo-acoustique. Calage facile entre les chevrons. 
Voile confort marqué tous les 10 cm pour une découpe 
facilitée. Compatible avec la membrane d’étanchéité 
Isover Vario Xtra.
Ref. 3596265246309
+ Ép. 60 mm : R = 1,70 

•  Performant : Lambda 0,035
• Voile confort : moins irritant à la pose 

Ép. 120 mm 4,70 x 1,20 m 3596265242431 
Ép. 160 mm 3,70 x 1,20 m 3596265231039 
Ép. 200 mm 3 x 1,20 m 3596265231053 

 LAINE DE VERRE REVÊTUE KRAFT 
 Dim. : 3,70 x 1,20 m. Densité : 17,1 kg au m³. 
Rouleau semi-rigide : se déplie en panneau droit. 
Excellente isolation thermo-acoustique 
des combles aménageables et plafonds. 
Idéale pour une 2ème couche.
+ Ép. 120 mm : R = 3,4
+ Ép. 160 mm : R = 4,55
+ Ép. 200 mm : R = 5,7 

•  Liant 100% biosourcé
• Lambda 0,035 

 MEMBRANE PARE-VAPEUR 
 Dim. : 1,50 x 20 m, soit 30 m². 
Pour assurer l’étanchéité à l’air. 
Quadrillée pour faciliter la découpe. 
Translucide.
Ref. 3434550720335 

 Très haute résistance 
à la déchirure 

 MEMBRANE VARIO XTRA 
 Dim. : 1,50 x 40 m, soit 60 m². Membrane d’étanchéité à l’air hygrorégulante.
Mise en œuvre possible en 2/3 - 1/3, entre la couche d’isolant, entre montants 
et le complément d’isolation intérieur. Compatible avec les panneaux 
de contreventement d’épaisseur jusqu’à 20 mm.
Ref. 3596265181426
+ Quadrillée : découpe facile
+ Supprime tout risque de condensation et adaptée 

à tout type d’isolation (toiture, combles et murs) 

 Hygrorégulante* 

 ISOLANT MINCE 
THERMO-RÉFLECTEUR 
“THERMÉO RAMPANT” 
 Dim. : 1,50 x 10 m, soit 15 m². 
Étanche à la vapeur d’eau. 
Pour combles et rampants. 
Ef�cacité thermique été / hiver.
Ref. 3700101822774 

•  Ép. 35 mm (1)
• Densité : 610 g/m² 

(M)

 ISOLANT MINCE 
THERMO-RÉFLECTEUR 
“THERMÉO TOIT” 
+ MEMBRANE HPV 
 Dim. : 1,50 x 8 m, soit 12 m². 
Étanche à l’eau, à la vapeur d’eau et à l’air. 
Respirant : limite la condensation. 
Ef�cacité thermique été / hiver. 
Utilisation pour les toitures. 
Ref. 3700101822767 

•  Ép. 80 mm (1)
• Densité : 1 050 g/m² 

(M)

 MASTIC VARIO 
DOUBLE FIT 
 310 ml. 
Permet l’étanchéité 
à l’air de la jonction 
en périphérie avec 
les éléments du bâti, 
pour les membranes. 
Ref. 3596265218849 

 Confort de pose : 
sans solvant 
et inodore 

 ADHÉSIF 
VARIO KB1 
 Rouleau de 40 m. 
Largeur : 6 cm. 
Assure le jointement 
entre les lés du pare-vapeur Vario.
Ref. 3596265257350 

 ROULEAU ADHÉSIF 
MÉTALLISÉ 
 En polypropylène métallisé. 
Dim. : 50 m x 100 mm. 
Pour raccord et montage 
d’isolant mince.
Bonne tenue UV. 
Pouvoir adhésif immédiat. 
Ref. 3700101808754 

 ROULEAU ADHÉSIF 
HPV* 
 Film polyéthylène. 
Dim. : 25 m x 96 mm. 
Adhésif simple face. 
Pouvoir adhésif
élevé sur tout type 
de membrane.
Collage à froid. 
Sans solvant. 
Ref. 3700101808761 

 COUTEAU 
SPÉCIAL 
ISOLATION 
 Lame acier inoxydable. 
Manche bi-matière. 2 dentures. 
Avec étui de protection. 
Longueur 295 mm. 
Épaisseur de lame : 
1,9 mm.
Ref. 3663602815297 

ISOLATION DES COMBLES AMÉNAGÉS

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 R = résistance thermique exprimée en m2.K/W. Plus la résistance thermique R est grande, plus le matériau est isolant. *S’adapte aux conditions climatiques. (1) L’épaisseur peut varier en fonction des compressions sur l’isolant. *Hautement perméable à la 
vapeur d’eau (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 



CES PRODUITS SONT

Ép. 75 mm 3596265231091 
Ép. 100 mm 3596265231121 
Ép. 120 mm 3596265231152 

 8 PANNEAUX RIGIDES 
REVÊTUES KRAFT 
 Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m². Densité : 26 kg au m3. 
Excellente isolation thermo-acoustique des murs. 
En ballot de 10 panneaux (ép. 75 mm), 8 panneaux 
(ép. 100 mm) et de 5 panneaux (ép. 120 mm).
+ Ép. 75 mm : R = 2,30
+ Ép. 100 mm : R = 3,15
+ Ép. 120 mm : R = 3,75 

 Lambda 0,032 

 PANNEAUX 
DE LAINE DE VERRE 
SUPRALAINE ÉP. 45 MM 
 Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m². 
Densité : 15 kg au m³. 
Un ballot de 20 panneaux = 16,2 m². 
Isolation thermique et acoustique des cloisons. 
Ref. 3596265265386
+ Ép. 45 mm : R = 1,20 

 Lambda 0,038 

(M)

Ép. 45 mm 3537311028913 
Ép. 100 mm 3537311026278 

 14 PANNEAUX 
DE LAINE DE ROCHE 
REVÊTUE KRAFT “ROCKMUR” 
 En ballot de 8 panneaux. 
Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m². 
Densité : 32 kg au m3. Isolation thermique de parois 
verticales entre ossature et tous types de contre-cloisons 
maçonnées. Meilleure résistance au feu et à l’eau. 
Ne craint pas les nuisibles.
+ Ép. 45 mm : R = 1,25
+ Ép. 100 mm : R = 2,85 

•  Plus dense, plus durable et 
meilleure tenue 
qu’une laine de verre
• Lambda 0,035 

(M)

 16 PANNEAUX SEMI-RIGIDES 
DE LAINE DE VERRE 
REVÊTUE KRAFT 
ÉP. 45 MM 
 Dim. : 1,35 x 0,60 m, soit 0,81 m². 
Densité : 15 kg au m3. 
Un ballot de 16 panneaux = 12,96 m2. 
Isolation thermique et acoustique des cloisons. 
Ref. 3596265231428
+ Ép. 45 mm : R = 1,20 

•  Lambda 0,038
• Pose et découpe faciles 

Ép. 40 mm 3434550684422 
Ép. 100 mm 3434550684460 

 10 PANNEAUX SEMI-RIGIDES 
EN FIBRES DE BOIS 
 Dim. : 1,22 x 0,575 m, soit 0,70 m². Densité : 50 kg au m³. 
En ballot de 10 panneaux (ép. 40 mm) = 7 m². 
Isolation thermique et acoustique. Non irritant et non nocif.
Pas de tassement dans le temps. Ne craint pas les nuisibles. 
Idéal pour la construction en ossature bois.
Ref. 3434550684422
+ Ép. 40 mm : R = 1,05
+ Ép. 100 mm : R = 2,60 

•  Lambda 0,038
• Matériaux issus du recyclage 
et 100% recyclables
• Pose et découpe facile 

Ép. 45 mm  3596265231206 
Ép. 70 mm 3596265246071 

 LAINE DE VERRE ACOUSTIQUE 
NON REVÊTUE 
 En ballot de 2 rouleaux composés de 2 lés. 
Dim. d’un lé : 6,50 x 0,60 m, 
soit 3,90 m². Un ballot = 15,60 m². 
Densité : 13 kg au m³. 
Isolation acoustique des cloisons. 
Incombustible M0.
Ref. 3596265231206
+ Ép. 45 mm : R = 1,10
+ Ép. 70 mm : R = 1,75
+ Lambda 0,040 

•  Affaiblissement des 
bruits entre deux pièces
• Liant 100% biosourcé* 

(M)

 ISOLANT MINCE 
THERMO-RÉFLECTEUR
 “THERMÉO MUR” 
 Dim. : 1,50 x 10 m, soit 15 m². 
Avec pare-vapeur. 
Étanche à la vapeur d’eau. 
Pour murs et contre-cloisons. 
Ef�cacité thermique été/hiver.
Ref. 3700101822781 •  Ép. 30 mm(1)

• Densité : 420 g/m2 

(M)

Ép. 100 mm 3596265231176 
Ép. 120 mm 3596265231251 

 PANNEAU ROULÉ SEMI-RIGIDE 
REVÊTU KRAFT 
 Dim. : 2,70 x 1,20 m, soit 3,24 m². Densité : 27 kg au m³. 
Rouleau semi-rigide à dérouler. Quadrillé 100 x 100 mm. 
Excellente isolation thermo-acoustique des murs.
Seule l’épaisseur 120mm est éligible
à MaPrimeRénov et CEE.  Panneaux 

auto-porteurs 
 Lambda 0,032 

ISOLATION DES MURS ET DES CLOISONS

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un 
risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). *Le liant est issu de l’industrie céréalière et sucrière. Pour véri� er vos critères d’éligibilité à «Ma Prime Rénov» et au «Certi� cat d’économie 
d’énergie», rendez-vous sur les sites www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224 et https://www.ademe.fr pour plus d’informations. Les équipements doivent être fournis et posés par les professionnels «Reconnus Garants de l’Environnement».



Pensez-y

Ép. 30 mm 8437007530056 
Ép. 40 mm 8437007530063 
Ép. 50 mm 3434550730549 
Ép. 60 mm 8437007530070 
Ép. 80 mm 8437007530087 

 PANNEAU DE POLYSTYRÈNE 
EXTRUDÉ 
 Dim. : 1,25 x 0,60 m, soit 0,75 m². 
Isolation thermique des toitures, murs, sols. 
Rainuré bouveté (sauf ép. 20 mm).
+ Ép. 30 mm : R = 0,90 
+ Ép. 40 mm : R = 1,20 
+ Ép. 50 mm : R = 1,50 
+ Ép. 60 mm : R = 1,80 
+ Ép. 80 mm : R = 2,20 •  Lambda 0,034 

• Bonne résistance 
à la compression
• Très bonne 
résistance 
à l’humidité
• Composé 
de polystyrène 
recyclé 

 Ép. 80 mm 

 Ép. 30 mm 
 Ép. 40 mm 
 Ép. 50 mm 

 Ép. 60 cm 

Ép. 20 mm 3334160402600 
Ép. 40 mm 3334160402648 
Ép. 50 mm 3334160465940 
Ép. 80 mm 3334160454883 

 PANNEAU DE POLYSTYRÈNE 
EXPANSÉ 
 Dim. : 1,20 x 0,60 m, soit 0,72 m². Isolation 
thermique des murs en contre-cloisons, 
des terre-pleins et des planchers de premier 
niveau sous chape �ottante des 
bâtiments d’habitation.
+ Ép. 20 mm : R = 0,50 
+ Ép. 40 mm : R = 1,05 
+ Ép. 50 mm : R = 1,35 
+ Ép. 80 mm : R = 2,15 

 Ép. 80 mm 
 Ép. 80 mm 

 Ép. 50 mm 
 Ép. 50 mm 
 Ép. 50 mm 

 Ép. 40 mm 

 Ép. 20 mm 

 ISOLANT MINCE THERMO-RÉFLECTEUR 
“THERMÉO BULLES” 
 Dim. : 1,20 x 12,5 m, soit 15 m². 
Composé de 2 �lms métallisés 
et de 2 nappes de bulles d’air. 
Multi-usages : abri de jardin, 
habitation, camping car, etc.
Ref. 3700101811105 

•  Double épaisseur : 7 mm (1)
• Densité : 180 g/m² 

(M)

Blanc 3663602883630 
Noir 3663602883647 

 JOINT MOUSSE 
UNIVERSEL 
 Mousse PVC forte densité. 
Calfeutrage de 1 à 5 mm. 
Long. 6 m. Larg. 9 mm.

 Forte densité 

GARANTIE

8
ANS[A]

GARANTIE

8
ANS[A]

Noir 3663602883739 
Blanc 3663602883746 
Marron 3663602883753 

 JOINT ADHÉSIF 
SILICONE UNIVERSEL 
 Thermo-plastique. 
Calfeutrage de 1 à 7 mm.
Long. 6 m.

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Marron 3663602883708 
Long. 24 m 

Blanc 3663602883715 
Marron 3663602883722 

 JOINT 
MULTI-USAGE 
ADHÉSIF 
 Caoutchouc pro�l P. 
Calfeutrage de 1 à 5 mm. 
Long. 6 m.

 JOINT DE PORTE 
DOUBLE BOUDIN 
 En mousse polyéthylène. 
Calfeutrage de 1 à 29 mm. Long. 1 m. 
À glisser sous la porte.
Ref. 3663602883951 

Blanc 3663602885375 
Marron 3663602885382 

 BAS DE PORTE ADHÉSIF 
 En PVC. Avec brosse. 
Calfeutrage de 1 à 25 mm. Long. 1 m.

Blanc 3663602885351 
Marron 3663602885368 

 BAS DE PORTE 
ADHÉSIF 
 En PVC. Avec caoutchouc. 
Calfeutrage de 1 à 10 mm.
Long. 95 cm. 

 BAS DE PORTE 
CAOUTCHOUC 
POUR PORTE DE 
GARAGE 
 En aluminium. Avec caoutchouc. 
Calfeutrage de 1 à 50 mm. 
Long. 2,50 m (2 x 1,25 m). À visser.
Ref. 3663602884170 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

8
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

 BAS DE PORTE 
BROSSE POUR 
PORTE DE GARAGE 
 En aluminium. Avec brosse. 
Calfeutrage de 1 à 50 mm. 
Long. 2,50 m (2 x 1,25 m). 
À visser.
Ref. 3663602884187 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A] KIT ISOLATION 

PORTE DE GARAGE 
“THERMEO” 
 Dim. : 10 m x 0,60 m, 
soit 6 m², comprenant 
un rouleau d’isolant à bulles 
avec adhésif métallisé 
dim. : 50 mm x 10 m 
+ un adhésif double face 
dim. : 25 mm x 15 m. 
Étanche à l’air et à l’eau.
Ef�cace été comme hiver.
Ref. 3700101801069 

Ép. 25 mm 3434550428156 
Ép. 50 mm 3434550730518 
Ép. 80 mm 3434550447133 
Ép. 100 mm 3434550447157 

 PANNEAU DE POLYURÉTHANE 
 Dim. : 1,20 x 0,60 m, soit 0,72 m². Avec parement 
aluminium. Rainuré bouveté. Isolation thermique 
optimale des combles, planchers, toitures, murs et 
sols, par l’intérieur ou l’extérieur.
+ Ép. 25 mm : R = 1 
+ Ép. 50 mm : R = 2,30 
+ Ép. 80 mm : R = 3,7 
+ Ép. 100 mm : R = 4,6 

•  Le meilleur pouvoir 
isolant parmi les 
isolants usuels. 
• Lambda 0,022 

 Ép. 50 mm 

 Ép. 100 mm 

 Ép. 80 mm 

 Ép. 25 mm 

 Avec aide à la coupe 

ISOLANT MULTI-USAGES
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 (1) L’épaisseur peut varier en fonction des compressions sur l’isolant. (A) Garanties : Se reporter aux Conditions Générales de Vente disponibles à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de 
votre dépôt. 

MA CARTE  BRICO DÉPÔT



48 mm - 3 m Le lot de 10 3454976951120 
48 mm - 3 m La pièce 3700387903020 
70 mm - 3 m La pièce 3700387903068 

 RAILS 
 À associer aux montants 
de même largeur. 
Pour cloisons, contre-cloisons 
et plafonds horizontaux. 

x10
48 mm - 2,50 m Le lot de 10 3454976951113 
48 mm - 2,50 m La pièce 3700387903006 
48 mm - 2,99 m** Le lot de 10 5425022771106 
48 mm - 2,99 m La pièce 3700387903013 
70 mm - 2,50 m La pièce 3700387903051 

 MONTANTS 
 Permet de servir d’appui 
aux plaques. 
À associer aux rails 
de même largeur. 

x10

45 mm - 3 m Le lot de 10 3454976951106 
45 mm - 3 m La pièce 3700387903037 
45 mm - 5,30 m La pièce 3700387903044 

C   FOURRURES 
 Permet la réalisation d’ossatures, 
d’ouvrages horizontaux ou inclinés, 
de plafonds, d’habillages 
ou de contre-cloisons. 
Pour plafonds suspendus. 

x10

Pour laine de verre ép. 85-100 mm la boîte de 50 3596265085915 
Pour laine de verre ép. 75-160 mm la boîte de 40 3596265161541 
Pour laine de verre ép. 60-75-85 mm la boîte de 50 3596265085892 

D   APPUI INTERMÉDIAIRE “OPTIMA 2” 
 Composé d’une entretoise à clipser 
sur fourrure et d’un cavalier de réglage. 
Montage facile sans outil et sans vis. 
Adapté pour pose directe sur murs irréguliers. 
Réglage rapide et précis de la planéité. 
Compatible avec les fourrures 
de largeur 45 mm. 

 Réduit les ponts 
thermiques 

 LISSE CLIP 3 M 
 Larg. 21 mm. Long. 3 m. En acier. 
Permet la réalisation facile 
d’une contre-cloison sans perte 
de surface habitable.
Ref. 3601659414636
+ Adapté à tous types 

de fourrures 

 3 m 

◀

▶

 CORNIÈRE CR2 
 Dim. : 24 x 34 mm. Long. 3 m. 
Pro�l en acier galvanisé. 
Facilite la mise à niveau de la fourrure. 
Idéale pour �nition des faux plafonds. 
Conforme au DTU 25.41.
Ref. 3700387903082 

 3 m 

◀

▶

 25 CONNECTEURS 
DE SUSPENTE “OPTIMA” 
 Raccord multifonction pour assemblage 
des fourrures sans outil. 
Rapide et facile à poser
par simple emboitage.
Ref. 3596265118637  Idéal pour 

contours 
de fenêtre 

 Pas besoin d’outil 

Pour laine de verre ép. max. 200 mm la boîte de 50 pièces 3596265154956 
Pour laine de verre ép. max. 240 mm la boîte de 50 pièces 3596265162135 

 SUSPENTE “INTEGRA 2” 
 Suspente en composite armé permettant 
de �xer la membrane d’étanchéité à l’air 
entre l’isolant et la fourrure métallique. 
Facilité d’embrochage de l’isolant 
et clipsage des fourrures. 

 Réduit les ponts 
thermiques 

 BAGUETTE 
D’ANGLE 
INTÉRIEUR 2,50 M 
 25 x 25 mm. Long. 2,50 m. 
En acier galvanisé. 
Pour la �nition des angles 
de murs intérieurs.
Ref. 3585501078422 

80 mm la boîte de 100 3585501078163 
170 mm la boîte de 100 3585501078170 
240 mm la boîte de 100 3585501078187 
300 mm la boîte de 50 3585501078194 
400 mm la boîte de 50 3585501078200 

 SUSPENTE 
 45 x 17 mm. 
Permet de �xer 
une ossature métallique 
à une structure bois 
ou béton. En boîte 
de 50 ou de 100. 

FIXATION SUR CONTRE-CLOISON

FIXATION SUR CLOISON ET PLAFONDFIXATION PLAFOND SOUS-PENTE

C
C

D

 100 RACCORDS 
DE FOURRURE 
 45 x 17 mm. 
Long. 15 cm. 
Pour jonction 
de fourrures 45 mm. 
Ref. 3585501078149 

 BRIDE 
DE FOURRURE 
 45 x 47 mm. 
Bride de fourrure pivot. 
Ref. 3585501078156 

ARMATURE MUR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 **Sauf pour les dépôts de Sarrebourg, Dissay, Cahors, Ballainvilliers, Angers Beaucouze, Nanterre, Villetaneuse, Saint-Brieuc et Blois. 



Une off re complète de solutions pour les murs et plafonds de chaque pièce de votre maison.

Pensez-y

 LÈVE-PLAQUE MANUEL 
 Pour utilisation horizontale 
ou inclinée. Charge maximum : 65 Kg. 
Haut. 3,38 m.
Ref. 5059340002453 

Plaque de plâtre BA 13 NF* 
2,50 x 1,20 m 3334160144715 

Demi-plaque de plâtre BA 13 NF* 
2,50 x 0,60 m 3334160124809  la demi-plaque 

Quart de plaque de plâtre BA 13 NF* 
1,25 x 0,60 m 3334160434670  le quart de plaque 

Plaque de plâtre BA 13 hydrofuge NF* 
2,50 x 1,20 m 3334160158651 

Demi-plaque de plâtre BA 13 hydrofuge NF** 
2,50 x 0,60 m 3334160124946  la demi-plaque 

Quart de plaque de plâtre BA 13 hydrofuge NF ** 
1,25 x 0,60 m 3334160434694  le quart de plaque 

 PLAQUE DE PLÂTRE 
BA 13 NF* 
 Dim : 2,50 X 1,20 m soit 3 m². Ép. 13 mm. 
À bords amincis, cœur et parement standards 
ou hydrofuge. Entraxe des ossatures 60 cm. 

(M)

 2,
50

 m
 

◀
▶

 1,20 m 

◀ ▶

 PLAQUE DE PLÂTRE 
BA 13 RÉSISTANTE AU FEU NF* 
 Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m². 
Ép. 13 mm. 
Cœur haute résistance au feu.
Idéale pour tout ouvrage derrière une source 
de chaleur (cuisine, poêle, cheminée...).
Ref. 8435028300375 

 PLAQUE DE PLÂTRE 
BA 13 MULTIFONCTION* 
 Plaque multifonction 2 en 1, 
cœur haute densité. 
Dim. : l. 1,20 x L. 2,50 m. 
Résiste à l’eau, plaque hydrofuge classée H1. 
Perception du bruit divisée par 2. 
Ref. 3334160500023 

 PLAQUE DE PLÂTRE
BA 10 NF* 
 Dim. : 2,50 m x 1,20 m, soit 3 m². 
Ép. 10 mm. 
À bords amincis, cœur 
et parement standards.
Ref. 3334160144876 

 PLAQUE DE PLÂTRE 
BA 13 PHONIQUE NF* 
 Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m². Ép. 13 mm. 
Performances acoustiques améliorées 
de 4dB par rapport à une plaque standard. 
Idéale pièces à vivre et cloisons séparatives jour/nuit.
Ref. 3334160434724
+ Réduit le bruit par 2 

(M)

     PLAQUE DE PLÂTRE 
BA 13 CE* 
 Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m². 
Ép. 13 mm. À bords amincis. 
Pour les ouvrages courants verticaux 
ou horizontaux. Certi�ée CE.
Ref. 3334160147129 

 CLOISON 
ALVÉOLAIRE 
 Dim. : 2,50 x 1,20 m, 
soit 3 m². 
Ép. 50 mm. 
Certi�ée CE.
Ref. 3334160144890 

(M)

CLOISON
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LOCATION  UTILITAIRE (C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). *Différentes marques selon dépôt. 



PLÂTRE

10 kg 3496250299368 
25 kg 3496250198821 

 MORTIER ADHÉSIF MAP 
25 KG 
 Utilisation = 2 h. 
Rendement = 1,8 kg au m2 soit 1 sac de 25 kg = 14 m2. 
Pour collage de doublage polystyrène, 
laine de roche ou plaque de plâtre.

•  Plus 
adhérent
• Meilleur 
rendement
• Plus � n 

(M)

10 kg 3334160466176 
25 kg 3334160432966 

 MORTIER COLLE ADHÉSIF 
EN POUDRE* 
 Rendement : 10 kg = +/- 6 m2. 
Temps d’emploi : environ 1h30. 
Pour le collage de doublage 
et des plaques de plâtre ainsi 
que petits travaux de rebouchage.
Ref. 3334160466176
+ Fort pouvoir couvrant 

(M)

 COLLE MOUSSE 
POLYURÉTHANE
500 ML(1)

 Pour cloisons,
panneaux d’isolation 
et béton cellulaire
Ref. 5411183148956
+ Prête à l’emploi 
+ Séchage rapide 

5 kg 3454977313033 
15 kg 3454977313040 

 PLÂTRE FIN 
5 KG 
 Pour travaux de �nitions. 
Préparation et ponçage facile. 
Usage intérieur. 

(M)

 PLÂTRE DE PARIS 
4KG 
 Usage intérieur.
Pour plâtrer, sceller et mouler.
Extra �n et extra blanc.
Ref. 3178310017401
+ Prise ultra-rapide 

10 à 15 minutes 

 PLÂTRE 
MULTI-USAGES 
25 KG* 
 Rendement = 8 kg au m2. 
Temps d’emploi : 20 à 30 min.
Pour le rebouchage, 
les raccords 
et les petits travaux 
d’enduisage. 
Ref. 3334160419943
+ Haute dureté 

 PLÂTRE 
À ENDUIRE 
25 KG* 
 Rendement = 7,5 kg au m². 
Temps d’emploi : 35 à 45 min.
Pour l’enduisage. 
Ref. 3334160456986
+ Mise en œuvre facile 

 ENDUIT 
DE RÉPARATION 
5 KG(1)

 Blanc. 
Pour tous supports bruts. 
Pour reboucher trous, 
�ssures, jusqu’à 2 cm. 
Sans retrait.
Facile à poncer.
Ref. 3585501084133 

MORTIER ADHÉSIF - COLLE ET PLÂTRE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). *Différentes marques selon dépôts. (1) 
Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi. Peut provoquer : corrosion et irritation cutanée, sensibilisation cutanée, lésions oculaires graves, toxicité spéci� ques pour certains. 



ENDUIT BANDE À JOINT EN PÂTE

 ENDUIT À JOINTS 
EN POUDRE PR4 
25 KG 
 Utilisation = 48 h. 
Rendement = 330 g au m2, 
soit pour 1 sac de 25 kg = 75 m2. 
Pour la �nition des bandes à joints. 
Prise en 4 h environ. 
Recouvrable dans la journée. 
Ref. 3496250007789
Existe en 5 kg 
Ref. 3496250007796 

 Idéal tout type 
de chantier 

(M)

10 kg 3178310013977 
10 kg - séchage rapide 3178310014035 
25 kg 3178310013984 

 ENDUIT À JOINTS POUDRE 25 KG 
 Rendement = 1,1 kg au m2,

soit 1 sac de 10 kg pour 10,1 m2

et 1 sac de 25 kg pour 22,72 m2. 
Pour �nition des bandes à joints. 
Excellent pouvoir couvrant. 
Hautement garnissant. Ponçage facile. 
Temps de séchage : 24 h.

(M)

 ENDUIT À JOINTS 
EN POUDRE GDX 
25 KG 
 Rendement = 330 g au m2, 
soit pour 1 sac de 25 kg = 75 m2.
Utilisation = 48 h.  
Temps de séchage = 1 à 3 jours. 
Pour �nition soignée des bandes à joints.
Ref. 3496250007888 

(M)

 ENDUIT À JOINTS 
EN PÂTE PLACOMIX 
 Rendement = 470 g au m2, 
soit un 1 seau de 5 kg = 11 m2

et 1 seau de 25 kg = 53 m2. 
Temps de séchage = 24 à 48 h. 
Pour �nition des bandes à joints.
Ref. 3496250007802 

(M)

 ENDUIT À JOINTS 
EN PÂTE JOKER 15 KG 
 Rendement = 470 g au m2, 
soit pour 1 seau de 15 kg  = 32 m2. 
Pour �nition des bandes à joints.
Ref. 3496250098879 

 Très bonne facilité 
d’application 

(M)

5 kg 3178310013991 
15 kg 3178310014004 
25 kg 3178310014011 

 ENDUIT À JOINTS 
PÂTE 
 Rendement = 1,67 kg au m2

soit pour 1 pot de 5 kg = 3 m2. 
Prêt à l’emploi. 
Permet de lisser une surface. 
Convient à une utilisation en intérieur.

30 m 3663602887188 
90 m 3663602887195 

 BANDE À JOINTS 
PAPIER 
 Larg. 5 cm. 
Pour jointement 
des plaques de plâtre. 

30 m 3663602887171 
90 m 3663602887164 

 BANDE À JOINTS 
RENFORCÉE 
 Larg. 5 cm. Protection des angles. 
Pose rapide. Flexible. 

BANDE À JOINT

ENDUIT BANDE À JOINT EN POUDRE

ENDUIT ET BANDE À JOINT

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.



Panneau - Ép. 5 mm 
Ép. 5 mm - 2440 x 1220 mm 3663602840527 

Panneau - Ép. 9 mm 
Ép. 9 mm - 2440 x 1220 mm 3663602840534 

Panneau - Ép. 12 mm 
Ép. 12 mm - 2440 x 1220 mm 3663602840541 

Panneau - Ép.15 mm 
Ép. 15 mm - 2440 x 1220 mm 3663602840558 

Panneau - Ép.18 mm 
Ép. 18 mm - 2440 x 1220 mm 3663602840565 

Prédécoupés - Ép. 5 mm 
810 x 405 mm 3663602840688 
1220 x 610 mm 3663602840633 

Prédécoupés - Ép. 9 mm 
810 x 405 mm 3663602840695 
1220 x 610 mm 3663602840640 

Prédécoupés - Ép. 12 mm 
810 x 405 mm 3663602840701 
1220 x 610 mm 3663602840657 

Prédécoupés - Ép. 18 mm 
810 x 405 mm 3663602840718 
1220 x 610 mm 3663602840664 

Prédécoupés - Ép. 5 mm 

 PANNEAU 
CONTREPLAQUÉ 
 L. 2440 x l. 1220 mm x Ép. 5 mm. 
Idéal pour le revêtement 
de murs, planchers, 
toits, travaux généraux 
de construction et de rénovation 
intérieure. Utilisation possible 
en extérieur si les surfaces 
et les bords ont été étanchéi�és. 

Ép. 10 mm 
2500 x 1250 mm  3663602838944 

Panneau - Ép. 15 mm 
2500 x 1250 mm (1) 3663602838968 

Panneau - Ép 18 mm 
2500 x 1250 mm 3663602839002 
2500 x 1250 mm HYDRO (1) 3663602839187 

Prédécoupés - Ép. 10 mm 
830 x 415 mm 3663602839095 
1250 x 625 mm 3663602839064 

Prédécoupés - Ép. 18 mm 
830 x 415 mm 3663602839125 
1250 x 625 mm 3663602839156 

 PANNEAU 
AGGLOMÉRÉ 
 Dim. : Long. 2500 
x larg. 1250 mm 
x ép. 10 mm. Pour 
menuiserie générale, 
placards, coffrage, 
placage de murs et 
de plafonds, armoires 
et applications non 
porteuses y compris 
l’emballage et les 
aménagements 
intérieurs. Toujours 
utiliser en conditions
sèches. 

Panneau - Ép. 3 mm 
2440 x 1220 mm - HDF (2) 3663602839408  pièce 

Prédécoupés - Ép. 3 mm 
1220 x 610 mm - brut 3663602839248 
1220 x 610 mm - laqué blanc 3663602839347 

 PANNEAU DE FIBRES 
DE BOIS 
HAUTE DENSITÉ 
 Dim. : Long. 2440 x larg. 1220 mm 
x ép. 3 mm. 
Adapté pour les fonds de meubles, 
emballages et placages de sols. 
Toujours utiliser en conditions sèches. 

Ép. 9 mm 2440 x 1220 mm 3663602840183 
Ép. 12 mm 2440 x 1220 mm 3663602840190 
Ép. 9 mm 2440 x 610 mm 5450454466986 

Prédécoupés(1) 
Ép. 9 mm 810 x 405 mm 3663602840473 
Ép. 9 mm 1220 x 610 mm 3663602840398 
Ép. 12 mm 810x 405 mm 3663602461432 
Ép. 12 mm 1220. x 610 mm 3663602461449 
Ép. 15 mm 810 x 405 mm 3663602840503 
Ép. 15 mm 1220 x 610 mm 3663602840435 
Ép. 18 mm 1220 x 610 mm 3663602461463 

 PANNEAU OSB 3 
 Dim. : Long. 2440 x larg. 1220 mm. 
Pour utilisation dans les planchers, 
les toits, le revêtement de murs, 
les applications porteuses 
et le renforcement. 
Usages intérieur 
et extérieur sous abri. 

Panneau - Ép. 12 mm 
2440 x 1220 mm(1) 3663602839583  pièce 

Panneau - Ép. 18 mm 
2440 x 1220 mm 3663602839613  piece 

Prédécoupés - Ép. 6 mm 
810 x 405 mm 3663602839958 
1220 x 610 mm 3663602839774 

Prédécoupés - Ép. 9 mm 
810 x 405 mm 3663602839972 
1220 x 610 mm 3663602839828 

Prédécoupés - Ép. 12 mm 
810 x 405 mm 3663602840008 
1220 x 610 mm 3663602839859 

Prédécoupés - Ép. 18 mm 
810 x 405 mm 3663602840039 
1220 x 610 mm 3663602839903 

 PANNEAU BOIS MDF 
 Panneau de �bres de bois 
à densité moyenne (MDF*). 
Dim. :  Long. 2440 x larg. 
1220 mm x ép. 12 mm. 
Idéal pour les projets de �nition 
de peinture et de menuiserie 
intérieure. Toujours utiliser 
en conditions sèches. 

Section 150 x 25 mm 3663602881452 
Section 200 x 25 mm 3663602863700 

 PLANCHE 
EN SAPIN BRUT 
 Long. 2,40 m. 

3663602863700 

Section 119 x 18 mm 3663602859482 
Section 194 x 27 mm 3663602859574 

 PLANCHE RABOTÉE 
EN SAPIN DU NORD 
 Long. 2,40 m.

Section 140 x 20 mm 3663602861539 
Section 180 x 20 mm 3663602861546 

 PLANCHE RABOTÉE 
EN CHÊNE MASSIF 
 Long. 2 m. 

PANNEAU BOIS

PLANCHE

PANNEAU BOIS ET PLANCHE
Ces produits sont respectueux de l’environnement
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 (1)Dimensions disponibles selon dépôts. (2) HDF : panneau de � bres à haute densité. *Produits proposés selon dépôts, véri� ez leur disponibilité sur www.bricodepot.fr MDF : Fibres de bois de moyenne densité. 



Ép. 10 mm 
2500 x 1250 mm  3663602838944 

Panneau - Ép. 15 mm 
2500 x 1250 mm (1) 3663602838968 

Panneau - Ép 18 mm 
2500 x 1250 mm 3663602839002 
2500 x 1250 mm HYDRO (1) 3663602839187 

Prédécoupés - Ép. 10 mm 
830 x 415 mm 3663602839095 
1250 x 625 mm 3663602839064 

Prédécoupés - Ép. 18 mm 
830 x 415 mm 3663602839125 
1250 x 625 mm 3663602839156 

 PANNEAU 
AGGLOMÉRÉ 
 Dim. : Long. 2500 
x larg. 1250 mm 
x ép. 10 mm. Pour 
menuiserie générale, 
placards, coffrage, 
placage de murs et 
de plafonds, armoires 
et applications non 
porteuses y compris 
l’emballage et les 
aménagements 
intérieurs. Toujours 
utiliser en conditions
sèches. 

 DALLE 
D’AGENCEMENT 
AGGLOMÉRÉ 
HYDRO 
 Dim. : 1840 x 660 mm. 
Ép. 22 mm. 
Panneau structurel 
pour la création d’un 
nouveau plancher 
sur un plancher 
existant ou sur 
des solives.
Ref. 3663602841067 

 Hydrofuge : idéal 
pour pièces humides 

OSB 1 - Ép. 14 mm 1690 x 610 mm 3663602841104  la dalle 
OSB 2 - Ép. 18 mm 1690 x 634 mm 3663602841128  la dalle 
OSB 3 - Ép. 15 mm 1690 x 634 mm 3663602841142  la dalle 

 DALLE DE PLANCHER 
OSB 
 OSB 1 : usage intérieur, panneau 
polyvalent et non structurel 
pour la création d’un nouveau 
plancher sur un plancher 
existant.
OSB 2 : usage intérieur, panneau 
structurel permettant la pose 
sur solive.
OSB 3 : usage intérieur ou 
extérieur 
sous abri. 

 Idéale pour planchers, 
toitures et parois de mur 

 PLANCHER EN PIN 
MARITIME DÉCLASSÉ 
 Long. 2 m. Larg. 14 cm. Ép. 21 mm. 
Rainuré, languette en bout. 
À vernir, huiler ou cirer. 
En botte de 1,40 m² (5 lames).
Ref. 3663602861584 

(M)

◀
▶

 14 cm 

Larg. 14 cm 3663602861454 
Larg. 18 cm 3663602861485 

 PLANCHER EN PIN 
MARITIME NOUEUX 
 Long. 2 m. Ép. 21 mm. Rainuré, languette 
en bout. À vernir, huiler ou cirer. 

(M)

◀
▶

 14 cm 

 PLANCHER EN SAPIN 
DU NORD 
 Long. 2,05 m. Larg. 14 cm. 
Ép. 20 mm. 
Qualité A/B. À vernir, huiler ou cirer. 
En botte de 1,435 m² (5 lames).
Ref. 3663602861478 

(M)

◀

▶

 14 cm 

 PLINTHE MDF BRUT RÉVERSIBLE 
 Long. 2,40 m. Haut. 6,9 cm. 
Ép. 9 mm.
Ref. 5059340803326 

 PLINTHE ARRONDIE RÉVERSIBLE 
PRÉPEINTE MDF(1)

 Long. 2,4 m. Haut. 6,9 cm. Ép.9 mm. 
Réversible. Prête à peindre.
Ref. 5059340060842 

 PLINTHE DROITE PRÉPEINTE MDF 
 Long. 2,4 m. Haut. 6,9 cm. 
Ép. 18 mm. Prête à peindre.
Ref. 3663602048404 

Ép. 10 mm 5059340061252 
Ép. 12 mm 5059340060781 

 PLINTHE ARRONDIE SANS NOEUD 
 Long. 2,4 m. x Haut. 9,4 cm x Ép. 10 mm . 
En épicéa. Réversible. A peindre ou à vernir.

PLANCHER BRUT À CLOUER

DALLE

PLINTHE BOIS POUR PLANCHER

DALLE, PLANCHER ET PLINTHE
Ces produits sont respectueux de l’environnement
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PAIEMENT 3X OU 4X avec

(D)

Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page

 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un 
risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 

 Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page 172.



Larg. 30 cm 3663602877950 
Larg. 40 cm 3461870019122 
Larg. 50 cm 3663602877974 
Larg. 60 cm 3663602877981 

 TABLETTE 
EN PIN RUSTIQUE 
 Long. 2 m. Ép. 18 mm 
Tablette en pin naturel à vernir, 
laquer ou cirer. 

Larg. 40 cm 3663602885825 
Long. 200 mm 

Larg. 30 cm 3663602885832 
Larg. 50 cm 3663602885856 
Larg. 60 cm 3663602885863 

Long. 120 cm 
Larg. 20 cm 3663602885870 

Long. 80 cm 
Larg. 20 cm  3663602885924 

 TABLETTE 
EN SAPIN DU NORD 
 Long. 2 m. 
Qualité noueux A/B. 
Ép. 18 mm. 

Long. 2 m - Ép. 16 mm 
Long. 2 m larg. 30 cm 3663602873822 

Ép. 16 mm 
Long. 2 m larg. 40 cm 3663602873808 
Long. 2 m larg. 50 cm 3663602873815 
Long. 2 m larg. 60 cm 3663602873839 

Long. 2,50 m - Ép. 18 mm 
Long. 2,50 m larg. 40 cm 3663602873549 

Ép. 18 mm 
Long. 2,50 m larg. 50 cm 3663602873556 
Long. 2,50 m larg. 60 cm 3663602873570 

 TABLETTE 
MÉLAMINÉE BLANCHE 
 Tablette en aggloméré mélaminé 
2 faces. Chant droit. 
Facile à nettoyer. 
Pour fabrication ou �nition 
de meubles, étagères, etc. 
Certi�é CTB Air+ 
(la teneur en formaldéhyde 
est 2 fois inférieure 
à ce qu’exige la norme). 

Larg. 30 cm 5059340151069 
Larg. 40 cm 5059340151076 
Larg. 50 cm 5059340151083 

 TABLETTE 
MÉLAMINÉE 
BLANC GLOSSY 
2000X300 18MM 
 Tablette en aggloméré mélaminé 
2 faces, �nition glossy. 
Long. 2 m. Ép. 18 mm. 
Chant droit. Facile à nettoyer. 
Pour fabrication ou �nition de meubles, 
étagères, etc. Certi�é CTB Air+ 
(la teneur en formaldéhyde est 2 fois 
inférieure à ce qu’exige la norme).
Ref. 5059340151069 

 Imitation chêne gris 

 Imitation chêne clair 

 Imitation chêne 

Imitation chêne gris 5059340094953 
Imitation chêne clair 5059340094960 
Imitation chêne 5059340094977 

 TABLETTE 
MÉLAMINÉE REVETUE 
 Long. 2 m. Larg. 50 cm. Ép. 18 mm. 
Tablette en aggloméré mélaminé. 
Chant droit. Facile à nettoyer. Pour fabrication 
ou �nition de meubles, étagères, etc. 

 Mélaminé blanc 

 Sapin du Nord 

 Mélaminé imitation chêne gris 

 Imitation érable 

Mélaminé blanc 3663602874188 
Sapin du Nord 3663602885917 
Mélaminé imitation chêne gris 5059340067988 
Imitation chêne 5059340068152 

 PLATEAU DE BUREAU 
 Long. 1,20 m. Larg. 80 cm. Ép. 18 mm. 
Plateau de bureau 
mélaminé blanc 4 faces. 
Adapté pour les étagères, armoires, 
penderie ou structures de meubles. 

THERMOCOLLANT 
Blanc : H. 16 mm 5059340067681 
Blanc : H.18 mm 5059340067858 
Blanc glossy : H. 18 mm 5059340068367 
Chêne gris 5059340068046 
Chêne clair 5059340088297 
Chêne 5059340068213 
Blanc : H. 16 mm 3663602879114 
Blanc : H. 18 mm 5059340067872 
Blanc glossy : H. 18 mm 5059340068374 
Chêne gris 5059340068053 
Chêne clair 5059340068558 
Chêne 5059340068220 

 BANDE 
DE CHANT 
 Long. 5 m. Pour �nition 
d’une tablette ou 
d’un bord de panneau. 
Mise en place rapide. 

TABLETTERIE ET PLATEAU DE BUREAU

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.38
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 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 



CES PRODUITS SONT

COLLE BOIS ET JOINT DE FINITION PISTOLET

NÉOPRÈNE
Tous matériaux, même non poreux, sauf 
polystyrène, miroir, PVC souple et té� on.

Prise immédiate, forte résistance. 
Colle contact : double encollage.

ACRYLIQUE
Tous supports poreux (bois et dérivés, polystyrène, etc.). 

Repositionnable. Forte résistance � nale. 
Sans solvant : application en toute sécurité. 

Peut être peinte.

POLYMÈRE
Tous supports, même humides. 
Repositionnable. Haute résistance 
aux intempéries ou vieillissement. 

Sans solvant : application en toute sécurité. 
Peut être peinte. Maintien immédiat.

 LOT DE 3 CARTOUCHES 
NÉOPRÈNE 390 G* 
 Int./ext. 
Tous types de matériaux, 
même non poreux.
Ref. 3178040631694 

(M)

 SADER 
FIXER 
SANS PERCER 
55 ML 
 Pour intérieur.
Ref. 3549210025221 

 CARTOUCHE 
NI CLOU NI VIS 
380 G 
 Haute résistance �nale : 80 kg/cm². 
Maintien optimal avant séchage dé�nitif.
Ref. 3178046662470 

Gel 
Gel 750 g 3549210210849 

Liquide 
250 ml 3549210212423 
750 ml 3549210212447 
2,5 kg 3184410273906 

Aérosol 
200 ml 3549210001348 
500 ml 3549210252207 

 COLLE 
NÉOPRÈNE 
GEL* 
 Colle contact 
néoprène gel.

 COLLE 
SPÉCIALE 
PLINTHES 
370 G 
 Intérieur. 
Pour bois et dérivés. 
Repositionnable. 
Peut être peinte.
Ref. 3178041311496
+ Idéale plinthes 

et lambris 

 COLLE SPÉCIALE 
“OBJETS LOURDS” 
290 ML 
 Blanc. Sans solvant. 
Pouvoir adhésif élevé. 
Résistante à l’eau. 
Temps de prise : 6 h. 
Temps de séchage : 24 h. 
Usage int/ext.
Ref. 3549210030270 

 PISTOLET À 
CARTOUCHE 
 Pour distribuer le mastic, le joint et 
l’adhésif à partir d’un tube 
ou d’une cartouche. 
Jusqu’à 300 ml.
Ref. 3663602820918 

 PISTOLET À 
CARTOUCHE 
ANTI-GOUTTE 
 Pistolet à usage intensif pour cartouche 
de 400 ml maximum.
Ref. 3663602820925 

 PISTOLET À 
CARTOUCHE 
ANTI-GOUTTE 
 Pistolet de distribution haute 
puissance professionnel 
anti-usure. 
Cartouche de 400 ml 
maximum.
Ref. 3663602820932 

 PISTOLET À 
CARTOUCHE 
ANTI-GOUTTE 
 Pistolet de distribution 
haute puissance 
professionnel anti-usure. 
Cartouche 300 ml.
Ref. 3553975325038 

 COLLE BOIS PRO 
D3* 
 Haute résistance 
à l’humidité. 250 g.
Ref. 3549212468675 

 COLLE BOIS 
EXTÉRIEUR 
POLYURÉTHANE 
250G 
 Très bonne résistance 
à l’humidité. 
Transparent après séchage.
Ref. 3549212463892 

 PÂTE À RÉPARER 64 G 
MULTI-MATÉRIAUX 
 Rebouche, colmate 
tous matériaux. 
Se peint, se perce 
et se ponce. 
Ref. 3178041305884 

 PÂTE À RÉPARER 64 G  COLLE BOIS PRISE 
PROGRESSIVE* 
 Application sur surfaces 
humides et tous types 
de bois. 500 ml.
Ref. 3549212478711 

COLLE
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 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). *Produit dangereux. Respecter les 
précautions d’emploi. 



 COUSSIN 
DE GENOUX 
ROUGE 42 X 21 CM 
 Equipé d’une poignée.
Matière : mousse EVA.
Haute prise antidérapante.
Dim. : L. 42 X l. 21 x ép. 2 cm.
Ref. 5063022073716 

 CEINTURE 115 CM 
 Noire. Ultra résistante à ouverture rapide en sangle 
extensible réglable à la bonne taille.
Ref. 3663602547716 

 LOT DE 2 GENOUILLÈRES 
 Genouillères à insérer dans le pantalon. Noires. 
Norme EN14404.
Ref. 3663602547723 

 LOT DE 2 GENOUILLÈRES GEL 
 Revêtement anti dérapant.
Normes EN 14404 : 2004.
Ref. 5059340046327 

 GILET SANS MANCHE 
REMBOURRÉ 
 Tissu : 100% polyamide. 
Sans manche, imperméable 
et léger. 2 poches à fermeture zippée. 
Existe en tailles M, L, XL.
Réf. 3663602603979/86/93 

 Imperméable 

Une rentrée bien équipée

 GILET SANS MANCHE 

 VESTE SOFTSHELL 
“CLADWEL” 
 Composition : 94% polyester 
et 6% élasthanne. Capuche réglable, 
1 poche poitrine à fermeture zippée, 
2 poches basses à fermeture zippée, 
manchettes élastiques ajustables. ISO4920 
Classe 3. Existe en taille M, L et XL.
Ref. 5059340599526 

 PANTALON DE TRAVAIL “KIRKSEY” 
 Tissu sergé 64% en polyester recyclé, 33% coton, 
3% élasthanne. 2 poches à outils renforcées, 
2 poches hanches avant, 2 poches latérales non �xées, 
1 poche pour téléphone, 2 poches arrière, 
1 sangle à marteau et 2 poches à inserts 
de genouillères. Existe de la taille 38 à 48.
Ref. 5059340612942 

 Tissu sergé composé de 
polyester recyclé, coton 
et élasthanne, alliant 
robustesse et confort 
pour des conditions de 
travail optimales. 

 Triple couture 
sur l’entrejambe 
pour une 
résistance 
maximale 

 2 Emplacements 
pour genouillères

 2 poches à outils 
renforcées 
pour garder 
vos outils à 
portée de main

 Ourlet renforcé 

+ Tissu sergé composé
de polyester recyclé,
coton et élasthanne, alliant 
robustesse et confort pour 
des conditions de travail 
optimales. + Imperméable

OUTILLAGE

VÊTEMENT DE TRAVAIL ACCESSOIRE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.40
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 VISIÈRE DE 
PROTECTION 
 Polycarbonate. Serre-tête réglable. 
EN166.
Ref. 5059340046419 

 GANTS 
POLYAMIDE 
TRAVAUX 
 En latex et polyester. 
Légers et confortables. 
Taille 8. 
EN 388, EN 420.
Ref. 3663602552666 

 LOT 5 MASQUES 
ANTI-POUSSIÈRE 
JETABLES FFP1 
 Protection contre 
la poussière 
et particules 
en suspension. 
Norme EN149 : 2001. 
Réf. 5059340014005 

 LOT 
DE 100 GANTS 
NITRILE 
JETABLES 
BLEU 
 Taille 9 (Large).
100 % nitrile 
non poudrés.
Ref. 5059340657493 

 GANTS 
POLYAMIDE 
TRAVAUX 
 En latex et polyester. 
Légers et confortables. 
Taille 8. 
EN 388, EN 420.
Ref. 3663602552666 

 GANTS 
TOUS 
TRAVAUX 
 100% polyester. 
Idéal pour les travaux 
de précision. 
Existent en tailles
8, 9 et 10. 
EN 388, EN 420.
Ref. 3663602552482/99/2505 

 GANTS DE 
MANUTENTION 
 En polyester 
et polyuréthane. 
Gants agrippants 
pour travaux lourds. 
Taille 10. EN 388, EN 420.
Ref. 3663602552604 

 GANTS ANTI 
COUPURE 
 En polyéthylène. 
Résistants 
aux coupures, 
à l’abrasion 
et aux déchirures. 
Taille 9. 
EN 388, EN 420.
Ref. 3663602552611 

 GANTS NITRILE 
PROTECTION
CHIMIQUE 
 Protection contre 
les dangers chimiques. 
Taille 9. 
EN 388-3001X.
Ref. 3663602552734 

 GANTS TOUS 
TRAVAUX 
 En coton et polyester. 
Finition texturée 
pour l’adhérence, 
résistance à l’abrasion. 
Taille 10. 
EN 388, EN 420.
Ref. 3663602552512 

 LOT 
DE 5 GANTS 
TOUS 
TRAVAUX 
 Taille 9. 
Composition : 
80% Polyester 
+ 20% polyuréthane.
Légers 
et confortables.
Ref. 5059340078373 

 GANTS DE 
MANUTENTION 
EN CUIR 
 En cuir et polyester. 
Protection lors 
de la manipulation 
de matériaux 
rugueux. 
Taille 9. EN 388.
Ref. 3663602552451 

 GANTS 
À DOUBLURE 
THERMIQUE 
 Taille 9. 
Imperméables 
et dotés d’une 
doublure chaude.
Ref. 5059340722986 

TAILLE L 3663602552468 
TAILLE XL 3663602552475 

 GANTS DE 
MANUTENTION 
EN CUIR 
HIVER 
 En cuir et polyester. 
Doublure chaude. 
Protection 
lors de la manipulation 
de matériaux rugueux. 
Taille L ou XL.

 CASQUE ANTI 
BRUIT CONFORT 
 Atténuation 30 dB. Gaine de confort 
matelassée sur l’arceau. EN352-1.
Ref. 5059340046396 

 MASQUE 
DE PROTECTION 
Norme EN 166. 
Système de ventilation assurant
un confort optimal.
Ref. 5059340046488 

FFP1 5059340013978 
FFP2 5059340013985 
FFP3 5059340013992 

 LOT DE 2 MASQUES 
ANTI-POUSSIÈRE 
FFP1 
 Norme EN149 : 2001. 

Demi-masque 5038428409926 
Lot de 2 � ltres 5038428409810 

 DEMI MASQUE 
DE PROTECTION 
SANS FILTRE FFP2 
 Masque en caoutchouc léger. 
Norme: CE CATII / EN14:1998.

 MASQUE RESPIRATOIRE 
 Masque jetable sans entretien 
utilisable 28 jours, type de �ltre 
A1P2. Normes : CE CATII / 
EN 405:2001.
Ref. 5059340014081 

 LOT DE 
10 MASQUES 
DE PROTECTION 
MOULÉS FFP2 
 Moulés avec valve 
classe FFP2.
Norme EN149 : 2001.
Ref. 5059340014043 

 CASQUE DE CHANTIER 
BLANC 
 Casque visière avec harnais 
à cliquet réglable.
Ref. 5059340600048 

Une rentrée bien équipée
PROTECTION DE LA PERSONNE
PROTECTION DES YEUX, DES OREILLES ET DE LA TÊTE

PROTECTION RESPIRATOIRE

PROTECTION DES MAINS

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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LA FORCE POUR TOUS VOS TRAVAUX

 PERCEUSE VISSEUSE SANS FIL 12 V 
+ 1 BATTERIE 1.5 AH LITHIUM-ION 
 Livrée avec 1 mandrin sans clé et 1 batterie 1.5 Ah Lithium-ion 
(Li-ion). Couple maximal : 15 Nm.
Type de mandrin : sans clé 10 mm.
Ref. 5059340252698 

 PERCEUSE VISSEUSE 18 V 
+ 2 BATTERIES 2 AH 
+ 1 CHARGEUR 
 2 vitesses. 
Vitesse variable : 0 à 400 
et 0 à 1 500 trs/min. 
Mandrin : ø 10 mm. 
Vitesse de couple : 30 Nm. 
Capacité de perçage métal/bois : 10/25 mm.
Éclairage LED de la zone de travail.
Clip de ceinture. Charge de la batterie en 1h. 
Ref. 5059340253565 

 PACK DE DÉMARRAGE : 
2 BATTERIES 2 AH 
ET 1 CHARGEUR 

 OUTIL MULTIFONCTION 18 V 
 Vitesse à vide : 10 000 à 15 000 trs/min. 
Angle d’oscillation : 2,8°. 
Avec 1 lame de coupe plongeante-bois, 
1 plongeante-métal, 1 segmentée, 
1 grattoir, 1 base de ponçage 
et 3 papiers abrasifs. 
Changement de lame sans outil. 
Vendu sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5059340287157 

       SCIE SAUTEUSE 18 V 
 Vitesse à vide : 0 à 2 700 trs/min. 
Capacité de coupe bois/métal : 80/8 mm.
Changement de lame sans outil. Avec 2 lames bois,
1 lame métal, 1 clé mâle et 1 guide parallèle. 
Vendue sans batterie ni chargeur.
Ref. 5059340287140 

 MARTEAU 
PERFORATEUR 
SDS+ 18 V 
 Vitesse à vide : 0 à 1 420 trs/min.
 Force de frappe : 2 J. 
Changement de foret sans outil. 
Capacité de perçage bois/métal/
béton : 25/13/16 mm. 
Avec butée de profondeur 
et poignée latérale anti-vibrations. 
Vendu sans batterie, ni chargeur.
Ref. 5059340287188 

 BATTERIE 
18 V 2 AH 
 Ref. 5059340349961 

 SCIE SABRE 18 V 
 Vitesse à vide : 0 à 3 100 trs/min. 
Capacité de coupe bois/acier : 100/20 mm. 
Éclairage de la zone de travail LED. 
Changement de la lame sans outil. 
Avec 2 lames bois, 1 lame pour métal 
et 1 clé Allen.
Vendue sans batterie, ni chargeur. 
Ref. 5059340287164 

 MEULEUSE 18 V 115 MM 
 Vitesse à vide : 0 à 8 500 trs/min. 
Changement de lame avec outils.
Avec 1 clé à lame, 1 poignée auxiliaire 
et 1 protection. 
Vendue sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5059340287171 

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.42
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UNE BATTERIE POUR PLUSIEURS OUTILS

OUTIL SANS FIL



        

LA FORCE POUR TOUS VOS TRAVAUX

 PONCEUSE VIBRANTE 200 W 
 Vitesse à vide : 6 000 à 12 000 trs/min. 
Abrasif auto-agripant : 90 x 187 mm. 
Avec 3 feuilles abrasives, 1 perforateur, 
1 sac à poussière, 1 adaptateur d’aspiration. 
Ref. 5059340252438 

 MEULEUSE 125 MM 750 W 
 Vitesse à vide : 0 à 12 000 trs/min. Changement 
de lame sans outil. Avec 1 clé plate, 1 poignée 
auxiliaire anti-vibrations amovible gauche/droite 
et 1 protection. Câble de 2,5 m.
Ref. 5059340252018 

 MEULEUSE 230 MM 2 000 W 
 Capable de couper des petits tuyaux ou des pièces 
métalliques, décaper, sculpter ou assembler. 
Vitesse à vide : 0 à 6500 trs/min. Avec 1 clé plate, 
1 poignée auxiliaire, 1 carter de protection de 
230 mm. Câble de 2,5 m. 
Ref. 5059340252056 

 SCIE À ONGLET RADIALE 1500 W 
210 MM 
 Vitesse à vide : 5000 trs/min.
Capacité de coupe bois : 40 mm.
Diamètre de la lame : 210 mm.
Epaisseur des lames : 2.8 mm.
Dim. : H. 73,9 x P. 80,4 x L.49,2 cm.
Longueur du câble : 2 m.
Nombre de dents de lame : 48.
Profondeur de coupe à 90° : 60 mm.
Type de moteur : balais charbon remplaçables.
Alésage : 30 mm.
Ref. 5059340252834 

 SCIE SAUTEUSE PENDULAIRE 
600 W 
 Vitesse à vide : 800 à 3 000 trs/min. 
Changement de lame sans outil. Capacité de coupe 
bois/acier : 80/8 mm. Avec 1 lame  bois et 1 métal, 
1 clé hexagonale, 1 guide parallèle. 
Ref. 5059340252179 

 SCIE CIRCULAIRE FILAIRE 165 MM 
1 200 W 
 Diam. de lame : 165 mm. Alésage : 16 mm. 
Coupes précises grâce au guide de découpe laser. 
Coupe droite ou en biseau : 0-45°. Le dispositif 
d’aspiration de poussière permet de garder votre zone 
de travail propre et sans débris. Comprend une lame à 
pointe de carbure de tungstène à 24 dents et un guide 
de coupe parallèle.
Ref. 5059340252094 

 PERFORATEUR SDS+ 1 500 W 
+ ACCESSOIRES 
 Fonction 3 en 1 : burineur, perceuse à percussion 
et perceuse. Vitesse à vide : 0 à 900 trs/min. 
Cadence de frappe : 0 à 4 350 cps/min. 
Force de frappe : 5 J. Avec poignée auxiliaire 
anti-vibrations et butée de profondeur. 
Fourni avec 3 forets et 2 burins. Poids : 7,75 kg.
Ref. 5059340252896 

 AVEC MALLETTE 
DE TRANSPORT 

 SCIE SUR TABLE 1500 W 254 MM 
 Vitesse à vide : 4200 trs/min. Diam. de la lame : 254 mm. 
Démarrage rapide. Profondeur de coupe 
maximale 80 mm à 90° et une coupe 
maximale de 55 mm à onglet de 45°. 
Diam. d’alésage du disque : 30 mm. 
Dim. table : L. 57 x l. 78 X H. 54 cm. 
Poids 25 kg. 
Fournie avec 1 jauge 
à onglet, 1 poussoir, 
1couteau aiguiseur 
et 2 clés plates. 
Norme EN 62841.
Ref. 5059340252551 

 PONCEUSE TRIANGULAIRE 160 W 
 Taille de l’abrasif : 147 x 147 x 100 mm. Vitesse à 
vide : 0 à 13000 trs/min. Avec 1 feuille abrasive, 1 
adaptateur d’aspiration, 1 sac à poussière. 
Ref. 5059340252476 

 PONCEUSE EXCENTRIQUE 125 MM 
300 W 
 Vitesse à vide : 400 à 13 000 trs/min. Abrasif 
auto-agripant : 125 mm. Avec 1 feuille abrasive, 
1 sac à poussière, 1 adaptateur d’aspiration. 
Ref. 5059340252339 

 SCIE À ONGLET 1 400 W 210 MM 
 Vitesse à vide : 5000 trs/min. Démarrage rapide. 
Diam. de la lame : 210 mm. Lame TCT fournie. 
Profondeur de coupe : 55 mm. Diam. alésage : 30 mm. 
Changement de la lame avec outil. 90°/90° : 55 x 120 mm. 
Angle de biseau maximal à gauche : 45°.
Avec sac à poussière, clé mâle, �xation verticale, 
poignée de transport. Long. câble : 2 m. Poids : 7,6 kg.
Ref. 5059340252803 

 MARTEAU PIQUEUR 1 700 W 
 Cadence de frappe : 1 850 cps/min. 
Énergie de frappe : 45 J. 
Burin hexagonal diam. 30 mm. 
Boîte d’engrenage en aluminium. 
Long. du câble : 3 m. Avec 
1 poignée auxiliaire, 1 burin pointu 
410 mm, 1 burin plat 410 mm 
et 1 mallette de transport.
Ref. 5059340251936 

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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FIABLES. DURABLES. À TOUTE ÉPREUVE.
 PERCEUSE VISSEUSE 
18 V + 1 BATTERIE 4 AH 
 Vitesse variable. 
Vitesse à vide : 0 à 480 et 0 à 1700 trs/min. 
Moteur BRUSHLESS* 
et Technologie KEEP COOL**. 
Capacité de perçage métal/bois : 10/35 mm. 
Éclairage LED de la zone de travail. 
Fournie avec clip de ceinture, 
batterie Li-ion 4 Ah, chargeur, 
et mallette de transport.
Ref. 3663602798767 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

Éclairage LED de la zone de travail. 

 BATTERIE 4 AH : GRANDE AUTONOMIE
COMPACTE ET LÉGÈRE : 
IDÉALE ZONES DIFFICILES D’ACCÈS 

 PERCEUSE À PERCUSSION 
18 V + 2 BATTERIES 4 AH 
 Avec 2 vitesses et variateur. 
Vitesses à vide : 0 à 480 et 
0 à 1 700 trs/min. 
Moteur BRUSHLESS* et Technologie 
KEEP COOL**. Cadences de frappe : 
0 à 7 200 et 0 à 25 500 cps/min. 
Force 50 Nm. Mandrin métallique 13 mm 
autoserrant. Capacité de perçage max. 
métal/bois/béton : 10/34/13 mm. 
Avec clip de ceinture. Poids : 1,8 kg. 
Vendu en coffret.
Ref. 3663602798583 

 2 BATTERIES LI-ION 4,0 AH 

 VISSEUSE À CHOC 
 Vitesse variable. Vitesse à vide : 0 à 2 600 trs/min. 
Cadence de frappe : 0 à 3 400 cps/min. 
Moteur BRUSHLESS* : 
durée de vie 
et autonomie prolongées.
Avec éclairage LED.
Fournie avec 3 embouts 
de vissage 50 mm, PZ2 
et clip de ceinture. 
Vendue sans batterie, 
ni chargeur.
Ref. 3663602799337 

 MEULEUSE D’ANGLE 
115 MM 
 Vitesse à vide : 0 à 8 500 trs/min. Blocage de 
broche pour un changement facile du disque. 
Moteur BRUSHLESS* et technologie KEEP COOL**. 
Avec protection anti-redémarrage 
et contre la surcharge, écran anti-poussière 
et poignée latérale anti-vibrations. 
Poids : 1,8 kg. Vendue sans batterie, ni chargeur.
Ref. 3663602799344 

 SCIE SAUTEUSE PENDULAIRE 
 Vitesse à vide : 0 à 3 000 trs/min. Moteur BRUSHLESS* 

et technologie KEEP COOL**. Capacité de coupe 
acier/bois : 10/120 mm. Changement de la lame sans 

outil. Inclinaison max. : 45°. Système pendulaire 
4 positions. Avec éclairage LED, 2 lames pour bois, 

1 lame pour métal, ventilateur 
à poussière, adaptateur 

d’aspiration et guide parallèle. 
Poids : 2,1 kg.

 Vendue sans batterie, 
ni chargeur.

Ref. 3663602799313 

.

4 positions. Avec éclairage LED, 2 lames pour bois, 4 positions. Avec éclairage LED, 2 lames pour bois, 4 positions. Avec éclairage LED, 2 lames pour bois, 4 positions. Avec éclairage LED, 2 lames pour bois, 
1 lame pour métal, ventilateur 1 lame pour métal, ventilateur 1 lame pour métal, ventilateur 

à poussière, à poussière, 
d’aspirationd’aspiration

 Vendue sans batterie, 

2,0 AH 3663602799214 
4,0 AH 3663602799245 
5,0 AH 3663602799252 

 BATTERIE 
18 V LI-ION 4 AH 
 Temps de charge : 50 min. Batterie Li-ion. 
Technologie KEEP COOL** anti-surchauffe. 
Poids : 709 g. Compatible avec 
tous les outils et chargeurs Erbauer.

 PONCEUSE 
EXCENTRIQUE 
 Vitesse à vide : 7 000 à 11 000 trs/min. 
Fixation des feuilles : auto-agrippante.
 Diam. disque : 125 mm. Poignée souple 
antidérapante et système anti-vibrations. 
Moteur BRUSHLESS*. Avec 3 feuilles 
abrasives, boîtier à poussière et adaptateur 
d’aspiration. Poids : 1,1 kg. 
Vendue sans batterie, ni chargeur.
Ref. 3663602799269 

 SCIE CIRCULAIRE 
 Vitesse à vide : 5 400 trs/min. 
Profondeur de coupe 90°/45° : 61/40 mm. 
Diam. de lame : 165 mm. Alésage : 16 mm. 
Avec 1 lame 24 dents ultra�nes, ori�ce d’aspiration, guide de coupe 
parallèle et visée laser. Moteur BRUSHLESS* et Technologie KEEP COOL**. 
Poids : 3,2 kg. Vendue sans batterie, ni chargeur.
Ref. 3663602799726

+ Grande profondeur de coupe 

 SCIE CIRCULAIRE  SCIE CIRCULAIRE 
 Vitesse à vide : 5 400 trs/min. 
Profondeur de coupe 90°/45° : 61/40 mm. Profondeur de coupe 90°/45° : 61/40 mm. 
Diam. de lame : 165 mm. Alésage : 16 mm. Diam. de lame : 165 mm. Alésage : 16 mm. 
Avec 1 lame 24 dents ultra�nes, ori�ce d’aspiration, guide de coupe Avec 1 lame 24 dents ultra�nes, ori�ce d’aspiration, guide de coupe Avec 1 lame 24 dents ultra�nes, ori�ce d’aspiration, guide de coupe 

 MARTEAU 
PERFORATEUR

4 EN 1 SDS+ 
 Vitesse à vide : 0 à 1 400 trs/min. Cadence 

de frappe : 0 à 4 500 cps/min. Capacité de perçage 
béton/acier/bois : 24/13/32 mm. Mandrin SDS+. Avec 

butée de profondeur et poignée latérale 
anti-vibrations. Moteur BRUSHLESS* et technologie 

KEEP COOL**. Fonction 4 en 1 : perçage, perforation, 
percussion et burinage rotatif. 

Avec frein électrique et protection 
contre la surcharge. 

Poids : 2 kg. Vendu sans batterie, ni chargeur.
Ref. 3663602799733 

 IDÉAL GROS TRAVAUX 

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.44
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POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. (1) Garantie 3 ans couvrant les défauts de fabrication à compter de la date d’achat ou date de livraison sans coût supplémentaire pour une utilisation domestique 
normale.  *Moteur BRUSHLESS : durée de vie et autonomie prolongées. **Technologie KEEP COOL : anti-surchauffe de la batterie. 

UNE BATTERIE POUR PLUSIEURS OUTILS

PACK DE DÉMARRAGE



FIABLES. DURABLES. À TOUTE ÉPREUVE.
 PERCEUSE À PERCUSSION 
18 V + 2 BATTERIES 4 AH 
 Avec 2 vitesses et variateur. 
Vitesses à vide : 0 à 480 et 
0 à 1 700 trs/min. 
Moteur BRUSHLESS* et Technologie 
KEEP COOL**. Cadences de frappe : 
0 à 7 200 et 0 à 25 500 cps/min. 
Force 50 Nm. Mandrin métallique 13 mm 
autoserrant. Capacité de perçage max. 
métal/bois/béton : 10/34/13 mm. 
Avec clip de ceinture. Poids : 1,8 kg. 
Vendu en coffret.
Ref. 3663602798583 

 2 BATTERIES LI-ION 4,0 AH 

2,0 AH 3663602799214 
4,0 AH 3663602799245 
5,0 AH 3663602799252 

 BATTERIE 
18 V LI-ION 4 AH 
 Temps de charge : 50 min. Batterie Li-ion. 
Technologie KEEP COOL** anti-surchauffe. 
Poids : 709 g. Compatible avec 
tous les outils et chargeurs Erbauer.

 MEULEUSE 
115 MM 900 W 
 Vitesse à vide : 12000 trs/min. Changement 
simple et rapide du disque. 
Poignée auxiliaire souple 
anti-vibration 3 positions. 
Fournie avec clé plate,
protection 2-en-1 
et mallette de transport. 
Long. du câble : 3 m. 
Poids : 4,6 kg.
Ref. 3663602795476

+ Compacte
+ Poignée anti-vibration
+ Changement facile du disque 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

simple et rapide du disque. 
Poignée auxiliaire souple 
anti-vibration 3 positions. 
Fournie avec clé plate,

et mallette de transport. 

Poignée anti-vibration
Changement facile du disque 

 PONCEUSE 
TRIANGULAIRE 160 W 
 Surface de ponçage max.: 100 x 147 x 147 mm.
Fixation de l’abrasif : auto-agrippant. 
Fournie avec 3 feuilles abrasives à �xation 
auto-agrippante, 3 feuilles abrasives 
pour doigt de ponçage, doigt de ponçage 
extensible pour accéder 
aux surfacesdif�ciles
à atteindre et boîtier 
à poussière.
Ref. 3663602796961 

extensible pour accéder 

 PERMET D’ATTEINDRE 
LES ZONES ÉTROITES 
ET INACCESSIBLES 

 SCIE SAUTEUSE 
PENDULAIRE 750 W 
 Vitesse à vide : 800 à 3 000 trs/min. 
Système pendulaire 4 positions. Changement 
de lame rapide sans outil. Lame en T. 
Capacité max. de coupe bois/métal : 
120/10 mm. Inclinaison max. : 
45°. Avec protection contre 
la surintensité et frein
électrique. 
Avec éclairage LED. 
Poids : 2,21 kg. 
Long. câble : 3 m.
Ref. 3663602796107 

 Inclinaison max. :  Inclinaison max. : 
45°. Avec protection contre 45°. Avec protection contre 

 VENTILATEUR À POUSSIÈRE : 
LIGNE DE COUPE DÉGAGÉE 

 PONCEUSE 
EXCENTRIQUE 125 MM 
400 W 
 Vitesse variable. Vitesse à vide : 4 000 à 
14 000 trs/min. Plateau de ponçage auto-
agrippant 125 mm. Taille du disque abrasif : 
125 mm. Fournie avec 3 feuilles abrasives. 
Long. câble : 3 m. 
Avec sac de transport.
Ref. 3663602796633 

 MALAXEUR 1 600 W 
 Vitesse variable et démarrage progressif. 
Vitesse à vide : 300-750 trs/min. 
Capacité de mélange maximale : 
120 L. Fourni avec 2 malaxeurs 
(1 universel et 1 à tige ronde), 
2 clés et 1 �che 
d’alimentation 
électrique.
Ref. 5059340043203 

 SCIE CIRCULAIRE 
165 MM 1 400 W 
 Vitesse à vide : 5 500 trs/min. Diam. de lame : 
165 mm. Changement de lame avec outil. 
Capacité de découpe en biseau 90°/45° : 
64/41 mm. Avec frein électrique 
et protection contre la surintensité, 
guide de découpe parallèle 
et système d’extraction 
de poussière. 
Poids : 5,5 kg. 
Long. câble : 3 m.
Ref. 3663602795780 

 MEULEUSE D’ANGLE 
125 MM 1 010 W 
 Vitesse à vide : 3 000 à 12 000 trs/min. 
Avec blocage de broche : changement 
facile du disque. Poignée auxiliaire 
anti-vibrations 3 positions. 
Réglage sans outil. 
Poids : 5 kg. 
Long. câble : 3 m.
Ref. 3663602795520 

 DÉMARRAGE 
PROGRESSIF  COMPACTE 

Avec blocage de broche : changement 
facile du disque. Poignée auxiliaire 
anti-vibrations 3 positions. 

Ref. 3663602795520 

 OUTIL MULTIFONCTION 
300 W 
 Vitesse à vide : 11 000 à 20 000 osc/min. Vitesse 
variable. Angle d’oscillation : 3,2° à droite/3,2° 
à gauche. Pour utilisation sur bois ou métal. 
Fourni avec 9 feuilles abrasives,
lame de coupe plongeante bois, 
lame de coupe plongeante 
métal, lame segmentée, 
racloir et base de ponçage. 
Long. câble : 4 m. 
Avec mallette de transport.
Ref. 3663602795117 

 IDÉAL POUR SCIER, PONCER 
 ET DÉCOUPER SUR BOIS OU MÉTAL.
AVEC 14 ACCESSOIRES 

à gauche. Pour utilisation sur bois ou métal. 
Fourni avec 9 feuilles abrasives,
lame de coupe plongeante bois, 
lame de coupe plongeante 

racloir et base de ponçage. 

Avec mallette de transport.

 IDÉAL POUR SCIER, PONCER 
 ET DÉCOUPER SUR BOIS OU MÉTAL.
 IDÉAL POUR SCIER, PONCER 

 ET DÉCOUPER SUR BOIS OU MÉTAL.
 IDÉAL POUR SCIER, PONCER 

 PONCEUSE À BANDE 
950 W 
 Bande abrasive 76 x 533 mm. 
Vitesse de la bande : 240 à 350 m/min. 
Vitesse variable. 
Position réglable de la bande. 
Avec 1 bande abrasive, sac à poussière 
et adaptateur d’aspiration. Long. câble : 3 m. 
Avec sac de transport.
Ref. 3663602796572 

 MEULEUSE 
230 MM 2 200 W 
 Vitesse à vide : 6 600 trs/min. 
Protection à position variable. 
Réglage sans outil et changement simple 
et rapide. Poignée souple. 
Poignée auxiliaire 3 positions. 
Fournie avec clé plate, poignée auxiliaire 
anti-vibration, protection 2-en-1 
et mallette de transport.
Ref. 3663602795667 

 POIGNÉE 
ANTI-VIBRATION 

Avec mallette de transport.

 MARTEAU PERFORATEUR 
SDS+ 1 500 W 
 Puissance de frappe : 5 J. Capacité de perçage 
béton/métal/bois : 36/13/40 mm. Vitesse à vide : 
0 à 920 trs/min. Cadence de frappe : 0 à 4 400 
cps/min. Avec 3 forets, 2 burins plat et pointu, 
butée de profondeur en métal, poignée auxiliaire 
anti-vibrations, cache-poussière. 
Poids : 8,5 kg. 
Long. câble : 3 m.
Ref. 3663602794899 

 4 FONCTIONS : 
PERÇAGE, PERFORATION, 

PERCUSSION 
ET BURINAGE ROTATIF 

 PERFORATEUR 1500 W 
11 J 
 Fonction 3 en 1 : percussion, perforation 
et burinage rotatif.2 burins SDS max, 2 forets 
SDS max, butée de profondeur en acier, poignée 
auxiliaire anti-vibration, cache-poussière.
Capacité de perçage béton : 40 mm.
Nombre de vitesses réglables : 2.
Vitesse à vide : 0 à 460 trs/min.
Ref. 3663602794950 

 11 J 

3
(1)

*
**

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

OUTIL FILAIRE



 PONCEUSE MULTIFONCTION 
18 V 
 Vitesse à vide : 22 000 trs/min. 
Abrasif auto-agrippant. Système d’évacuation 
de la poussière avec micro-�ltre. Poids : 1,4 kg. 
Avec 3 feuilles abrasives G 80, G 120, G 160. 
Vendue sans batterie ni chargeur. 
Ref. 3165140571975 

 SCIE SAUTEUSE SANS FIL EASY 
18 V-70 
 Vitesse à vide : 0 - 2600 trs/min.
Nombre de courses à vide : 0 – 2600 courses/min. 
Capacité de coupe acier/aluminium/bois : 6/15/70 mm. 
Angle de biseau max. 
à gauche/droite : 45°. 
Système SDS. 
Vendue avec 1 lame 
de scie T 144 D. 
Vendue sans batterie 
ni chargeur. 
Poids : 1,3 kg.
Ref. 4053423229912 

 SCIE CIRCULAIRE 18 V 
 Vitesse à vide : 4 300 trs/min. Diam. 150 mm. 
Alésage 16 mm. 
Capacité de coupe : 90°: 48 mm /45°: 36 mm. 
Poids : 2,6 kg. Avec butée parallèle et lame. 
Vendue sans batterie ni chargeur. 
Ref. 3165140743266 

N O U V E A U T É

 BATTERIE 18 V 2,5 AH 
 Ref. 3165140821629 

 OUTIL MULTIFONCTION 18 V 
 Vitesse à vide : 0 à 10 000 et 0 à 20 000 trs/min. 
Angle d’oscillation : 2,8°. 
Avec poignée anti-vibrations, plateau de ponçage, 
kit de feuilles abrasives, butée de profondeur à 
4 positions. Vendu sans batterie ni chargeur. 
Ref. 3165140843966 

 MEULEUSE SANS FIL 18 V 
 Fonction de sélection de vitesse. Indicateur niveau 
de charge batterie.
Livrée avec poignée, �asque de montage, capot de 
protection et mallette de transport. 
Vendue sans batterie ni chargeur.
Ref. 4053423225037 

N O U V E A U T É

•  SOFT START : démarrage en douceur
• Protection anti-redémarrage 

UNE BATTERIE POUR PLUSIEURS OUTILS

PACK DE DÉMARRAGE

■ Expertise  ■ Qualité  ■ Innovation

 PERCEUSE VISSEUSE EASYDRILL 
18 V + 1 BATTERIE 2 AH 
 Vitesse variable. 
Vitesse à vide : 0 à 430 et 0 à 1 630 trs/min. 
Mandrin 13 mm. Couple max : 40 Nm. 
Éclairage LED. 
Changement de lame sans outil. 
Capacité de perçage 
bois/acier : 30/13 mm. 
Avec embout de vissage double. 
Vendue en coffret 
avec 1 batterie 2 Ah.
Ref. 4053423232554 

 Pack de démarrage : 
perceuse visseuse 
+ 1 batterie 2 Ah 

 PERCEUSE À PERCUSSION 
18 V + 2 BATTERIES 2 AH 
 Vitesse à vide : 430 à 1 630 trs/min. 
Cadence de frappe : 3 200 cps/min. 
Couple max. : 36 Nm. Capacité de perçage 
métal/bois : 13/30 mm. 2 sens de perçage. 
Mandrin 13 mm. Poids avec batterie : 1,3 kg. 
Vendue en coffret avec 2 batteries 
2 Ah et 1 chargeur. 
Ref. 4053423232608 

 LED intégrée 

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.46
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 OUTIL MULTIFONCTION 250 W 
 Vitesse : 15 000 à 20 000 osc/min. Angle d’oscillation : 2,8°. 
Poignée anti-vibrations. Butée de profondeur 4 positions. Système AutoClic : 
changement d’accessoire rapide et sans outil. Peut être raccordé 
à un aspirateur universel. Vendu avec 1 plateau de ponçage, 6 abrasifs, 
1 lame scie plongeante bois, 1 lame scie segment, 1 butée de profondeur
et 1 raccord d’aspiration.
Ref. 3165140828529
+ Sélection de la vitesse : pour une adaptation 

parfaite au matériau
+ Constance électronique : maintien 

du régime quelle que soit 
la charge 

 Avec 11 accessoires 

 PERFORATEUR 600 W 
 Vitesse à vide : 0 à 2 000 trs/min. Capacité de frappe : 1,9 J. Cadence de frappe : 
0 à 5 000 cps/min. Capacité de perçage bois/métal/béton : 30/13/22 mm. 
Mandrin SDS. Avec un mandrin auto et un adaptateur, 1 butée de profondeur 
et 6 forets.
Ref. 3165140784801 

 Fonction frappe, 
burinage et vissage 

 PONCEUSE EXCENTRIQUE 
350 W 
 Vitesse : 4 000 à 21 200 trs/min. Oscillation : 2,5 mm. 
Ø disque : 125 mm auto-agrippant. Boîtier récupérateur de poussière. 
Variateur électronique et pré-selection de la vitesse. Avec 25 abrasifs. 
Ref. 3165140819657
+ Poignée supplémentaire amovible : pour une meilleure prise en mains
+ Plateau haute longévité avec système micro-agrippant : pour une 

meilleure adhésion de la feuille abrasive 

 MEULEUSE D’ANGLE 
125 MM 850 W 
 Vitesse à vide : 0 à 12 000 trs/min. Blocage de broche pour un changement facile 
du disque. Avec protections contre la surcharge et la poussière.
 Poignée anti-vibrations Dust Protection System (le DPS est un système breveté 
qui assure une durée plus longue de l’outil et évite l’intrusion de particules
et de poussières). Idéale pour couper, meuler, brosser et inciser des dalles 
et des blocs de béton. 
Poids : 1,84 kg. Long. câble : 2,65 m.
Ref. 4053423223712 

 Démarrage 
progressif 

 PERCEUSE À PERCUSSION 
600 W 
 Vitesse à vide : 0 à 3 000 trs/min. Cadence de frappe : 0 à 45 000 cps/min. 
Capacité de perçage bois/acier/béton : 25/10/12 mm. 
Mandrin à clé 13 mm. 
Perçage jusqu’à 10% 
plus rapide grâce 
à la puissance accrue 
et au mécanisme 
de frappe optimisé. 
Poids : 1,7 kg.
Ref. 4059952576305 

 SCIE SAUTEUSE 520 W 
 Vitesse à vide : 500 à 3 000 trs/min. 
Capacité de coupe bois/métal : 75/5 mm. 
Mouvement pendulaire 4 positions.
Fonction souf�erie. 
Aspiration des poussières. 
En coffret avec 1 lame 
T114 D et 1 pare-éclat.
Ref. 3165140616850 

■ Expertise  ■ Qualité  ■ Innovation

 PERCEUSE VISSEUSE EASYDRILL 
18 V + 1 BATTERIE 2 AH 
 Vitesse variable. 
Vitesse à vide : 0 à 430 et 0 à 1 630 trs/min. 
Mandrin 13 mm. Couple max : 40 Nm. 
Éclairage LED. 
Changement de lame sans outil. 
Capacité de perçage 
bois/acier : 30/13 mm. 
Avec embout de vissage double. 
Vendue en coffret 
avec 1 batterie 2 Ah.
Ref. 4053423232554 

 Pack de démarrage : 
perceuse visseuse 
+ 1 batterie 2 Ah 

 PERCEUSE À PERCUSSION 
18 V + 2 BATTERIES 2 AH 
 Vitesse à vide : 430 à 1 630 trs/min. 
Cadence de frappe : 3 200 cps/min. 
Couple max. : 36 Nm. Capacité de perçage 
métal/bois : 13/30 mm. 2 sens de perçage. 
Mandrin 13 mm. Poids avec batterie : 1,3 kg. 
Vendue en coffret avec 2 batteries 
2 Ah et 1 chargeur. 
Ref. 4053423232608 

 LED intégrée 

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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MA CARTE  BRICO DÉPÔT



OUTIL FILAIRE

OUTIL SANS FIL - PACK DE DÉMARRAGE

LA RÉFÉRENCE PRO

 MEULEUSE 125 MM 
1100 W 
 Diamètre du disque : 125 mm.
Alésage : 22,2 mm. 6 vitesses : 
3000 à 11000 trs/min. 
Long. câble : 2,3 m. 
Fournie avec : 1 poignée latérale 
2 positions, 1 clé pour le 
changement de disque 
et 1 carter de protection.
Ref. 5035048748855 

 SCIE CIRCULAIRE 190 MM 
1 650 W 
 Vitesse à vide : 5 500 trs/min. 
Vitesse variable. Ø de la lame : 190 mm. 
Changement de lame avec outil. Capacité
de coupe maximale à 45°/90° : 55/66 mm. 
Patin de biseautage pivot jusqu’à 45° : 
permet de réaliser des coupes d’angle. 
Avec lame 18 dents TCT, guide de coupe 
parallèle et système d’extraction 
de la poussière. Long. câble : 4 m. 
Ref. 5035048704578 

 MEULEUSE 230 MM 
2200 W 
 Diam. du disque : 230 mm. Alésage : 14 mm. 
Vitesse : 6 500 trs/min. Long. câble : 3 m. 
Pour usage intensif. Démarrage progressif qui 
réduit le mouvement de l’outil pour garantir 
davantage de contrôle et de sécurité. 
Ref. 5035048701201
+ Qualité professionnelle  : conçue 

selon des normes professionnelles 
pour garantir performance, 
résistance et durabilité. 

 VISSEUSE À IMPACTS 
SANS FIL V20  18 V 
+ 2 BATTERIES 2 AH 
 Vitesse à vide : 2 800 trs/min. 
Cadence de frappe : 3 500 cps/min. 
Mandrin sans clé hexagonal 
de 6,35 mm. Couple max : 170 Nm. 
Capacité de coupe max 
bois/métal/béton : 50/13/18 mm. 
Moteur Brushless. 
Éclairage LED. 
Ref. 5035048723968  En coffret avec 2 batteries 

2 Ah et 1 chargeur 

 PERCEUSE À PERCUSSION 
SANS FIL 10.8 V 
+ 2 BATTERIES 1.5 AH 
 2 vitesses mécaniques : 0 à 400 et 0 à 1 400 trs/min. 
Fonction percussion. 
Cadence de frappe : 19 500 cps/min. 
Diam. de perçage : bois/métal/béton : 20/10/8 mm. 
Moteur haute performance Mabuchi. 
Mandrin à main 10 mm. 
Contrôle de couple 20 positions. 
Clip de ceinture. 
Double bague de réglage. 
Ref. 5035048644805 

•  En coffret avec 2 batteries 1.5 Ah 
et 1 chargeur
• Ultra légère 

 PERCEUSE À PERCUSSION 
SANS FIL V20 18 V 
+ 2 BATTERIES 2 AH 
 Vitesse variable. 
Vitesse à vide : 0 à 600 
et 0 à 2100 trs/min.
Mandrin auto-serrant 
de 13 mm. 
Couple max : 80 Nm. 
Capacité de perçage 
bois/métal/béton : 
40/13/13 mm. 
Éclairage LED. 
Moteur Brushless.
Ref. 5035048723760 

N O U V E A U T É

 En coffret avec 2 batteries 
2 Ah et 1 chargeur 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.48
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UNE BATTERIE POUR PLUSIEURS OUTILS

OUTIL SANS FIL - PACK DE DÉMARRAGE

DES OUTILS PROFESSIONNELS

PERCEUSE VISSEUSE 18 V 
 Vitesse à vide : 0 à 500 et 0 à 2 000 trs/min. Couple max : 65 Nm. 
Mandrin métallique 13 mm. Verrouillage automatique de la broche. Moteur BRUSHLESS**. 
Capacité de perçage bois/acier : 40/13 mm. Rotation avant et arrière. 
Vitesse variable avec marche arrière. Conception anti-vibrations. Avec éclairage LED. 
Poids : 1,92 kg. Livrée avec 2 batteries 2 Ah et 1 chargeur.
Ref. 6924328349570 

 Avec 2 batteries 2 Ah 
et 1 chargeur 

 OUTIL MULTIFONCTION 
18 V 
 Vitesse à vide : 8 000 à 19 000 trs/min. 
Angle d’oscillation : 4,0°. 
Moteur BRUSHLESS**. 
Contrôle de la vitesse variable. 
Design �n ergonomique. 
Poignée confort en caoutchouc. 
Système sans outil pour le changement 
d’accessoires. Double éclairage LED. 
Poids : 1,70 kg. Vendu sans batterie.
Ref. 6943475850029 

UNE BATTERIE POUR PLUSIEURS OUTILS

 MEULEUSE D’ANGLE 18 V 
 Vitesse à vide : 8 500 trs/min. 
Taille du disque : 115 mm/125 mm. 
Alésage : 22,2 mm. Moteur BRUSHLESS**. 
Protection contre les surcharges. Filtres anti 
poussière. Design �n avec interrupteur à palette 
pour une expérience utilisateur confortable. Poignée 
auxiliaire anti-vibration. Anti-démarrage pour éviter 
les démarrages accidentels. Poignée confort en 
caoutchouc surmoulé. Réglage rapide sans outil. 
Vendue sans batterie.
Ref. 6943475826222 

 BATTERIE 18 V 4 AH 
 Temps de recharge : 40 min env.
Ref. 6943475850098 

 SCIE SABRE 18 V 
 Vitesse à vide : 0 à 3 000 trs/min. 
Vitesse variable. Long. lame 29 mm. 
Angles de coupe (biseau) : 0 à 56°. 
Capacité de coupe max bois/métal : 
300/12 mm. Moteur BRUSHLESS**. 
Fonction pendulaire. 
Changement rapide de la lame 
sans outil. Poignée ergonomique. 
Éclairage LED.  Vendue sans batterie. 
Poids : 2,8 kg.
Ref. 6924328349976 

 SCIE CIRCULAIRE 185 MM 18 V 
 Vitesse à vide : 0 à 5500 trs/min. 
Diam. disque : 185 mm. Angles de coupe (biseau) : 
0 à 56°. Capacité de coupe max à 45°/90° : 46/65 mm. 
Moteur BRUSHLESS**. Blocage de la broche. Poignée 
ergonomique. Éclairage LED. Démarrage progressif, 
protection contre les surcharges et frein électronique. 
Vendue sans batterie. Poids : 3,7 kg.
Ref. 6924328349983 

 MARTEAU PERFORATEUR 
SDS+ 18 V 
 Vitesse à vide : 0 à 1210 trs/min. 
Cadence de frappe : 0 à 5400 cps/min. 
Force de frappe : 2,2 J. 
Mandrin autoserrant 32 mm. 
Moteur BRUSHLESS**. 
Capacité de perçage bois/acier/béton : 
32/13/26 mm. 
Conception anti-vibrations. 
Fonction d’impulsion électronique 
pour faciliter le perçage sur les carreaux 
de céramique. Avec éclairage LED 
et protection contre la surcharge. 
Vendu sans batterie. Poids : 3,25 kg.
Ref. 6924328349990 

 VISSEUSE À CHOC 18 V 
 3 vitesses. Vitesses à vide : 0 à 1300/2100/3200 trs/min.
Cadences de frappe : 0 à 1600/2900/3600 cps/min. 
Couple max : 215 Nm. Mandrin hexagonal 1/4”.
Vitesse variable avec marche arrière. 
Poignée ergonomique.
Lumière LED avec fonction de pré-éclairage 
pour la zone de travail. Avec clip ceinture. 
Vendue sans batterie. 
Poids : 2,07 kg.
Ref. 6924328349396 
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 Sauf mention contraire, tous nos produits sont vendus sans batterie, vendue séparément. *Garantie 3 ans sur les outils électriques à compter de la date d’achat d’origine, sous réserve d’inscription sur le site www.catpowertools.com dans les 30 jours suivants 
l’achat. Sans inscription, seule une garantie de 2 ans s’applique. Les batteries et chargeurs sont garantis pour une période de 2 ans uniquement, indépendamment de l’inscription en ligne.  **Moteur BRUSHLESS : durée de vie et autonomie prolongées. 



COMPRESSEUR

POSTE À SOUDER

BIEN CHOISIR SON COMPRESSEUR

SON COMPRESSEUR

 COMPRESSEUR 
VERTICAL 24 L 1,5 CV 
 Débit d’air aspiré : 180 L/min. 
Débit d’air restitué à 7 bar : 85 L/min. 
Pression maximum : 8 bar. 
Niveau sonore : 97 dB.
Commandes regroupées. 
Compact et portatif. Équipé 
d’une sortie avec raccord rapide.
Ref. 3283494250626
+ Compact et facilement 

transportable
+ Commandes

très accessibles 

 Pour souf� age, gon� age et 
petits travaux de peinture 

 COMPRESSEUR 
COMPACT 6 L 1,5 CV 
 Moteur monophasé / non-lubri�é. 
Débit d’air aspiré : 180 L/min. 
Débit d’air restitué à 7 bar : 90 L/min. 
Pression maximum : 8 bar. 
Niveau sonore : 97 dB.
Ref. 3373270010053
+ Sans entretien
+ Avec 1 tuyau spirale 

5 m et 1 poignée 
de gon�age métal 

 Pour souf� age 
et gon� age 

 COMPRESSEUR 
COAXIAL 50 L 2 CV 
 Moteur monophasé lubri�é.
Débit d’air aspiré : 125 L/min.
Débit d’air restitué à 7 bars : 90 L/min.
Pression maximum : 8 bar.
Niveau sonore 87 dB.
Sortie raccord rapide.
Ref. 3373270011302 

 Pour peinture, 
souf� age, 
pulvérisation, 
ponçage, perçage, 
agrafage, sablage, 
gon� age… 

 COMPRESSEUR 100L 
COAXIAL 3 CV 
 Moteur bicylindre en V. Monophasé lubri�é. 
Débit d’air aspiré : 350 L/min.
Débit d’air restitué à 7 bar : 260 L/min. 
Pression maximum : 8 bar. 
Niveau sonore : 88 dB.
Ref. 3373270006520
+ Bi-cylindre 

sur roues 

 Pour agrafage, 
souf� age, 
gon� age, 
pulvérisation, 
tous travaux 
de peinture, 
meulage et 
boulonnage 

 COMPRESSEUR 
À COURROIE 100 L 3 CV 
 Moteur bicylindre en V. 
100% fonte. Entraînement par courroie.
Débit d’air aspiré : 360 L/min. 
Débit d’air restitué à 7 bar : 270 L/min. 
Pression maximum : 10 bar.
Équipé de 2 sorties rapides et de 2 roues 
gon�ables tous sols.
Niveau sonore : 96 dB.
Ref. 3283494253160
+ Compresseur 

à courroie, 
bicylindre en V 

 Pour gon� er, 
nettoyer à l’air, 
peindre et 
bricoler à l’air 
comprimé 

 COMPRESSEUR 
FONTE 150 L 3 CV 
 Moteur bicylindre en V. 100% fonte. 
Monophasé lubri�é.
347 L/min.
7 bars : 270 L/min.
9 bars.
Niveau sonore : 88 dB.
Ref. 3373270011418

 Pour agrafage/clouage, gon� age, souf� age 
et crépissage, peinture et bricolage à l’air 
comprimé 

 POSTE À SOUDER 
SHUNT - 130 A 

 55 à 130 A
2 à 3,25 mm
Soudure à l’arc sur acier, fonte, 
charpentes métalliques, ferronnerie, 
serrurerie, tôlerie. Degré de protection : 
IP215. Accessoires : pince porte 
électrode, pince de masse et brosse, 
marteau, masque de soudure CE.
Ref. 3283494601138
+ Portatif avec 

poignée supérieure
+ Ventilé pour 

un usage prolongé 

80 A 3154020016408 
130 A 3154020042551 
180 A 3154020013353 

 POSTE À SOUDER 
ÉLECTRONIQUE INVERTER 230 V 
SPARK 100 - 80 A 
 10 à 80 A. Électrodes 1,6 à 2,5 mm. 
Soudure à l’arc sur acier, 
inox, fonte de forte épaisseur. 
Se branche sur une simple prise 
domestique 10/16 A.
+ Technologie Inverter 
+ Amorçage instantané : accroissement 

de la puissance dès que l’on approche 
l’électrode du métal à souder

+ Réduction automatique de l’intensité du 
courant a�n de ne pas coller l’électrode

+ Faible consommation électrique 

 Compact 
et léger 110 A 3154020010987 

140 A 3154020010994 
160 A 3154020010956 

 POSTE À 
SOUDER 
SEMI-
AUTOMATIQUE 
230 V - 110 A 
 Bobines Ø de 100 mm.
Fil acier sans gaz Ø 0,9 mm.
Epaisseur de tôle jusqu’à 4mm.
Poids : 14 kg.
Soudures en extérieur 
possibles. 1 seul type 
de soudure : sans gaz. 
+ Avec torche 

+ pince 
de masse 

UTILISATION GONFLAGE SOUFFLAGE PULVÉRISATION
PEINTURE 
PETITES 

SURFACES

PEINTURE 
GRANDES 
SURFACES

AGRAFAGE PONÇAGE SERRAGE PERÇAGE SABLAGE

6 L - 1,5 CV       

24 L - 1,5 CV

50 L - 2 CV

100 L - 
8 BAR - 3 CV
100 L - 
10 BAR - 3 CV

COMPRESSEUR ET SOUDURE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

O
U

TI
LL

A
G

E

50



                                            Ref. 3283494500097 

Puissance max (5 min) 720 W 

Puissance continue 650 W 

Moteur 2 temps - 2 HP 

Utilisation Domestique 

Autonomie / Réservoir 5h - 4,1 L 

Niveau sonore - 

Caractéristiques 
2 sorties : 1 prise NF 230V et 1 prise 12 V. Protection contre 

les surcharges. 
Compact et portatif avec poignée. 

 GROUPE 
ÉLECTROGÈNE 
720 W  109€     +  Compact et portatif 

avec poignée supérieure
+ Jusqu’à 6h d’autonomie 

(à 75%) 

 Protection contre 
la surcharge 

Ref. 3283494500257 

2 200 W 

2 000 W 

4 temps - 6,5 HP 

Domestique 

10h30 - 15 L 

- 

2 prises 230 V. Protection contre les surcharges 
et sécurité. Équipé du système AVR : régulation automatique 

de la tension. Fourni sans huile. 

 GROUPE 
ÉLECTROGÈNE 
2 200 W  279€     

Ref. 3283494501384 

3 200 W 

3 000 W 

4 temps - 7 HP max 

Multi-utilisation : domestique et chantier 

10h - 15 L 

- 

Équipé de 3 prises NF 230V AC + 1 sortie 12V DC. 
Niveau sonore : 96 dB. Système AVR de régulation de la tension. 

Système alerte sonore si niveau d’huile faible. 

 GROUPE 
ÉLECTROGÈNE 
3 200 W 

 409€     

 Grandes 
roues pour 
un transport 
facilité 

Ref. 3499231004166 

6 300 W 

- 

KOHLER - 4 temps - 4,4 HP 

Bricolage - jardinage - loisirs 

2,8h - 7,3 L 

- 

Disjoncteur + 1 prises 230V. 
Niveau de bruit à 7M : 69 dB 

 GROUPE ÉLECTROGÈNE 
PROSYSTEM 6 300 W  899€     

 Moteur Kohler : 
qualité et endurance 

Ref. 3283494501131

1 200 W 

1 100 W 

4 temps - 2 HP max 

Multi-usage : domestique et éclairage 

6h / 7 L 

63 dB à 7 m 

1 prise NF 230 V AC / 12 V DC5A. 
Essence SP95E20 / SP98. Protection contre les surcharges 

et niveau d’huile faible 

 GROUPE 
ÉLECTROGÈNE 
INVERTER 
1 200 W 

 425€     
+ Technologie pure sinus 

pour alimenter 
les appareils 
électroniques 
en courant propre

+ Compact 
et rotatif 

 Alerte niveau d’huile 

                                   Ref. 3283494501223 

Puissance max (5 min) 2 300 W 

Puissance continue 2 000 W 

Moteur 4 temps - 4,5 HP max 

Utilisation Multi-usage : bricolage éclairage 

Autonomie / Réservoir 6,5h / 7 L 

Niveau sonore 65 dB à 7 m 

Caractéristiques 
2 prises NF 230V AC / 12V DC 8.3A / 5V USB x2. 

Essence SP95E10 / SP98. Protection contre 
les surcharges et niveau d’huile faible. 

 GROUPE 
ÉLECTROGÈNE 
INVERTER 2 300 W 

 599€     

+  Technologie 
Inverter pure sinus : 
pour alimenter 
les appareils 
électroniques 
sensibles, en courant 
alternatif plus stable 
et sans variation de 
tension 

                              Ref. 3499231004159 

Puissance max (5 min) 4 200 W 

Puissance continue - 

Moteur KOHLER - 4 temps - 3,5 HP 

Utilisation Bricolage - jardinage - loisirs 

Autonomie / Réservoir 3,5h - 7,3 L 

Niveau sonore - 

Caractéristiques Disjoncteur et 2 prises 230 V. 
Niveau de bruit à 7M : 68 dB. 

 GROUPE ÉLECTROGÈNE 
PROSYSTEM 4 200 W 

 699€     

 Moteur Kohler : 
qualité et endurance 

Ref. 3661602010162 

3 100 W 

2 800 W 

4 temps 

Multi-usage : bricolage éclairage 

8 h / 6 L 

58 dB 

2 prises monophasées, 1 prise de courant. Régulation automatique 
de la tension par technologie Inverter. Permet de brancher 

des appareils sensibles (téléphone, tablettes, TV...) 

 GROUPE 
ÉLECTROGÈNE 
INVERTER 3100 W 

 879€     

 STATION ÉNERGIE 
LITHIUM PW600 
 Permet d’alimenter en électricité ou de recharger 
les batteries des appareils et outils électroportatifs 
ainsi que smartphones et tablettes en USB. 
Cette batterie de secours est idéale pour vos soirées 
en extérieur, le camping ou une alimentation de secours.
Écran de contrôle multifonctions : état de la batterie, 
temps restant et temps de charge.
Structure compacte avec poignée basculante 
et plastique renforcée.
Batterie Lithium : pas de décharge sans utilisation.
Alternative complémentaire 
aux groupes électrogènes.
Se recharge sur prise secteur, 
allume-cigare et panneau solaire.
Ref. 3283494290608 

GROUPE ÉLECTROGÈNE
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.



V        
LA FORCE POUR
TOUS VOS TRAVAUX

 RABOT 1 050 W 
 Vitesse à vide : 14 500 trs/min. 
Capacité de rabotage 
profondeur/largeur : 4/82 mm. 
Profondeur de feuillure : 18 mm. 
Avec verrouillage de sécurité, sac 
à poussière et guide parallèle. 
Long. câble : 3 m.
Avec sac de transport.
Ref. 3663602796459 

 PERCEUSE À COLONNE 750 W 
 Possibilité d’ajuster jusqu’à 45 °, à gauche et à 
droite. Dispose d’un guide de découpe laser 
pour une précision accrue et d’un étau de 10 cm.
Ref. 5059340397658 

 SCIE SUR TABLE 1800 W 254 MM 
 Capacité de coupe : 90 mm à 90° et 60 mm à 45°.
Taille de la lame : diamètre 254 mm/ alésage 
30 mm/ 28 dents.
Vitesse : 4500 trs/min.
Puissance max : 2000 W.
Ref. 5059340270074 

 PERCEUSE À COLONNE 500 W 
 Dim. : H. 61 x l. 21,5 x P. 43 cm.
Longueur du câble : 2 m.
Nombre de vitesses : 12.
Type de moteur : induction.
Ref. 5059340397641 

 SCIE À RUBAN 350 W 
 Dim. : H. 73,7 x L. 30,2 x l. 50,2 cm.
Largeur de coupe : 230 mm.
Longueur du câble : 2 m.
Vitesse à vide : 11,6 m/s.
Ref. 5059340253060 

 RABOTEUSE DÉGAUCHISSEUSE 
1500 W 
 En acier.
Dim. : H. 46,4 x l. 44,2 x L. 80,8 cm.
Largeur de rabotage max. : 204 mm.
Longueur du câble : 2 m.
Vitesse : 9000 trs/min.
Profondeur de rabotage : 120 mm.
Type de moteur : avec charbon.
Fournie avec 2 blocs poussoir, 
1 clé, 
1 bâton poussoir, 
1 jauge de réglage de la lame.
Ref. 5059340253091 

 TOURET À MEULER 150 W 150 MM 
 Idéal pour affûter les outils, enlever la rouille 
et pour effectuer d’autres travaux de meulage.
En aluminium. Alésage : 12,7 mm.
Dim. : 29.5 x 20.5 x 20.5 cm. Poids : 6 kg.
Livré avec lunettes de protection oculaires 
réglables et porte-outils.
Ref. 5059340252599 

 RABOT 900 W 
 Profondeur de rabotage : 3 mm.
Fourni avec clé hexagonale, guide parallèle, 
sac à poussière et clé.
Ref. 5059340252254 

 TOURET À MEULER 400 W 150 MM 
 Idéal pour affûter les outils, enlever la rouille 
et pour effectuer d’autres travaux de meulage. 
Comprend des porte-outils. En aluminium.
Alésage : 20 mm. Dim. : H. 32 x l. 44 x P. 29 cm.
Longueur du câble : 2 m. Vitesse : 2980 trs/min.
Type de moteur : induction. Poids : 12.2 kg.
Livré avec lunettes de protection oculaires 
réglables et porte-outils.
Ref. 5059340253145 

 ÉCLAIRAGE 
LED INTÉGRÉ 

MACHINE D’ATELIER

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.52
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 ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRE 
16 L 1 300 W 
 Capacité de la cuve humide/sèche : 8/11 L.
Niveau sonore : 79 dB(A). Léger et facile 
à transporter. Equipé de 4 roulettes 
tournantes, d’1 tuyau 1,8 m, 
�ltre en tissu bleu lavable, 
manchon �ltrant en mousse, 
câble de 5,5 m, 
3 tubes d’extension. 
Poids : 4,94 kg
Ref. 5059340254555
+ Ultra compact 

 ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRE 
CUVE INOX 20 L 1400 W 
 Idéal pour nettoyer la poussière, les débris, la boue 
ou l’eau. Il peut être utilisé avec ou sans sac 
aspirateur. Rangement intégré de tous les 
accessoires. Long. du câble : 5,5 m.
Long. du tuyau : 1,8 m, fourni avec 3 rallonges 
de tubes pour une portée totale 
de plus de 8 m.
Niveau sonore : 79 dB(A).
Débit d’air : 48,5 L/s.
Facile à déplacer grâce aux 
4 roulettes tournantes.
Poids : 6,52 kg.
Ref. 5059340254562
+ Cuve en acier 

inoxydable 
ultra-résistant 

 ASPIRATEUR CUVE INOX 30 L 
1400 W 
 Capacité de la cuve : 20 L
Débit d’air restitué : 52 L/sec.
Dim. : H. 6,74 x L. 3,84 x l. 3,74 cm.
Hauteur d’aspiration max. : 20 kPa.
Longueur du câble : 5,5 m.
Longueur du tuyau : 2,4 m.
Niveau sonore : 79 dB(A).
Poids : 7,5 kg.
Ref. 5059340254579 

 ASPIRATEUR 15 L WD2+ 
 Cuve polypropylène dim. : 39,3 x 38 x 43,5 cm. 
Puissance 1 000 W. Moteur universel Bypass. 
Diam. tube : 2 x 0,5 m. Long. �exible : 1,8 m. 
Rayon de travail : +/- 7 m. Niveau sonore : 77 dB. 
Long. cable : 4 m. Poids : 5,2 Kg. Filtre cartouche, 
Rangement du câble et des accessoires, poignée 
de transport, système de verrouillage Pull & push, 
fonction souf�erie, 4 roues qui tournent à 360°.
Ref. 4054278874579 

 Idéal pour le nettoyage 
de l’intérieur d’un 
véhicule, d’une entrée ou 
pour aspirer de petites 
quantités d’eau. 

 ASPIRATEUR 19 L  WD3S 
 Cuve acier inox dim. : 39,3 x 38 x 50 cm. Puissance 
1 000 W. Moteur universel Bypass. Diam. tube : 
35 mm. Long. tube : 2 x 0,5 m. Long. �exible : 2 m. 
Rayon de travail : +/- 7 m. Niveau sonore : 75 dB. 
Long. cable : 4 m. Poids : 5,8 kg. Filtre cartouche, 
Rangement du câble et des accessoires, aire de 
stockage pour petit outillage, poignée de transport, 
système de verrouillage Pull & push, fonction 
souf�erie, position parking.
Ref. 4054278656311 

 Idéal pour le 
nettoyage de votre 
hall ou d’autres zones 
nécessitant de petites 
quantités d’eau 

 ASPIRATEUR 2-EN-1 17 L 
 Cuve métal. Puissance : 600 W. Aspiration des 
poussières �nes (cendres, plâtre…). 
Dépression : 20,2 Kpa. Débit d’air : 39,4 L/s.
Système de nettoyage du �ltre facile : fonction 
« reboost ». Flexible : 1,7 m. Rangement des 
accessoires inclus. 4 roues pivotantes 360°.
Vendu avec 1 �ltre plissé plat et gros déchets en 
métal, 1 �ltre de sortie d’air, 1 buse pour sols.
Ref. 4054278242064 

 Idéal pour les travaux 
de chantier et les 
poussières � nes 

 BIDON VIDE-CENDRES 16 L 
 Cuve métal. Flexible métallique 1 m. 
Anse de transport. Avec �ltre métallique.
Ref. 8013298065080 

 ASPIRATEUR EAU ET 
POUSSIÈRE 40 L 1400 W 
 Grand réservoir en acier inoxydable 
résistant à l’usure, avec trou de drainage 
avant pour faciliter la vidange du liquide. 
Comprend une prise asservie, 
une bouche de souf�age, 
un rangement compact 
pour accessoires à bord. 
2 roulettes et 2 roues. 
Sac à �ltre : idéal pour nettoyer la 
poussière, les débris, les boues ou l’eau.
Longueur du câble : 5,5 m. 
Débit d’air : 68 L/sec. 
Niveau sonore : 79 dB(A). 
Dim. : H. 95 x L. 41,14 x l. 66,1 cm. 
Poids : 11,87 kg. 
Ref. 5059340253442
+ Facile à transporter 

ASPIRATEUR

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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L’EXPERTISE TOUJOURS À PORTÉE DE MAIN

TITRE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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1   PANNEAU 
PORTE-OUTILS 
 Dim. : L. 68 x H. 60 cm. Les crochets, 
tablettes et patères peuvent être 
facilement déplacés : solution de 
rangement personnalisable. 
Ref. 3663602497929

A  ÉTABLI FIXE 
 Dim.: L. 160 x l. 60 x H. 79 à 89 cm. 
Charge max. 150 kg. 
Avec barre de renfort et pieds réglables 
permettant d’ajuster l’établi à la hauteur voulue. 
Compatible avec la servante 5 tiroirs 
et la servante 5 tiroirs + 1 armoire. 
Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602497936 

B  SERVANTE 
5 TIROIRS 
 Dim. : L. 79,4 x H. 68 x P. 45,8 cm. 
Capacité de charge totale max. : 145 kg. 
Capacité de charge par tiroir max. : 1 grand tiroir 
25 kg, 1 moyen tiroir 20 kg et 3 petits tiroirs 20 kg, 
plateau haut 40 kg. 
Compatible avec établi �xe. Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602497844
+ Roulettes verrouillables 

E  ARMOIRE 
RANGE-OUTILS MURALE 
 Dim. : L. 68 x H. 68 x P. 30 cm. En acier avec 
revêtement par poudre pour une protection plus 
durable. Panneaux de porte intérieurs perforés : 
espace de rangement supplémentaire. Armoire 
verrouillable. Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602497868 

9 tiroirs 3663602497912 
6 tiroirs  3663602497851 

F  COFFRE À OUTILS 
9 TIROIRS 
 Dim. : L. 66 x H. 43 x P. 30,7 cm. 9 tiroirs coulissants  :
 1 grand (charge max 5 kg), 2 moyens (charge 
max 3 kg) et 6 petits (charge max 2 kg) + partie 
supérieure de l’intérieur du coffre (charge max 7 kg). 
Capacité max de charge : 30 kg. Garantie 5 ans*. 

D  ÉTABLI FIXE 
AVEC RANGEMENT 
 Dim. : L. 160 x H. 87,7 x P. 60 cm. Équipé de pieds 
réglables. Les portes et tiroirs sont verrouillables. 
Tiroirs à double roulements à billes pour une ouverture 
facile et �uide. Plan de travail en bois dur 
avec structure en acier. Compatible avec établi �xe. 
Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602497981 

C  SERVANTE 
5 TIROIRS + 1 ARMOIRE 
 Dim. : L. 106,7 x H. 79,4 x P. 45,8 cm. 
Capacité de charge totale max. : 180 kg. 
Capacité de charge par tiroir max. : 1 grand tiroir 
25 kg, 1 moyen tiroir 20 kg, 3 petits tiroirs 20 kg. 
Structure en acier. 
Compatible avec établi �xe. Garantie 5 ans*. 
Ref. 3663602497905
+ Roulettes verrouillables 

3   LOT DE 6 CROCHETS 
 En acier. Comprend 2 petits 
crochets doubles, 
2 crochets doubles 
de taille moyenne et 
2 grands crochets 
doubles.
Ref. 3663602497899 

2   PORTE-TOURNEVIS 
 Peut contenir jusqu’à 12 tournevis 
de tailles différentes.
Ref. 3663602497950

4   PORTE CLÉS 
 Ref. 3663602497943 

 SUPPORT 
ROULEAU 
ESSUIE-TOUT 
 Ref. 3663602497967 

1

2

3

4

ACCESSOIRES

 ÉTAU BASE FIXE 
 Capacité de serrage : 2 T. 
Mâchoires : 125 mm. Acier. 
Poids : 19 kg. 
Inclus un jeu de mâchoires.
Ref. 3663602819844
+ Force de serrage 2 tonnes
+ Finition peinte 

 ÉTAU BASE 
TOURNANTE 
 Base rotative à 360°. 
Mâchoires : 150 mm. 
Force de serrage : 2 T. Acier.
Ref. 3663602819851 

RANGEMENT OUTILS
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LOCATION  UTILITAIRE (C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

(Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. *Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.



7 mm 3663602814399 
8 mm 3663602814405 
10 mm 3663602814429 
11 mm 3663602814436 
12 mm 3663602814443 
13 mm 3663602814450 
14 mm 3663602814467 
15 mm 3663602814474 
16 mm 3663602814481 
17 mm 3663602814498 
18 mm 3663602814504 
19 mm 3663602814511 
20 mm 3663602814559 
21 mm 3663602814566 
22 mm 3663602814528 
23 mm 3663602814573 
24 mm 3663602814535 
27 mm 3663602814542 
30 mm 3663602814580 

 CLÉ MIXTE 
TÊTE DÉSAXÉE 
 Chrome vanadium. 

6 mm 3663602814092 
7 mm 3663602814108 
8 mm 3663602814023 
9 mm 3663602814115 
10 mm 3663602814030 
11 mm 3663602814122 
12 mm 3663602814047 
13 mm 3663602814054 
14 mm 3663602814061 
15 mm 3663602814146 
16 mm 3663602814153 
17 mm 3663602814078 
18 mm 3663602814160 
19 mm 3663602814085 

 CLÉ À PIPE DÉBOUCHÉE 
 Chrome vanadium. 

9 clés mâles  3663602820468 
9 clés mâles torx 3663602820505 

 JEU 
DE 9 CLÉS 
MÂLES 
 1,5; 2; 2,5; 3; 
4; 5; 6; 8; 10 mm. 
Chrome vanadium.

 JEU 6 CLÉS MÂLES 
MANCHE EN “T” 
 Clés mâles et hexagonales. 
2, 2.5, 3, 4, 5, et 6 mm. 
Chrome vanadium.
Ref. 3663602820475 

 JEU 
DE 8 CLÉS 
PLATES 
 8, 9, 10, 12, 13, 16, 
17, 19 mm. 
Chrome vanadium.
Ref. 3663602814238 

 JEU DE 7 CLÉS 
MIXTES 
TÊTE DÉSAXÉE 
 Chrome vanadium. 
8, 9, 10, 11, 13, 
17 et 19 mm. 
Ref. 3663602814290 

 COFFRET À DOUILLES 1/4’’ 1/2’’ 94 PIÈCES 
 Chrome vanadium. 13 douilles 1/4’’ 6 pans, 18 douilles 1/2’’ 6 pans, 
8 douilles 1/4’’ longues et 4 douilles 1/2’’ longues, 2 clés à cliquet 1/4’’ et  1/2’’, 
1 tournevis porte-embouts, 2 rallonges 1/2’’, 1 adaptateur 3/8’’ à  1/2’’, 
2 rallonges 1/4’’, 2 douilles extensibles 1/2’’, 2 adaptateurs 1/4’’et 1/2’’, 
1 cardan 1/4’’, 1 rallonge �exible 1/4’’, 1 embout adaptateur, 
1 douille extensible 1/2’’, 4 clés mâles, 31 embouts.
Ref. 3663602813866 

 SAC À OUTILS 
74 PIÈCES 
 1 pince multiprise 250 mm, 1 pince universelle 180 mm, 
1 marteau, 1 mètre ruban 3 m, 1 cutter à blocage auto 18 mm 
+ 5 lames, 9 clés Allen, 1 niveau Torpedo 250 mm, 
1 mini scie à métaux + 3 lames, 
2 tournevis de précision (SL & PH),
1 tournevis articulé à cliquet, 
33 embouts de tournevis, 
9 douilles 1/4”, 
5 clés mixtes.
Ref. 5063022090638 

N O U V E A U T É
 MALETTE À OUTILS 95 PIÈCES 
 1 pince multiprise, 1 pince universelle, 1 clé à molette, 
1 pince coupante, 1 cutter à blocage automatique 18 mm, 
5 lames de cutters, 2 tournevis de précision, 
5 clés  mixtes, 1 niveau Torpedo, 1 marteau, 
1 mètre ruban de 3 m, 1 scie à métaux junior, 
1 adaptateur 3/8 et 1/4, 9 douilles 3/8 “, 9 douilles 1/4 “,
1 clé à cliquet 1/4”, 1 rallonge 1/4”, 
1 tournevis porte-embouts 
à cliquet articulé, 
2 tournevis boule 
PH1 & PZ2, 
10 embouts 2” S2, 
40 embouts 1” S2.
Ref. 5063022090645 

N O U V E A U T É

3/8’’ 3663602813941 
1/2’’ extensible  3663602813996 
1/4’’ 3663602813958 
1/2’’ 3663602813965 

 CLÉ À CLIQUET 
 Chrome vanadium. 
Garantie 5 ans*. 

150 mm 3663602814863 
200 mm 3663602814870 
250 mm 3663602814887 
300 mm 3663602814894 

 CLÉS À MOLETTE 
 Manche bi-matière.

 SET DE DOUILLES 
1/2” 13 PIÈCES 
 Chrome vanadium. Composé 
de : 10 douilles 1/2’’, 
2 rallonges, 1 adaptateur 
universel. Sur râtelier.
Ref. 3663602813712 

 COFFRET À 
DOUILLES 1/4’’ 
40 PIÈCES 
 Chrome vanadium. 
Composé de : 
13 douilles, 
2 adaptateurs, 
3 rallonges 
50, 75, 150 mm, 
1 cardan, 
1 clé à cliquet 1/4’’, 
20 embouts.
Ref. 3663602813767 

1/4’’ 3663602813927 
1/2’’ 3663602813934 

 CLÉ DYNAMOMÉTRIQUE 

 COFFRET À DOUILLES 1/4’’ 3/8’’ 67 PIÈCES 
 Chrome vanadium. 12 douilles 6 pans  1/4’’, 11 douilles à 12 pans 3/8’’, 
2 barres d’extension de 1/4” (2” et 4”), 1 douille coulissante 1/4’’, 
1 adaptateur universel 1/4”, 1 clé à cliquet 1/4”, 1 tournevis porte-embouts 1/4’’, 
1 adaptateur universel 3/4”, 1 clé à cliquet 3/8”, 2 barres d’extension de 3/8” (6” et 10”),
 2 douilles à bougies 3/8’’, 1 coupleur 1/4’’, 30 embouts, 
1 adaptateur 3/8” mâle x ½” femelle.
Ref. 3663602813859 

 JEU DE 5 CLÉS À PIPE 
DÉBOUCHÉES 
 8, 10, 12, 13, 
17 mm. 
Chrome vanadium. 
Douilles 
à chanfreinage 
et embout. 
Finition polie 
pour nettoyage 
facile.
Ref. 3663602814184 

Chrome vanadium. 

N O U V E A U T É

COFFRET À DOUILLES ET CLÉS

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. *Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis. 

 CLÉ DYNAMOMÉTRIQUE 
N O U V E A U T É

L’EXPERTISE TOUJOURS À PORTÉE DE MAIN



2,5 x 50 mm 3663602818373 
3,5 x 75 mm 3663602818380 
4 x 100 mm 3663602818397 
5,5 x 150 mm 3663602818410 
6,5 x 150 mm 3663602818427 
8 x 150 mm 3663602818434 
10 x 200 mm 3663602818441 
12 x 200 mm 3663602818458 

 TOURNEVIS 
PLAT 
 Manche bi-matière 

25 x 5 mm PH1 3663602818519 
75 x 4 mm PH0 3663602818502 
100 x 5 mm PH1 3663602818526 
125 x 6 mm PH2 3663602818533 
200 x 6 mm PH2 3663602818540 

 TOURNEVIS 
PHILLIPS 
 Manche bi-matière. 

40 x 6 mm PZ2 3663602818601 
75 x 5 mm PZ0 3663602818588 
100 x 5 mm PZ1 3663602818595 
125 x 6 mm PZ2 3663602818618 
200 x 6 mm PZ2 3663602818625 
150 x 8 mm PZ3 3663602818632 

 TOURNEVIS 
POZIDRIV 
 Manche bi-matière. 

75 mm T10 3663602818663 
75 mm T15 3663602818670 
100 mm T20 3663602818687 
100 mm T25 3663602818694 
100 mm T30 3663602818700 

 TOURNEVIS 
TORX 
 Manche bi-matière. 

3,5 x 75 mm 3663602818472 
4 x 100 mm 3663602818489 
5,5 x 125 mm 3663602818496 

 TOURNEVIS 
ÉLECTRICIEN 
 Isolé. 
Manche bi-matière. 
3,5 x 75 mm. 

 SET DE 5 TOURNEVIS 
ISOLÉS 
ÉLECTRIQUES 
 2,5x75, 4x100, 5,5x125, 
PZ1x80, PZ2x1.
Ref. 3663602818847 

 SET DE 5 TOURNEVIS 
ET 3 PINCES ISOLÉS 
 2,5x75, 4x100, 5,5x125, PZ1x80, PZ2x100. 
1 pince coupante 178 mm, 
1 pince coupante diagonale 152 mm, 
1 pince bec long 203 mm.
Ref. 3663602818854
+ Transfert 

de couple élevé
+ Certi�é 

VDE 1000 V 

 SET DE 32 EMBOUTS 
 30 embouts 25 mm, 
1 porte-embouts, 
1 rallonge.
Ref. 3663602818953 

11 embouts  3663602818922 
6 embouts  3663602818939 

 TOURNEVIS 
PORTE-EMBOUTS 
À CLIQUET 
ET EMBOUTS 
11 PIÈCES 
 Manche bi-matière. 
10 embouts.

 LOT PRÉCISION 
22 PIÈCES 
 1 tournevis porte-embouts 
de précision à cliquet, 
1 rallonge 115 mm. 
20 embouts. 
Ref. 3663602818915 

 TOURNEVIS À CLIQUET 
45 EMBOUTS 
ET DOUILLES 
 Manche bi-matière. 
30 embouts 25 mm, 
6 embouts 50 mm, 
9 douilles 1/4’’. 
Ref. 3663602818946 

30 embouts 25 mm, 
6 embouts 50 mm, 
9 douilles 1/4’’. 
Ref. 3663602818946 Ref. 3663602818946 

 JEU DE 6 TOURNEVIS 
DE PRÉCISION 
 4 tournevis plats : 
1,4 / 2 / 2,4 et 3 x 75 mm. 
2 tournevis embouts 
Phillips : PH00 et PH0. 
Manches bi-matière. 
En pochette.
Ref. 3663602818908 

 JEU DE 6 TOURNEVIS 
 Manches bi-matière. 
Pointes noires magnétiques.
Ref. 3663602818793 

 JEU DE 8 TOURNEVIS 
 Composé de 4 tournevis plats 
dont 1 boule, 4 tournevis 
Phillips dont 1 boule. 
Pointes noires magnétiques.
Ref. 3663602818823 

 JEU DE 12 TOURNEVIS 
 3 tournevis d’électricien, 
3 tournevis Phillips, 2 tournevis boule, 
4 tournevis de précision.
Ref. 3663602818809 

 SET DE 85 PIÈCES 
 Chrome vanadium. 56 embouts 25 mm plats, 
Phillips, Pozidriv, Torx, hexagonaux, carrés, 
15 embouts 90 mm plats, Phillips, Pozidriv, Torx, 
hexagonaux, 8 tourne-écrous, adaptateur d’embout, 
coupleur, porte-embouts magnétique 60 mm, 
adaptateur de douille,
embout spécial en “Y” 
et poignée en “T”.
Ref. 3663602818977 

 SET DE 44 EMBOUTS 
 28 embouts courts 
et 15 embouts longs. 
1 tournevis porte-embouts 
manche bi-matière.
Ref. 3663602818960 

 JEU DE 22 TOURNEVIS 
 Sur rack plastique. 
Manches bi-matière.
Embouts magnétiques. 
Composé de tournevis 
standards, Phillips, Pozidriv, 
Boule, 4 tournevis VDE.
Ref. 3663602818816 

25 x 5 mm PH1 3663602818519 
25 x 5,5 mm SL 3663602818403 
40 x 6 mm PZ2 3663602818601 

 TOURNEVIS 
BOULE 
 Manche bi-matière. 

TOURNEVIS / EMBOUTS ET PORTE-EMBOUTS
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

 (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis. 

 JEU DE 6 TOURNEVIS 
 Manches bi-matière. 

 JEU DE 8 TOURNEVIS 
 Composé de 4 tournevis plats 

 JEU DE 12 TOURNEVIS 
 3 tournevis d’électricien, 

 JEU DE 22 TOURNEVIS 
 Sur rack plastique. 

L’EXPERTISE TOUJOURS À PORTÉE DE MAIN



25 mm 3663602818144 
30 mm 3663602818175 
35 mm 3663602818182 

 MARTEAU 25 MM 
 Manche bi-matière 
avec �bre de verre.

 MARTEAU 
AMÉRICAIN 
 Manche bi-matière 
avec �bre de verre.
Ref. 3663602817864 

 MARTEAU 
MÉCANICIEN 
 Manche bi-matière 
avec �bre de verre.
Ref. 3663602818205 

 LOT DE 
2 MARTEAUX 
 1 menuisier 25 mm 
et un mécanicien 35 mm. 
Manche bi-matière 
avec �bre de verre.
Ref. 3663602818243 

 MARTEAU 
DE COFFREUR 700 G 
 Manche bi-matière 
avec �bre de verre.
Ref. 3663602818212 

 MASSE 3 KG 
 Manche bi-matière 
avec �bre de verre.
Ref. 3663602818106 

190 mm 3663602816768 
160 mm 3663602816751 

 PINCE COUPANTE 
DIAGONALE 
 190 mm. Manche bi-matière.

 PINCE COUPANTE 
DIAGONALE ISOLÉE 1000 V 
 160 mm. Certi�ée VDE 1000 V.
Ref. 3663602816775 

 PINCE COUPE-CÂBLE 
ISOLÉE 1000 V 
 Capacité de coupe 1,2 à 1,4 mm. 
Manche bi-matière.
Ref. 3663602817369 

 PINCE MULTIPRISE 
 250 mm. 
Manche bi-matière. 
Ref. 3663602816942 

 PINCE UNIVERSELLE 
 200 mm. 
Manche bi-matière.
Ref. 3663602816669 

 TENAILLE RUSSE 
 200 mm. Manche bi-matière.
Ref. 3663602816805 

 PINCE À BEC LONG 
 200 mm. Manche bi-matière.
Ref. 3663602816706 

 PINCE À BEC COURBÉ 
 200 mm. Manche bi-matière.
Ref. 3663602816737 

 PINCE À BEC LONG ISOLÉE 
1000 V 200 MM 
 Manche bi-matière.
Ref. 3663602816713 

 PINCE À DÉNUDER 
 160 mm. Manche bi-matière.
Ref. 3663602816836 

 PINCE À COSSE 
 220 mm. 
Poignée anti-dérapante. 
Ref. 3663602816874 

 PINCE À DÉNUDER 
 160 mm. Manche bi-matière.
Ref. 3663602816843 

 PINCE À DÉNUDER 
AUTOMATIQUE 
 Poignée bi-matière 
et ergonomique.
Ref. 3663602816867 

 PINCE ÉTAU 
RÉGLABLE 
 250 mm. Chromée. 
Réglage par vis.
Ref. 3663602816911 

 PINCE À SERTIR 
LES PROFILÉS 
 Pour la �xation de rails de plaque 
de plâtre. Manche bi-matière. 
Ref. 3663602817031 

Blanc 3663602817987 
Noir 3663602817994 

 MAILLET 
CAOUTCHOUC
 450 G 
 Manche bois. 

1 kg 3663602818045 
1,25 kg 3663602818052 

 MASSETTE 
 Manche bi-matière 
avec �bre de verre. 

Droit 3663602816973 
Gauche 3663602816980 
Droite 3663602816997 
Double position 3663602817000 

 PINCE COUPE TÔLE 
 En acier au chrome vanadium. 
Adaptée pour : coupe de tôle métallique
et d’acier de calibre 18 (0,7 - 1,2 mm). 

MARTEAU ET PINCE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.58
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MARTEAU

PINCE SPÉCIFIQUE

PINCE ISOLÉE

PINCE

L’EXPERTISE TOUJOURS À PORTÉE DE MAIN



9 TPI 3663602494317 
7 TPI 3663602494294 
11 TPI 3663602494331 

 SCIE À BOIS UNIVERSELLE 
 Longueur 450 mm. Denture 9 TPI. 
3 angles de coupe. Manche bi-matière.

 SCIE À DOS À ARASER 
 Longueur 350 mm. Denture 12 TPI. 
Manche bi-matière.
Ref. 3663602820024 

 SCIE PVC 
 Longueur lame 300 mm. 
Denture 13 TPI. 
Manche bi-matière.
Ref. 3663602820048 

 SCIE À MATÉRIAUX 
 Idéale béton cellulaire. 
Denture tungstène. 
Longueur : 400 mm.
Ref. 3663602820062 

 SCIE SPÉCIALE STRATIFIÉ 
 Longueur lame 500 mm. 
Denture 14 TPI. Manche bi-matière.
Ref. 3663602820055 

 SCIE À GUICHET 
 Longueur 150 mm. Denture 7 TPI. 
Manche bi-matière.
Ref. 3663602820093 

 MINI SCIE À MÉTAUX 
 Longueur 250 mm. Denture 24 TPI. 
Manche bi-matière.
Ref. 3663602820130 

 SCIE À MÉTAUX JUNIOR 
 Longueur 150 mm. Denture 24 TPI. 
Manche bi-matière.
Ref. 3663602820154 

 SCIE DE COFFREUR 
 Longueur lame 350 mm. 
Denture 11 TPI. Manche bi-matière.
Ref. 3663602820017 

 SCIE À MÉTAUX 
 Longueur 300 mm. Lame bi-métal 
24 TPI. Manche bi-matière.
Ref. 3663602820178 

 SCIE JAPONAISE 
MULTI-USAGE 
 Denture 17 TPI d’un côté 
et 18 TPI de l’autre.
Ref. 5059340349923 

 BOÎTE À COUPE + SCIE À DOS 
 Longueur lame : 350 mm. Denture 13 TPI. 
Manche bi-matière. Dimensions boîte de coupe 
650 x 130 x 70 mm.
Ref. 3663602820239 

 BOÎTE À COUPE 
 Loquets de maintien au support. 
Dim. : L. 410 x l. 180 x H. 95 mm.
Ref. 3663602820215
+ Système intégré 

de vérins de serrage 

 RABOT 
 Lame 38 mm.
Ref. 3663602817611 

 RABOT EN FER 
 Lame 50 mm.
Ref. 3663602817628 

Plate 3663602817406 
Demi ronde 3663602817413 
Ronde 3663602817420 

 LIME PLATE 
200 MM 
 Manche bi-matière.

Plate 3663602817451 
Demi ronde 3663602817468 

 RÂPE PLATE 
200 MM 
 Manche bi-matière.

12 mm 3663602817482 
18 mm 3663602817499 
25 mm 3663602817505 

 CISEAU À BOIS 
12 MM 
 Manche bi-matière.

 LOT DE 3 LIMES 
200 MM 
 1 ronde, 1 plate, 
et 1 demi-ronde. 
Manches bi-matière.
Ref. 3663602817529 

X3 3663602817598 
X6 3663602817604 

 LOT DE 3 CISEAUX 
À BOIS 
 12 mm, 18 mm et 25 mm. 
Manches bi-matière.

SCIE

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis. 

SCIE

BOÎTE À COUPE ET RABOT   

CISEAU À BOIS, RÂPE ET LIME

L’EXPERTISE TOUJOURS À PORTÉE DE MAIN



30 cm 3663602816133 
50 cm 3663602816140 

 RÈGLE EN MÉTAL  FAUSSE 
ÉQUERRE 
ALUMINIUM 
 300 mm. 
Biseau coulissant 
250 mm.
Ref. 3663602815983 

 ÉQUERRE 
DE CHARPENTIER 
 Matière : acier. 
600 x 400 mm. 
Ref. 3663602816010 

 MARQUAGE SÉRIGRAPHIÉ 

 ÉQUERRE 
COMBINÉE 
ALUMINIUM 
 300 mm. 
Lame inoxydable 
avec graduations 
gravées.
Ref. 3663602815907 

 CUTTER 
AUTOMATIQUE 
 Blocage automatique 
de la lame. Corps en aluminium. 
Fourni avec 5 lames.Fourni avec 5 lames.

9 mm 3663602815228 
18 mm 3663602815235 
25 mm 3663602815242 

 CUTTER À LAME 
RÉTRACTABLE 
 Fourni avec 
5 lames trapèze.
Ref. 3663602815198 

 COUTEAU 
À LAME FIXE 
 Changement de lame rapide. 
Poignée ergonomique. 
Fourni avec 
5 lames trapèze.
Ref. 3663602815174 

 CUTTER 
COMPACT 
 Fourni avec 5 lames trapèze.
Ref. 3663602815204 

 TRACEUR NIVEAU 
LASER 3M 
 Plage de travail 
ligne : 3 m, 
point : 20 m, 
largeur de ligne laser : 3 mm/3 m, 
point laser : 15 mm/20 m, 
précision ligne : 1 mm, point : 0,5 mm, 
précision du niveau : 1 mm. 
Fonctionne avec 2 piles AAA 
3V non fournies. Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602850793 

 TRACEUR NIVEAU 

largeur de ligne laser : 3 mm/3 m, 

 NIVEAU LASER 
AUTO-AJUSTABLE 15 M 
 Plage de travail : 15 m, largeur 
de ligne laser : 3 mm/5 m, 
précision +/- 0,5 mm. 
Fonctionne avec 
2 piles AA 3V non fournies. 
Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602850816
+ Précision de la 

mesure : 1 mm
+ Compact 

de ligne laser : 3 mm/5 m, 

2 piles AA 3V non fournies. 

 NIVEAU LASER 
ROTATIF 15 M 
 Usage intérieur/extérieur. 
Plage de travail 
de 15 m et précision 
de 4 mm. 
Fonctionne 
sur piles 
(4 piles 1,5 V AA 
non fournies).
Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602850809 

 MÈTRE RUBAN 
 Ruban de 13 mm de largeur. 
Garantie 5 ans*.

20 m 3663602816508 
50 m 3663602816492 

 PIED À 
COULISSE 
DIGITAL 
 150 mm. 
Ref. 3663602816300 

Couteau double lames 3663602815211 
Couteau électricien 3663602815327 

 COUTEAU DOUBLE LAMES 
 Corps en aluminium. 
Fourni avec 5 lames trapèze.

 NIVEAU TRAPÈZE 
MAGNÉTIQUE 
 Longueur 25 cm. 
3 �oles à 45, 90 et 180°. 
Précision :   +/- 0,5 mm/m. 
Avec fond magnétique. 
Matière : aluminium.
Ref. 3663602815594 

 NIVEAU 
TRAPÈZE 
 Longueur 40 cm. 
2 �oles à 90 et 180°. 
Précision : +/- 0,5 mm/m. 
Matière : aluminium.
Ref. 3663602815617

 NIVEAU 
MAGNÉTIQUE 
TORPEDO 
 Longueur 22,5 cm. 
3 �oles à 45, 90 et 180°. 
Précision : +/- 0,5 mm/m. 
Avec fond magnétique. 
Matière : aluminium.
Ref. 3663602815570 

 NIVEAU 
RECTANGULAIRE 
MAGNÉTIQUE 
 3 �oles. 
Précision : +/- 0,5 mm/m. 
Avec fond magnétique. 
Matière : aluminium.
Avec fond magnétique. 
Matière : aluminium.

40 cm 3663602815655 
60 cm 3663602815662 
90 cm 3663602815679 
120 cm 3663602815686 
180 cm 3663602815693 

3 m 3663602816478 
5 m 3663602816454 

8 m 3663602816430 
10 m 3663602816416 

 MÈTRE RUBAN 
 Ruban gradué recto/verso de 16 mm. 
Blocage automatique.

 TÉLÉMÈTRE LASER 
30 M IP54 
 Mesure de distance, surface 
et volume. Précision +/- 
2mm. Fonctionne sur 
batterie 3,7 V rechargeable 
par port USB C.
Norme : IP54.
Vendu avec sacoche 
de protection et câble 
de charge. Garantie 5 ans*.
Ref. 5063022087256 

MESURE ET COUPE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

MESURE

CUTTER ET COUTEAU

NIVEAU LASER ET TÉLÉMÈTRE

MÈTRE RUBAN

NIVEAU
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L’EXPERTISE TOUJOURS À PORTÉE DE MAIN



10 L 3463521222158 
25 L 3463521222110 
Naturel 10 L 3501703401103 

 AUGE 
PLASTIQUE 

 TAMIS MAÇON 
PLASTIQUE N°6 
 Maille n°6. H. : 11 cm. 
Ø �ls : 0,65 mm. 
Ouverture maille : 4 mm. Ø 45 cm. 

N°6 3463523250067 
N°10 3463523250104 

 PINCE COUPE TUBE 
0-42 MM 
 Matière de la lame : 
acier inoxydable. 
Diamètre de coupe 
maximum : 42 mm.
Ref. 5059340781983 

 PINCE À SERTIR 
MULTICOUCHES 
16-20 MM 
 Pro�l TH : 12, 16, 20 mm / 
pro�l U : 16 et 20 mm.
Ref. 5059340004983 

 PINCE À SERTIR 
MULTICOUCHES 
16-32 MM 
 Pro�l U : 16, 20, 25, 32mm / 
pro�l H : 16, 20, 25, 32mm.
Ref. 5059340004976 

MULTICOUCHES 

 Pro�l U : 16, 20, 25, 32mm / 
pro�l H : 16, 20, 25, 32mm.

 COUPE-TUBE 
TÉLESCOPIQUE 
RENFORCÉ 
3-42 MM 
 Découpe de tubes. 
Ep : 28 mm. L. 15 cm.
Ref. 5059340004921 

 MINI COUPE-TUBE 
3-28 MM 
 Diamètre de coupe 28 mm. 
L. 8 cm.
Ref. 5059340004907 

60 cm 3663602817086 
75 cm 3663602817093 

 COUPE 
BOULON 
60 CM 

300 mm 5059340004785 
400 mm 5059340004792 

 CLÉ SERRE-TUBE 
STILLSON 12 
 Ouverture maximale 
de la mâchoire : 4,4 cm.

 CLÉ SERRE-TUBE 
350 MM 
 Ouverture maximale 
de la mâchoire : 2,5 cm.
Ref. 5059340004815 

270 x 180 mm 5059340005041 
350 x 250 mm 5059340005058 
425 x 260 mm 5059340005065 

A pointe 
270 x 180 mm 5059340005072 

 TALOCHE 
PLASTIQUE

140 mm 5059340004600 
160 mm 5059340004617 
180 mm 5059340004624 

 TRUELLE LANGUE 
DE CHAT 

180 mm 5059340004532 
200 mm 5059340004549 

 TRUELLE RONDE 

280 X 120 mm 5059340005126 
360 X 100 mm 5059340005140 

 TRUELLE 
DE FINITION

 TRUELLE 
FLAMANDE 
 450 x 90 mm.
Ref. 5059340005133 

 LOT 3 TRUELLES 
 Lame en acier au carbone 
et poignée souple. 
2 truelles de 160 et 200 mm
et 1 truelle fer à joints 
de 10 mm. 
Traitement poli et laqué.
Ref. 5059340267906 

 PISTOLET DÉBOUCHE 
CANALISATION 
 Idéal pour déboucher 
les vasques, baignoires, 
douches et éviers.
Ref. 5059340391076 

 CLÉ DE MONTAGE 
MÉLANGEUR 
ET MITIGEUR 
 Matière : acier. 
Contient une poignée 
et des douilles (8, 9, 10, 
11, 12, 13 et 14 mm).
Ref. 5059340004778 

 CISEAU 
À BRIQUE 
 Dim. : 102 x 19 x 216 mm.
Chrome vanadium.
Ref. 3663602819301 

 BROCHE 
DE MAÇON 
 Manche 
bi-matière 
avec 
pare-coups.
Chrome 
vanadium. 
300 x 16 mm.
Ref. 3663602819219 

 LOT DÉMOLITION 
3 PIÈCES 
 1 burin plat avec pare-coups 
216 x 19 x 102 mm, 
1 pointerolle 
300 x 19 mm, 
1 burin plat 
300 x 19 x 30 mm.
Chrome vanadium.
Ref. 3663602819240 

 1 burin plat avec pare-coups 
216 x 19 x 102 mm, 

Chrome vanadium.
Ref. 3663602819240 

1,5 M 5063022081346 
2 M 5063022081353 
3 M  5063022081360 
4 M  5063022081377 

 RÈGLE DE MAÇON 
ALUMINIUM 1,5 M 
 Longueur : 2 m.
Section : 
100 mm x 18 mm. 

200 x 10 mm 3663602819141 
250 x 20 mm 3663602819158 
300 x 14 mm 3663602819165 

 CISEAU 
DE MAÇON 
 En chrome 
vanadium.

Plastique 3463521121086 
Agricole 3463521121079 
Caoutchouc synthétique 3463523600015 
Caoutchouc naturel 3501703402131 

 SEAU 11 L 

12 mm 5059340004853 
14 mm 5059340004860 
16 mm 5059340004877 

 PINCE À CINTRER 
 Matière : alliage d’aluminium. 

OUTILLAGE DE BÂTIMENT

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

 LES OUTILS DU PLOMBIER

LES OUTILS DU MAÇON
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 LES OUTILS DU PLOMBIER

 (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. *Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis. 

N°6 3463523250067 
N°10 3463523250104 

 TAMIS MAÇON PLASTIQUE N°6 
 Maille n°6. H. : 11 cm. Ø �ls : 0,65 mm. Ouverture 
maille : 4 mm. Ø 45 cm. 



6 mm 5059340005249 
8 mm 5059340005256 
10 mm 5059340005263 
12 mm 5059340005270 
14 mm 5059340005287 

 BOÎTE DE 
1000 AGRAFES 
LÉGÈRES 

 AGRAFEUSE POUR TRAVAUX 
LOURDS 
 Compatible avec agrafes lourdes.
Ref. 5059340005195 

 AGRAFEUSE MULTIFONCTION 
 Compatible avec agrafes légères, lourdes, à 
crampons et clous à tête.
Ref. 5059340005201 

6 mm 5059340005294 
8 mm 5059340005300 
10 mm 5059340005317 
12 mm 5059340005324 
14 mm 5059340005331 

 BOÎTE DE 5000 
AGRAFES LOURDES 
 Pour murs et isolation.

 BOÎTE ASSORTIMENT 
5000 AGRAFES 
 Composée d’agrafes de 
6, 8, 10, 12 et 14 mm. 
1000 pièces de chaque 
dimension.
Ref. 5059340005522 

8 mm 5059340005355 
10 mm 5059340005362 
12 mm 5059340005379 
14 mm 5059340005386 
16 mm 5059340005393 
18 mm 5059340005409 

 BOÎTE DE 100 RIVETS 

 PISTOLET 
À COLLE 
HOBBY 
GLUEGUN 30 W 
 S’utilise avec des 
bâtons de colle Ø de 
12 mm.
Ref. 4051661023620 

 PISTOLET 
À COLLE 
EG 111 40 W 
 S’utilise avec des bâtons de colle 
Ø 12 mm. Fourni avec 500 g de 
colle transparente.
Ref. 3221633028538 

 PISTOLET 
À COLLE 
CG 270 25 W 
 Pistolet à colle utilisable sans �l.  
Autonomie max. 7 minutes.  Buse 
anti-goutte.  S’utilise avec tous 
types de colle en bâton Ø 12 mm.
Ref. 7313464266008 

125 g 3221633021430 
1 kg 4051661024412 

 BATONS DE COLLE 
TRANSPARENTE 
 Ø de 12 mm. 

SERRE-JOINTS PINCE À CLIQUET

AGRAFEUSE ET AGRAFE

PINCE À RIVETER ET RIVET

COLLE ET PISTOLET À COLLE

L’EXPERTISE TOUJOURS À PORTÉE DE MAIN

 PINCE À RIVETER 
 Pour rivets 2.4, 3.2, 4, 4.8 mm.
Ref. 5059340005348 

 JEU DE 2 PINCES 
À CLIQUET 
 Corps en �bre de verre. 
Capacité de serrage 
max. 35 kg.
Ref. 3663602819783 

 80 x 200 mm 250 kg 3663602819509 
120 x 800 mm 350 kg 3663602819523 

 SERRE-JOINT 
À POMPE 
 Existe en capacité de 
serrage 250 et 350 kg.

300 mm 5059340263762 
700 mm 5059340263779 

 SERRE JOINT UNE MAIN 300 MM 
 Puissance de serrage maximum 
160 kg. Fourni avec 3 paires de 
têtes de serrage. 

AGRAFEUSE ET PISTOLET À COLLE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.62
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 (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis. 



125 g 3221633021430 
1 kg 4051661024412 

 BATONS DE COLLE 
TRANSPARENTE 
 Ø de 12 mm. 

 ESCABEAU DOUBLE 
PLIANT 5 MARCHES 
 Sangle de sécurité, 
marches antidérapantes. 
Matières : aluminium. 
Charge maxi. : 150 kg. 
Hauteur accessible : 2,40 m. 
Norme EN131 
version 2017.
Ref. 3663602773801 

GARANTIE

2
ANS[A]

GARANTIE

2
ANS[A]

4 marches 3663602773788 
5 marches 3663602917267 
6 marches 3663602773795 

 ESCABEAU 4 MARCHES 
 Matière : acier, aluminium et 
plastique. Usage domestique. 
Avec reposes pieds en acier 
anticorrosion et système 
anti-soulèvement, 
un garde-corps de 60 cm. 
Charge maximale : 150 kg. 
Hauteur accessible : 2,52 m. 
Dim. déplié : 137 x 43 x 74 cm. 
Norme EN131.

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

5 marches 3178740197896 
7 marches 3178740197902 

 ESCABEAU PROFESSIONNEL 
5 MARCHES 
 Charge maximal : 150 kg. Hauteur 
accessible: 2.78 m. 
Hauteur de plateforme: 1.03 m. 
Grande plateforme 
et tablette porte-outils. 
Norme EN 131 
version 2017.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 PLATEFORME 
DE TRAVAIL 
 Matière : aluminium, polypropyléne 
et acier. Large plateforme antidérapante. 
Hauteur accessible : 2,22 m. 
Plateforme : 60 x 30 cm. Norme EN131.
Ref. 3663602910206 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]Marchepied 2 marches 5059340241760 

Marchepied 3 marches 5059340241777 

 MARCHEPIED 2 MARCHES 
 Matière : plastique et acier. Facilement 
transportable et stockable. 
Verrouillage de sécurité pour la stabilité. 
Grandes marches antidérapantes. 
Hauteur accessible : 2,47m. 
Charge maxi 150 kg. 
Norme EN14183 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 ESCABEAU 
2 MARCHES 
LARGES 
 Matière plastique. Garde-corps. 
Facilement transportable et stockable. 
Loquet de sécurité. 
Hauteur accessible : 
2,44 m. Plateforme : 
39 x 38 cm. 
Charge maxi : 150 kg. 
Norme EN14183.
Ref. 5010845224931 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

25
ANS [A]

GARANTIE

2
ANS [A]

GARANTIE

2
ANS [A]

GARANTIE

3
ANS [A]

GARANTIE

3
ANS [A]

GARANTIE

3
ANS [A]

GARANTIE

2
ANS [A]

 ECHELLE 
TRANSFORMABLE 
 En aluminium. Peut être utilisée 
comme escabeau, extension, 
plateforme, ou échelle avec 
écarteur de façade. 
Haut. accessible : 3,72 m. 
Dimensions de la plateforme : 
83 x 30 cm. Charge max. : 150 kg. 
Norme EN131-4 version 2020.
Ref. 5059340131566 

 Plateforme  Totalement pliée 

 Echelle d’appui 

GARANTIE

2
ANS[A]

GARANTIE

2
ANS[A]

MARCHEPIED, ÉCHELLE ET ESCABEAU

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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LOCATION  UTILITAIRE (C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



 ORGANISEUR 
11 COMPARTIMENTS 
AJUSTABLES 
 Dimensions : 19,5 x 15,5 x 3,5 cm.
Ref. 5059340738109 

 ORGANISEUR 
5 COMPARTIMENTS 
FIXES 
 Dimensions : 19,5 x 29,5 x 8,5 cm.
Ref. 5059340738062 

 ORGANISEUR 
20 COMPARTIMENTS 
AJUSTABLES 
 Dimensions : 34 x 25 x 5 cm.
Ref. 5059340738024 

 ORGANISEUR 
18 COMPARTIMENTS 
AJUSTABLES 
 Dimensions : 32 x 26 x 5 cm. 
Charge max. : 4 kg.
Ref. 5059340717425 

 ORGANISEUR 
18 COMPARTIMENTS 
AJUSTABLES 
 Dimensions : 32 x 26 x 5 cm. 
Charge max. : 4 kg.
Ref. 5059340717425 

 ORGANISEUR 
18 COMPARTIMENTS 
AJUSTABLES 
 Dimensions : 38 x 29 x 6,5 cm. 
Charge max. 8 kg.
Ref. 5059340718095
+ Empilable 

 ORGANISEUR 20 GODETS 
AMOVIBLES 
 Dimensions : 42 x 33 x 6 cm.
Ref. 5059340718187 

 ORGANISEUR 12 GODETS 
AMOVIBLES 
 Dimensions : 45 x 36 x 10 cm. 
Charge max. : 11 kg.
Ref. 5059340717685 

 CASIER À VIS 
24 TIROIRS 
 Structure acier. 
Dimensions : 
30,6 x 15 x 33 cm.
Ref. 5059340738055 

 MALLETTE 
ORGANISEUR 
ALUMINIUM 
 6 compartiments. 
Dimensions : 46 x 36 x 16 cm. 
Charge max. : 10 kg.
Ref. 5059340718149

•  Verrouillable à clé 
• Bandoulières fournies 

 CASIER À VIS 
50 TIROIRS 
 Structure acier. 
Dimensions : 
30,6 x 15 x 46,3 cm.
Ref. 5059340737966 

11 COMPARTIMENTS 

 Dimensions : 19,5 x 15,5 x 3,5 cm.

11 COMPARTIMENTS 

 Dimensions : 19,5 x 15,5 x 3,5 cm.

ORGANISEUR ET CASIER

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.64
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 (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis. 

ORGANISEUR AJUSTABLE

ORGANISEUR AMOVIBLE

CASIER

ORGANISEUR FIXE

 ORGANISEUR 
5 COMPARTIMENTS FIXES 
 Dimensions : 19,5 x 29,5 x 8,5 cm.
Ref. 5059340738062 



 DIABLE PLIANT 
 Matières : acier et aluminium. 
Roues en caoutchouc. 
99 x 48 x 41 cm. 
Charge maxi. : 80 kg.
Ref. 3663602905530 

 Pliable 

 DIABLE ROUES 
GONFLABLES 
 Matières : acier et caoutchouc. 
112 x 54,5 x 20 cm. 
Charge maxi. : 150 kg.
Ref. 3663602905462 

 DIABLE ESCALIER 
 Peut se reposer 
sur ses poignées 
en chargement à plat. 
Matières : acier 
et caoutchouc. 
117 x 47 x 52 cm. 
Charge max. : 150 kg.
Ref. 3663602905509 

 DIABLE À DOSSIER HAUT 
 Dossier haut et grande pelle, bord de 
bavette biseauté facilitant le chargement. 
Matières : acier et caoutchouc. 
131 x 55 x 54,5 cm.
Charge maxi. : 250 kg.
Ref. 3663602905486 

 CHARIOT DE TRANSPORT 
 Poignée pliante à double ressort. 
Plateforme antidérapante. 
Matières : acier, plastique et caoutchouc. 
83 x 73 x 47 cm.
Charge max. : 150 kg.
Ref. 3663602905622 

 Poignée pliante 
à double ressort, 
déblocage rapide 

 CHARIOT DIABLE 3 EN 1 
 3 positions. Matières : aluminium et caoutchouc. 
122 x 55 x 52 cm. 
Charge max. : 350 kg.
Ref. 44681121456 

•  Ne nécessite 
pas d’assemblage
• 3 positions 
facilement 
convertibles 

 Debout 

 Fonction diable 

 Fonction chariot 

480 W Charge 200 kg 3283494701029 
950 W Charge 400 kg 3283494701043 

 PALAN ÉLECTRIQUE 
100/200 KG 
 Vitesse max. simple câble : 5 m/min. 
Vitesse max. double câble : 10 m/min.
Hauteur max : 12 m.
+ Poulie 

de mou�age 

 POMPE 
GRAISSE 
À LEVIER 
 Pression de travail : 
320 bar/4500 psi.
Pression effective : 
420 bar/4500 psi.
Quantité par pression : 
10-12 g.
Type d’entretien : 
graissage.
Usages : automobiles, 
4X4, véhicules agricoles.
Ref. 5032227330795 

 LUBRIFIANT 
WD40* 
 Multifonction. 
275 ml.
Ref. 5032227334977 

 GRAISSE 
UNIVERSELLE 
AU LITHIUM* 
 Cartouche de 400 g.
Ref. 5032227330948 

 GRAISSE BLANCHE 
AU LITHIUM* 
 Aérosol 250 ml.
Ref. 5032227330832 

 LUBRIFIANT 
DOUBLE 
SPRAY* 
 Multifonction. 
Buse multi-position. 
350 ml.
Ref. 5032227339675 

 NETTOYANT 
CONTACTS* 
 Aérosol 250 ml. 
Ref. 5032227330917 

 SUPER 
DÉGRIPPANT* 
 Aérosol 250 ml. 
Ref. 5032227330818 

Chaîne  5032227330900 
Chaîne et câble  5032227336025 
Silicone  5032227330825 

 LUBRIFIANT 
SEC AU PTFE*  SUPER 

DÉGRAISSANT* 
 Aérosol 500 ml.
Ref. 5032227336056 

1 kg 5032227330955 
250 ml 5032227330511 

 3 EN 1 
GRAISSE 
LITHIUM 
1 KG* 
 Existe en tube 
de 250 ml. 

 DIABLE ESCALIER 
 Peut se reposer sur ses poignées en chargement à 
plat. Matières : acier et caoutchouc. 117 x 47 x 52 
cm. Charge max. : 150 kg.
Ref. 3663602905509 

 Bavette 
rabattable 

Ventouse double 3663602910428 
Ventouse simple 3663602910411 

 VENTOUSE DE LEVAGE DOUBLE 
 Permet de soulever, porter et positionner le verre, 
les matériaux en plaque, le marbre, etc. 
Plastique et caoutchouc.
Peut supporter jusqu’à 70 kg. 
Adhère solidement au verre et aux surfaces 
non poreuses similaires. 

DIABLE ET CHARIOT

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 *Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi. 

DIABLE

CHARIOT

PALAN

GRAISSE ET LUBRIFIANT

VENTOUSE POMPE



BIEN CHOISIR SON MATÉRIAU

 COURONNE PER GAINÉE 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS [A]

MATÉRIAU FACILITÉ D’INSTALLATION INVESTISSEMENT 
EN OUTILLAGE

INSTALLATION 
APPARENTE

INSTALLATION 
ENCASTRÉE CONFORT ACOUSTIQUE INDICE DE DILATATION  DURÉE DE VIE

MULTICOUCHE •••• Limité Oui Oui ••• Limité Environ 50 ans

P.E.R ••• Limité Non Oui ••• Élevé Environ 50 ans

CUIVRE • Élevé Oui Oui • Limité Environ 50 ans

GARANTIE

30
ANS[A]

GARANTIE

30
ANS[A]

GARANTIE

30
ANS [A]

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.66
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LE RÉSEAU D’ALIMENTATION EN EAU

ALIMENTATION INTÉRIEURE : 3 MATÉRIAUX POSSIBLES
LE P.E.R LE MULTICOUCHE LE CUIVRE

PLOMBERIE

Retrouvez ce produit en page 67 Retrouvez ce produit en page 70 Retrouvez ce produit en page 72

 Classe 0.2. ECSF (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



  

BIEN CHOISIR SES RACCORDS

Nue 12 mm 3540731041523 
Nue 16 mm 3540731041561 

 COURONNE PER NUE 
 Pour chauffage. 
Pose dans chape béton (chauffage sol) 
ou encastrée. Longueur : 25 m.
Ref. 3540731041523 

 Sans soudure : 
mise en œuvre 
rapide 

Gainé 12 mm 
bleu 25 m 3540731113190 
bleu 50 m 3540737813377 
rouge 25 m 3540731131521 

Gainé 16 mm 
bleu 25 m 3540731115163 
bleu 50 m 3540737813384 
rouge 25 m 3540731131125 
rouge 50 m 3540737813407 
bleu 25 m 3540731113237 

Gainée 20 mm 
rouge 25 m 3540731132023 

 TUBE P.E.R. GAINÉ 
 Pour alimenter en eau chaude/froide 
un point d’eau. Pose encastrée 
grâce à la gaine.
Ref. 3540731131521
+ La solution P.E.R. : 

installateurs, gagnez 
du temps ! 

RACCORD P.E.R. DROIT 
FEMELLE À SERTIR
Ø 12 mm.

Ø 12 mm  12 x 17 3540737813124 
Ø 12 mm  15 x 21 3540737813131 
Ø 16 mm  15 x 21 3540737813148 
Ø 16 mm 20 x 27 3540737813155 
Ø 20 mm 20 x 27 3540737813162 

 RACCORD P.E.R. DROIT 
FEMELLE À SERTIR 
 Ø 12 mm. 

RACCORD P.E.R. DROIT 
MÂLE À SERTIR
Ø 12 mm.

Ø 12 mm 12 x 17 3540737813193 
Ø 16 mm 12 x 17 3540737813209 
Ø 16 mm 15 x 21 3540737813216 

 RACCORD P.E.R. DROIT MÂLE À 
SERTIR 
 Ø 12 mm. 

COUDE P.E.R. ÉCROU 
TOURNANT FEMELLE À SERTIR

Ø 16 mm 15 x 21 3540737813179 
Ø 20 mm 20 x 27 3540737813186 

 COUDE P.E.R. ÉCROU TOURNANT 
FEMELLE À SERTIR 

COUDE P.E.R. ÉGAL À SERTIR
Ø 12 mm.

Ø 12 mm 3540737813247 
Ø 16 mm 3540737813254 

 COUDE P.E.R. ÉGAL À SERTIR 
 Ø 12 mm. 

MANCHON P.E.R. ÉGAL À SERTIR
Ø 12 mm.

Ø 12 mm 3540737813223 
Ø 16 mm 3540737813230 

 MANCHON P.E.R. ÉGAL À SERTIR 
 Ø 12 mm. 

TÉ P.E.R. ÉGAL À SERTIR
Ø 16 mm.

Ø 16 mm 3540737813261 

 TÉ P.E.R. ÉGAL À SERTIR 
 Ø 16 mm. 

RACCORD P.E.R. 
MACHINE À LAVER À SERTIR

Ø 16 mm 15 x 21 3540730015884 
Ø 12 mm 12 x 17 3540730015891 
Double 
Ø 16 mm 15 x 21 3540730015846 

 RACCORD P.E.R. MACHINE À 
LAVER À SERTIR 

À SERTIR  À  GLISSEMENT À COMPRESSION

FACILITÉ DE POSE

COÛT ÉCONOMIQUE

NORME CST BAT OUI OUI OUI

OUTIL  NÉCESSAIRE PINCE À SERTIR PINCE À GLISSEMENT CLÉ PLATE

Avec pince 
à sertir

Avec pince 
à glissement

Avec clé 
Rétigripp

 BIEN CHOISIR SON 
RACCORD REPRISE PAGE 
358 BOOK 2021 

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 Classe : 0.2. ECSF 

RACCORDS À SERTIR



LOT 
DE 2 RACCORDS 
DROIT/FEMELLE

12 mm 12 x 17 3540730015136 
12 mm 15 x 21 3540730015143 
16 mm 12 x 17 3540730015167 
16 mm 15 x 21 3540730015174 
16 mm 20 x 17 3540730015198 
20 mm 20 x 17 3540730015204 
Lot de 10 
12 mm 12 x 17 3540730015150 
16 mm 15 x 21 3540730015181 

 LOT DE 2 RACCORDS DROIT/FE-
MELLE 

LOT DE 2 MANCHONS EGAL

Diam. 12 mm 3540730015396 
Diam. 16 mm 3540730015402 

 LOT DE 2 MANCHONS EGAL 

LOT DE 2 MANCHONS EGAL

3540730015396 

LOT DE 2 MANCHONS EGAL

APPLIQUE MURALE 
SORTIE FEMELLE

Diam. 16 mm 15 x 21 3540730015617 

 APPLIQUE MURALE SORTIE 
FEMELLE 

SORTIE DE CLOISON FEMELLE

Diam. 12 mm 15 x 21 3540730015624 
Diam. 16 mm 20 x 27 3540730015631 

 SORTIE DE CLOISON FEMELLE 

SORTIE DE CLOISON FEMELLE MINI VANNE 
À SPHÈRE FEMELLE

Diam. 12 mm 15 x 21 3540730015495 
Diam. 16 mm 15 x 21 3540730015501 

 MINI VANNE À SPHÈRE FEMELLE 

COUDE GUIDE 
EQUERRE

Diam. 12 mm 3540730015815 
Diam. 16 mm 3540730015822 

 COUDE GUIDE EQUERRE 

COUDE GUIDE COUDE GUIDE 

LOT DE 2 RACCORDS 
DROITS

Diam. 12 mm 12 x 17 3540730015235 
Diam. 12 mm 15 x 21 3540730015228 
Diam. 16 mm 12 x 17 3540730015266 
Diam. 16 mm 15 x 21 3540730015242 
Diam. 16 mm 20 x 27 3540730015259 

 LOT DE 2 RACCORDS DROITS 

12 x 17 3540730015235 
15 x 21 3540730015228 

LOT DE 2 TÉS ÉGAL

Diam. 12 mm 3540730015365 
Diam. 16 mm 3540730015372 

 LOT DE 2 TÉS ÉGAL 

3540730015365 

LOT DE 2 RACCORDS 
COUDÉS ÉGAL

Diam. 12 mm 3540730015297 
Diam. 16 mm 3540730015303 
Diam. 20 mm 3540730015310 

 LOT DE 2 RACCORDS COUDÉS 
ÉGAL 

RACCORD COUDÉ FEMELLE

Diam. 12 mm 15 x 21 3540730015327 
Diam. 16 mm 15 x 21 3540730015334 
Diam. 16 mm 20 x 27 3540730015341 
Diam. 20 mm 20 x 27 3540730015358 

 RACCORD COUDÉ FEMELLE 

RACCORD COUDÉ FEMELLE

FIXATION ROBINETTERIE 
SALLE DE BAINS

Pour WC 
12 mm 12 x 17 3540730015969 
16 mm 15 x 21 3540730015952 
Pour douche/bain 
12 mm 15 x 21 3540730015907 
16 mm 15 x 21 3540730015914 

 FIXATION ROBINETTERIE SALLE 
DE BAINS 

 COFFRET PINCES 
PER À GLISSEMENT + COUPE TUBE 
 Comprend : 1 pince coupe-tube jusqu’à Ø42mm, 
1 pince à glissement pour raccords PER, 
1 pince à emboîture, 
Accessoires pour raccords à glissement PER 
Ø12, 16 et 20 mm.
Ref. 5059340003733 

RACCORD 
À COMPRESSION 
P.E.R. FEMELLE

Ø 12 mm 12 x 17 3540732717120 
Ø 12 mm 15 x 21 3540739172250 
Ø 16 mm 15 x 21 3540739172656 
Ø 16 mm 20 x 27 3540737816743 
Ø 20 mm 20 x 27 3540732717229 

 RACCORD À COMPRESSION P.E.R. 
FEMELLE 

COUDE À COMPRESSION 
P.E.R.

Ø 12 mm 15 x 21 3540732312127 
Ø 16 mm 15 x 21 3540732312165 

 COUDE À COMPRESSION P.E.R. 

RACCORD 
À COMPRESSION 
P.E.R. MÂLE

Ø 12 mm 12 x 17 3540732716123 
Ø 12 mm 15 x 21 3540739162251 
Ø 16 mm 15 x 21 3540739162657 
Ø 16 mm 20 x 27 3540737805990 

 RACCORD À COMPRESSION P.E.R. 
MÂLE 

TÉ À COMPRESSION 
P.E.R.

Ø 12 mm 15 x 21 3540732322126 
Ø 16 mm 15 x 21 3540732322164 
Ø 20 mm 20 x 27 3540732032209 

 TÉ À COMPRESSION P.E.R. 

15 x 21 3540732322126 

SORTIE DE CLOISON 
FEMELLE

Ø 12 mm 15 x 21 3540730015747 

 SORTIE DE CLOISON FEMELLE 

VANNE À SPHÈRE 
PASSAGE INTÉGRAL

12 x 17 Femelle/Femelle 3383955931344 
33 x 42 Femelle/Femelle 3383955931382 

 VANNE À SPHÈRE PASSAGE 
INTÉGRAL 

VANNE À SPHÈRE 
PASSAGE INTÉGRAL

RACCORD À GLISSEMENT

RACCORD À COMPRESSION

RACCORD À GLISSEMENT

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.68
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE



Longueur 25 m 
Diam. 20 mm 3396048106253 
Diam. 25 mm 3396048156258 
Diam. 32 mm 3396048136250 

Longueur 50 m 
Diam. 25 mm  3396048156500 

 TUBE POLYÉTHYLÈNE 
25 M 
 Polyéthylène haute densité. 
Pour l’adduction d’eau potable.
Ref. 3396048106253 

 COMPTEUR D’EAU 
DIVISIONNAIRE 
 Cadran anticondensation orientable à 360°. 
Système anticoup de bélier. 
Filtre de protection des impuretés. 
Ref. 3540730009968 

 Turbine et axe 
en matériau 
de synthèse : 
évite grippage 
et corrosion 

COUDE 
STANDARD

Diam.20 mm 3540730014337 
Diam. 25 mm 3540730014344 

 COUDE STANDARD 

COUDE FEMELLE

Diam. 20 mm 15 x 21 3540730014368 
Diam. 25 mm 20 x 27 3540730014375 

 COUDE FEMELLE 

COUDE FEMELLECOUDE FEMELLE

COUDE MÂLE

Diam. 25 mm 20 x 27 3540730014405 

 COUDE MÂLE 

MANCHON 
ÉGAL

Diam. 20 mm 3540730014269 
Diam. 25 mm 3540730014276 

 MANCHON ÉGAL 

MANCHON MANCHON 

RACCORD 
DROIT FEMELLE PE20

Diam. 20 mm 15 x 21 3540730014207 
Diam. 20 mm 20 x 27 3540730014214 
Diam. 25 mm 15 x 21 3540730014221 
Diam. 25 mm 20 x 27 3540730014290 
Diam. 32 mm 20 x 27 3540730014252 
Diam. 32 mm 26 x 24 3540730014245 

 RACCORD DROIT FEMELLE PE20 

RACCORD 
DROIT MÂLE

Diam. 20 mm 15 x 21 3540730014146 
Diam. 20 mm 20 x 27 3540730014153 
Diam. 25 mm 15 x 21 3540730014160 
Diam. 25 mm 20 x 27 3540730014177 
Diam. 32 mm 20 x 27 3540730014191 
Diam. 32 mm 26 x 34 3540730014184 

 RACCORD DROIT MÂLE 

TÉ ÉGAL

Diam. 20 mm 3540730014429 
Diam. 25 mm 3540730014436 

 TÉ ÉGAL 

TÉ D20 M/F/M

Diam. 20 mm M. 15 x 21 / F. 12 x 17 3540730014474 
Diam. 25 mm M. 20 x 27 / F. 15 x 21 3540730014481 

 TÉ D20 M/F/M 

3540730014436 

M. 15 x 21 / F. 12 x 17 3540730014474 

TÉ MÂLE 
AU CENTRE 
PE20 - M15/21

Diam. 20 mm M. 15 x 21 3540730014443 
Diam. 25 mm M. 20 x 27 3540730014450 

 TÉ MÂLE AU CENTRE PE20 - 
M15/21 

PE20 - M15/21

APPLIQUE 
MURALE 
FEMELLE

Diam. 20 mm 15 x 21 3540730014498 
Diam. 25 mm 20 x 27 3540730014504 

 APPLIQUE MURALE FEMELLE 

BOUCHON

Diam. 25 mm 3396045321253 

 BOUCHON 

RACCORD 
MÂLE

Diam. 20 mm 15 x 21 3396045311209 
Diam. 25 mm 20 x 27 3396045311223 

 RACCORD MÂLE 

MANCHON

20 x 25 3396045312251 

 MANCHON 

MANCHON

MANCHON

Diam. 25 mm 3396045310257 
Diam. 20 mm  3396045310202 

 MANCHON 

VANNE 
ÉCROUS

Diam. 25 mm 3396045371371 

 VANNE ÉCROUS 

COUDE 
90°

Diam. 20 mm 3396045313203 
Diam. 25 mm 3396045313258 

 COUDE 90° COUDE 

TÉ

Diam. 25 mm 3396045314255 

 TÉ 
RACCORD 
FEMELLE

Diam. 25 mm 20 x 27 3396045301262 

 RACCORD FEMELLE 

APPLIQUE 
MURALE

Diam. 25 mm 20 x 27 3396045371258 

 APPLIQUE MURALE 

RACCORD LAITON

RACCORD PLASTIQUE

TUBE POLYÉTHYLÈNE

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE



BIEN CHOISIR SES RACCORDS

16 mm 3540733021684 
20 mm 3540733022094 
26 mm 3540730001894 

 TUBE MULTICOUCHE 
2 M 
 Ø 16 mm. Peut être peint. Raccordement 
possible à une installation existante (cuivre 
ou PER). Pose apparente ou encastrée.
Ref. 3540733021684 

•  Cintrable à la main
• Faible dilatation 

-14/09-1329

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 Durée de vie 
supérieure à 50 ans 

GARANTIE

10
ANS [A]

RACCORD À COMPRESSION 
DROIT MÂLE

16 mm 12 x 17 3540734716169 
16 mm 15 x 21 3540734716183 
20 mm 15 x 21 3540734716275 
20 mm 20 x 27 3540734716268 

 RACCORD À COMPRESSION 
DROIT MÂLE 

RACCORD À COMPRESSION 
DROIT FEMELLE

16 mm 12 x 17 3540734717166 
16 mm 15 x 21 3540734717173 
20 mm 15 x 21 3540734717210 
20 mm 20 x 27 3540734717227 

 RACCORD À COMPRESSION 
DROIT FEMELLE 

MANCHON RÉDUIT 
À COMPRESSION

16 - 20 mm 3540730001917 

 MANCHON RÉDUIT À COMPRES-
SION 

MANCHON ÉGAL 
À COMPRESSION

16 mm 3540734719160 
20 mm 3540734719221 

 MANCHON ÉGAL À COMPRES-
SION 

TÉ ÉGAL 
À COMPRESSION

16 mm 3540734032160 
20 mm 3540734032283 

 TÉ ÉGAL À COMPRESSION 

TÉ FEMELLE CENTRE 
À COMPRESSION

16 mm 15 x 21 3540734773162 3540734773162 

 TÉ FEMELLE CENTRE À COMPRES-
SION 

COUDE ÉGAL 
À COMPRESSION

16 mm 3540734031163 
20 mm 3540734031293 

 COUDE ÉGAL À COMPRESSION 

COUDE FEMELLE 
À COMPRESSION

16 mm 15 x 21 3540734764160 
20 mm 15 x 21 3540733764161 
20 mm 20 x 27 3540734764290 

 COUDE FEMELLE À COMPRES-
SION 

APPLIQUE MURALE FEMELLE À 
COMPRESSION

16 mm 15 x 21 3540734747163 3540734747163 

 APPLIQUE MURALE FEMELLE À 
COMPRESSION 

Simples 3540730015020 
Doubles 3540730015037 

 15 CAVALIERS POUR TUBE 
Ø25 MM 

Pour tube simple 16 mm 3540737992171 
Pour tube simple 20 mm 3540737992072 
Pour tube gainé 16 mm 3540738992163 

 ATTACHE DE FIXATION SIMPLE 

ACCESSOIRE

RACCORD À COMPRESSION

 REPRENDRE BIEN 
CHOISIR PAGE 356 BOOK 
2021 

GARANTIE

10
ANS [A]

ALIMENTATION EN EAU : MULTICOUCHE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.70
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

À COMPRESSION

FACILITÉ DE POSE
COÛT ÉCONOMIQUE
OUTIL  NÉCESSAIRE CLÉ PLATE

DÉMONTAGE OUI

À SERTIR

FACILITÉ DE POSE
COÛT ÉCONOMIQUE
OUTIL  NÉCESSAIRE PINCE À SERTIR

DÉMONTAGE NON



16 mm 3540733021639 
20 mm 3540733022070 

 COURONNE MULTICOUCHE 
NUE 25 M 
 Peut être peint. Raccordement possible à 
une installation existante (cuivre ou PER). 
Pose apparente ou encastrée.
Ref. 3540733021639 

-14/09-1329

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS [A]

RACCORD À SERTIR 
DROIT MÂLE

16 mm 12 x 17 3540730001573 
16 mm 15 x 21 3540730001580 
20 mm 15 x 21 3540730001597 
26 mm 20 x 27 3540730001610 

 RACCORD À SERTIR DROIT MÂLE 

-14/10-1595

RACCORD 
À SERTIR DROIT 
FEMELLE

16 mm 12 x 17  3540730001672 
16 mm 15 x 21 3540730001689 
20 mm 15 x 21 3540730001696 
20 mm 20 x 27 3540730001702 
26 mm 20 x 27 3540730001719 

 RACCORD À SERTIR DROIT 
FEMELLE 

MANCHON À SERTIR 
16/20

16 x 20 3540730001641 

 MANCHON À SERTIR 16/20 

 MANCHON ÉGAL À SERTIR 

MANCHON ÉGAL 
À SERTIR

16 mm 3540730001627 
20 mm 3540730001634 
26 mm 3540730001658 

 COUDE ÉGAL À SERTIR 

COUDE ÉGAL 
À SERTIR

20 mm 3540730001733 
16 mm 3540730001726 
26 mm 3540730001740 

 COUDE FEMELLE À SERTIR 

COUDE FEMELLE 
À SERTIR

16 mm 15 x 21 3540730001771 
20 mm 15 x 21 3540730001788 

APPLIQUE 
À SERTIR

16 mm 15 x 21 3540730001887 

 APPLIQUE À SERTIR 

TÉ ÉGAL 
À SERTIR

16 mm 3540730001801 
20 mm 3540730001818 

 TÉ ÉGAL À SERTIR 

 TÉ FEMELLE CENTRE À SERTIR 

TÉ FEMELLE CENTRE 
À SERTIR

16 mm 15 x 21 3540730001856 
20 mm 15 x 21 3540730001863 

TÉ FEMELLE CENTRE 

 KIT DE FIXATION 
ROBINETTERIE À SERTIR 
SPÉCIAL MULTICOUCHE 
 Ref. 3342978022767
+ Gain de temps
+ Finition parfaite 

 PINCE À SERTIR 
MULTICOUCHES 
16-32 MM 
 Ref. 3540737808519 

 PINCE À SERTIR 
MULTICOUCHES 
16-20 MM 
 Ref. 3540737808502 

RACCORD À SERTIR

ACCESSOIRE

 TUBE MULTICOUCHE 
PRÉGAINÉ 25 M 
 Ø16. Tube ultra résistant, facilement cintrable 
(même à la main) et garde sa forme ! Tube normé ACS. 
Pression maximale de fonctionnement : 10 bar.
Ref. 3540730015068 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

TÉ RÉDUIT 
À SERTIR

20 mm 16 x 20 3540730001825 

 TÉ RÉDUIT À SERTIR 

71
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MA CARTE  BRICO DÉPÔT

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 Tous nos raccords à sertir sont certi� és CSTBat avec les mâchoires TH, H et U et compatibles avec toutes les autres mâchoires. 



RACCORD LAITON

MANCHON D’ISOLATION

ø 10 mm 
2 m 8030261031705 

ø 12 mm 
2 m 8030261031712 

ø 14 mm 
2 m 8030261031729 
4 m 8030261031781 

ø 16 mm 
2 m 8030261031736 
4 m 8030261031798 

ø 18 mm 
2 m 8030261031743 
4 m 8030261031804 

ø 22 mm 
2 m 8030261031750 
4 m 8030261031811 

ø 28 mm 
2 m 8030261031767 

 TUBE CUIVRE 
ÉCROUI 
SANS CARBONE 

ø 12 mm 
10 m 8030261031545 

ø 14 mm 
5 m 8030261031514 
10 m 8030261031552 
25 m 8030261031583 

ø 16 mm 
10 m 8030261031569 
25 m 8030261031590 

ø 18 mm 
25 m 3601655156677 

 COURONNE 
CUIVRE RECUIT 
SANS CARBONE 

14 mm 3601655156707 

 COURONNE 
CUIVRE 
RECOUVERT 
25 M 
+ Spécial gaz 

GARANTIE

30
ANS[A]

GARANTIE

30
ANS[A]

Tube cuivre < 16 mm 
& PER diam. 12 mm 

10 m 3396046620102  le m 
Tube cuivre < 20 mm 
& PER diam. 16 mm 

10 m 3396046625107  le m 
25 m 3396046625251  le m 

 GAINE SANITAIRE 
TRANSLUCIDE 
POUR CUIVRE 
ET PER 
 Annelée en PVC extrudé. 
Ref. 3396046620102 

LOT DE 2 CHAPEAUX 
DE GENDARME

Diam. 14 mm 3540730013248 
Diam. 16 mm 3540730013255 

 LOT DE 2 CHAPEAUX DE GEN-
DARME 

3540730013248 
3540730013255 

LOT DE 2 CLARINETTES

Diam. 14 mm 3540730013279 

 LOT DE 2 CLARINETTES 

3540730013279 

COUDES 90° F/F
+  Convient à l’eau chaude et froide 

ainsi qu’aux systèmes de chauffage central.

Lot de 2 
Diam. 10 mm 3540730012586 
Diam. 18 mm 3540730012654 
Diam. 28 mm 3540730012678 
Lot de 10 
Diam. 12 mm 3540730012609 
Diam. 14 mm 3540730012623 
Diam. 16 mm 3540730012647 
Diam. 22 mm 3540730016119 

 COUDES 90° F/F 
+  Convient à l’eau chaude et froide 

ainsi qu’aux systèmes de chauffage 
central. 

LOT 2 COUDES 
GRAND 
RAYON 90° F/F

Diam. 14 mm 3540730012708 
Diam. 16 mm 3540730012715 

 LOT 2 COUDES GRAND RAYON 
90° F/F 

LOT 2 COUDES 

RAYON 90° F/F

3540730012708 3540730012708 

LOT 2 COUDES 
90° M/F

Diam. 14 mm 3540730012760 
Diam. 16 mm 3540730012777 

 LOT 2 COUDES 90° M/F MANCHON ÉGAL F/F

Lot de 10 
Diam. 12 mm 3540730012289 
Diam. 14 mm 3540730012302 
Diam. 16 mm 3540730012326 
Lot de 2 
Diam. 18 mm 3540730012333 
Diam. 22 mm 3540730012340 
Diam. 28 mm 3540730012357 

 MANCHON ÉGAL F/F 

LOT DE 2 MANCHONS 
À RÉDUCTION M/F

14 x 12 3540730012388 
16x 14 3540730012401 
18 x 16 3540730012425 
22 x 18 3540730012456 
28 x 22 3540730012463 

 LOT DE 2 MANCHONS 
À RÉDUCTION M/F 

TÉ ÉGAL F/F

Lot de 2 
Diam. 10 mm 3540730012975 
Diam. 12 mm 3540730012982 
Diam. 14 mm 3540730013002 
Diam. 16 mm 3540730013026 
Diam. 18 mm 3540730013040 
Diam. 22 mm 3540730013057 
La pièce 
Diam. 28 mm 3540730013064 

 TÉ ÉGAL F/F 

LOT DE 2 TÉS RÉDUITS

12 x 14 x 12 3540730013071 
14 x 12 x 14 3540730013095 
16 x 14 x 16 3540730013149 

 LOT DE 2 TÉS RÉDUITS 

MANCHON D’ISOLATION 
POLYÉTHYLÈNE
Long. 1 m. Isolant thermique 
pour canalisation ou tuyau. 
Préfendu.

Pour tube cuivre 
ép. 13 mm Ø 12 mm 5413257000757 
ép. 13 mm Ø 15 mm 5413257001143 
ép. 13 mm Ø 18 mm 5413257000764 
ép. 19 mm Ø 22 mm 5413257001174 
ép. 19 mm Ø 28 mm 5413257001181 
Pour tube PVC 
ép. 19 mm Ø 35 mm 5413257000788 
ép. 19 mm Ø 43 mm 5413257000795 

 MANCHON D’ISOLATION 
POLYÉTHYLÈNE 
 Long. 1 m. Isolant thermique pour canalisation ou 
tuyau. Préfendu. 

MANCHON CAOUTCHOUC 
ADHÉSIF
Long. 1 m. Ép. 9 mm. 
Avec adhésif recouvrant.

Ø 15 mm 5413257000610 
Ø 18 mm 5413257000627 
Ø 22 mm 5413257000634 
Ø 28 mm 5413257000641 

 MANCHON CAOUTCHOUC 
ADHÉSIF 
 Long. 1 m. Ép. 9 mm. Avec adhésif recouvrant. 

GARANTIE

30
ANS [A]

ALIMENTATION EN EAU : CUIVRE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.72
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COMPLÈTE

 Garanti SANS CARBONE.  (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



RACCORD À VISSER/SOUDER

RACCORD RAPIDE A CLIPSER ET DÉMONTABLE

RACCORD SANS SOUDURE

Tube cuivre < 16 mm 
& PER diam. 12 mm 

10 m 3396046620102  le m 
Tube cuivre < 20 mm 
& PER diam. 16 mm 

10 m 3396046625107  le m 
25 m 3396046625251  le m 

 GAINE SANITAIRE 
TRANSLUCIDE 
POUR CUIVRE 
ET PER 
 Annelée en PVC extrudé. 
Ref. 3396046620102 

LOT DE 2 RACCORDS COUDÉS

Diam. 12 mm 12 x 17 3540730012876 
Diam. 12 mm 15 x 21 3540730012869 
Diam. 14 mm 15 x 21 3540730012883 
Diam. 16 mm 15 x 21 3540730012906 
Diam. 16 mm 20 x 27 3540730012913 
Diam. 18 mm 20 x 27 3540730012920 
Diam. 22 mm 20 x 27 3540730012937 

 LOT DE 2 RACCORDS COUDÉS 

3540730012876 

LOT DE 2 RACCORDS COUDES 
FEMELLE 15 X 21
+  Convient à l’eau chaude et froide 

ainsi qu’aux systèmes de chauffage central.

Diam. 12 mm 3540730012180 
Diam. 14 mm 3540730012203 
Diam. 16 mm 3540730012210 

 LOT DE 2 RACCORDS COUDES 
FEMELLE 15 X 21 
+  Convient à l’eau chaude et froide 

ainsi qu’aux systèmes de chauffage 
central. 

LOT DE 2 RACCORDS COUDÉS 
MÂLE 15 X 21
+  Convient à l’eau chaude et froide 

ainsi qu’aux systèmes de chauffage central.

Diam. 14 mm 3540730012234 
Diam. 16 mm 3540730012258 

 LOT DE 2 RACCORDS COUDÉS 
MÂLE 15 X 21 
+  Convient à l’eau chaude et froide 

ainsi qu’aux systèmes de chauffage 
central. 

MAMELON DROIT SORTIE MÂLE
+  Convient à l’eau chaude et froide 

ainsi qu’aux systèmes de chauffage central.

Lot de 2 
Diam. 12 mm 12 x 17 3540730011954 
Diam. 12 mm 15 x 21 3540730011947 
Diam. 14 mm 12 x 17 3540730011985 
Diam. 14 mm 15 x 21 3540730011961 
Diam. 16 mm 15 x 21 3540730011992 
La pièce 
Diam. 22 mm 20 x 27 3540730012036 
Diam. 28 mm 26 x 34 3540730012043 

 MAMELON DROIT SORTIE MÂLE 
+  Convient à l’eau chaude et froide 

ainsi qu’aux systèmes de chauffage 
central. 

LOT DE 2 MANCHONS FEMELLE
+  Convient à l’eau chaude et froide 

ainsi qu’aux systèmes de chauffage central.
Diam. 12 mm 12 x 17 3540730012067 
Diam. 12 mm 15 x 21 3540730012050 
Diam. 14 mm 12 x 17 3540730012081 
Diam. 14 mm 15 x 21 3540730012074 
Diam. 16 mm 15 x 21 3540730012104 
Diam. 16 mm 20 x 27 3540730012111 

 LOT DE 2 MANCHONS FEMELLE 
+  Convient à l’eau chaude et froide 

ainsi qu’aux systèmes de chauffage 
central. 

3540730012067 

LOT DE 2 RACCORDS DROITS 
SORTIE FEMELLE
+  Convient à l’eau chaude et froide 

ainsi qu’aux systèmes de chauffage central.

Diam. 12 mm 12 x 17 3540730012494 
Diam. 12 mm 15 x 21 3540730012487 
Diam. 14 mm 12 x 17 3540730012517 
Diam. 14 mm 15 x 21 3540730012500 
Diam. 16 mm 15 x 21 3540730012524 
Diam. 16 mm 20 x 27 3540730012531 
Diam. 18 mm 20 x 27 3540730012548 
Diam. 22 mm 20 x 27 3540730012555 
Diam. 22 mm 26 x 34 3540730012562 
Diam. 28 mm 26 x 34 3540730012579 

 LOT DE 2 RACCORDS DROITS 
SORTIE FEMELLE 
+  Convient à l’eau chaude et froide 

ainsi qu’aux systèmes de chauffage 
central. 

RACCORD DROIT 2 PIECES 
SORTIE FEMELLE
+  Convient à l’eau chaude et froide a

insi qu’aux systèmes de chauffage central.

15 x 21 3540730012142 
20 x 24 3540730012159 

 RACCORD DROIT 2 PIECES SORTIE 
FEMELLE 
+  Convient à l’eau chaude et froide 

ainsi qu’aux systèmes de chauffage 
central. 

MANCHON RACCORD DROIT 
ÉGAL SORTIE FEMELLE
+  Installation rapide, un simple clip suffit.
Diam. 12 mm 3540730013804 
Diam. 14 mm 3540730013811 
Diam. 16 mm 3540730013828 

 MANCHON RACCORD DROIT 
ÉGAL SORTIE FEMELLE 
+  Installation rapide, un simple clip 

suf�t. 

RACCORD FEMELLE PUSHFIT 
15 X 21
Diam. 12 mm 3540730013941 
Diam. 14 mm 3540730013965 
Diam. 16 mm 3540730013972 

 RACCORD FEMELLE PUSHFIT 
15 X 21 

3540730013941 3540730013941 

RACCORD MÂLE PUSHFIT

Diam. 12 mm 12 x 17 3540730013842 
Diam. 14 mm 15 x 21 3540730013859 
Diam. 14 mm 12 x 17 3540730013873 
Diam. 16 mm 15 x 21 3540730013880 
Diam. 16 mm 20 x 27 3540730013897 
Diam. 18 mm 20 x 27 3540730013903 

 RACCORD MÂLE PUSHFIT 

3540730013842 
COUDE ÉGAL 90° PUSHFIT

Diam. 12 mm 3540730014009 
Diam. 14 mm 3540730014016 
Diam. 16 mm 3540730014023 

 COUDE ÉGAL 90° PUSHFIT 

COUDE FEMELLE 90° PUSHFIT

Diam. 14 mm 15 x 21 3540730014030 

 COUDE FEMELLE 90° PUSHFIT 

3540730014030 

TÉ ÉGAL PUSHFIT

Diam. 12 mm 3540730014047 
Diam. 14 mm 3540730014054 
Diam. 16 mm 3540730014061 

 TÉ ÉGAL PUSHFIT 

3540730014047 3540730014047 

BOUCHON PUSHFIT

Diam. 12 mm 3540730014092 
Diam. 14 mm 3540730014108 
Diam. 16 mm 3540730014115 

 BOUCHON PUSHFIT 

3540730014092 

LOT DE 10 INSERTS 
RACCORD RAPIDE
Diam. 12 mm 3540730014122 
Diam. 16 mm 3540730014139 

 LOT DE 10 INSERTS RACCORD 
RAPIDE 

3540730014122 

INSERT PUSHFIT 
POUR MULTICOUCHE

Diam. 16 mm 3540730015808 

 INSERT PUSHFIT POUR MULTI-
COUCHE 

LOT DE 4 KITS DE DÉMONTAGE POUR 
RACCORDS INSTANTANÉS

Diam. 12, 14, 16 et 18 mm 3540730015105 4€10 

 LOT DE 4 KITS DE DÉMONTAGE 
POUR RACCORDS INSTANTANÉS 
 Pour tube diam. 12, 14, 16 et 18 mm 

LOT DE 4 KITS DE DÉMONTAGE POUR LOT DE 4 KITS DE DÉMONTAGE POUR 

3540730015105 4€10 

LOT DE 4 KITS DE DÉMONTAGE POUR 

RACCORD BICÔNE FEMELLE
+  Grande simplicité de mise en œuvre sans outillage spécifique.

Diam. 10 mm 12 x 17 3540730013422 
Diam. 12 mm 12 x 17 3540730013446 
Diam. 12 mm 15 x 21 3540730013439 
Diam. 14 mm 12 x 17 3540730013477 
Diam. 14 mm 15 x 21 3540730013453 
Diam. 14 mm 20 x 27 3540730013460 
Diam. 16 mm 15 x 21 3540730013484 
Diam. 16 mm 20 x 27 3540730013491 
Diam. 18 mm 20 x 27 3540730013507 

 RACCORD BICÔNE FEMELLE 
+  Grande simplicité de mise en œuvre 

sans outillage spéci�que. 
RACCORD MÂLE BICÔNE
+  Grande simplicité de mise en œuvre 

sans outillage spécifique.

Diam. 10 mm 12 x 17 3540730013293 
Diam. 12 mm 12 x 17 3540730013316 
Diam. 12 mm 15 x 21 3540730013309 
Diam. 14 mm 12 x 17 3540730013347 
Diam. 14 mm 15 x 21 3540730013323 
Diam. 14 mm 20 x 27 3540730013330 
Diam. 16 mm 15 x 21 3540730013354 
Diam. 16 mm 20 x 27 3540730013361 
Diam. 18 mm 20 x 27 3540730013378 

 RACCORD MÂLE BICÔNE 
+  Grande simplicité de mise en œuvre 

sans outillage spéci�que. 

MANCHON RÉDUIT 
BICÔNE
+  Grande simplicité de mise en œuvre 

sans outillage spécifique.

Diam. 12 mm / diam. 10 mm 3540730013385 
Diam. 14 mm / diam. 12 mm 3540730013408 
Diam. 16 mm / diam. 14 mm 3540730013415 

 MANCHON RÉDUIT BICÔNE 
+  Grande simplicité de mise en œuvre 

sans outillage spéci�que. 

JONCTION ÉGALE BICÔNE
+  Grande simplicité de mise en œuvre 

sans outillage spécifique.
Diam. 10 mm 3540730013514 
Diam. 12 mm 3540730013521 
Diam. 14 mm 3540730013538 
Diam. 16 mm 3540730013545 

 JONCTION ÉGALE BICÔNE 
+  Grande simplicité de mise en œuvre 

sans outillage spéci�que. 

TÉ ÉGAL BICÔNE À BAGUE
+  Grande simplicité de mise en œuvre 

sans outillage spécifique.

Diam. 12 mm 3540730013613 
Diam. 14 mm 3540730013620 
Diam. 16 mm 3540730013637 
Diam. 18 mm 3540730013644 

 TÉ ÉGAL BICÔNE À BAGUE 
+  Grande simplicité de mise en œuvre 

sans outillage spéci�que. 

COUDE ÉGAL BICÔNE 
À BAGUE
+  Grande simplicité de mise en œuvre 

sans outillage spécifique.

Diam. 12 mm 3540730013576 
Diam. 14 mm 3540730013583 
Diam. 16 mm 3540730013590 
Diam. 18 mm 3540730013606 

 COUDE ÉGAL BICÔNE À BAGUE 
+  Grande simplicité de mise en œuvre 

sans outillage spéci�que. 

LOT DE 2 BAGUES CONIQUES 
+ ÉCROUS FEMELLES 15 X 21
+  Grande simplicité de mise en œuvre 

sans outillage spécifique.

Diam. 14 mm 3540730013767 
Diam. 16 mm 3540730013774 

 LOT DE 2 BAGUES CONIQUES + 
ÉCROUS FEMELLES 15 X 21 
+  Grande simplicité de mise en œuvre 

sans outillage spéci�que. 

ÉCROUS FEMELLES 15 X 21

3540730013767 

ÉCROUS FEMELLES 15 X 21ÉCROUS FEMELLES 15 X 21

3540730013767 

RACCORD CUIVRE
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LOT DE 2 COUDES 
DOUBLE MÂLE

12 x 17 3540730011572 
15 x 21 3540730011589 
20 x 27 3540730011596 

 LOT DE 2 COUDES DOUBLE MÂLE 

LOT DE 2 COUDES

Double femelle 12 x 17 3540730011534 
Double femelle 15 x 21 3540730011541 
Double femelle 20 x 27 3540730011558 
Mâle/femelle 12 x 17 3540730011497 
Mâle/femelle 15 x 21 3540730011503 
Mâle/femelle 20 x 27 3540730011510 

 LOT DE 2 COUDES 

LOT DE 2 TÉS TRIPLES 
FEMELLES

12 x 17 3540730011657 
15 x 21 3540730011664 
20 x 27 3540730011671 

 LOT DE 2 TÉS TRIPLES FEMELLES 

LOT DE 2 TÉS TRIPLES 
MALES

12 x 17 3540730011619 
15 x 21 3540730011626 
20 x 27 3540730011633 

3540730011619 

 LOT DE 2 TÉS TRIPLES MALES 

LOT DE 2 MAMELONS 
DOUBLES

12 x 17 3540730011114 
15 x 21 3540730011121 
20 x 27 3540730011138 
26 x 34 3540730011145 

 LOT DE 2 MAMELONS DOUBLES 

LOT DE 2 MAMELONS 
ÉGAL MÂLE/FEMELLE

15 x 21 3540730011312 

 LOT DE 2 MAMELONS ÉGAL 
MÂLE/FEMELLE 

LOT DE 2 MAMELONS 
RÉDUITS MÂLE/MÂLE

26 x 34 / 15 x 21 3540730011190 

 LOT DE 2 MAMELONS RÉDUITS 
MÂLE/MÂLE 

LOT DE 2 MAMELONS 
RÉDUITS À BUTÉE 
FEMELLE / FEMELLE

26 x 34 / 20 x 27 3540730011053 

LOT DE 2 MAMELONS 

FEMELLE / FEMELLE

 LOT DE 2 MAMELONS RÉDUITS À 
BUTÉE FEMELLE / FEMELLE 

RÉDUCTION 
FEMELLE/MÂLE

26 x 34 / 20 x 27 3540730010971 

 RÉDUCTION FEMELLE/MÂLE 

LOT DE 2 MANCHONS 
DOUBLES À BUTÉE 
FEMELLE

15 x 21 3540730011275 

 LOT DE 2 MANCHONS DOUBLES À 
BUTÉE FEMELLE 

LOT DE 2 TUBES FILETÉS 
DOUBLE MÂLE

15 x 21 3540730011794 

 LOT DE 2 TUBES FILETÉS DOUBLE 
MÂLE 

LOT DE 2 BOUCHONS FEMELLE

15 x 21 3540730011718 

 LOT DE 2 BOUCHONS FEMELLE 

LOT DE 2 BOUCHONS MÂLE

15 x 21 3540730011763 

 LOT DE 2 BOUCHONS MÂLE 

LOT DE 2 CONTRE-ÉCROUS 
À PLATEAU FEMELLE

15 x 21 3540730011800 

 LOT DE 2 CONTRE-ÉCROUS À 
PLATEAU FEMELLE 

LOT DE 2 COLLIERS 
DE FIXATION DOUBLE
Pour tube. Métal.

Diam. 28 mm 3540730014757 

 LOT DE 2 COLLIERS DE FIXATION 
DOUBLE 
 Pour tube. Métal. 

LOT DE 2 COLLIERS 
DE FIXATION DOUBLE 
ISOPHONIQUE
Pour tube. Métal.

Diam. 18 mm 3540730015013 

3540730014757 
 LOT DE 2 COLLIERS DE FIXATION 
DOUBLE ISOPHONIQUE 
 Pour tube. Métal. 

LOT DE 10 COLLIERS 
DE FIXATION SIMPLE 
ISOPHONIQUE
Pour tube. Métal.

Diam. 22 mm 3540730014986 3540730014986 

 LOT DE 10 COLLIERS DE FIXATION 
SIMPLE ISOPHONIQUE 
 Pour tube. Métal. 

LOT DE 2 COLLIERS 
DE FIXATION SIMPLE
Pour tube. Métal.

Diam. 40 mm 3540730014641 

 LOT DE 2 COLLIERS DE FIXATION 
SIMPLE 
 Pour tube. Métal. 

LOT DE 25 PATTES 
À VIS MÉTAUX
Filetage M7/150. Métal.

40 mm 3540730014917 

 LOT DE 25 PATTES À VIS MÉTAUX 
 Filetage M7/150. Métal. 

LOT DE 25 PATTES 
À VIS À BOIS
Filetage M7/150. Métal.

80 mm 3540730014900 

 LOT DE 25 PATTES À VIS À BOIS 
 Filetage M7/150. Métal. 

LOT DE 10 CHEVILLES 
MÉTALLIQUES
et pattes à vis M7/150. Métal.

37 mm 3540730015051 

et pattes à vis M7/150. Métal.et pattes à vis M7/150. Métal.

 LOT DE 10 CHEVILLES 
MÉTALLIQUES 
 et pattes à vis M7/150. Métal. 

LOT DE 25 ROSACES CONIQUE
Idéal pour fixer un tube. 
acier nickelé. Métal.

Ø 19 x H. 38 mm 3540730014825 

 LOT DE 25 ROSACES CONIQUE 
 Idéal pour �xer un tube. En acier nickelé. Métal. 

LOT DE 10 ALLONGES 
POUR COLLIER
Filetage M7/150. 
Idéal pour fixer un tube. 
En acier nickelé. Métal. 
Sain pour l’eau potable.

20 mm 3540730014924 

 LOT DE 10 ALLONGES POUR 
COLLIER 
 Filetage M7/150. Idéal pour �xer un tube. En acier 
nickelé. Métal. Sain pour l’eau potable. 

RACCORD À VISSER

PATTE À VIS

ROSACE

CHEVILLE ET RALLONGE COLLIER DE FIXATION

ALIMENTATION EN EAU : RACCORD ET FIXATION

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.74
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FLEXIBLE SANITAIRE 
FEMELLE/BICÔNE
Pour plomberie, chauffe-eau, 
bain et cabine de douche. 
Eau froide ou eau chaude.

30 cm 
12 x 17 10 mm 5059340244587 
12 x 17 12 mm 5059340244655 
15 x 21 12 mm 5059340244631 
15 x 21 14 mm 5059340244679 
50 cm 
15 x 21  12 mm 5059340244617 

 FLEXIBLE SANITAIRE 
FEMELLE/BICÔNE 
 Pour plomberie, chauffe-eau, 
bain et cabine de douche.
 Eau froide ou eau chaude.

Pour plomberie, chauffe-eau, 

FLEXIBLE SANITAIRE 
FEMELLE/FEMELLE
Pour plomberie, chauffe-eau, 
bain et cabine de douche. 
Eau froide ou eau chaude.

30 cm 
12 x 17 5059340244006 
15 x 21 5059340244280 
20 x 27 5059340244471 
50 cm 
12 x 17 5059340244051 
15 x 21 5059340244181 
20 x 27 5059340244402 
100 cm 
12 x 17 5059340244112 
15 x 21 5059340244228 
20 x 27 5059340244440 

 FLEXIBLE SANITAIRE 
FEMELLE/FEMELLE 
 Pour plomberie, chauffe-eau, 
bain et cabine de douche. 
Eau froide ou eau chaude.

FLEXIBLE SANITAIRE 
MÂLE/FEMELLE
Pour plomberie, chauffe-eau, 
bain et cabine de douche. 
Eau froide ou eau chaude.

15 cm 
12 x 17 12 x 17 5059340244082 
30 cm 
10 x 100 12 x 17 5059340244693 
12 x 17 12 x 17 5059340243986 
12 x 17 15 x 21 5059340372143 
15 x 21 12 x 17 5059340372150 
15 x 21 15 x 21 5059340244310 
20 x 27 20 x 27 5059340372136 
50 cm 
12 x 17 12 x 17 5059340244037 
15 x 21 15 x 21 5059340244204 

 FLEXIBLE SANITAIRE 
MÂLE/FEMELLE 
 Pour plomberie, chauffe-eau, 
bain et cabine de douche.
 Eau froide ou eau chaude.

Pour plomberie, chauffe-eau, 

FLEXIBLE

ROBINETTERIE : ACCESSOIRE DE RÉNOVATION
 KIT HYGIÈNE DOUCHETTE WC 
 Pack complet douchette 
avec pose murale.
Ref. 3540737813308 

 DOUCHETTE 
CHROMÉE 
POUR ÉVIER 
 Ref. 3540732314114 

 ROBINET DE 
REPIQUAGE 
 Connexion M 12 x 17 / M 20 x 27.
S’installe entre le �exible
du robinet et le tuyau 
d’alimentation. 
Ref. 3342978021364
+ Pose rapide 

et sans perçage
+ Idéal pour lave-linge

 et lave-vaisselle 

 RACCORD EXCENTRÉ 
MURAL 
 En laiton chromé 
contre coudé. 
Ref. 3540734211183 

 LOT DE 2 
MOUSSEURS 
ÉCOJET PERLATOR 
M24 
 Ref. 7640141450895 

 Permet jusqu’à 70 % 
d’économie d’eau. 

Femelle 
22 x 100 3540737020027 

Mâle 
24 x 100 3540737020041 

 AÉRATEUR 
 Avec joints.
Ref. 3540737020027 

 BEC MÉLANGEUR 
 Pour lavabo, évier, douche.
Ref. 3540737952014 

 TÊTE DE ROBINET 
UNIVERSELLE 
 Croisillon métallique.
Ref. 3540732371155 

 COLONNETTE 
SUR GORGE LAITON 
 Mâle/Mâle 20 x 27. 
Pour montage sur gorge 
d’un mélangeur ou mitigeur.
Ref. 3540731231115 

 RACCORD 
EXCENTRÉ 
 Laiton chromé, 
mâle 15 x 21, mâle 20 x 27.
Ref. 3540734211138 

 TÊTE DE ROBINET 
1/4 DE TOUR 
 Ref. 3540735302170 

Ø 35 bas 3601655120159 
Ø 40 bas 3601655120173 

 CARTOUCHE 
MITIGEUR D35 
BASSE+LIMITEUR 

 APPLIQUE MURALE 
LAITON CHROMÉ 
 Pour montage d’une robinetterie 
avec arrivées apparentes. 
Arrivée 15 x 21, sortie 20 x 27. 
Avec patte à vis pour 
cloison pleine. 
Ref. 3540732123211 

 COLONNETTE 
CHROMÉE 
 Mâle/Mâle 20 x 27. 
Ref. 3540734125367 

 RACCORD DROIT 
 Mâle 15 x 21. Mâle 20 x 17. 
Ref. 3540734153124 

ALIMENTATION EN EAU : RACCORD ET FLEXIBLE
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NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 



 ADOUCISSEUR 
VELVET 18L 
 Dim. H. 105 x L. 21 x P. 42,5 cm.
Faible c onsommation d’eau
et de sel, format extra plat 
pour un faible encombrement, 
écran  LCD (facilité 
de pr ogrammation et suivi), 
trappe coulissante 
pour un rechargement 
en  sel facilité.
 By-pass, vanne 
de mixing 
et trop-plein inclus.
Ref. 3700350812366 

 SEL POUR 
ADOUCISSEUR 
D’EAU 25 KG 
 Assure une dissolution 
régulière du sel. 
Garantit le bon 
fonctionnement 
de vos appareils 
et prolonge 
la durée de vie.
Ref. 3252371059997 

 PORTE-FILTRE 
 Compatible avec toutes 
cartouches standards. 
Ref. 3700350800684 

 DOUBLE FILTRE 
 1 double �ltre, 
1 cartouche �ltrante 25µ, 
1 cartouche anti-tartre 
et 1 support de �xation.
Ref. 3700350800691 

 DOUBLE FILTRE COMPLET 
 Système permettant un traitement 
anti-tartre dosé. Équerre de �xation, 
clé de démontage, kit by-pass, 
1 cartouche �ltrante 25µ 
et 1 cartouche polyphosphate.
Ref. 3700350800707 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 RECHARGE POUR DOUBLE 
FILTRE ANTI-TARTRE 
 2 cartouches �ltrantes 
25µ et 1 cartouche 
anti-tartre 
(consommation 
annuelle moyenne).
Ref. 3700350800745 

 CARTOUCHE 
FILTRANTE 
 25µ polypropylène. 
Enlève les impuretés.
Ref. 3700350800714 

 CARTOUCHE 
EN NYLON 
LAVABLE 
 Ref. 3700350800806 

 CARTOUCHE 
ANTI-TARTRE 
 Cristaux polyphosphates.
Ref. 3700350800738 

 KIT ANNUEL 
 1 cartouche anti-impuretés lavable 
et 1 cartouche anti-tartre à billes de silico. 
Double action anti-tartre anticorrosion.
Ref. 3700350800776 

 CARTOUCHE 
ANTI-GOÛT, 
ANTI-ODEURS 
 Charbon actif.
Ref. 3700350800721 

 SEL POUR ADOUCISSEUR 
25 KG 
 Pour adoucisseurs d’eau et piscines. 
Convient à tout type d’appareil.
Ref. 3760046870025 

BIEN CHOISIR SON ÉQUIPEMENT DE FILTRATION
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Anti-tartre • • •
Anti-goût
Anti-odeurs • - -
Anti-impuretés • • -

La teneur en calcaire 
(ou dureté) d’une eau 
est mesurée par le TH 
(Titre Hydrotimétrique) 
et s’exprime en degrés 
français (°F) de carbonate 
de calcium (CaCO3).

GARANTIE

5
ANS [A]

 BIEN CHOISIR DU BOOK 
2021 PAGE 364 

TRAITEMENT DE L’EAU

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.76
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

ADOUCISSEUR

KIT ET CARTOUCHE



COUDE 
PVC 45°

Mâle/Femelle 
32 mm 3396047404039 
40 mm 3396047404046 
50 mm 3396047404053 
80 mm 3396047404084 
100 mm 3396047504104 
125 mm 3396047404121 
Femelle/Femelle 
32 mm 3396047414038 
40 mm 3396047414045 
50 mm 3396047414052 
80 mm 3396047414083 
100 mm 3396047514103 
125 mm 3396047414120 

 COUDE PVC 45° 

Y PVC 
45°

Mâle/Femelle 
32 mm 3396047424037 
40 mm 3396047424044 
80 mm 3396047424082 
100 mm 3396047524102 
Femelle/Femelle 
32 mm 3396047434036 
40 mm 3396047434043 
50 mm 3396047434050 
80 mm 3396047434081 
100 mm 3396047534101 
125 mm 3396047434128 

 Y PVC 45° 

Y PVC 

COUDE 
PVC 87°

Mâle/Femelle 
40 mm 3396047408044 
32 mm 3396047408037 
50 mm 3396047408051 
80 mm 3396047408082 
100 mm 3396047508102 
125 mm 3396047408129 
Femelle/Femelle 
32 mm 3396047418036 
40 mm 3396047418043 
50 mm 3396047418050 
80 mm 3396047418081 
100 mm 3396047518101 
125 mm 3396047418128 

 COUDE PVC 87° 

TÉ PIED 
DE BICHE 
PVC 87°

Mâle/Femelle 
40 mm 3396047468048 
32 mm 3396047468031 
50 mm 3396047468055 
80 mm 3396047428080 
100 mm 3396047528100 
125 mm 3396047428127 
Femelle/Femelle 
32 mm 3396047478030 
40 mm 3396047478047 
50 mm 3396047478054 
80 mm 3396047438089 
125 mm 3396047438126 

 TÉ PIED DE BICHE PVC 87° 

COUDE 
PVC 22°30
Ø 40 mm.

Femelle/Femelle 3396047412041 
Mâle/Femelle 3396047402042 

 COUDE PVC 22°30 

 Ø 40 mm. 

MANCHON 
DE DILATATION

Ø 40 mm 3396047494405 
Ø 100 mm 3396047494108 

 MANCHON DE DILATATION 

CULOTTE 
PVC 67°
Ø 100 mm.

Mâle/Femelle 3396047426109 
Femelle/Femelle 3396047436108 

 Ø 100 mm. 
 CULOTTE PVC 67° 

COUDE 
PVC 67°

Mâle/Femelle 
32 mm 3396047406033 
40 mm 3396047406040 
50 mm 3396047406057 
80 mm 3396047406088 
100 mm 3396047406101 
Femelle/Femelle 
32 mm 3396047416032 
40 mm 3396047416049 
50 mm 3396047416056 
80 mm 3396047416087 
100 mm 3396047416100 

 COUDE PVC 67° 

COUDE À JOINT 
FEMELLE/FEMELLE 
PVC 87°
32 mm.

32 mm 3396047418937 
40 mm 3396047418944 

 COUDE À JOINT FEMELLE/FE-
MELLE PVC 87° 
 32 mm. 

BOUCHON 
PVC

40 mm 3396047450043 
32 mm 3396047450036 
50 mm 3396047450050 
80 mm 3396047450081 
100 mm 3396047450104 
125 mm 3396047450128 

 BOUCHON PVC 

CLAPET 
ANTI-RETOUR 
PVC

32 mm 3396047499325 
40 mm 3396047499400 

ANTI-RETOUR 

 CLAPET ANTI-RETOUR PVC 

MANCHON 
PVC F/F

40 mm 3396047440044 
32 mm 3396047440037 
50 mm 3396047440051 
80 mm 3396047440082 
100 mm 3396047440105 
125 mm 3396047440129 

 MANCHON PVC F/F 

MANCHON DE 
RÉPARATION 
PVC F/F
Ø 100 mm.

100 mm 3396047441003 

 MANCHON DE RÉPARATION PVC 
F/F 
 Ø 100 mm. 

RÉDUCTION 
INCORPORÉE 
PVC M/F

40/32 mm 3396047483430 
50/32 mm 3396047483539 
50/40 mm 3396047483546 

 RÉDUCTION INCORPORÉE PVC 
M/F 

RÉDUCTION 
EXCENTRÉE 
PVC M/F

100/40 mm 3396047480149 
80/40 mm 3396047480842 
125/100 mm 3396047480118 
40/32 mm 3396047480439 
50/40 mm 3396047480545 
50/32 mm 3396047480538 
80/50 mm 3396047480859 
100/50 mm 3396047480156 
100/80 mm 3396047480187 

 RÉDUCTION EXCENTRÉE PVC M/F 

SELLE 
PVC

100/40 mm 3396047492142 
100/32 mm 3396047492135 
100/50 mm 3396047492159 

 SELLE PVC 

AÉRATEUR 
À MEMBRANE 
PVC

32-40/50 mm 3396046623455 
100/110 mm 3396046621017 

 AÉRATEUR À MEMBRANE PVC 

TAMPON 
DE RÉDUCTION 
PVC

100/40 mm 3396047482143 
93/40 mm 3396047482945 
100/32 mm 3396047482136 
100/50 mm 3396047482150 
100/80 mm 3396047482181 
110/100 mm 3396047482105 

 TAMPON DE RÉDUCTION PVC 

RACCORD 
MULTI-MATÉRIAUX
+ Raccordement de tout type 

de tuyau : fonte, acier, 
cuivre, plastique ...

Ø 24-32 / 32-40 mm 3700427200393 
Ø 32-40-50 mm 3700427200409 
Ø 24-32 mm 3700427200898 
Ø 32-40 mm 3700427200904 
Ø 42-50 mm 3700427200911 

 RACCORD MULTI-MATÉRIAUX 
+  Raccordement de tout type de tuyau : 

fonte, acier, cuivre, plastique ... 

COLLIER 
DE FIXATION 
PVC

Par 10 monobloc 
Ø 40 mm 3396047491404 
Ø 32 mm 3396047491329 
Ø 50 mm 3396047491503 
Par 2 à bride 
Ø 80 mm 3396047491800 
Ø 100 mm 3396047491107 
Ø 125 mm 3396047491121 

 COLLIER DE FIXATION PVC 

TUBE PVC SOUPLE
Ø 40 cm 
et long. 100 cm

3396047200280 

TUBE PVC SOUPLE

3396047200280 
 TUBE PVC SOUPLE 
 Ø 40 cm et long. 100 cm 

RACCORD 
SOUPLE 
PVC F/F

32 mm 3375537189106 
40 mm 3375537189113 

RACCORD 

 RACCORD SOUPLE PVC F/F 

COLLE 
TUYAUX 
PVC

250 ml 3184410217948 
500 ml 3549210000754 
1 L 3549212478940 

 COLLE TUYAUX PVC 

Long. 2 m 
32 mm 3396040120325 
40 mm 3396040120400 
40 mm 3396044300044 
50 mm 3396040120509 
80 mm 3396040120806 
100 mm 3396040121018 
125 mm 3396040121254 

Long. 4 m 
32 mm 3396040140323 
40 mm 3396040140408 
50 mm 3396040140507 
80 mm 3396040140804 
100 mm 3396040141009 
100 mm 3396044300037 
125 mm 3396040141252 

 TUBE PVC 

ÉVACUATION DE L’EAU

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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TUBE ET RACCORD PVC

ACCESSOIRE ÉVACUATION PVC



Vertical 
50 L 1 200 W H. 57 x Ø 47 cm 5414849578227 
100 L 1 200 W H. 77 x Ø 56 cm 5414849550742 
150 L 2 400 W H. 102 x Ø 56 cm 5414849571433 
200 L  2 400 W H. 128 x Ø 56 cm 5414849571440 

Horizontal 
100 L 1200 W H. 55,5 x Ø 77,8 cm 5414849698970 

 CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
THERMOPLONGÉ 
 Cuve en acier émaillé. 
4 points de �xation. 
Entraxe de �xation standard 44 cm. 
Résistance thermoplongée 
en contact avec l’eau. 
Protection par anode magnésium.
Ref. 5414849571440 

ENERGIE

ENERGIE

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

Cuve

GARANTIE

3
ANS [A]

2 ans pièces 
électrique

100 L 
1 200 W H. 77 x Ø. 56 cm 5414849565128 

150 L 
1 800 W H. 106,8 x Ø 55,5 cm 5414849565135 

200 L 
2 400 W H. 135,8 x Ø 55,5 cm 5414849578135 

 CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE 
STÉATITE 
 Cuve en acier émaillé. 
Isolation 40 mm. 
4 points de �xation. 
Entraxe de �xation standard 44 cm. 
Résistance stéatite isolée 
du contact de l’eau. 
Anti-tartre, se démonte sans vidange. 
Protection par anode magnésium.
Ref. 5414849578135 

ENERGIE

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces, 
main d’oeuvre et 
déplacements

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces, 
main d’oeuvre et 
déplacements

Cuve

GARANTIE

3
ANS [A]

2 ans pièces,
mains d’oeuvre et
déplacements

100 L 
1 200 W H. 78 x l. 56 cm 5414849578067 

150 L 
2 400 W H. 106,8 x l. 55,5 cm 5414849578074 

200 L 
3 000 W H. 135,8 x l. 55,5 cm 5414849578098 

300 L 
3 000 W H. 190 x l. 55,5 cm 5414849643161 

 CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE 
STÉATITE 
 Cuve en acier émaillé.
Isolation 40 mm. 
4 points de �xation. 
Entraxe de �xation 
standard 44 cm. 
Résistance stéatite isolée 
du contact de l’eau. 
Anti-calcaire et anti-tartre, 
se démonte sans vidange. 
Protection par anode 
magnésium.
Ref. 5414849578098 

•  Filtre anti-particules
• 2 raccords diélectriques 

ENERGIE

Cuve

GARANTIE

5
ANS [A]

2 ans pièces,
mains d’oeuvre

1 an mains d’oeuvre 
et déplacement

THERMOPLONGÉE

STÉATITE

BIEN CHOISIR SON CHAUFFE-EAU

50 L

JUSQU’À 100 L

JUSQU’À 150 L

JUSQU’À 200 L

JUSQU’À 250 L

JUSQU’À 270 L à 300 L

THERMOPLONGÉE STÉATITE TITANE

DURÉE DE VIE + ++ +++
FACILITÉ D’ENTRETIEN - ++ +++
ÉLÉMENTS CHAUFFANTS THERMOPLONGÉE STÉATITE STÉATITE

ANTI-CORROSION MAGNÉSIUM MAGNÉSIUM TITANE

TOUS NOS CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUES BÉNÉFICIENT DU SERVICE APRÈS-VENTE NATIONAL       N°INDIGO : 09 69 32 80 16 REPRENDRE BIEN 
CHOISIR CHAUFFE EAU 
PAGE 368 

 GROUPE DE SÉCURITÉ 
COUDÉ SIÈGE TEFLON 
 Protection chauffe-eau électrique 
horizontal. Permet de purger 
et de vidanger le chauffe-eau. 
Ref. 5059340222011 

Laiton 5059340221953 
Te� on 5059340221960 
Inox 5059340221977 

 GROUPE 
DE SÉCURITÉ 
DROIT SIÈGE 
 Protection chauffe-eau 
électrique vertical. 
Permet de purger et de 
vidanger le chauffe-eau. 

ENERGIE

GROUPE DE SÉCURITÉ

Cuve

GARANTIE

5
ANS [A]

2 ans pièces,
mains d’oeuvre et
déplacements

PRODUCTION D’EAU CHAUDE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.78
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POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. Service Après-Vente National Chauffe-eau : n°indigo 0820892482. Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. Le changement 
d’un chauffe-eau nécessite le changement du groupe de sécurité. Découvrez toute notre gamme en dépôt et sur www.bricodepot.fr



65 L 5414849786493 
80 L 5414849786509 

 CHAUFFE-EAU EXTRA PLAT 
“VELIS” 
 Dim. : H.125 x L.51 x P.27,5 cm. 
Puissance : 2 x 1 500 W. 
2 cuves acier émaillé. 
2 résistances 
émaillées blindées. 
2 anodes magnésium. 
Af�chage du nombre 
de douches restant. 
Mode ECO. 
Mode Hors gel. 
Fonction anti-bactéries. 
Livré avec 2 �xations 
et 2 raccords isolants. 
65 L : jusqu’à 3 personnes. 
80 L : jusqu’à 4 personnes. 
Se positionne à la verticale 
ou à l’horizontale.
Ref. 5414849786509 

ENERGIE

CL
AS
SE

65 L 
H. 106,6 x L. 50,6 cm 5414849803541 

80 L 
H. 125,1 x L. 50,6 cm 5414849803558 

 CHAUFFE-EAU EXTRA-PLAT 
“EVO DRY” 65 L 
 2 résistances émaillées. 
2 anodes en titane. 
2 plages 
de programmation. 
Mode ECO. 
Fonction anti-bactéries. 
Protection anti-gel 
et anti-chauffe à sec. 
Auto diagnostic. 
Épaisseur : 27,5 cm.
Ref. 5414849803541 

ENERGIE
CL
AS
SE

 CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE 15 L 
 Résistance thermoplongée 2000 W.
Témoin de chauffe.
Réglage de la température en façade.
Dim. H. 36 x L. 32 cm.
Ref. 5414849554696
+ Idéal pour alimenter un évier 

CL
AS
SE

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

Cuve
GARANTIE

3
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

Cuve

GARANTIE

3
ANS [A]

2 ans pièces 
électrique

 CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE 
 Cuve en acier émaillé. 
Puissance 2 400 W. Isolation 40 mm. 4 points de �xation.  
Entraxe de �xation standard 44 cm. Résistance stéatite 
anti-tartre isolée du contact de l’eau : se démonte sans 
vidange. Protection anticorrosion par anode inusable 
titane. Accumulateur rechargeable fourni pour alimenter 
l’anode en heures pleines. Ø 56 cm. Haut. 128 cm.
Ref. 5414849578050
+ Témoin de protection 

• Anode titane sans entretien
• Filtre anti-particules
• 2 raccords diélectriques

ENERGIE

CUVE
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

1 an main d’œuvre 
et déplacement

CUVE
GARANTIE

5
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

1 an main d’œuvre 
et déplacement

Cuve

GARANTIE

5
ANS [A]

2 ans pièces,
mains d’oeuvre

1 an mains d’oeuvre 
et déplacement

Anode titane 
200 L 2 400 W H. 128 x Ø 56 cm 5414849578128 
300 L 3 000 W H. 182 x Ø 57 cm 5414849659339 

 CHAUFFE-EAU 
ÉLECTRIQUE “QUIÉTIS” 
 Cuve en acier émaillé. 4 points de �xation. 
Entraxe de �xation standard 44 cm. Résistance stéatite 
anti-tartre isolée du contact de l’eau : se démonte sans 
vidange. Évite les vidanges de contrôle/remplacement 
de l’anode. Accumulateur rechargeable fourni pour 
alimenter l’anode en heures pleines. Témoin de chauffe. 
2 raccords di-électriques.
Ref. 5414849578128 

• Anode titane sans entretien
avec témoin de protection
• Kit triphasé inclus sur le 300 L

ENERGIE

Cuve
GARANTIE

7
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

2 ans main 
d’oeuvre et 
déplacement

Cuve
GARANTIE

7
ANS[A]

2 ans pièces 
électriques

2 ans main 
d’oeuvre et 
déplacementCuve

GARANTIE

7
ANS [A]

2 ans pièces,
mains d’oeuvre

1 an mains d’oeuvre 
et déplacement

 CHAUFFE-EAU 
TITANE 300 L 
 Cuve en acier émaillé. 
Puissance 3 000 W. Isolation 40 mm. 2 points de �xation. 
Entraxe de �xation standard 44 cm. 
Résistance stéatite anti-tartre isolée du contact 
de l’eau : se démonte sans vidange. 
Protection anticorrosion par anode inusable titane. 
Accumulateur rechargeable fourni pour alimenter l’anode 
titane en heures pleines. Dim. P. 63 x H. 182 x l. 57 cm. 
Ref. 5414849649057 

ENERGIE

GAIN DE PLACE

TITANE

Cuve

GARANTIE

5
ANS [A]

2 ans pièces 
et main 
d’œuvre

Cuve

GARANTIE

5
ANS [A]

2 ans pièces 
et main 
d’œuvre

Cuve

GARANTIE

5
ANS [A]

2 ans pièces, 
main 
d’œuvre et 
déplacement
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE



CÂBLE R2V CÂBLE H07 VU/VR

CÂBLE H07 VU SPEEDFIL

CONSEIL BRICO
PRINCIPALES SECTIONS DE FILS EN FONCTION DES USAGES

Section 1,5 mm² VU 
Rouge, bleu ou 
vert/jaune 

les 10 m 3170231001705 

Noir les 10 m 3170231001729 
Violet ou orange les 10 m 3170231001750 

Section 1,5 mm² VU* 
Rouge les 25 m 3170231001774 
Noir ou marron les 25 m 3170231001798 
Violet ou orange les 25 m 3170231001828 
Rouge les 100 m 3170230007173 
Noir les 100 m 3427500597262 
Violet les 100 m 3427500597477 

Section 2,5 mm² VU 
Rouge les 10 m 3170231001880 
Rouge les 25 m 3170231001927 
Rouge les 100 m 3170230007203 

Section 6 mm² VR 
Rouge, bleu ou 
vert/jaune 

les 10 m 3170231002078 

Section 6 mm² VR* 
Rouge, bleu ou 
vert/jaune 

les 50 m 3170230958611 

Section 10 mm² VR 
Rouge, bleu ou 
vert/jaune 

au mètre 3601658012109 

Section 16 mm² VR 
Rouge, bleu ou 
vert/jaune 

au mètre 3601658012208 

Rouge les 100 m 8009929014183 
Bleu les 100 m 8009929014305 
Vert/jaune les 100 m 8009929014107 
Orange les 100 m 8009929014343 
Marron les 100 m 8009929014480 
Noir les 100 m 8009929013919 
Violet les 100 m 8009929014381 
Rouge les 100 m 8009929014961 
Bleu les 100 m 8009929015067 
Vert/jaune les 100 m 8009929014916 
Bleu les 100 m 3170230007180 
Vert/jaune les 100 m 3170230007197 
Orange les 100 m 3427500597507 
Marron les 100 m 3427500597385 

Section 1,5 mm² VU 
Rouge, bleu et vert/jaune les 5 m 3170231001958 
Rouge, bleu et vert/jaune les 10 m 3170231001965 
Rouge, bleu et vert/jaune les 25 m 3170230002307 

Section 2,5 mm² VU 
Rouge, bleu et vert/jaune les 5 m 3170231001972 
Rouge, bleu et vert/jaune les 10 m 3170231001989 
Rouge, bleu et vert/jaune les 25 m 3170230002321 

 Gain de temps 

 3 � ls pré-assemblés 

ÉLECTRICITÉ

Section 1.5 mm2

Éclairage : suspension, applique, 
prise commandée...
Chauffage électrique pour une 
puissance maximale de 3 500 W.

Section 2.5 mm2

Électroménager : lave-linge, sèche-
linge, four, lave-vaisselle, hotte, 
réfrigérateur, micro-ondes…
Chauffage électrique pour une 
puissance maximale de 4 500 W.

Section 6 mm2

Cuisson : plaque de cuisson électrique, 
cuisinière. Chauffage électrique pour 
une puissance maximale de 7 250 W.

Section 10 mm2

Recharge de véhicules électriques.
Raccordement disjoncteur : 
courant assigné maximal 45A.

Section 16 mm2

Raccordement disjoncteur : 
courant assigné maximal 60A.

Section 1,5 mm² 
2x1,5 mm² au mètre 3601658012239 
3G1,5 mm² les 5 m  3170231000166 
3G1,5 mm² les 10 m 3170231000173 
3G1,5 mm² les 25 m 3170230003960 
3G1,5 mm² les 50 m 3427500438961 
3G1,5 mm² les 100 m 3427500883839 
4G1,5 mm² les 10 m 3170230958802 
4G1,5 mm² les 25 m 3170230958819 
4G1,5 mm² les 50 m 3170230007838 
5G1,5 mm² les 10 m 3170230958840 
5G1,5 mm² les 25 m 3170230958857 
5G1,5 mm² les 50 m 3170230007852 

Section 2,5 mm² 
3G2,5 mm² les 5 m 3170231000197 
3G2,5 mm² les 10 m 3170231000203 
3G2,5 mm² les 25 m 3170230003977 
3G2,5 mm² les 50 m 3427500438992 
3G2,5 mm² les 100 m 3427500884041 
4G2,5 mm² au mètre 3601658012680 
5G2,5 mm² au mètre 3601658012321 

Section 6 mm² 
3G6 mm² au mètre 3601658012055 
3G6 mm² les 5 m 3170230958888 
3G6 mm² les 10 m 3170230008354 
3G6 mm² les 25 m 3170230958895 
3G6 mm² les 50 m 3170230008217 

Sections 10, 16 et 25 mm² 
2 x 10 mm² au mètre 3601658011911 
2 x 16 mm² au mètre 3601658011928 
2 x 25 mm² au mètre 3601658011935 
3G1,5 mm² les 100 m 8009929051720 
3G1,5 mm² les 50 m 8009929051744 
3G2,5 mm² les 50 m 8009929052123 
3G2,5 mm² les 100 m 8009929052109 

CÂBLE COURANT FORT / D’INSTALLATION

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.80

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE
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É

 *Produit non présent dans les dépôts de Ballainvilliers, Pontault-Combault, Aulnoy-Lez-Valenciennes, Albertville, Longwy, Biganos et Béthune. 



2 x 0,75 mm² 
Blanc les 5 m 3170231001057 
Noir les 5 m 3170231001088 
Blanc les 10 m 3170230008224 
Noir les 10 m 3170230008231 
Blanc les 25 m 3170230003397 
Noir les 25 m 3170230003410 

3 x 0,75 mm² 
Blanc les 5 m 3170230958932 
Blanc les 10 m 3170230958949 
Blanc les 25 m 3170230958956 

 CÂBLE H03VVF 

4 x 1 mm² 
Blanc au mètre 3601658012741 

2 x 1,5 mm² 
Blanc les 5 m 3170231001330 
Blanc les 10 m 3170231001354 
Blanc les 25 m 3170230003441 

3 x 1,5 mm² 
Blanc les 5 m 3170231001491 
Blanc les 10 m  3170230008033 

Blanc les 25 m  3170230003489 
Blanc les 50 m  3170230006800 
Noir les 5 m  3170231000432 
Noir les 10 m  3170231000425 
Noir les 25 m  3170230003748 
Noir les 50 m  3170230003793 

3 x 2,5 mm² 
Blanc les 5 m 3170231001576 
Blanc les 10 m  3170231001590 

Blanc les 25 m  3170230003502 
Blanc les 50 m  3170230006794 

4 x 2,5 mm² 
Blanc au mètre 3601658012758 

5 x 2,5 mm² 
Blanc au mètre 3601658012765 

3 x 6 mm² 
Blanc au mètre 3601658012819 

 CÂBLE H05VVF 

3G1,5 mm² 3601658012772 
3G2,5 mm² 3601658012796 
5G1,5 mm² 3601658012789 
3G6 mm² 3601658012802 

 CÂBLE H07RNF 
 Noir. Au mètre.
Ref. 3601658012772 

25 mm² 
au mètre 3601658012222 
les 3 m 3170230011026 

 TRESSE 
DE CUIVRE 

1 m 3545411230020 
1,50 m 3545411230051 

 PIQUET DE TERRE 
CRUCIFORME 

Basse 3545411230211 
Haute 3545411230228 

 BARRETTE 
DE COUPURE 

 Haute 

 Basse 

 RÉPARTITEUR 
DE TERRE 
 35 mm² - 25 mm².
Ref. 3760162262919 

 CONNECTEUR 
ÉQUIPOTENTIEL 

Ref. 3245060984465 

 COLLIER INOX 
ÉQUIPOTENTIEL 
 190 mm. 
Ref. 3520420855143 

les 25 m 3170230009702 
les 50 m 3170230002758 

 COAXIAL 19 VATCA 25M  BLANC 

les 10 m 3170230959625 
les 25 m 3170230959632 
les 50 m  3170230959649 
les 100 m 3170230959656 

 COAXIAL 17 VATC 10M  BLANC 

les 25 m 3170230958246 

 CÂBLE TV COAXIAL 19 PATC NOIR 

Gris les 25 m 3170230958185 
Gris les 50 m 3170230958192 
Blanc les 100 m 3170230006473 

 CÂBLE INFORMATIQUE CAT 5E FTP 
 Idéal pour les applications VDI jusqu’à 
200 MHz. Âme en cuivre. LSZH : pas 
d’halogène, pas de dégagements nocifs 
en cas d’incendie. Adapté pour LAN et 
Ethernet. 

Bleu les 25 m 3170230008392 
Beige les 50 m 3170230959533 
Bleu les 100 m 3170230062608 

 CÂBLE INFORMATIQUE CAT 6 F/UTP 
 Idéal pour les applications VDI jusqu’à 250 MHz.
Âme cuivre. LSZH : pas d’halogène, pas de dégagement 
nocif en cas d’incendie. Croix centrale de maintien 
des paires torsadées (pas de croisement des paires, 
performances améliorées).
+ Débit jusqu’à 1 Gbit/s : plus grande 

rapidité et meilleure transmission 

au mètre 3601658012826 

 CÂBLE SATELLITE F/FTP GRADE 3 4 PAIRES 
 4 paires torsadées pouvant supporter une fréquence jusqu’à 900MHz 
et un débit jusqu’à 10Gbits/s. Idéal pour coffret VDI car spécialement 
conçu pour la téléphonie, internet et la TV analogique ou numérique.
Double blindage pour limiter au maximum les perturbations 
électromagnétiques. A associer avec des connecteurs blindés Cat6A STP. 

les 25 m 3170230003311 
les 50 m 3170230003328 
les 100 m 3170230003335 

 CÂBLE PTT 298 8 X 0,5 MM² 
BEIGE 
 4 paires, 8 �ls. 

2 x 0,75 mm² - Rouge / Noir 
les 25 m 3170231002092 

2 x 1,5 mm² - Transparent 
les 10 m 3170230959564 
les 25 m 3170230959571 

 CÂBLE HIFI 2X0,75MM² 25M  
NOIR ROUGE

 CÂBLE TÉLÉREPORT 4 X 0,6 MM² 
 Spéci�que aux exigences EDF pour le 
relevé à distance. 4 �ls. Au mètre.
Ref. 3601658012727 

4 x 0,6 mm² 3601658012703 
8 x 0,6 mm² 3601658012710 

 CÂBLE POUR 
ALARME 
 Au mètre.

 CÂBLE POUR 
SONNETTE 
2 X 0,6 MM² 
 Au mètre. 
Ref. 3601658012697 

CÂBLE COURANT FORT / SOUPLE ET FAIBLE / MULTIMÉDIA

ACCESSOIRE DE MISE À LA TERRE

CÂBLE TV CÂBLE INFORMATIQUE

CÂBLE SPÉCIFIQUE

CÂBLE HIFI

CÂBLE TÉLÉPHONE

CÂBLE H03 VVF / H05 VVF / H07 RNF

RETROUVEZ TOUS LES ACCESSOIRES DE CÂBLES ET LES FICHES EN DÉPÔT ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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Diam. 16 mm  
3G1,5 mm² 50 m 8027788363884 
3G1,5 mm² 100 m 8027788370981 

Diam. 20 mm 
3G2,5 mm² 50 m 8027788363891 
3G2,5 mm² 100 m 8027788370998 

 GAINE ICTA PRÉFILÉE 
 Gaine annelée en polypropylène 
non propagateur de �amme. 

 Pré� lée : 
gain de temps 

Diam. 16 mm 
5 m 8027788351645 
25 m 8027788351683 
100 m 8027788040167 

Diam. 20 mm 
5 m 8027788351652 
25 m 8027788351676 
100 m 8027788040204 

Diam. 25 mm 
5 m 8027788351669 
25 m 8027788363433 
50 m 8027788840255 
100 m 8027788040259 

 GAINE ICTA NUE 
 Avec tire-�ls.
 Gaine annelée en polypro-
pylène 
non propagateur de �amme. 

 Lubri� ée : 
� lage facilité et gain 
de temps sur la mise 
en œuvre 

 GAINE PRÉFILÉE 
COAXIALE 100 M 
 Ø 20 mm.
Ref. 8027788374811 

 17 VATC 

 GAINE PRÉFILÉE 
AVEC CÂBLE F/UTP CAT.6 
100 M 
 Gaine NF. 
Câble Ethernet permettant de pro�ter 
d’une �bre optique sans ralentissement 
et de pouvoir accéder à ses équipements
en local à pleine vitesse. 
Ø 20 mm.
Ref. 8027788390538
+ Câble blindé protégeant 

des éventuelles perturbations 
électromagnétiques liées 
à l’environnement 

0,25 kg Greenlee 4012078719353 
1 L CAPRI 3589355992002 

 GEL LUBRIFIANT 
POUR CÂBLE 
 Facilite le tirage 
des câbles 
dans les conduits.

 TIRE-FIL 
 En nylon : léger, résistant. 
Ø 3 mm. 
Longueur : 20 m.
Ref. 3545411005857 

Simple, lot de 25 
Ø 16 mm 3509098623001 
Ø 20 mm 3509098624008 
Ø 25 mm 3509098625005 

Double, lot de 25 
Ø 20 mm 3509098627504 

 ATTACHES 
FIX-RING 
À FRAPPER 
 Pour gaines ICTA.
+ À frapper :

 mise en place 
rapide

+ Perçage Ø 8 mm 

150 pièces Ø 16 mm 3509093015085 
250 pièces Ø 20 mm 3509093015207 

 SEAU D’ATTACHES 
FIX-RING 
 Pour gaines ICTA.
+ À frapper : 

mise en place rapide
+ Perçage Ø 8 mm 

Lot de 40  
Ø 16 mm 3509098626101 
Ø 20 mm 3509098626156 

 40 ATTACHES
 FIX-RING “+” 
 Pour tube IRL apparent.

GAINE PRÉFILÉE COURANT FORT

GAINE PRÉFILÉE COURANT FAIBLE

ACCESSOIRE GAINE ET TUBE

GAINE NUE COURANT FORT

GAINE ET TUBE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.82
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 GOULOTTE D’INSTALLATION 2 M 
 Compatible appareillage à composer 45 x 45 mm 
(ex : série Mosaïc Legrand).
Facile à installer.
Finition impeccable.
Double section 65 x 130 mm.
Ref. 4018475250284 

 Courant fort 

 Courant faible 

 Simple section 65 x 100 m
Ref. 4018475250246
+ Prises non fournies 

 Enclipsage direct 

Lot de 4 
10 x 22 mm 4018475250680 
10 x 30 mm 4018475250703 
15 x 30 mm 4018475250727 

 ANGLE PLAT 

Lot de 4 
10 x 22 mm 4018475289055 
10 x 30 mm 4018475250635 
15 x 30 mm 4018475289062 
15 x 50 mm 4018475250659 

 ANGLE 
INTÉRIEUR 

10 x 22 mm 4018475250390 
10 x 30 mm 4018475289017 
15 x 30 mm 4018475289024 
15 x 50 mm 4018475289031 
25 x 40 mm 4018475250963 
40 x 60 mm 4018475251021 
40 x 90 mm 4018475289048 

 ADAPTATEUR 
MOSAÏC 

Lot de 4 10 x 22 mm 4018475250826 
Lot de 4 10 x 30 mm 4018475250840 

 ANGLE 
EXTÉRIEUR 

65 x 100 mm 4018475250253 
65 x 130 mm* 4018475250291 

 LOT DE 
2 EMBOUTS 

Lot de 4 10 x 22 mm 4018475250321 
Lot de 4* 10 x 30 mm 4018475250338 
Lot de 4 15 x 50 mm 4018475250352 
Lot de 4 25 x 40 mm 4018475250369 
Lot de 2 40 x 60 mm 4018475250376 
Lot de 2 40 x 90 mm 4018475250383 

 EMBOUT 

La pièce 
Ø 16 mm 3545411003600 
Ø 20 mm 3545411003617 
Ø 25 mm 3545411003624 

Lot de 10 
Ø 16 mm 3545411003648 
Ø 20 mm 3545411003655 

 TUBE IRL 
 Longueur 2,40 m. 
Tulipé.

Par 10 
Ø 16 mm 3545411004539 
Ø 20 mm 3545411004546 

Par 5 
Ø 25 mm 3545411004553 

 MANCHON 

Par 10 
Ø 16 mm 3545411004638 
Ø 20 mm 3545411004645 

Par 5 
Ø 25 mm 3545411004652 

 ÉQUERRE 

Par 10 
Ø 16 mm 3545411004737 
Ø 20 mm 3545411004744 

Par 5 
Ø 25 mm 3545411004751 

 TÉ 

Ø 16 mm 3545411211562 
Ø 20 mm 3545411211579 
Ø 25 mm 3545411211586 

 30 CLIPS 
À VISSER 
 Pour gaine ICTA.

Ø 16 mm 3545411004836 
Ø 20 mm 3545411004843 
Ø 25 mm 3545411004850 

 LOT 
DE 5 COURBES 

ACCESSOIRE GAINE ET TUBE

POUR LE LIEU DE TRAVAIL (BUREAU, CUISINE, ATELIER, BUANDERIE…)

ACCESSOIRE

MOULURE, PLINTHE GOULOTTE ET TUBE

POUR LE LIEU DE TRAVAIL (BUREAU, CUISINE, ATELIER, BUANDERIE…)

Moulure adhésive 
Dim. 10 x 10 mm 2 m 4018475251465 
Dim. 10 x 15 mm 2 m 4018475251441 

Moulure à � xer 
Dim. 10 x 22 mm 2,10 m 4018475250123 
Dim. 10 x 30 mm 2,10 m 4018475250147 
Dim. 15 x 30 mm 2 m 4018475236554 
Dim. 15 x 50 mm 2 m 4018475243217 

Contour de porte 
Dim. 10 x 22 mm 2,10 m 4018475337855 

Goulotte à � xer 
Dim. 25 x 40 mm 2 m 4018475236578 
Dim. 65 x 100 mm 2 m 4018475250246 
Dim. 40 x 60 mm 2 m 4018475236592 

 MOULURES ET GOULOTTES 

 Pratique et 
économique 

 Idéale pour 
encadrement 
de porte 

DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

 *Produit non présent dans les dépôts de Ballainvilliers, Pontault-Combault, Aulnoy-Lez-Valenciennes, Albertville, Longwy, Biganos et Béthune 
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TABLEAU PRÉÉQUIPÉ - Conformes à la norme NFC 15-100

TABLEAU NUÉQUIPEMENT DU TABLEAU

MODULE DE COMMANDE ACCESSOIRE

  Pouvoir de coupure 3 kA.
   Tableaux prééquipés fournis avec borniers.

  Vis ¼ de tour imperdable.
  Compatible GTL.

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ
2 RANGÉES 
26 MODULES T3 
 Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 30mA 
(1 type AC, 1 type A) et 
8 disjoncteurs NF (2 x 10A, 
2 x 16A, 3 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3545412909123 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 Compartiment de 
rangement avec 
clé d’ouverture 

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
3 RANGÉES 
39 MODULES T4 
 Équipé d’1 interrupteur 
différentiel NF 40A, 30mA 
(type A), de 2 interrupteurs 
différentiels NF 63A, 30mA 
(1 type AC, 1 type A) et 
13 disjoncteurs NF (3 x 10A, 
5 x 16A, 4 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3545412909130 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 Compartiment de 
rangement avec 
clé d’ouverture 

2A 3545412909314 
10A 3545412909321 
16A 3545412909338 
20A 3545412909352 
32A 3545412909376 

 DISJONCTEUR 
3 KA 
 Phase neutre.

40A type AC 3545412909383 
40A type A 3545412909390 
63A type AC 3545412909406 
63A type A 3545412909413 

 INTERRUPTEUR 
DIFFÉRENTIEL 
30 MA 
+  Rapidité et 

facilité 
d’installation 

 HORLOGE DIGITALE 16A 
 Journalière ou hebdomadaire. 
Ref. 3545412909468
+ Horloge gardant les 

programmations en cas de 
coupure d’électricité 

 CONTACTEUR 
JOUR/NUIT 
20A 
 Ref. 3545412909437 

 CONTACTEUR 

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
1 RANGÉE 
13 MODULES 
EXTENSION/
RÉNOVATION 
 Équipé d’1 interrupteur 
différentiel NF 40A, 30mA 
(type AC) et 2 disjoncteurs 
NF (1 x 10A, 1 x 16A).
Ref. 3545412909116 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS [A]

13 modules 3545412909017 
26 modules 3545412909024 
39 modules 3545412909031 
52 modules 3545412909048 

 TABLEAU 
ÉLECTRIQUE NU 
1 RANGÉE 
13 MODULES 
 Avec borniers de terre, 
phase et neutre.
IP20. Avec compartiment 
pour accessoires. 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS [A]

 PRISE 
MODULAIRE 
2P+T 16A 
 Ref. 3545412909444 

 DOUBLE PRISE 
MODULAIRE 
 2 x 2P+T 16A par prise.
Ref. 3545412909451
+ Possibilité de 

connexion directe 
par peigne et par câble 

 PARAFOUDRE MODULAIRE 
À CARTOUCHE 
 Pour réseau 230V.
Courant de décharge nominal / 
maximal : Ln 20kA / lmax 40kA.
Cartouche incluse. IP20.
Ref. 3545412909475
+ Plus besoin de démonter le tableau 

grâce à la cartouche remplaçable. 

10 mm2 3545412909673 
16 mm2 3545412909680 

 LOT DE 2 CORDONS 
DE REPIQUAGE 
+  Permet le 

repiquage entre 
deux rangées 
ou entre un 
interrupteur 
différentiel et 
une rangée de 
disjoncteurs d’un 
tableau électrique Noir - phase 5 connexions 3545412909628 

Bleu - neutre 5 connexions 3545412909611 
Vert - terre 5 connexions 3545412909635 

 BORNIER 5 CONNEXIONS 
+  Permet de répartir et de 

distribuer la phase, le neutre ou 
la terre dans le tableau électrique 

 LOT DE 2 BORNES 
D’ALIMENTATION 
 Ref. 3545412909659 

 OBTURATEUR 
9 MODULES 
 Ref. 3545412909710 

 CONNECTEUR 
D’ALIMENTATION 
POUR INTERRUPTEUR 
DIFFÉRENTIEL 63A 
 Ref. 3545412909703 

 PEIGNE DE 
RACCORDEMENT 
UNIVERSEL RÉVERSIBLE 
 Phase ou neutre.
Ref. 3545412909697 

 LOT DE 2 BORNES 
D’ALIMENTATION 
+ 2 PEIGNES DE 
RACCORDEMENT 
 Ref. 3545412909666 

 TÉLÉRUPTEUR 
16A 
 Ref. 3545412909420 

PROTECTION MODULAIRE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.84
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 



TABLEAU PRÉÉQUIPÉ - Conforme à la norme nfc 15-100 TABLEAU NU

ÉQUIPEMENT DU TABLEAU

MODULE DE COMMANDE

ACCESSOIRE

  Pouvoir de coupure 4,5 kA.
   Tableaux prééquipés fournis avec peignes doubles

d’alimentation horizontaux, borniers et obturateurs.
       Portes disponibles 

 pour tableaux.

 MINUTERIE 16A 
 Ref. 3662366026420 

 HORLOGE 
MODULAIRE 16A 
 Journalière.
Ref. 3662366026437 

 CONTACTEUR 
JOUR/NUIT 
20A 
 Pour chauffe-eau électrique.
Ref. 3662366026406 

 PEIGNE 
HORIZONTAL 
DOUBLE 
 Permet l’alimentation 
phase/neutre.
Ref. 3662366012379 

 PEIGNE 
VERTICAL AVEC 
CONNEXION 
 Ref. 3662366027359 

Phase 7 x 16 3760162262452 
Neutre 7 x 16 3760162262469 
Terre 7 x 16 3760162262476 

 BORNIER 
7 BORNES 

 TABLEAU 
PRÉÉQUIPÉ
2 RANGÉES 
26 MODULES 
 Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 
30mA (1 type AC, 1 type 
A) et 8 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 2 x 16A, 3 x 
20A, 1 x 32A). 
Ref. 3662366012348 

 1 prise modulaire offerte 

 TABLEAU 
PRÉÉQUIPÉ 
3 RANGÉES 
39 MODULES 
 Équipé de 3 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 
30mA (2 type AC, 1 type 
A) et 11 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 4 x 16A, 4 x 
20A, 1 x 32A). 
Ref. 3662366012355 

 1 prise modulaire offerte 

 TABLEAU 
PRÉÉQUIPÉ 
4 RANGÉES 
52 MODULES 
 Équipé de 3 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 
30mA (type AC), 
1 interrupteur différentiel 
NF 63A, 30mA (type A) 
et 13 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 4 x 16A, 
6 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3662366012362 

 TABLEAU PRÉÉQUIPÉ 
1 RANGÉE 13 MODULES 
 Équipé d’1 interrupteur différentiel NF 40A, 
30mA (type AC) et 6 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 2 x 16A, 2 x 20A). 
Ref. 3760162265569
+ Spécial rénovation 

2 modules 3760162268102 
4 modules 3760162268119 
6 modules 3760162268126 
13 modules 3760162262124 
26 modules 3760162262131 
39 modules 3760162262148 
52 modules 3760162262155 

 TABLEAU 
ÉLECTRIQUE NU 
 Livré avec bornier de terre 
(uniquement pour les 13 modules).
Livré avec borniers de terre, phase et 
neutre (pour les 26, 39, 52 modules).

Pour 1 rangée 3760162265491 
Pour 2 rangées 3760162263619 
Pour 3 rangées 3760162263626 
Pour 4 rangées 3760162263633 

 PORTE TRANSPARENTE 
POUR TABLEAU 
ÉLECTRIQUE 
 Pour tableaux nus et prééquipés.

 INTERRUPTEUR 
DIFFÉRENTIEL 
TÉTRAPOLAIRE 30 MA 
 Protection d’une installation 
triphasée. 40 A. Type AC.
Ref. 3662366026345 

16A 3662366031448 
20A 3662366031455 

 DISJONCTEUR 
TÉTRAPOLAIRE 

2A 4001869533698 
10A 4001869533735 
16A 4001869533759 
20A 4001869533766 
32A 4001869533780 

 DISJONCTEUR 
4,5 KA 
 Phase / neutre.

40A type AC 3662366026499 
40A type A 3662366026475 
63A type AC 3662366026505 
63A type A 3662366026482 

 INTERRUPTEUR 
DIFFÉRENTIEL 
30 MA 
 Protection des circuits 
et des personnes.

Noir - phase 5 connexions 3545412909628 
Bleu - neutre 5 connexions 3545412909611 
Vert - terre 5 connexions 3545412909635 

 BORNIER 5 CONNEXIONS 
+  Permet de répartir et de 

distribuer la phase, le neutre ou 
la terre dans le tableau électrique 

 TÉLÉRUPTEUR 
16A 
 Pour éclairage 
à bouton poussoir.
Ref. 3662366026413 

 PRISE 
MODULAIRE 
2P+T 16A* 
 Ref. 3662366026468 
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 La fabrication européenne ne s’applique pas à cette référence. *La fabrication européenne ne s’applique pas à cette référence. 



RÉSI9, une gamme de disjoncteurs, interrupteurs différentiels et de modules de commande 
à vis ou à connexion automatique qui vous apporte plus de sécurité et de simplicité.

31 2

du RÉSI9

 TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 
2 RANGÉES 26 MODULES 
T1/T2/T3 
 Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 30mA 
(1 type AC, 1 type A) 
et 7 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 2 x 16A, 
2 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3014722125511 

 TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 3 RANGÉES 
39 MODULES 
T3/T4/T5 
 Équipé de 
3 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 
30 mA 
(2 type AC, 1 type A) 
et 10 disjoncteurs NF
 (2 x 10A, 4 x 16A, 
3 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3014722125641 

 TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 4 RANGÉES 
52 MODULES 
T5 
 Équipé de
4 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 
30mA (3 type AC, 
1 type A) et de 
13 disjoncteurs NF 
(5 x 10A, 4 x 16A, 
3 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3014722125696 

1 rangée 3606480927898 
2 rangées 3606480927904 
3 rangées 3606480927911 
4 rangées 3606480927928 

 TABLEAU ÉLECTRIQUE NU 

 TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ 
1 RANGÉE 13 MODULES 
 Équipé d’1 interrupteur différentiel 
NF 40A, 30mA (type AC) 
et 5 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 2 x 16 A, 1 x 20 A).
Ref. 3014722125535 

PROTECTION MODULAIRE
 Pouvoir de coupure 3 kA.
Gamme de disjoncteurs et interrupteurs di� érentiels à vis et à connexion automatique

TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ «RÉSI9» 
- Conformes à la norme nfc 15-100

TABLEAU NU «RÉSI9» 

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.86
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2A* 3606481323224 
10A 3606481323248 
16A 3606481323255 
20A 3606481323262 
32A 3606481323286 

 DISJONCTEUR 
AUTOMATIQUE 
“RÉSI9” 3 KA 
 Phase neutre. 

40A type AC 3606481323385 
40A type A 3606481323347 
63A type AC 3606481323392 
63A type A 3606481323354 

 INTERRUPTEUR 
DIFFÉRENTIEL 
AUTOMATIQUE 
“RÉSI9” 30 MA 

5 modules 3606481323460 
8 modules* 3606481323477 
13 modules 3606481323484 

 RÉPARTITEUR “RÉSI9” 
 Répartiteur pour technologie embrochable. 
Remplace les peignes traditionnels. 

2A 3606481323583 
10A 3606481323606 
16A 3606481323613 
20A 3606481323620 
32A 3606481323644 

 DISJONCTEUR 
“RÉSI9” 
3 KA 
PEIGNABLE 
 Phase neutre. 

40A type AC 3606481323729 
40A type A 3606481323699 
63A type AC 3606481323736 
63A type A 3606481323705 

 INTERRUPTEUR 
DIFFÉRENTIEL 
PEIGNABLE 
“RÉSI9” 
30 MA 

 PEIGNE HORIZONTAL DE RACCORDEMENT 
63A 
 Peigne monobloc horizontal, 
phase + neutre, 13 modules. 
Peigne ne nécessitant pas de 
2ème peigne, compatible 
avec la gamme “RÉSI9”.
Ref. 3606481324047 

 LOT DE 2 OBTURATEURS 
 5 modules.
Pour gammes XE embrochable et XP 
peignable.
Ref. 3014722124224 

 TÉLÉRUPTEUR 
“RÉSI9” 16A 
 Ref. 3606481324009 

 CONTACTEUR 
“RÉSI9” 
JOUR/NUIT 20A 
 Ref. 3606481323996 

 PRISE 
DE COURANT 
“RÉSI9” 2P+T 16A 
 Puissance maxi : 3680 W.
Ref. 3606481324023 

 MINUTERIE 
“RÉSI9”* 
 De 1 à 7 minutes.
Ref. 3303435166554 

 INTERRUPTEUR HORAIRE 
JOURNALIER “RÉSI9”* 
 18 mm. Programmable par cycle 
de 24 h ou 7 jours.
Ref. 3014722120639 

 PARAFOUDRE 
“RÉSI9” AVEC 
DÉCONNECTEUR 
 Ref. 3606481323903 

 HORLOGE DIGITALE 
HEBDOMADAIRE 
“RÉSI9”* 
 Permet de déclencher et de 
stopper le fonctionnement de vos 
équipements selon vos besoins 
hebdomadaires.
Ref. 3014722128093 

 COMPTEUR D’ÉNERGIE 
 Monophasé 0-40 A. Pour connaître sa 
consommation d’énergie par circuit.
Ref. 3014722122183 

Tableaux montés câblés fournis avec peignes horizontaux et borniers.

CONNEXION AUTOMATIQUE : GAMME XE (EMBROCHABLE)

CONNEXION À VIS : GAMME XP (PEIGNABLE)

ÉQUIPEMENT DU TABLEAU

ACCESSOIRE

MODULE DE COMMANDE

DISJONCTEURS 
ET INTERRUPTEURS 
DIFFÉRENTIELS 
AUTOMATIQUES

Connexion automatique sans vis, gamme XE :
• Gain de temps à la pose 
• Pas besoin d'outils 
• Une plus grande sécurité : pas besoin de contrôler le serrage des câbles

POUR GAMME XP (PEIGNABLE)

POUR GAMMES XE 
(EMBROCHABLE)
ET XP (PEIGNABLE)

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature

87

ÉL
EC

TR
IC

IT
É

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

MA CARTE  BRICO DÉPÔT
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Pouvoir de coupure 3 kA.
Gamme de disjoncteurs et interrupteurs di� érentiels à vis et à connexion automatique.

 TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ EXTENSION 
CHAMBRE
1 RANGÉE 9 MODULES 
 Équipé d’1 interrupteur 
différentiel NF 40A, 
30 mA (type AC)
et 2 disjoncteurs 
NF (1 x 10A, 1 x 16A).
Ref. 3414970767646 

 TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 1 RANGÉE 
13 MODULES 
 Équipé d’1 interrupteur 
différentiel NF 63A, 
30 mA (type A) 
et 4 disjoncteurs 
NF (1 x 10A, 1 x 16A,
1 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3414970767660 

 TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 2 RANGÉES 
26 MODULES 
T1/T2 
 Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 30 mA 
(1 type AC, 1 type A) 
et 8 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 2 x 16A,
3 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3414970767547 

 TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 2 RANGÉES 
26 MODULES T3 
 Équipé d’1 interrupteur 
différentiel NF 40A, 30 mA
(type A), 1 interrupteur 
différentiel NF 63A, 30mA 
(type AC) et 9 disjoncteurs NF
(2 x 10A, 3 x 16A, 
3 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3414970767561 

 TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 3 RANGÉES 
39 MODULES T4 
 Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 
30 mA (1 type AC, 1 type A), 
1 interrupteur différentiel 
NF 63A, 30mA (type AC) 
et 11 disjoncteurs NF 
(2 x 10A, 4 x 16A, 
4 x 20A, 1 x 32A).
Ref. 3414970767585 

 TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 3 RANGÉES 
39 MODULES T5 
 Équipé de 1 interrupteur 
différentiel NF 40A, 30mA 
(type AC), 2 interrupteurs 
différentiels NF 63A, 30 mA 
(1 type AC, 1 type A) 
et 13 disjoncteurs NF 
(3 x 10A, 5 x 16A, 
4 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3414970767608 

 TABLEAU MONTÉ 
CÂBLÉ 4 RANGÉES
 52 MODULES T6 
 Équipé de 2 interrupteurs 
différentiels NF 40A, 30mA 
(2 type AC), 2 interrupteurs 
différentiels NF 63A, 30 mA 
(1 type AC, 1 type A) 
et 16 disjoncteurs NF
(4 x 10A, 6 x 16A, 
5 x 20A, 1 x 32A). 
Ref. 3414970767622 

2 modules 3245060013028 
4 modules 3245060013042 
6 modules 3245060013066 
9 modules 3245060927165 
13 modules - 1 rangée 3245060930202 
26 modules - 2 rangées 3245060930219 
39 modules - 3 rangées 3245060930226 
52 modules - 4 rangées 3245060930233 

 TABLEAU ÉLECTRIQUE NU 
 Avec borniers de terre, phase et neutre 
(sauf pour les 2, 4, 6 et 9 modules). 

TABLEAU MONTÉ CÂBLÉ «DRIVIA» 
- CONFORME À LA NORME NFC 15-100

PROTECTION MODULAIRE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.88

ÉL
EC

TR
IC

IT
É

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

TABLEAU NU «DRIVIA»



Tableaux prééquipés et nus fournis avec clips pour gaine technique LEGRAND.
  Tableaux prééquipés fournis avec peignes horizontaux, verticaux et borniers. 
Rails extractibles et orientables.

MODULE DE COMMANDE

ACCESSOIRE

2A 3245060928919 
10A 3245060928926 
16A 3245060928933 
20A 3245060928940 
32A 3245060928957 

 DISJONCTEUR 
AUTOMATIQUE 
3 KA 
 Phase neutre. 

40A type AC 3245060928964 
40A type A 3245060928988 
63A type AC 3245060928971 
63A type A 3245060928377 

 INTERRUPTEUR 
DIFFÉRENTIEL 
AUTOMATIQUE 
30 MA 

2A 3245060928209 
10A 3245060928223 
16A 3245060928230 
20A 3245060928247 
32A 3245060928254 

 DISJONCTEUR 
3 KA 
PEIGNABLE 
 Phase neutre.
Ref. 3245060928223 

40A type AC 3245060928407 
40A type A 3245060928360 
63A type AC 3245064115063 
63A type A 3245060928377 

 INTERRUPTEUR 
DIFFÉRENTIEL 
30 MA 

 BARRE D’ALIMENTATION 
RÉVERSIBLE HORIZONTALE 
 Phase/neutre. Jusqu’à 13 modules. 
Recoupable.
Ref. 3245060927936 

 BORNE D’ALIMENTATION 
 Permet la connexion d’un 
�l jusqu’à 35 mm2.
Ref. 3245060927943 

 BORNIER 8 BORNES 
 Ref. 3245060927905 

 CORDON DE  REPIQUAGE 
PHASE/NEUTRE 
 10 mm².
Ref. 3245060927899 

 OBTURATEUR BLANC
 5 MODULES 
 Ref. 3245060016609 

 PRISE MODULAIRE 2P+T
 16A 
 Ref. 3245060927820 

10A 3245060930059 
16A 3245060927004 

 TÉLÉRUPTEUR 
 Pour éclairage à bouton poussoir. 

 CONTACTEUR 
JOUR/NUIT 25A 
 Pour chauffe-eau électrique.
Ref. 3245064125017 

 INTERRUPTEUR 
DIFFÉRENTIEL 
TÉTRAPOLAIRE 
30 MA 
 Ref. 3245064116619 

ÉQUIPEMENT DE TABLEAU
CONNEXION AUTOMATIQUE

CONNEXION À VIS (PEIGNABLE)
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 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 

DISJONCTEURS ET INTERRUPTEURS 
DIFFÉRENTIELS AUTOMATIQUES

Connexion automatique sans vis :
• Gain de temps à la pose 
• Pas besoin d'outils 
• Une plus grande sécurité : pas besoin 
   de contrôler le serrage des câbles 



 Pour coffret de 13 modules. 
3 compartiments (goulotte DIN). 
2 capots.
Dim. : H. 260 x L. 25 x P. 6 cm.
Ref. 4018475250017 

 Pour coffret de 13 modules.
3 compartiments. 2 capots.
Cloisons de séparation.
3 brides de maintien de câble.
Dim. : H. 260 x L. 25,4 x P. 6,3 cm.
Ref. 3606480981142 

 Pour coffret de 13 modules.
2 compartiments. 4 capots.
Cloisons de séparation.
Fixation du tableau directement 
sur GTL sans bride.
Dim. : H. 250 x L. 25 x P. 6,5 cm.
Ref. 3662366003018
+ Répond aux exigences d’installation 

des normes NFC 14-100 
et NF EN 50085-2-1 

 JONCTION 
SOL/PLAFOND* 
 Larg. 25 / 30 cm. Haut. 13,3 cm. 
Prof. 6,8 / 8,5 cm. 
Ref. 4018475250024 

 PLATINE COMPTEUR/
DISJONCTEUR LINKY 
 Connectique intégrée avec fond perforé. Arrivée 
de la dérivation individuelle par le haut ou par le 
bas. Compatible avec l’ensemble des disjoncteurs 
du marché. 
Ref. 3760162269666
+ Agréée Enedis 

 PLATINE 
DISJONCTEUR 
D’ABONNÉ “DRIVIA” 
 Pour disjoncteur d’abonné 
et compteur électronique EDF.
Ref. 3245060930400 

Standard 15/45A 3760162264135 
Sélectif 15/45A 3760162264104 
Sélectif 60A 3760162264128 

 DISJONCTEUR D’ABONNÉ 
500 MA ITRON 

 Conforme à la norme NFC 15-100.
Facile à transporter.

1

2
3

4

5

Pour toutes les constructions neuves ou les rénovations totales, 
l’installation électrique doit répondre à la norme NFC 15-100. 
La GTL doit désormais avoir un volume dédié, l’ETEL, de minimum 
600 mm de large par 250 mm de profondeur, du sol au plafond.

           1 LA GAINE TECHNIQUE DE LOGEMENT 
           avec séparation courant fort/faible. Elle regroupe les
           arrivées et départs des réseaux de courant fort/faible
           de l’habitation. 
           Retrouvez nos produits en p. 90

          2 LA PLATINE pour compteur et disjoncteur.
           Retrouvez nos produits en p. 90

          3 LE COMPTEUR
           fourni par le prestataire d’énergie, il indique la
           consommation électrique du logement.

          LE DISJONCTEUR D’ABONNÉ
           sécurise l’installation, se coupe manuellement ou
           automatiquement en cas de surcharge.
           Retrouvez nos produits en p. 90

          4 LE TABLEAU ÉLECTRIQUE
           répartit la ligne de courant du distributeur d’énergie sur  
           tous les circuits de l’habitation. Le choix du tableau et
           de son équipement se détermine d’après la surface de             
           l’habitation et du nombre de circuits à protéger.
           Retrouvez nos produits en p. 86 à 91

          5 LE COFFRET DE COMMUNICATION
           permet de distribuer le courant faible et d’alimenter
           dans chaque pièce téléphones,@, TV…
           Retrouvez nos produits en p. 91

CONSEIL BRICO
• INSTALLER SA GTL.

GAINE TECHNIQUE ET PROTECTION
GAINE TECHNIQUE DU LOGEMENT

PLATINE ET DISJONCTEUR

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.90
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GARANTIE

3
ANS [A]

 COFFRET DE COMMUNICATION 
 1 répartiteur TV 2 départs.
1 DTI RJ45 
8 départs téléphone.
Ref. 3662366007122 

 Spécial 
rénovation 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 COFFRET DE 
COMMUNICATION 
 Distribution des signaux TV/
téléphone. DTI RJ45 reliée à un 
répartiteur téléphone 6 départs 
/ répartiteur TV 4 départs. Sans 
brassage. Bornier de terre.
Ref. 3414971080928 

 COFFRET DE COMMUNICATION 
GRADE 2 
 Coffret de communication full média de grade 2. 
Destiné à la rénovation d’appartement de type 
T2 à T3. Permet de créer un réseau câblé pour 
distribuer tous les médias sur 2 types de prises : 
2 prises TV coaxiales et 
jusqu’à 4 prises RJ45 multimédia.
Performance des transmissions jusqu’à 1 Gbit/s.
Ref. 3414971080942 

 COFFRET DE COMMUNICATION 
8 RJ45 GRADE 2 TV 10 GB/S 
TRÈS HAUTE DÉBIT 
 Câble cat. 6 blindé STP.
Contient :
- 8 connecteurs RJ45 grade 2TV catégorie 6 STP
- 1 DTI RJ45 
- 1 DTI Optique 4 �bres pour FTTH
- 1 �ltre maître ADSL
- 1 répartiteur TV sortie 2 RJ45
- 1 raccord coudé type F
- 2 cordons plats 4 paires RJ45 / RJ45 FTP
- 2 cordons plats 1 paire RJ45 / RJ45 UTP
Dimensions 250 x 250 x 118 mm.
Obligatoire depuis août 2016.
Conforme neuf & rénovation selon le code de 
la construction R 111-14, compatible avec les 
normes NF C15-100 & XP C90-483.
Câble cat. 6.
Ref. 3662366027328 

 Coffret prêt pour le 
raccordement national au 
trés haut débit par � bre 
optique (FTTH : � bre 
jusqu’à l’abonné) 

 ZONE ATTENANTE POUR COFFRET 
DE COMMUNICATION 
 Dimensions assemblées : 
H. 43,75 x L. 25 x P. 12,5 cm. 
Accessoires inclus : 
1 bloc d’appareillage 6 emplacements 45 x 45 mm 
orientables, 1 prise de courant 2P+T, 1 passe câble, 
1 support d’équipement utilisable en fond ou en 
étagère, 1 séparation courant fort / faible, 3 cordons 
4 paires RJ45/RJ45, 1 cordon 1 paire RJ11/RJ45 
et 1 tendeur. 
Ref. 3662366027342
+ Montage et composition du produit 

entièrement modulables permettant 
différentes con�gurations : montage en 
étagère, sur GTL, sur mur… 

 Compatible toutes marques 

 PRISE DTI TEST 
 Agréée France Télécom. 
Ref. 3760162268485 

 PINCE À SERTIR RJ45 
 Pince à sertir pour 
connecteurs modulaires.
Ref. 3663602554912 

Lot de 10 Mâle 3663602554493 
Lot de 4 Femelle cat. 5 3663602555940 
Lot de 4 Femelle cat. 6 3663602555957 

 LOT DE 10 CONNECTEURS 
RJ45 MÂLE 

 COFFRET DE 
COMMUNICATION 
8 RJ45 100 MB/S 
 NFC 15-100 (amendement 3). 1 �ltre ADSL pour votre box, 8 RJ45 
grade 1 (TV/téléphone/informatique via la box), 1 DTI, 1 répartiteur 
TV, 1 répartiteur téléphone sur prise RJ45. Vendu avec connexions 
et �ches F. Câble cat. 5e.
Ref. 3662366007085
+ Distribuez internet, la TV et le téléphone 

dans toutes vos pièces 

 Surface de 35 
à 100 m² 

 Spécial 
rénovation  Spécial rénovation 

◀

 10 cm d’espace libre 
sur rail DIN obligatoire 

 COFFRET DE COMMUNICATION 
GRADE 3 TV 10GB/S ULTRA 
HAUT DÉBIT 
 3 médias TV / Téléphone / Internet. 
1 DTI optique 4FO RJ45 avec prise test. 
1 répartiteur TV avec 4 sorties RJ45. 
1 bornier de terre. 
1 �ltre maître 3 sorties 
(1 DSL & 2 téléphones). 
4 cordons RJ45 / RJ45 blancs. 
Contient 1 porte réversible 
et 2 prises de courant 2P+T. 
Câble cat. 6a.
Ref. 3662366027335 

 Conforme 
logements 
neufs selon 
la norme XP 
C90-483 

 Conforme 
logements 
neufs selon 
la norme XP 
C90-483 

◀ ▶

 Emplacement pour box internet intégré 

COFFRET DE COMMUNICATION
SPÉCIAL RÉNOVATION GRADE 1

GRADE 3

ACCESSOIRE

GRADE 2

Tous nos co�rets sont vendus complets avec leur capot de fermeture

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



TABLEAU ET COFFRET SPÉCIFIQUE

BOÎTE DE DÉRIVATION ÉTANCHE

BOÎTE DE DÉRIVATION À ENCASTRER

ACCESSOIRE

 TABLEAU 
CHAUFFE-EAU 
 1 contacteur jour/nuit NF 20A, 
2 disjoncteurs NF (2A et 20A). 
Précâblé. 
Ref. 9007912578185 

 TABLEAU 
CHAUFFE-EAU 
 1 contacteur jour/nuit NF 20A, 
2 disjoncteurs NF (2A et 20A). 
Précâblé. 
Ref. 3760162269918 

4 modules 8429760240990 
8 modules avec bornier de terre 8429760220992 
12 modules avec bornier de terre 8429760221012 

 TABLEAU NU 
ÉTANCHE 
 Très grande protection. 
Résistance au �l 
incandescent 650°C.
+ IP65 : étanche à l’eau 

et à la poussière 

 COFFRET ÉTANCHE 
PRÉÉQUIPÉ 
8 MODULES 
 Équipé d’un interrupteur 
différentiel 40A, 
1 disjoncteur 16A, 1 prise 
modulaire 16A. 
Ref. 8429760246152
+ Précâblé
+ IP65 : étanche 

à l’eau et à la 
poussière 

 COFFRET 
DE CHANTIER 
 Équipé d’1 interrupteur 
différentiel 40A, 30 mA, 
1 disjoncteur 16A et 3 
prises 2P+T 16A avec 
clapet. Avec câble HO7RNF 
3G1,5 mm² long. 1,50 m. 
Bouton d’urgence.
Ref. 8429760241751
+ Précâblé
+ IP54
+ Poignée de transport 

 BOÎTE DE 
DÉRIVATION 
 10 entrées.
Dim. 80 x 30 mm.
Profondeur : 33 mm.
IP55. Ref. 3663602794110 

Ø 60 mm IP54 3663602794097 
Ø 70 mm IP55 3663602794103 

Lot de 6 
Ø 70 mm 8429760786382 

 BOÎTE DE DÉRIVATION 
RONDE 
 Profondeur : 45 mm. 

Prof. 45 mm 
Dim. 65 x 65 mm 3663602794127 
Dim. 80 x 80 mm 3663602794134 
Dim. 105 x 105 mm 3663602794141 

Prof. 50 mm 
Dim. 150 x 110 mm 3663602794158 

Prof. 65 mm 
Dim. 160 x 135 mm 3663602794165 
Dim. 225 x 175 mm 3663602794172 

Lot de 3 boîtes - Prof. 45 mm 
Dim. 80 x 80 mm - prof. 45 mm 3663602434177 

 BOÎTE 
DE DÉRIVATION 
 IP55. 

Le lot de 5 
Ø 60 mm 3606489505608 
Ø 65 mm 3606489505660 

 BOÎTE DE DÉRIVATION 
RONDE 
 Série “Mureva”.
Profondeur : 40 mm.
IP55. 

Le lot de 5 
Dim. 65 x 65 mm 3606489505721 
Dim. 80 x 80 mm 3606489505783 

 BOÎTE DE DÉRIVATION 
CARRÉE 
 Série “Mureva”.
Profondeur : 45 mm.
IP55. 

Prof. 38 mm 
Ø 36 mm 3663602794295 

Prof. 45 mm 
Dim. 80 x 80 mm 3663602794349 
Dim. 100 x 100 mm 3663602794356 
Dim. 160 x 100 mm 3663602794363 

Prof. 65 mm 
Dim. 200 x 200 mm 3663602794387 

 BOÎTE DE DÉRIVATION 
À SCELLER 

Ronde 
Ø 40 mm 3663602794431 

Carrée 
Dim. 100 x 100 mm 3663602794455 

 BOÎTE DE 
DÉRIVATION 
CLOISON SÈCHE 
À VISSER 
 Profondeur : 40 mm. 

 BOÎTE 
PAVILLONNAIRE 
 Pour gaine ICTA, 48 entrées.
Dim. 300 x 300 x 95 mm.
Volume 8,1 dm3. 
Tenue au �l incandescent 
à 850°C. 
Ref. 3663602794547
+ Pose rapide 

et simple 

Ø 16 mm 3606489505349 
Ø 20 mm 3606489505394 

 LOT 
DE 5 
PRESSE-
ÉTOUPES 
 IP68. 

En ligne 
26,5 x 115 mm 3663602794028 

En T 
91 x 121 x 32 mm 3663602794035 

 CONNEXION 
ÉTANCHE* 
 3 pôles.
Diamètre max câble 
13,5 mm.
IP68. 

 KIT GEL 
LIQUIDE 
TRANSPARENT 
300 ML 
 Pour étanchéi�er les 
boîtes de dérivation.
Réutilisable. 
IP68 (immersion 
complète 
et en continue).
IP68. 
Ref. 8032853652374 

 LOT DE 
2 BOÎTES DE 
RACCORDEMENT 
ÉTANCHES 
 Pour une utilisation 
immergée/enterrée. 
Réutilisables. 
Compatibles tous types 
de bornes à connexion. 
IPX8 (étanche au-delà 
de 1 m de profondeur).
Ref. 36623660024808 

 Préremplie avec du gel 

ÉT
A
N
C
H
E

C
H
A
U
FF
E-
EA
U

 BOÎTE DE 
DÉRIVATION
 Stop air. À encastrer. 
170 x 170 x H 40 mm.
Ref. 5063022098382 

TABLEAU ET BOÎTE DE DÉRIVATION

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.92
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 *Produit non présent dans les dépôts de Ballainvilliers, Pontault-Combault, Aulnoy-Lez-Valenciennes, Albertville, Longwy, Biganos et Béthune. 



Série étanche IP54

Série étanche "MUREVA STYL" IP55

Série étanche "PLEXO" IP55

 PRISE 2P+T 
ÉTANCHE 
 IP54. 
Ref. 3545411318124 

 VA-ET-VIENT 
ÉTANCHE 
 IP54. 
Ref. 3545411318025  KIT PRISE ÉTANCHE 2P+T 16A 

Kit prise de sol / plan de travail. 
Intérieur / extérieur + boîte d’encastrement.
Finition inox avec clapet de protection IP44.
Bornes automatiques.
Ref. 3545411351411
+ Boîte d’encastrement 

basse consommation fournie 

 VA-ET-VIENT 
ÉTANCHE 
 Ref. 8691137884995 

 POUSSOIR ÉTANCHE 
 Ref. 8691137884988 

 VA-ET-VIENT 
À VOYANT 
ÉTANCHE 
 Ref.  
8691137885060 

 DOUBLE VA-ET-VIENT 
ÉTANCHE 
 Ref. 8691137885046 

 PRISE 2P+T 
ÉTANCHE 
 Ref. 8691137885039 

 DOUBLE PRISE 2P+T 
ÉTANCHE HORIZONTALE 
 Ref. 8691137885091 

 DOUBLE PRISE VA-ET-VIENT 
+ PRISE 2P+T ÉTANCHE 
HORIZONTALE 
 Ref. 8691137885114 

 VA-ET-VIENT 
 Ref. 3014722124491 

 PRISE 2P+T 
 Ref. 3014722124545 

 Clapet d’étanchéité 
transparent 

 VA-ET-VIENT 
SAILLIE 
 Ref. 3414971904521 

N O U V E A U T É

 VA-ET-VIENT À 
ENCASTRER 
 Ref. 3414971905368 

 POUSSOIR SAILLIE 
 Ref. 3414971904828 

Gris 3414971904613 
Anthracite 3414971905337 

 PRISE 2P+T 
ÉTANCHE 
SAILLIE 

 PRISE 2P+T À 
ENCASTRER 
 Ref. 3414971905399 

 DOUBLE VA-ET-
VIENT SAILLIE 
 Ref. 3414971904583 

 DOUBLE PRISE 2P+T 
HORIZONTALE 
SAILLIE 
 Ref. 3414971904675 

 VA-ET-VIENT 
+ PRISE 2P+T 
SAILLIE 
 Ref. 3414971904880 

 LOT DE 2 VA-ET-VIENT + 
4 PRISES 2P+T SAILLIE 
 Ref. 3414971982970 

 DOUBLE PRISE 
2P+T VERTICALE 
SAILLIE 
 Ref. 3414971904910 

Pensez-yCONSEIL BRICO
•  Doit être adapté à l’installation éléctrique en pièces 

humides ou extérieures.

•  L’indice de protection (IP44/ IP54/ IP55) assure votre sécurité

IP44 :  Protection contre les corps solides de moins de 1 mm 
et les projections d’eau (pluie normale et humidité)

IP54 :  Protection contre les poussières et les projections d’eau 
(jet d’eau classique), (forte exposition à la pluie et au vent)

IP55 :  Protection contre les poussières 
et les jets d’eau « nettoyeur haute pression »

APPAREILLAGE ÉTANCHE

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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Série «ASL»

 VA-ET-VIENT 
 Ref. 3601658300787 

 PRISE 2P+T 
 Ref. 3601658300794 

 VA-ET-VIENT 
 Ref. 3601658302811 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS [A]

 PRISE 2P+T 
 Ref. 3601658302859 

 POUSSOIR 
 Ref. 3601658302835 

 VA-ET-VIENT 
À VOYANT 
 Ref. 3601658302828 

 PRISE TV* 
 Ref. 3601658302873 

 PRISE 
TÉLÉPHONE* 
 Ref. 3601658302880 

 BOÎTE DE 
DÉRIVATION* 
 Ref. 3601658302897 

 DOUBLE PRISE 
2P+T 
 Ref. 3601658302866 

 PRISE 2P+T* 
 Ref. 3414970651679 

 VA-ET-VIENT 
 Ref. 3414970651372 

 DOUBLE 
VA-ET-VIENT 
 Ref. 3414970651419 

 POUSSOIR 
 Ref. 3414970651518 

 PRISE TV* 
 Ref. 3414970651730 

 PRISE 
TÉLÉPHONE* 
 Ref. 3414970651716 

 LOT DE 2 VA-ET-VIENT 
+ 4 PRISES 2P+T* 
 Ref. 3245061006005 

 DOUBLE PRISE 
2P+T* 
 Ref. 3414970651853 

 BOÎTE DE 
DÉRIVATION* 
 Ref. 3414970651792 

20 A 82 x 82 mm 3245060554392 
20/32 A 100 x 100 mm 3245060558499 

 CADRE EN 
APPLIQUE 
 Pour prises et sorties 
de câble à ampérage 
correspondant
au cadre. 

 PLAQUE SORTIE 
CÂBLE 
 À visser. 95 x 95 mm.
Ref. 3245060901493 

 SOCLE PLEXO 
3P+T 20A 
 En applique.
Ref. 3245060916565 

CONSEIL BRICO
• PARFAITEMENT ADAPTÉ À LA RÉNOVATION 
D’UNE INSTALLATION ÉLECTRIQUE.

•  PERMET DE REMPLACER DES APPAREILLAGES
EXISTANTS SANS FAIRE DE TROU DANS VOS MURS.

APPAREILLAGE DE CUISINE

 PRISE 
RJ45 
 Ref. 5059340407593 

 PRISE 
DOUBLE USB 
 Ref. 5059340407555 

Série BARRAN

 DOUBLE 
VA-ET-VIENT 
 Ref. 3601658302842 

 VA-ET-VIENT 
 Ref. 3601658300787 APPAREILLAGE EN SAILLIE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.94

ÉL
EC

TR
IC

IT
É

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. *La norme NF ne s’applique pas sur ces produits. 

 PRISE 2P+T 
 Ref. 3601658300794 



CONSEIL BRICO
Boîtes d’encastrement étanches à l’air
Des prises non isolées à l’air peuvent provoquer d’importantes 
déperditions de chaleur. Pour améliorer la performance énergétique 
de votre habitat, utilisez des boîtes d’encastrement étanches à l’air. 
Conformes aux exigences de la norme rt 2012. 

La pièce 3142187183095 
Le lot de 10 3142187184535 

 BOÎTE À SCELLER 
 ø 65 mm. Prof. 40 mm. 

La pièce 3142187184313 
Le lot de 10 3142187184344 

 BOÎTE À SCELLER 
 Dim. : 75 x 75 mm. 
Prof. 40 mm. 

 GABARIT DE PERÇAGE 
BOÎTE D’ENCASTREMENT 
 Entraxe 71 mm et 57 mm. 
Niveau à bulle et règle intégrés. 
Ref. 3545411201150
+ Un outil malin multifonction pour 

installer vos boîtes en toute simplicité. 

 BOÎTE 
MAÇONNERIE 
 Ø 65 mm. Prof. 40 mm.
Ref. 3245060905118 

 BOÎTE 
MAÇONNERIE 
1 POSTE BATIBOX 
 Prof. 40 mm. 
Dim. 65 x 65 mm.
Ref. 3245060905316 

Simple La pièce 3142187184399 
Simple Le lot de 10 3142187184511 
Double La pièce 3142187184542 
Triple La pièce 3142187184627 

 BOÎTE CLOISON 
SÈCHE 
 ø 67 mm. Prof. 40 mm. 

 BOÎTE CLOISON 
SÈCHE SIMPLE 
 ø 67 mm. Prof. 55 mm.
Ref. 3142187184528 

 BOÎTE CLOISON 
SÈCHE DOUBLE 
 Ø 67 mm. Prof. 40 mm. 
Horizontale : 
entraxe 81 mm.
Ref. 3142187183927
+ Pour 2 appareillages monobloc Pour 2 appareillages monobloc 

La pièce 3245060905415 
Le lot de 10 3245062001863 

Entraxe 71 mm 
Double 3245060905422 
Triple 3245060905439 

 BOÎTE CLOISON 
SÈCHE BATIBOX 
 Ø 67 mm. Prof. 40 mm. 

Le lot de 5 + scie cloche 3662366022170 
Le lot de 20 3589350430318 

 LOT DE BOÎTES 
CLOISON SÈCHE 
 Ø 67 mm. Prof. 40 mm. 

1 poste 3142187184559 
2 postes 3142187184566 
3 postes 3142187184573 

 BOÎTE MULTIMATÉRIAUX 
 Ø 67 x P 40 mm. 

1 poste 3245060905019 
2 postes 3245060905026 
3 postes 3245060905033 

 BOÎTE MULTIMATÉRIAUX 
 Prof. 40 mm. 

Simple L’unité 3296848218418 
Simple Le lot de 5 3296848208129 
Double L’unité 3296846927121 

 BOÎTE CLOISON SÈCHE “NO AIR” 
 Ø 67 mm. Prof. 40 mm. 

 BOÎTE POINT CENTRE 
CLOISON SÈCHE 
“NO AIR” + DCL 
 Ø 67 mm. Prof. 50 mm. 
Avec crochet.
Ref. 3296848218425 

1 poste 3245060905088 
2 postes 3245060905095 
3 postes 3245060905101 

 BOÎTE 
D’ENCASTREMENT 
“ENERGY” 
 Ø 67 mm. 
Prof. 40 mm. 

Le lot de 15 
2 entrées 3663602793434 
3 entrées 3663602793441 
5 entrées 3663602793465 
8 entrées 3663602793472 

Le lot de 85 
Panaché 3663602793489 

 BORNES DE CONNEXION 
AUTOMATIQUE 
1 À 2,5 MM² 

 LOT DE 50 BORNES 
AUTOMATIQUES 
PANACHÉES 
 Ref. 3662366024051 

EUROPÉENNE
Le lot de 10 

2 entrées 3662366024082 
3 entrées 3662366024099 
5 entrées 3662366024105 

Le lot de 50 
Panaché 3662366024112 

 BORNES DE CONNEXION 
UNIVERSELLES 
 S222.
Pour �ls rigides et semi-rigides 
de 0,08 à 2,5 mm².
Pour �ls souples 
de 0,08 à 4 mm².

EUROPÉENNE

 LOT 
DE 5 
BARRETTES 
DE CONNEXION 
 À visser.
12 entrées.
Sections : 4 mm², 
6 mm², 10 mm² 
et 16 mm².
Ref. 3606489505936 

2,5 mm² 3663602794714 
4 mm² 3663602794721 
6 mm² 3663602794738 
10 mm² 3663602794745 
16 mm² 3663602794752 
25 mm² 3663602794769 

 BARRETTE DE CONNEXION 
12 X 2 ENTRÉES 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 LOT DE 100 COSSES 
PANACHÉES 
 Ref. 3663602793595
+ Fournies dans une 

boîte trieuse 
GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 LOT DE 10 RUBANS 
D’ISOLATION 
COULEURS MÉLANGÉES 
 15 mm x 10 m.
Ref. 5059340046877 

MAÇONNERIE

CLOISON SÈCHE

MULTIMATÉRIAUX

ACCESOIRE DE CONNEXION

BASSE CONSOMMATION

CONNECTEUR ET BORNE

 SACHET 
6 BORNES S221 
“IN LINE” 
 Bornes de connexion 2 entrées en ligne  
S221. Max. 4 mm². Boîtier et couvercle 
transparents. Température ambiante 
max. 85 °C (T85); 4,00 mm².
Ref. 3662366036238
+ Connecteur avec levier
+ Pour tous types de 

conducteurs

EUROPÉENNE

 POT MIXTE 25 BORNES 
S221 
 Pot de 25 bornes de connexion : 
10 x 2 entrées, 10 x 3 entrées, 5 x 5 entrées 
S221. max. 4 mm². Boîtier et couvercle
 transparents. Température ambiante max. 
85 °C (T85); 4,00 mm².
Ref. 3662366032452
+ Connecteur avec levier
+ Pour tous types de conducteurs

EUROPÉENNE

GARANTIE

3
ANS [A]

GARANTIE

3
ANS [A]

BOÎTE D’ENCASTREMENT

 VOUS ACCOMPAGNE (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com. 95
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Série MAUKA

Blanc 5059340403502 
Gris 5059340404769 
Sans terre - Blanc 5059340403472 

 PRISE 2P+T 

N O U V E A U T É

 PLAQUE 
D’OBTURATION 
 Ref. 3601658320297 

 DOUBLE PRISE 2P+T 
1 POSTE 
 Ref. 5059340403618 

2P+T ET CHARGEUR USB TYPE-A 
Blanc 5059340403755 
Gris 5059340404905 

CHARGEUR DOUBLE USB-A+C 
Blanc 5059340403786 
Gris 5059340404929 

 2P+T ET CHARGEUR 
USB TYPE-A 
Ref. 5059340403755 

Blanc Simple 5059340403823 
Gris Simple 5059340404950 
Blanc Avec voyant 5059340404691 
Gris Avec voyant 5059340408088 

 VA-ET-VIENT 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

Poussoir 
Blanc 5059340403649 
Gris 5059340404813 

Interrupteur automatique 
Blanc  Avec voyant 5059340403458 

 POUSSOIR 

Double Blanc 5059340403571 
Triple Blanc 5059340403595 

 DOUBLE PRISE 2P+T 
PRÉCABLÉE 

Blanc Double 5059340404721 
Gris Double 5059340405094 

 DOUBLE 
VA-ET-VIENT

 COMMANDE DE VMC 
 Ref. 5059340403885 

Blanc 5059340403861 
Gris 5059340408101 

 INTERRUPTEUR 
VOLET ROULANT 

Blanc 5059340403809 
Gris 5059340404943 

 VARIATEUR 

Prise téléphone* 
Blanc 5059340404578 
Gris 5059340408095 

Prise haut-parleur 
Blanc 5059340404615 

 PRISE 
TÉLÉPHONE 

TV - Gris 5059340404554 
TV/FM/SAT - Blanc 5059340404646 
TV/FM/SAT - Gris 5059340405032 

 PRISE TV 

Blanc 5059340404592 
Gris 5059340405018 

 PRISE RJ45 

 PRISE 2P+T 
ÉTANCHE 
 Ref. 5059340403540 

 SORTIE DE CÂBLE 
 Ref. 5059340403908 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

Blanc 5059340403731 
Gris 5059340404882 

 LOT 5 
VA-ET-VIENT 

Blanc 5059340403724 
Gris 5059340404875 

 LOT 10 PRISES 2P+T 
 Ref. 5059340403724 

GARANTIE

3
ANS [A]

PRISE INTERRUPTEUR

LOT

MULTIMÉDIA

COMMANDE SPÉCIFIQUE

CHARGEUR

RETROUVEZ LES PRODUITS DE NOTRE MARQUE BODNER EXCLUSIVEMENT CHEZ BRICO DÉPÔT

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.96

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.  

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE
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Série «NEPTUNE»  Bornes automatiques.   Fixation vis ou griffe.

     Série «ASFORA»             Bornes automatiques.   Fixation vis ou griffe.

 VA-ET-VIENT 

L’unité 3606480675614 
Le lot de 5 3606480675669 

L’unité 3606480526053 
Le lot de 5 3606480526077 

 PRISE 2P+T 

 DOUBLE 
VA-ET-VIENT 
 Ref. 3606480675652 

 VA-ET-VIENT
AVEC VOYANT 
 Ref. 3606480675645 

 PRISE TV* 
 Ref. 3606480526381 

 VA-ET-VIENT 
VOLET ROULANT 
 Ref. 3606480675607 

 POUSSOIR 
 Ref. 3606480675638 

 PRISE RJ45* 
 Ref. 3606480527098 

 VARIATEUR* 
 Ref. 3606480527586 

 SORTIE DE CÂBLE 
 Ref. 3606481154828 

L’unité 3414970810137 
Le lot de 6 3414970889850 

 VA-ET-VIENT 

L’unité 3414970810335 
Le lot de 12 3414970889935 

 PRISE 2P+T 

 DOUBLE 
VA-ET-VIENT 
 Ref. 3414970810151 

 DOUBLE 
PRISE USB* 
 Ref. 3414970810595 

 VA-ET-VIENT 
AVEC VOYANT 
 Ref. 3414970810175 

TV simple 3414970810458 
TV - F 3414970810496 

 PRISE TV* 

 PRISE 
TÉLÉPHONE* 
 Ref. 3414970810410 

 OBTURATEUR* 
 Ref. 3414970810533 

 INTERRUPTEUR 
VMC 
 Ref. 3414970810571 

Poussoir 3414970810199 
Poussoir à voyant 3414970810212 

 POUSSOIR 

 PRISE 
DOUBLE 
2P+T 
PRÉCÂBLÉE 
 Ref. 3414970810373 

 VA-ET-VIENT 
+ POUSSOIR 
 Ref. 3414970810236 

 PRISE RJ45* 
 Ref. 3414970810434 

 VARIATEUR 
ROTATIF* 
 Ref. 3414970810274 

 SORTIE 
DE CÂBLE* 
 Ref. 3414970810519 

 OBTURATEUR* 
 Ref. 3606480527135 

APPAREILLAGE COMPLET

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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 Certains produits de cette page ne sont pas disponibles dans tous les dépôts mais peuvent être obtenus sur commande sur www.bricodepot.fr ou renseignez-vous à l’accueil de votre dépôt. 



1. JE CHOISIS MON MÉCANISME

2. JE CHOISIS MON MÉCANISME

 PRISE AFFLEURANTE 2P+T, 
VA-ET-VIENT ET
 PLAQUE 2 POSTES 
 Coloris gris 

Blanc 5059340404103 
Gris 5059340404479 
Noir 5059340404288 

 PRISE AFFLEURANTE 
2P+T 

 PRISE 2P+T ÉTANCHE 
 Ref. 5059340404134 

 SORTIE DE CÂBLE 
 Ref. 5059340404172 

Blanc 5059340404042 
Gris 5059340404431 
Noir 5059340404257 

 VA-ET-VIENT 

N O U V E A U T É

 VA-ET-VIENT 
AVEC VOYANT 
 Ref. 5059340404059 

Blanc 5059340404080 
Gris 5059340404462 
Noir 5059340404271 

 POUSSOIR  POUSSOIR 
À VOYANT 
 Ref. 5059340404097 

Blanc 5059340404066 
Gris 5059340404455 
Noir 5059340404264 

 DOUBLE
VA-ET-VIENT 

Blanc 5059340403953 
Gris 5059340404363 
Noir 5059340404233 
Verre blanc 5059340404523 
Verre gris 5059340404349 
Verre noir 5059340404318 

 PLAQUE 1 POSTE 

Blanc 5059340403960 
Gris 5059340404370 
Noir 5059340404240 
Verre blanc 5059340404530 
Verre noir 5059340404325 

 PLAQUE 2 POSTES 

Blanc 5059340403977 
Gris 5059340404387 
Noir 5059340408118 

 PLAQUE 3 POSTES 

 PLAQUE 4 POSTES 
 Ref. 5059340403984 

3 prises Blanc 5059340403939 
3 prises Gris 5059340404356 
5 prises Blanc 5059340403991 
5 prises Gris 5059340404394 

 BLOC PRISES 2P+T 

Série ZEPHIR
2 Plaque1   Mécanisme 

+ support

INTERRUPTEURS

PRISES

CHOISIR SON APPAREILLAGE COMPOSABLE
RETROUVEZ LES PRODUITS DE NOTRE MARQUE BODNER EXCLUSIVEMENT CHEZ BRICO DÉPÔT

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.98
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1. JE CHOISIS MON MÉCANISME

APPAREILLAGE COMPLET

Pensez-y

 PRISE TELEPHONE 
EN T 
 Ref. 5059340404196 

TV 5059340404189 
TV/FM/SAT Blanc 5059340404226 
TV/FM/SAT Gris 5059340404516 

 PRISE TV 

Blanc 5059340404202 
Gris 5059340404509 
Noir 5059340404301 

 PRISE RJ45  PRISE HAUT 
PARLEUR 
 Ref. 5059340404219 

Blanc 5059340404141 
Gris 5059340404486 
Noir 5059340404295 

 CHARGEUR DOUBLE 
USB-A 

 COMMANDE 
DE VMC 
 Ref. 5059340404165 

Blanc 5059340404158 
Gris 5059340404493 

 INTERRUPTEUR 
VOLET-ROULANT 
3 POSITIONS 

 INTERRUPTEUR 
AUTOMATIQUE 
 Ref. 5059340404073 

Double Blanc 5059340404035 
Double Gris 5059340404424 
Triple Blanc 5059340403946 

 PRISE 2P+T PRÉCABLÉE  DOUBLE PRISE 2P+T 
1 POSTE 
 Ref. 5059340404110 

 PRISE ET CHARGEUR 
USB A+C 
 Ref. 5059340404028 

3 prises Blanc 5059340403939 
3 prises Gris 5059340404356 
5 prises Blanc 5059340403991 
5 prises Gris 5059340404394 

 BLOC PRISES 2P+T 

Blanc 5059340404004 
Gris 5059340404400 

 LOT DE 5 PRISES 
2P+T 

Blanc 5059340404011 
Gris 5059340404417 

 LOT 3 VA-ET-VIENT 

 GRIFFES DE FIXATION 
SPÉCIAL RÉNOVATION 
 Ref. 5059340404332 

Bodner améliore les réseaux d’eau 
et d’électricité pour une maison plus confortable 

à vivre, plus saine et plus performante.
Composition

MULTIMÉDIA

COMMANDES SPÉCIFIQUES

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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 VOUS ACCOMPAGNE (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE
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 VA-ET-VIENT 

EUROPÉENNE

 PRISE 2P+T 

Blanc 3662366003445 
Silver 3662366003933 

 VA-ET-VIENT 
 Bornes automatiques. 

Blanc 3662366003469 
Silver 3662366003957 

 DOUBLE VA-ET-VIENT 
 Bornes automatiques. 

Blanc 3662366003483 
Silver 3662366003971 

 PRISE 2P+T 

Blanc 3662366004084 
Silver 3662366003988 

 INTERRUPTEUR 
VOLET ROULANT 
 Bornes automatiques. 

 PRISE RJ45* 
 Ref. 3662366003490 

 PRISE TV/FM/SAT* 
 Ref. 3662366003506 

Blanc 3662366003537 
Silver 3662366004046 
Anthracite 3662366003582 

 PLAQUE SIMPLE 

Blanc 3662366003544 
Silver 3662366004053 

 PLAQUE DOUBLE 

 PLAQUE TRIPLE 
 Blanc.
Ref. 3662366003551 

Blanc 3662366003513 
Silver 3662366004022 

 LOT DE 6 VA-ET-VIENT 

Blanc 3662366003520 
Silver 3662366004039 

 LOT DE 6 PRISES 2P+T 

1   JE CHOISIS MON MÉCANISME ET MON SUPPORT

2   JE CHOISIS MA PLAQUE

LOTS COMPLETS

1 Mécanisme + Support Composition2 Plaque

Fixation vis 
ou griffes

SÉRIE

Blanc 3662366003452 
Silver 3662366003940 

 POUSSOIR 
 Bornes automatiques. 

APPAREILLAGE COMPOSABLE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.100
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 Certains produits de cette page ne sont pas disponibles dans tous les dépôts mais peuvent être obtenus sur commande sur www.bricodepot.fr ou renseignez-vous à l’accueil de votre dépôt. *La norme NF ne s’applique pas sur ces produits. 



Pensez-y

SÉRIE 
ODACE 1 Mécanisme + Support Composition2 Plaque

 Bornes automatiques

 DOUBLE VA-ET-VIENT À VIS 
 Ref. 3606480459962 

 POUSSOIR À VIS 
 Ref. 3606480459986 

 VA-ET-VIENT LED 
 Ref. 3606480477591 

 PRISE 2P+T À VIS 
 Ref. 3606480459870 

 PRISE 2P+T 
 Ref. 3606482214415 

 INTERRUPTEUR VOLET ROULANT 
 Ref. 3606480459955 

 VARIATEUR 
 Ref. 3606486520888 

 SORTIE DE CÂBLE À VIS 
 Ref. 3606480460272 

 PRISE TV À VIS* 
 Ref. 3606480460142 

 PRISE RJ45 
 Ref. 3606480495229 

 DOUBLE CHARGEUR USB A+C 
 Ref. 3606485859293 

 PLAQUE 1 POSTE 
 Ref. 3606480318382 

 PLAQUE 2 POSTES 
 Ref. 3606480318436 

 PLAQUE 3 POSTES 
 Ref. 3606480318450 

 PRISE DOUBLE 
2P+T À VIS 
 Ref. 3606480459887 

 LOT DE 5 PRISES 
2P+T + PLAQUE 
 Ref. 3014722128604 

 LOT DE 5 VA-ET-VIENT 
+ PLAQUE 
 Ref. 3014722128611  LOT DE 2 GRIFFES 

 Ref. 3606481158444 

1   JE CHOISIS MON MÉCANISME ET MON SUPPORT

2   JE CHOISIS MA PLAQUE

LOT COMPLET 

2 Plaque

Standard 3606480459924 
Voyant lumineux 3606480477591 

 VA-ET-VIENT À VIS  POUSSOIR À VIS 
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MA CARTE  BRICO DÉPÔT

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE



1   JE CHOISIS MON MÉCANISME ET SUPPORT

2   JE CHOISIS MA PLAQUE

EXEMPLES DE RÉALISATION

LOT COMPLET

Pensez-y

 VA-ET-VIENT 
ROND ARGENT 

Blanc 3414971086746 
Argent 3414971087552 

 VA-ET-VIENT 

Blanc 3414971086760 
Argent 3414971087576 

 DOUBLE VA-ET-VIENT  VA-ET-VIENT À VOYANT 
 Ref. 3414971086791 

Poussoir à vis  
Blanc 3414971086852 
Argent 3414971087668 

 POUSSOIR 

Blanc 3414971087064 
Argent 3414971087873 

 ÉCO-DÉTECTEUR 2 FILS*  PRISE 2P+T 
 Ref. 3414971087200
+ Faible encombrement
+ Spécial neuf et rénovation 

Blanc 3414971087187 
Argent 3414971087996 

 PRISE 2P+T AFFLEURANTE 
+  Plus sécurisée 

 PRISE 2P 
 Ref. 3414971087156 

Blanc 3414971087231 
Argent 3414971088047 

 PRISE 2 X 2P+T PRÉ-CÂBLÉE* 

Blanc 3414971087491 
Argent 3414971088306 

 PRISE 2 X USB 
TYPE A ET TYPE C* 

Étoile Blanc 3414971087316 
Étoile Argent 3414971088122 
Type F Blanc 3414971087347 

 PRISE TV* 

Blanc 3414971087408 
Argent 3414971088214 

 PRISE RJ45 CAT 6* 

 PRISE TÉLÉPHONE* 
 Ref. 3414971087439 

 INTERRUPTEUR 
VOLET-ROULANT* 
 Ref. 3414971087095 

 SORTIE DE CÂBLE 
 Ref. 3414971087286 

 LOT DE 2 GRIFFES 
DE FIXATION* 
 Ref. 3414971089143
+ En rénovation 

pour �xer votre 
appareillage 

Simple Ronde 3414971021242 
Simple Carrée 3414971090040 
Double 3414971090071 
Triple 3414971090101 

 PLAQUE BLANCHE 

Simple Ronde 3414971021129 
Simple Carrée 3414971020252 
Double 3414971020283 
Triple 3414971020313 

 PLAQUE 
EFFET ALUMINIUM 

 CADRE 
SAILLIE 
BLANC 
 Ref. 3414971089174 

Blanc 3414971089600 
Argent 3414971089648 

 LOT DE 6 VA-ET-VIENT 

Blanc 3414971089761 
Argent 3414971089785 

 LOT DE 10 PRISES
2P+T 

  Bornes automatiques.

 PRISE 2P+T 
CARRÉE 
BLANCHE 

Mécanisme + support assemblés = gain de temps

SÉRIE

1   Mécanisme 
+ support

2 Plaque Composition

APPAREILLAGE COMPOSABLE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.102
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE



1   JE CHOISIS MON MÉCANISME

3   JE CHOISIS MA PLAQUE

2   JE CHOISIS MON SUPPORT (GRILLE OU CADRE SAILLIE)

EXEMPLES DE RÉALISATION

KIT COMPLET

Poussoir à vis  
Blanc 3414971086852 
Argent 3414971087668 

 POUSSOIR 

 PRISE 2P 
 Ref. 3414971087156 

Blanc 3414971087408 
Argent 3414971088214 

 PRISE RJ45 CAT 6* 

 VA-ET-VIENT 
 PRISE 2P+T
 AFFLEURANTE 

1 module 3414971679726 
2 modules 3414971679757 

 VA-ET-VIENT 
“EASY LED” 

1 module 3414971679924 
2 modules 3414971679955 

 POUSSOIR 
“EASY LED” 

 PRISE 2P+T 
AFFLEURANTE 
 Ref. 3245060996246 

Double 3414971680111 
Triple 3414971680142 
Quadruple(1) 3414971680173 

 PRISE 2P+T 
PRÉCÂBLÉE 

 PRISE 
TÉLÉPHONE* 
 Ref. 3245060996482 

Prise TV/FM/SAT 3245060996321 
Prise TV 3245060996475 

 PRISE TV* 

1 module 3245060996451 
2 modules 3245060996468 

 PRISE RJ45*  PRISE 
1 HAUT-PARLEUR* 
 Ref. 3245060996499 

 INTERRUPTEUR 
VOLET ROULANT 
 Ref. 3245060996567 

 VARIATEUR* 
 Ref. 3414971140127 

 SORTIE DE CÂBLE* 
 Ref. 3245060996444 

 OBTURATEUR 
1 MODULE* 
 Ref. 3245060996703 

 INTERRUPTEUR 
AUTOMATIQUE* 
 Ref. 3245060996222 

 VA-ET-VIENT 
VOYANT 
LUMINEUX 
“EASY LED” 
 Ref. 3414971679818
+ LED allumée 

en permanence 

 DOUBLE USB 
TYPE 
A 2,4A* 
 Ref. 3245060996048 

 CHARGEUR USB 
+ USB TYPES 
A + C 3A* 
 Ref. 3414971824058 

 PLAQUE 
2 MODULES 
 Ref. 3414971680890 

 PLAQUE HORIZONTALE
2 X 2 MODULES 
 Ref. 3414971577817 

2 x 2 modules 3414971680913 
3 x 2 modules 3414971680937 

 PLAQUE 
VERTICALE 

4 modules 3414971680951 
6 modules 3414971680975 
8 modules 3414971824713 

 PLAQUE 
HORIZONTALE 

 BLOC 
DOUBLE PRISE 
PRÉCÂBLÉE 
 Ref. 3414971680623 

 BLOC 
QUADRUPLE PRISE 
PRÉCÂBLÉE 
 Ref. 3414971680661 

 LOT DE 
10 PRISES 
2P+T 
 Ref. 3414971680876 

 LOT DE 
2 VA-ET-VIENT 
+ 4 PRISES 2P+T 
 Ref. 3414971680852 

   Technologie «EASY LED» : la bi-matière permet de rendre vos mécanismes lumineux/témoin/veilleuse.
  Bornes automatiques.

SUPPORT
2 MODULES

À VIS
3245062009203

SUPPORT
2 MODULES

À GRIFFE
3245062009210

SUPPORT
4 MODULES 
HORIZONTAL
3245062009227

SUPPORT
6 MODULES 
HORIZONTAL
3245062009234

CADRE 
SAILLIE
POUR

2 MODULES
3245060905910

CADRE
SAILLIE

HORIZONTAL
3245060905927

SÉRIE
Mécanisme + support assemblés = gain de temps

1   Mécanisme 
+ support

2 Plaque Composition

MOSAIC

APPAREILLAGE COMPOSABLE

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (1) Produit non présent dans les dépôts de Ballainvilliers, Pontault-Combault, Aulnoy-Lez-Valenciennes, Albertville, Longwy, Béthune et Biganos.  *La norme NF ne s’applique pas sur ces produits. 



PROJECTEUR LUCANO

10 W 5059340191348 
20 W 5059340191386 
30 W 5059340191423 

 PROJECTEUR 
À DÉTECTION 
“LUCANO” 
 Dim. : H. 13,5 × l. 11,4 × P. 10 cm.
Matières : aluminium et verre. 
Couleur : noir. 
Puissance : 1 000 lumens. 
LED intégrée*. 

 Avec détecteur 
de mouvement 

IP 65

5
ANS(1)(A)

GARANTIE

Noir 5059340230443 
Blanc 5059340254418 

 PROJECTEUR “DIRCAO” 
10 W 
 Dim. : H. 8 × l. 13,5 × P. 15,4 cm.
Matières : verre, métal et plastique.
Puissance : 1 000 lumens. 
LED intégrée*. 

Noir 5059340254425 
Blanc 5059340254432 

 PROJECTEUR “DIRCAO” 
20 W 
 Dim. : H. 8 × l. 19,5 × P. 15,4 cm.
Matières : verre, métal et plastique.
Puissance : 2 000 lumens.
LED intégrée*. 

Noir 5059340254449 
Blanc 5059340254456 

 PROJECTEUR “DIRCAO” 
30 W 
 Dim. : P. 15,4 × H. 9 × l. 24 cm. 
Matières : verre, métal et plastique. 
Puissance : 3 000 lumens.
LED intégrée*. 

IP 65

Noir 5059340254524 
Blanc 5059340254531 

 PROJECTEUR À DÉTECTION 
“DIRCAO” 30 W 
 Dim. : H. 15,9 × l. 24 × P. 16,6 cm. 
Matières : verre, métal et plastique.
Puissance : 3 000 lumens.
LED intégrée*. 

 Avec détecteur 
de mouvement 

IP 65

5

Noir 5059340254463 
Blanc 5059340254470 

 PROJECTEUR “DIRCAO” 
50 W 
 Dim. : H. 11 × l. 30 × P. 15,4 cm.
Matières : verre, métal et plastique.
Puissance : 5 000 lumens.
LED intégrée*. 

Blanc chaud 5059340208961 
Blanc neutre 5059340208978 

 LOT DE 3 AMPOULES 
FLAMMES LED E14 
 Matières : Verre laiteux. Puissance : 470 lumens.
Consommation : 3.4 W.
Température de couleur : 
2700K (blanc chaud).
Durée de vie moyenne : 15 000 h.
Ref. 5059340208961 

ENERGIE

CL
AS
SE

RETROUVEZ LES PRODUITS DE NOTRE MARQUE BLOOMA EXCLUSIVEMENT CHEZ BRICO DÉPÔT

TOUS NOS PRODUITS SONT 
GARANTIE

5
ANS [A]

10 W 5059340191324 
20 W 5059340191362 
30 W 5059340191409 

 PROJECTEUR “LUCANO” 
 Dim. : H. 7,6 × l. 10,5 × P. 10 cm.
Matières : aluminium, verre et plastique. 
Couleur : noir. 
Puissance : 1 000 lumens. 
LED intégrée*. 

5

IP 65

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

ÉCLAIRAGE DE JARDIN

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.104
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. 
 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. *Ce luminaire comprend des LED intégrées, non remplaçables. 

PROJECTEUR DIRCAO : TÊTE INCLINABLE À 90°C - NOIR BLANC



RÉGLETTE ÉTANCHE

LOT D’AMPOULES PLASTIQUE

 RÉGLETTE ÉTANCHE 
“QAANAAQ” 
 Matière : plastique.
Coloris : blanc.
Dim. : 65 cm. 
Puissance : 1 350 lumens. 
Tension : 220-240V. 
Consommation : 18 W. 
Dimensions et puissances 
différentes selon modèles.
Ce luminaire comporte 
des lampes à LED intégrées, 
remplaçables.
Ref. 3663602762638 

 Luminosité élevée 

4 000 K

BLANC
NEUTRE

IP 65
60 cm 5063022044112 
120 cm 5063022044136 

 RÉGLETTE LED 
“MALVIA”* 
 Matière : plastique.
Dim. : 60 cm. 
Puissance : 2 160 lumens. 
Dimensions et puissances 
différentes selon les modèles. 

4 000 K

BLANC
NEUTRE

IP 65

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

Blanc chaud 5059340208961 
Blanc neutre 5059340208978 

 LOT DE 3 AMPOULES 
FLAMMES LED E14 
 Matières : Verre laiteux. Puissance : 470 lumens.
Consommation : 3.4 W.
Température de couleur : 
2700K (blanc chaud).
Durée de vie moyenne : 15 000 h.
Ref. 5059340208961 

ENERGIE

CL
AS
SE

Blanc chaud 75 W 5059340208718 
Blanc neutre 75 W 5059340208725 

 LOT DE 3 AMPOULES LED E27 
 Matières : aluminium et plastique. Puissance : 1055 lumens 
(équivalent à 75 W). Consommation : 9.5 W. 
Température de couleur : 2700K (blanc chaud).
Durée de vie moyenne : 15 000 h.
Ref. 5059340208718 

ENERGIE

CL
AS
SE

2700K 5059340346427 
4000K 5059340346434 

 LOT 6 AMPOULES E27 
 Matières : aluminium 
et plastique dépoli.
Puissance :  806 lumens.
Température de couleur : 
2700K (blanc chaud).
Durée de vie moyenne : 
15 000 h.
Ref. 5059340346427 

ENERGIE

CL
AS
SE

75 W 5059340208848 
60 W 5059340208831 
100 W 5059340208855 

 LOT DE 3 AMPOULES LED B22 
 Matières : aluminium et plastique.
Puissance : 1055 lumens. 
Consommation : 9.5 W.
Température de couleur : 4000K (blanc neutre).
Ref. 5059340208848 

5
ANS(1)(A)

GARANTIE

ENERGIE

CL
AS
SE

2700K 5059340346854 
4000K 5059340346861 

 LOT DE 6 AMPOULES LED B22 
 Matières : aluminium 
et plastique dépoli.
Puissance : 470 lumens 
(équivalent à 4.2 W).
Température de couleur : 
2700K (blanc chaud).
Durée de vie moyenne : 
15 000h.
Ref. 5059340346854 

ENERGIE

CL
AS
SE

2700K Verre 5059340209456 
4000K Verre 5059340209463 

 LOT DE 3 AMPOULES LED GU10 
 Matières : verre.
Puissance : 450 lumens.
Consommation : 4.5 W.
Température de couleur : 
2700K (blanc chaud).
Ref. 5059340209456 

ENERGIE

CL
AS
SE

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

RÉGLETTE ET AMPOULE
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 * Ce luminaire comporte des lampes à LED intégrées, non remplaçables. 



ENROULEUR

RALLONGE

2 m 4004282468042 
4 m 4004282468059 

 BLOC 3 PRISES 
 Câble H05VV-F 3G1.5 mm². 
Puissance maxi 3 680 W. 
Voyant lumineux on/off. 
Protection enfant. 
Coloris blanc/gris clair. 

Blanc/gris 2 m 4004282468066 
Blanc/gris 4 m 4004282468073 
Gris/noir 2 m 4004282468080 
Gris/noir 2 m + 3 USB 4004282468097 

 BLOC 4 PRISES 
+ INTERRUPTEUR 
 Câble H05VV-F 3G1.5mm². 
Puissance maxi 3 680 W. 
Voyant lumineux on/off. 
Protection enfant. 

2 m 4004282468103 
4 m 4004282468110 

 BLOC 5 PRISES 
+ INTERRUPTEUR 
 Câble H05VV-F 3G1.5mm². 
Puissance maxi 3 680 W. 
Voyant lumineux on/off. 
Protection enfant. 
Coloris blanc/gris clair. 

Blanc/gris 2 m 4004282468127 
Blanc/gris 4 m 4004282468134 
Blanc/gris 2 m + 3 USB 4004282468141 
Gris/noir 2 m 4004282468158 
Gris/noir 2 m + 3 USB 4004282468165 

 BLOC 6 PRISES 
+ INTERRUPTEUR 
 Câble H05VV-F 3G1.5mm². 
Puissance maxi 3 680 W. 
Voyant lumineux on/off. 
Protection enfant. 

3 m 3663602735687 
5 m 3663602735694 
10 m 3663602735700 

 RALLONGE BLANCHE 
 Câble H05VVF 
3G1,5 mm². 

 ENROULEUR 
DE BRICOLAGE 
 2 prises.
Câble H05VVF 
3G1 mm² de 15 m.
Puissance enroulé/déroulé : 
900/2300 W.
Ref. 3663602735113 

4 prises sans câble 3663602735069 
4 prises 25 m 3601658407233 

 ENROULEUR 
DE BRICOLAGE* 
 Câble H05VVF 3G1,5 mm2. 
4 prises 2P+T 16A. 
Disjoncteur thermique. 
Poignée caoutchouc. 
Puissance enroulé/déroulé : 
1100/3200 W.

25 m 3663602735120 
50 m 3663602735137 

 ENROULEUR 
DE BRICOLAGE 
4 PRISES 
 Câble HO5VVF 
3G1,5 mm². 
Puissance 
enroulé/déroulé : 
1000/3000 W. 
Poignée ergonomique. 
Interrupteur. 
Guide câble.
+ Vendu avec 

support mural 

20 m  3663602736226 
40 m 3663602736233 

 RALLONGE ORANGE 
À CLAPET 
 Câble H05VVF 3G1,5 mm². 
Étanche IP44.
+ Livrée avec support 

de rangement. 

10 m - 3G1,5 mm² 3663602736240 
10 m - 3G2,5 mm² 3663602736332 
20 m - 3G1,5 mm² 3663602736257 

 RALLONGE NOIRE À CLAPET 
 Câble H07RNF. 
Étanche IP44. 

25 m - 3G1,5 mm² 3663602735342 
40 m - 3G1,5 mm² 3663602735366 
30 m - 3G2,5 mm² 3663602735410 

 ENROULEUR DE CHANTIER 
 Câble H07RNF. 
Puissance enroulé/déroulé : 
1000/3000 W.
Avec guide-câble. 
Tambour en métal 
pour plus de résistance.
Étanche IP44.
+ Avec système rotatif 

empêchant les câbles 
branchés de s’emmêler 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 ENROULEUR 
DE CHANTIER 30 M 
+ BLOC 4 PRISES 
AVEC CROCHET 
 Câble H07RNF 3G1,5 mm² (27 + 3 m). 
Puissance enroulé/déroulé : 1000/3000 W.
Avec guide-câble. Étanche IP44.
Ref. 3663602735359
+ 4 prises déportées 

avec crochet 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

BLOC PRISE

GARANTIE

5
ANS [A]

PRISE, ENROULEUR ET RALLONGE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.106
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 Certains produits de cette page ne sont pas disponibles dans tous les dépôts mais peuvent être obtenus sur commande sur www.bricodepot.fr ou renseignez-vous à l’accueil de votre dépôt. *La norme NF ne s’applique pas sur ce produit. 
(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



À TOUTE ÉPREUVE.FIABLES. DURABLES.

FLASHEZ MOI 
POUR TOUT SAVOIR 
SUR NOTRE PROJECTEUR 
DE CHANTIER RECHARGEABLE

Blanc/gris 2 m 4004282468127 
Blanc/gris 4 m 4004282468134 
Blanc/gris 2 m + 3 USB 4004282468141 
Gris/noir 2 m 4004282468158 
Gris/noir 2 m + 3 USB 4004282468165 

 BLOC 6 PRISES 
+ INTERRUPTEUR 
 Câble H05VV-F 3G1.5mm². 
Puissance maxi 3 680 W. 
Voyant lumineux on/off. 
Protection enfant. 

 Suggestion de présentation, vendu(es) sans accessoire 

 TRÉPIED POUR PROJECTEUR 
DE CHANTIER LED 
 2 positions : trépied jusqu’à 1,47 m ou mât télescopique jusqu’à 3,30 m. 
Fixations et 2 pinces incluses. 
Supporte jusqu’à 3 Kg. 
Trépied compatible avec tous les projecteurs de chantier ERBAUER.
Ref. 3663602563129
+ Facile à installer et à transporter grâce à ses 4 pièces emboîtables

 2 UTILISATIONS : 
TRÉPIED OU MÂT 

 Repliable 

 2 pinces incluses 

NOS CLIENTS L’ADORENT 
ET LE RECOMMANDENT !

1 000 lm 10 W 5059340240671 
3 000 lm 30 W 5059340240718 

Fonction USB 
2 000 lm 20 W 5059340159676 

 PROJECTEUR 
DE CHANTIER 
LED RECHARGEABLE 
 Portée 15 m. 
11 positions.
2 modes : mi-puissance / pleine puissance. 
3 h d’autonomie à 100 % et 6 h d’autonomie à 50%. 
Temps de charge : 5 h. 
Rechargeable sur secteur 
et allume-cigare (chargeurs inclus). 
Compatible 
avec trépied ERBAUER. 
Étanche IP54.
Ref. 5059340240671
+ Angle d’inclinaison de 300°
+ Bloc optique à LED durable 

 RECHARGEABLE 
FONCTION USB 

1 000 lm 10 W 5059340240633 
2 000 lm 20 W 5059340240657 

 PROJECTEUR 
CHANTIER LED 
FILAIRE 
 Puissance : 10 W. Portée 15 m. 
11 positions. Bouton ON/OFF.
Câble H05RN-F de 2,5 m de longueur. 
Alimentation sur secteur (220/240 V). 
Compatible avec trépied ERBAUER. 
Étanche IP54.
Avec 2 crochets pliables et 
2 trous pour �xation murale.
Ref. 5059340240633
+ Bloc optique à LED 

durable 

 2 crochets pliables pour suspension  Indicateur de charge  Rotation 300°. 11 positions 

FLASHEZ MOI 
POUR TOUT SAVOIR 
SUR NOTRE 
PROJECTEUR 
DE CHANTIER

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE



 TORCHE 
150 LUMENS 
 En aluminium. Portée 100 m. 
Autonomie jusqu’à 5h. 
4 modes : zoom, fort, éco, �ash. 
Poignée antidérapante. 
Dragonne. 
Fonctionne avec 
2 piles AA 
(LR6) fournies.
Ref. 6939684854255 

 TORCHE 
300 LUMENS 
 En aluminium. Portée 150 m. 
Autonomie jusqu’à 8h. 
4 modes : zoom, fort, éco, �ash. 
Poignée antidérapante. 
Dragonne. 
Fonctionne avec 
3 piles AAA (LR03) fournies.
Ref. 6939684854286 

 TORCHE 
FRONTALE 
LED 
 8 LED. 80 Lumen. Portée 36 m. 
Autonomie 8h. 
Sangles réglables. 
2 modes : éco, fort. 
Fonctionne avec 3 piles AAA 
(LR03) non fournies. 
Ref. 3663602890898 

 LAMPE 
FRONTALE 
LED 
 120 Lumen. Portée 50 m. 
Autonomie jusqu’à 15h. 
Sangles réglables. 3 modes : fort, éco, 
�ash. Fonctionne avec 3 piles AAA 
(LR03) fournies.
Ref. 5059340349824 

 BALADEUSE 
PLASTIQUE 
NOIR E27 
 Ampoule E27 non fournie, 
câble de 5 m H05VVF, crochet.
Ref. 3663602902072 

COMPATIBLE DE
À

 BALADEUSE 
RECHARGEABLE LED 
 300 Lumens. Portée jusqu’à 
30 m. Autonomie jusqu’à 20h. 
Indicateur LED de charge. 
2 modes : fort ou éco. 
Aimant et crochet. 
Support de charge 
et câble USB fournis. 
Ref. 5059340349879 

 BALADEUSE 
MÉTAL E27 
ET PINCE 60W 
 Portée 20 m. Sur secteur. 
Crochet et pince de �xation. 
Câble 5 m.
Ref. 5059340349855 

 BALADEUSE USB 
 405 Lumens. Portée jusqu’à 
24 m. Autonomie jusqu’à 15h. 
Rechargeable en USB. 3 modes : 
fort, éco, �ash. Crochet rotatif.
Ref. 5059340349862 

 LANTERNE 
LED 
 80 Lumen. Portée 7 m, 360°. 
Autonomie jusqu’à 60h. 2 modes : 
fort ou éco. Corchet. Fontionne 
avec 3 piles AA (LR6) fournies. IP44.
Ref. 5059340349831 

 TORCHE 
DE CHANTIER 
RECHARGEABLE 
LED 150 LM 
 6h d’autonomie. 
Chargeur secteur inclus. 
Portée du rayon 150 m.
Ref. 3663602902133 

 TORCHE 
CHANTIER 
RECHARGEABLE 
LED 
 190 Lumens. Portée 180 m. 
Autonomie 5h. 
Poignée ergonomique. 
Rechargeable USB. 
Pied de surélévation.
Ref. 5059340349848 

 BALADEUSE 
CROCHET 
 Câble H05VVF : 5 mètres.
Alimentation sur secteur.
Ref. 
3663602902096 

BALADEUSE

PHARE ET TORCHE

LANTERNE, LAMPE MAGNÉTIQUE ET FRONTALE
 LAMPE 
TORCHE 
MAGNÉTIQUE
 RECHARGEABLE 
 Portée 180 m. Autonomie 3h. 
3 modes : blanc, rouge, �ash. 
Boucle magnétique. 
Câble USB fourni.
Ref. 4004282460992 

 TORCHE 
CAOUTCHOUC 
 50 Lumens. Portée 35 m. 
Autonomie 9h. 
Poignée antidérapante. 
Fonctionne avec 
2 piles AA 
(LR6) non fournies.
Ref. 5059340349817 

BALADEUSE, TORCHE ET PROJECTEUR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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FISCHER POWERFAST II
Vis professionnelle à bois aggloméré
Nécessite un pré-perçage

Empreinte profonde : 
Haute tenue sans besoin 
d’avoir recours 
à des embouts spéci�ques.

Moletage : 
la meule réduit 
signi�cativement la résistance 
au vissage. Réduit les efforts 
pour l’utilisateur 
et protège la batterie 
(uniquement sur certaines 
longueurs).

Contre�let sur 
les 1ers pas de vis.
Évite l’éclatement du bois, 
ce qui permet de visser près 
des bords et de réduire 
les distances entre 2 vis.

Revêtement zingué blanc :
sans chrome VI (Cr3). Fraisoirs à facette 

pour une �nition soignée 
(bois sur bois ou éléments 
métalliques sur bois).

Géométrie de �letage :
la vis est compatible
avec une cheville nylon.

Double �letage central :
accentue la vitesse 
de pénétration de la vis 
dans le bois

 TORCHE 
150 LUMENS 
 En aluminium. Portée 100 m. 
Autonomie jusqu’à 5h. 
4 modes : zoom, fort, éco, �ash. 
Poignée antidérapante. 
Dragonne. 
Fonctionne avec 
2 piles AA 
(LR6) fournies.
Ref. 6939684854255 

 TORCHE 
FRONTALE 
LED 
 8 LED. 80 Lumen. Portée 36 m. 
Autonomie 8h. 
Sangles réglables. 
2 modes : éco, fort. 
Fonctionne avec 3 piles AAA 
(LR03) non fournies. 
Ref. 3663602890898 

 BALADEUSE 
RECHARGEABLE LED 
 300 Lumens. Portée jusqu’à 
30 m. Autonomie jusqu’à 20h. 
Indicateur LED de charge. 
2 modes : fort ou éco. 
Aimant et crochet. 
Support de charge 
et câble USB fournis. 
Ref. 5059340349879 

 TORCHE 
CAOUTCHOUC 
 50 Lumens. Portée 35 m. 
Autonomie 9h. 
Poignée antidérapante. 
Fonctionne avec 
2 piles AA 
(LR6) non fournies.
Ref. 5059340349817 

TOUS USAGES, PANNEAUX AGGLOMÉRÉS, BOIS BRUT

Filetage partiel 
4x60 boîte de 500 pcs 4048962370867 
5x70 boîte de 500 pcs 4048962372830 
5x50 boîte de 500 pcs 4048962372786 
5x70 boîte de 200 pcs 4048962372847 
5x80 boîte de 200 pcs 4048962372878 
6x70 boîte de 100 pcs 4048962373806 
6x80 boîte de 100 pcs 4048962373837 
6x90 boîte de 100 pcs 4048962373868 
6x100 boîte de 100 pcs 4048962373585 
6x120 boîte de 100 pcs 4048962373608 
6x140 boîte de 100 pcs 4048962373622 

Filetage complet 
3,5x40 boîte de 100 pcs 4048962369267 
3,5x40 boîte de 300 pcs 4048962369731 
4x16 boîte de 200 pcs 4048962370416 
4x20 boîte de 100 pcs 4048962370430 

4x20 boîte de 300 pcs 4048962370461 
4x30 boîte de 100 pcs 4048962370515 
4x30 boîte de 300 pcs 4048962370546 
4x40 boîte de 100 pcs 4048962370591 
4x40 boîte de 300 pcs 4048962370621 
4x50 boîte de 500 pcs 4048962370669 
4,5x30 boîte de 100 pcs 4048962371512 
4,5x40 boîte de 200 pcs 4048962371581 
4,5x40 boîte de 500 pcs 4048962371598 
4,5x50 boîte de 500 pcs 4048962371635 
5x30 boîte de 200 pcs 4048962372502 
5x40 boîte de 200 pcs 4048962372564 
5x40 boîte de 500 pcs 4048962372588 
5x60 boîte de 200 pcs 4048962372632 
6x40 boîte de 200 pcs 4048962373523 
6x50 boîte de 100 pcs 4048962373547 
6x60 boîte de 100 pcs 4048962373561 

 VIS POWERFAST II 
EMPREINTE PZ 
 Vis bois haute performance 
qualité pro pour tous types 
de bois. Agrément technique 
européen ATE. Empreinte 
profonde : favorise le vissage. 
Compatible chevilles nylon.
Double �letage central pour 
un vitesse de pénétration 
accrue. Pointe anti-fendage 
avec contre-�let. Fraisoirs 
à facettes sous tête 
pour une �nition impeccable 
(bois fragiles, strati�és). 
Filetage partiel ou complet.
Ref. 4048962370867 

Filetage partiel 
4x60 Boîte de 500 pcs 4048962370355 
5x70 Boîte de 100 pcs 4048962372380 
5x70 Boîte de 200 pcs 4048962372397 
5x80 Boîte de 200 pcs 4048962372410 
6x70 Boîte de 100 pcs 4048962373417 
6x80 Boîte de 100 pcs 4048962373431 
6x90 Boîte de 100 pcs 4048962373455 
6x100 Boîte de 100 pcs 4048962373158 
6x120 Boîte de 100 pcs 4048962373189 
6x140 Boîte de 100 pcs 4048962373202 
6x160 Boîte de 100 pcs 4048962373226 
6x180 Boîte de 100 pcs 4048962373233 

Filetage complet 
4x40 Boîte de 200 pcs 4048962370171 
4x50 Boîte de 500 pcs 4048962370218 
4,5x30 Boîte de 200 pcs 4048962371147 
4,5x30 Boîte de 500 pcs 4048962371154 
4,5x40 Boîte de 200 pcs 4048962371185 
4,5x40 Boîte de 500 pcs 4048962371192 
4,5x50 Boîte de 500 pcs 4048962371239 
5x40 Boîte de 200 pcs 4048962372120 
5x40 Boîte de 500 pcs 4048962372137 
5x50 Boîte de 500 pcs 4048962372175 
5x60 Boîte de 200 pcs 4048962374988 
6x50 Boîte de 100 pcs 4048962373103 
6x60 Boîte de 100 pcs 4048962373134 

 VIS POWERFAST II EMPREINTE 
TORX 
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3X12 5063022014467 
3X16 5063022014474 
3X20 5063022014481 
3X25 5063022014498 
3X30 5063022014504 
3,5X12 5063022014511 
3,5X20 5063022014528 
3,5X25 5063022014535 
3,5X30 5063022014542 
4X16 5063022014559 
4X20 5063022014566 
4X25 5063022014573 
4X30 5063022014580 
4X35 5063022014597 
4X40 5063022014603 
4X45 5063022014610 
4X50 5063022014627 
4X60 5063022014634 
4,5X30 5063022014641 
4,5X40 5063022014658 
4,5X50 5063022014665 
5X30 5063022014672 
5X40 5063022014689 
5X50 5063022014696 
5X60 5063022014702 
5X70 5063022014719 
5X80 5063022014726 
6X40 5063022014733 
6X50 5063022014740 
6X60 5063022014757 
6X70 5063022014764 
6X80 5063022014771 
6X100 5063022014788 
6X120 5063022014795 
6X140 5063022014801 

 VIS POUR AGGLOMÉRÉ 
 Empreinte pozidriv, tête fraisée. 
Tous usages. Vente en vrac. 
Spécial pro : disponible 
en boîte de 2 kg.
Ref. 5063022014467 

 Empreinte pozidriv, tête fraisée.  Empreinte pozidriv, tête fraisée. 

3,5X12 5063022014818 
3,5X16 5063022014825 
3,5X20 5063022014832 
4X16 5063022014849 
4X20 5063022014856 
4X30 5063022014863 
4X40 5063022014870 
5X20 5063022014887 
5X25 5063022014894 
5X30 5063022014900 
5X40 5063022014917 
6X50 5063022014924 
6X40 5063022014931 

 VIS POUR AGGLOMÉRÉ 
 Empreinte pozidriv, tête plate bombée. 
Tous usages. Recommandée pour les pièces 
en appui. Vente en vrac. 
Spécial pro : disponible 
en boîte de 2 kg.
Ref. 5063022014818 

5X40 5063022014948 
5X50 5063022014955 
5X60 5063022014962 
5X70 5063022014979 
5X80 5063022014986 
6X60 5063022014993 
6X70 5063022015006 
6X80 5063022015013 
6X90 5063022015020 
6X100 5063022015037 
6X120 5063022015044 
6X40 5063022015051 
6X30 5063022015068 

 VIS POUR AGGLOMÉRÉ 
 Empreinte torx, tête fraisée. 
Fort couple de serrage. 
Vente en vrac. Spécial pro : 
disponible en boîte de 2 kg.
Ref. 5063022014948 

3,5X13 5063022015075 
4,2X19 5063022015082 
4,8X19 5063022015099 
4,8X25 5063022015105 
 6,3X50 5063022015112 
 3,5X9,5 5063022015129 
3,5X13 5063022015136 
4,2X16 5063022015143 

 VIS PENTURE 
 Empreinte torx, tête plate bombée. 
Pour �xation des pentures de volets. 
Vente en vrac. Spécial pro : 
disponible en boîte de 2 kg.
Ref. 5063022015075 

6X100  5063022017611 
6X120 5063022017628 
6X140 5063022017635 

 VIS DE RÉGLAGE 
 Empreinte torx, double �let, tête fraisée.
Vente en lot de 20 pièces.
Ref. 5063022017611 

8X100 5063022014269 
8X120 5063022014276 
8X140 5063022014283 
8X160 5063022014290 
8X180 5063022014306 
8X200 5063022014313 
8X220 5063022014320 

 VIS CADRE 
 Empreinte torx, tête plate large. 
Fût moleté pour une meilleure pénétration. 
Vendue à la pièce.
Ref. 5063022014269 

8X100 5063022014184 
8X120 5063022014191 
8X140 5063022014207 
8X160 5063022014214 
8X180 5063022014221 
8X200 5063022014238 
8X220 5063022014245 
8X240 5063022014252 

 VIS CHARPENTE 
 Empreinte torx, tête fraisée. 
Vendue à la pièce.
Ref. 5063022014184 

4,8X120 5063022015655 
4,8X140 5063022015662 
3,5X25 5063022015679 
3,5X35 5063022015686 
3,5X45 5063022015693 
3,5X55  5063022015709 
3,5X25 AUTO 5063022015716 
3,5X35 AUTO 5063022015723 
3,5X45 AUTO 5063022015730 
3,5X55 AUTO 5063022015747 

 VIS PLAQUES DE PLÂTRE 
 Empreinte phillips, tête trompette. 
Lubri�ée. Vente en vrac. 
Spécial pro : disponible 
en boîte de 2 kg.
Ref. 5063022015655 

Bien faire, une fois et pour longtemps

VIS POUR AGGLOMÉRÉ

VIS PENTURE

VIS PLAQUES DE PLÂTRE

5X30 5063022015150 
6X30 5063022015167 
6X40 5063022015174 
6X50 5063022015181 
6X60 5063022015198 
6X80 5063022015204 
8X50 5063022015211 
8X60 5063022015228 
8X70 5063022015235 
8X80 5063022015242 
8X100 5063022015259 
8X140 5063022015266 
10X120 5063022015273 
10X140 5063022015280 
8X120 5063022017895 
AUTOFOR-RONDELLE 5063022017901 

 TIREFOND 
 Pour assemblage de pièces de charpente.
Vente en vrac. Spécial pro : disponible 
en boîte de 2 kg.
Ref. 5063022015150 

VIS CHARPENTE

Pointe fraisée 
antifendage, 
pénétration 
facilitée.

Filetage denté. 
Vissage rapide 
et résistance 
à l’arrachement.

Double tête 
fraisée 
avec crans
sous tête.

Parfois c’est ce qu’on voit 
le moins qui sert le plus

RETROUVEZ LES PRODUITS DE NOTRE MARQUE BRENNER

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.110
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5X20 5063022015754 
5X40 5063022015761 
6X20 5063022015778 
6X40 5063022015785 
6X50 5063022015792 
6X60 5063022015808 
8X50 5063022015815 
8 8X60 5063022015822 

8X70 5063022015839 
8X80 5063022015846 
10X40 5063022015853 
10X50 5063022015860 
10X60 5063022015877 
10X80 5063022015884 
10X100 5063022015891 

 VIS MÉCANIQUE ACIER 8.8 
 Noire. Tête hexagonale creuse. Pour les montages 
sous contrainte de place. 
Vente en vrac. 
Spécial pro : disponible en boîte de 2 kg.
Ref. 5063022015754 

5X40 5063022015914 
5X50 5063022015921 
6X60 5063022015938 
B6X70 5063022015945 
6X80 5063022015952 
7X50 5063022015969 
7X60 5063022015976 

7X70 5063022015983 
8X60 5063022016003 
8X70 5063022016010 
8X80 5063022016027 
8X100  5063022016034 
8X120 5063022016041 

 VIS TÊTE RONDE COLLET CARRÉ 
 Tête bombée lisse. Sécurise les montages 
(penture).
Vente en vrac.
 Spécial pro : disponible en boîte de 2 kg.
Ref. 5063022015914 

5X30 5063022016058 
5X40 5063022016065 
5X60 5063022016072 
6X20 5063022016089 
6X40 5063022016096 
6X50 5063022016102 
6X60 5063022016119 
6X80 5063022016126 

6X100 5063022016133 
8X40 5063022016140 
8X60 5063022016157 
8X80 5063022016164 
8X100 5063022016171 
10X80 5063022016188 
10X100 5063022016195 

 VIS POÊLIER 
 Tête ronde fendue. Vente en vrac. 
Spécial pro : disponible en boîte de 2 kg.
Ref. 5063022016058 

 4X20 5063022016201 
 5X16 5063022016218 
5X20 5063022016225 
6X16 5063022016232 
6X20 5063022016249 
6X30 5063022016256 
6X40 5063022016263 
6X50 5063022016270 
6X60 5063022016287 
6X80 5063022016294 

8X16 5063022016300 
8X20 5063022016317 
8X30 5063022016324 
8X40 5063022016331 
8X50 5063022016348 
8X60 5063022016355 
8X70 5063022016362 
8X80 5063022016379 
10X30  5063022016386 
10X40 5063022016393 

 VIS MÉCANIQUE ACIER 8.8 
 Tête hexagonale plate. Pour tout assemblage 
boulonné.Vente en vrac. Spécial pro : disponible en 
boîte de 2 kg.
Ref. 5063022016201 

4X15 5063022016409 
4X20 5063022016416 
4X30 5063022016423 
4X40 5063022016430 
5X20 5063022016447 
5X30 5063022016454 
5X40 5063022016461 
5X50 5063022016478 

5X60 5063022016485 
6X30 5063022016492 
6X40 5063022016508 
6X50 5063022016515 
6X60 5063022016522 
6X70 5063022016539 
6X80 5063022016546 

 VIS MÉCANIQUE 
 Tête fraisée. Pour montage nécessitant 
une �nition af�eurante.
Vente en vrac. Spécial pro : disponible en 
boîte de 2 kg.
Ref. 5063022016409 

 VISSERIE SPÉCIALE PENTURES 
 Tête ronde collet carré. Phosphatée noire. 
Pour plus de sécurité. Filetage mécanique.
Vente en vrac ou en kit de 25 pièces. 
Spécial pro : disponible en boîte de 2 kg.
Ref. 5063022015990 

8X40 5063022015990 
4.8 5X30 5063022015907 
7MM 5063022018823 
 D.07 5063022018816 
7X60 5063022018830 
7X70 5063022018847 

2,2X40 5063022017000 
2,2X45 5063022017017 
2,4X50 5063022017024 
2,7X55 5063022017031 
2,7X60 5063022017048 
3,0X70 5063022017055 

3,8X80 5063022017062 
4,0X90 5063022017079 
4,5X100 5063022017086 
5,0X110 5063022017093 
5,0X125 5063022017109 
5,5X140 5063022017116 

 POINTE TÊTE PLATE 
 Acier brut. Usage courant. Travaux intérieur et sur 
bois. Vente en vrac. Spécial pro : disponible en 
boîte de 5 kg.

Ref. 5063022017000 

1,25X15 5063022017123 
1,25X25 5063022017130 
1,6X20 5063022017147 
1,6X25 5063022017154 

1,6X30 5063022017161 
2,0X50 5063022017178 
2,36X40 5063022017185 
3,0X50 5063022017192 

 POINTE TÊTE HOMME 
 Acier brut. Usage courant. Travaux intérieur 
ou sur bois. Vente en vrac. 
Spécial pro : disponible en 
boîte de 5 kg.
Ref. 5063022017123 

2,4X40 5063022014054 
2,7X50 5063022014061 
3,0X60 5063022014078 
3,0X70 5063022014085 

 POINTE TÊTE PLATE 
 Acier galva. Usage extérieur. 
Vendue en boîte de 1 kg.
Ref. 5063022014054 

3,0X12 5063022017208 
3,0X20 5063022017215 
3,0X30 5063022017222 
3,0X40 5063022017239 
3,0X50 5063022017246 

 POINTE TÊTE PLATE LARGE 
 Acier galva. Usage extérieur. 
Vendue en boîte de 2 kg.
Ref. 5063022017208 

2,4X20 5063022017253 
2,7X25 5063022017260 
3,0X30 5063022017277 

 CRAMPILLONS 
 Vente en vrac. Spécial pro : 
disponible en boîte de 2 kg.
Ref. 5063022017253 

 CLOU SHINGLE 
 Acier galva. Pour un usage 
extérieur. Fixation de bardeaux 
bitumeux. Vendu en boîte de 1 kg. 
Ref. 5063022018786 

2,7X50 5063022014092 
3,0X60 5063022014108 
3,4X70 5063022014115 
3,4X80 5063022014122 

 POINTE TORSADÉE 
 Tête plate. Haute résistance 
à l’arrachement.
Vendue en boîte de 1 kg.
Ref. 5063022014092 

 ASSORTIMENT DE POINTES 
TÊTE PLATE 
 Tête plate. Acier brut. 
Ces pointes sont adaptées
aux travaux intérieurs, 
sur le bois. 
Détail de la boite : 
2,4 x 50 = 0,5 kg ; 
2,7 x 60 = 0,5 kg ; 
3,0 x 70 = 0,5 kg ; 
3,5 x 80 = 0,5 kg.
Longueur maximale de la vis : 80 mm. 
La boite de 2 kg contient 
environ 620 pièces.
Ref. 5063022017604 

Longueur maximale de la vis : 80 mm. 

 ASSORTIMENT DE POINTES 

 Tête plate. Acier brut. 
Ces pointes sont adaptées
aux travaux intérieurs, 

Longueur maximale de la vis : 80 mm. 

Ces pointes sont adaptées
aux travaux intérieurs, 

Longueur maximale de la vis : 80 mm. 

RETROUVEZ LES PRODUITS DE NOTRE MARQUE BRENNER EXCLUSIVEMENT CHEZ BRICO DÉPÔT

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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PIÈCE À PASSAGE FAIBLE

BIEN CHOISIR SON SOL STRATIFIÉ

Revêtement de sol 3663602997436
Plinthe revêtue MDF 3663602533221
Barre de seuil 3663602530367

STRATIFIÉ  
“1ER PRIX”
Décor imitation chêne 3 frises.
Long. 129 x Larg. 19,4 cm.
Ép. 6 mm.
En botte de 3,003 m².
Classe 31, AC3 (passage modéré). 
Clipsable 2 côtés.
+	Finition lisse

(M)

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS [A]

Revêtement de sol 5059340285979
Plinthe revêtue MDF 3663602533269
Barre de seuil 3663602530497

SOL STRATIFIÉ  
“PATARA”
Décor imitation chêne gris. 
Long. 138,3 x larg. 19,3 cm. 
Ép. 7 mm. 
En botte de 2,67 m². 
Classe 31, AC3 (passage 
modéré). Clipsable 2 côtés.

Finition  
structurée**

(M)

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS [A]

REVÊTEMENT SOL

Résistance à l'impact (classe)  
et à l'abrasion (AC)

AC3 AC4 AC4 AC5

Classe 31 Classe 32 Classe 32 Classe 32/33
Passage faible 

à modéré
Passage modéré 

à élevé Passage élevé Passage intensif

Résistance au passage
Résistance au choc
Insonorisation
Épaisseur 6 mm 7 mm 7 mm 8 mm 8 mm

Finition Lisse Structurée
Structurée 

et 
chanfreinée

Spéciale  
pièces  

humides

Structurée  
et 

chanfreinée

Synchronisée  
et chanfreinée

• Finition structurée : reproduit la texture du bois
• �Finition chanfreinée : lame biseautée sur les côtés :  

contour de la lame marqué pour un aspect plancher plus réel
• �Finition synchronisée : la structure suit parfaitement  

le décor de la lame pour un aspect parquet plus réel

Revêtement de sol 5063022047717
Plinthe revêtue MDF 3663602533542
Barre de seuil 3663602530114

SOL STRATIFIÉ  
“VALDANOS”
Décor imitation bois grisé.
Long. 128,6 x larg. 19,4 cm.
Ép. 8 mm.
En botte de 1,996 m².
Classe 32, AC4  
(passage élevé).  
Clipsable 4 côtés.

Finition 
structurée et 
chanfreinée**

(M)

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

SOL STRATIFIÉ

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 
(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). MDF : Fibres de bois de moyenne densité.



PIÈCES DE  
DESTINATION  

RECOMMANDÉES

POUR PIÈCES À PASSAGE MODÉRÉ À ÉLEVÉ 
GARANTIE

15
ANS [A]

(M)

Revêtement de sol 5063022022448
Plinthe revêtue MDF 3663602533238
Barre de seuil 3663602530169

SOL STRATIFIÉ  
“GATTEO”
Décor imitation chêne gris.
Long. 138,3 x larg. 19,3 cm. 
En botte de 2,67 m². 
Ép. 7 mm. Classe 31,  
AC3 (passage modéré).  
Clipsable 2 côtés.
+	Finition  

structurée**

(M)

chambre

salon

couloir

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Revêtement de sol 5063022047717
Plinthe revêtue MDF 3663602533542
Barre de seuil 3663602530114

SOL STRATIFIÉ  
“VALDANOS”
Décor imitation bois grisé.
Long. 128,6 x larg. 19,4 cm.
Ép. 8 mm.
En botte de 1,996 m².
Classe 32, AC4  
(passage élevé).  
Clipsable 4 côtés.

Finition 
structurée et 
chanfreinée**

(M)

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Revêtement de sol 5059340485362
Plinthe revêtue MDF 3663602533535
Barre de seuil 3663602530220

SOL STRATIFIÉ  
“KABERNEEME”
Décor imitation chêne.
Long. 128,5 x larg. 28 cm.
Ép. 8 mm.
En botte de 2,16 m².  
Classe 32, AC4  
(passage élevé).  
Clipsable 4 côtés.
+	Finition structurée  

et chanfreinée**

Lame large (M)

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Revêtement de sol 5063022047755
Plinthe revêtue MDF 3663602533566
Barre de seuil 3663602530411

SOL STRATIFIÉ  
“COOLANGATTA”
Décor imitation chêne.
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm.
Ép. 8 mm.
En botte de 1,996 m².
Classe 3é, AC4 (passage élevé). 
Clipsable 4 côtés.
+	Finition structurée  

et chanfreinée**

(M) GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Revêtement de sol 5063022069450
Plinthe revêtue MDF 3663602533559
Barre de seuil 3663602530275

SOL STRATIFIÉ  
“JACO”
Décor imitation chêne. 
Long. 129 x larg. 19,4 cm. 
Ép. 8 mm. 
En botte de 1,99 m². 
Classe 32, AC4  
(passage élevé).  
Clipsable 4 côtés.

Finition 
structurée et 
chanfreinée**

(M)

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS [A]

SOL STRATIFIÉ
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**Finition structurée : reproduit la texture du bois ; Finition chanfreinée : biseautée sur les côtés : contour de la lame marqué pour un aspect plancher plus réel.

PAIEMENT 3X OU 4X avec 
(D)

Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page 172.



PIÈCES DE DESTINATION RECOMMANDÉES  

Revêtement de sol 5063022047724
Plinthe revêtue MDF 3663602533474
Barre de seuil 3663602530183

SOL STRATIFIÉ 
“BEYPORE”
Décor imitation bois blanchis. 
Long. 138,3 x Larg. 24,4 cm. 
Ép. 8 mm. En botte de 2,7 m². 
Classe 32, AC4 (passage élevé).  
Clipsable 4 côtés.
+	Finition structurée et chanfreinée**

Lame large

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS [A]

Revêtement de sol 5063022047977
Plinthe revêtue MDF 5063022059277
Barre de seuil 3663602530541

SOL STRATIFIÉ  
“CIANA”
Décor imitation chêne. 
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. 
Ép. 7 mm. 
En botte de 2,67 m². 
Classe 32, AC4 
(passage élevé).  
Clipsable 4 côtés.
+	Finition structurée  

et chanfreinée**

(M)

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

PIÈCES  
DE DESTINATION 

RECOMMANDÉES

Revêtement de sol 5063022034090
Plinthe revêtue MDF 3663602533696
Barre de seuil 3663602530459

SOL STRATIFIÉ  
“BADOLATO”
Décor imitation chêne. 
Long. 138,3 x larg. 19.3 cm. 
Ép. 8 mm. 
En botte de 2,4 m².  
Classe 32, AC4 
(passage élevé).  
Clipsable 4 côtés.
+	Finition structurée  

et chanfreinée**

salon

couloir

chambre

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS [A]

Revêtement de sol 5059340391465
Revêtement de sol 5063022047748
Plinthe revêtue MDF 3663602533504
Barre de seuil 3663602530640

SOL STRATIFIÉ 
“WHAPITU”
Décor imitation chêne. 
Long. 128,5 x larg. 28 cm. 
Ép. 8 mm. 
En botte de 2,52 m².  
Classe 33, AC5  
(passage intensif).  
Clipsable 4 côtés.
+	Finition synchronisée 

et chanfreinée**

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

SOL STRATIFIÉ

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.
fr. (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). MDF : Fibres de bois de moyenne densité. 
**Finition structurée : reproduit la texture du bois ; Finition chanfreinée : biseautée sur les côtés : contour de la lame marqué pour un aspect plancher plus réel.



COMPATIBLE PIÈCES HUMIDES

Revêtement de sol 5059340194080
Plinthe revêtue MDF 5063022085511
Barre de seuil 3663602530169

SOL STRATIFIÉ  
“CAHUITA BLANC”
Décor imitation chêne blanc.
Long. 128,5 x larg. 19,2 cm.  
Ép. 8 mm. 
En botte de 1,970 m². 
Classe 32, AC4 
(passage élevé).
+	Clipsable 4 côtés 

 = gain de temps à la pose

(M)

Revêtement de sol 5059340194073
Plinthe revêtue MDF 5063022085542
Barre de seuil 3663602530442

SOL STRATIFIÉ  
“CAHUITA GREY”
Décor imitation chêne grisé.
Long. 128,5 x larg. 19,2 cm. 
Ép. 8 mm. 
En botte de 1,970 m².  
Classe 32, AC4  
(passage élevé).  
Clipsable 4 côtés.
+	Finition structurée  

et chanfreinée**

(M)

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Revêtement de sol 5059340391434
Plinthe revêtue MDF 5063022059260
Barre de seuil 3663602530299

SOL STRATIFIÉ  
“DAVOLI”
Décor imitation chêne.
Long. 128,5 x larg. 28 cm.
Ép. 8 mm
En botte de 2,52 m².
Classe 32, AC4 
(passage élevé). 
Clipsable 4 côtés.

Finition structurée  
et chanfreinée**

Lame large (M)

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS [A]

CONSEIL BRICO
CES SOLS STRATIFIÉS SONT RÉSISTANTS À L’EAU, ILS PEUVENT ÊTRE UTILISÉS DANS TOUTES LES PIÈCES,  
Y COMPRIS DANS LES CUISINES ET SALLES DE BAINS. IDEAL POUR UNIFIER TOUS VOS SOLS.

Revêtement de sol 5059340194066
Plinthe revêtue MDF 5063022059260
Barre de seuil 3663602530275

SOL STRATIFIÉ  
“CAHUITA NATUREL”
Décor imitation chêne.
Long. 128,5 x larg. 19,2 cm.  
Ep. 8 mm.
En botte de 1,970 m².
Classe 32, AC4
(passage élevé). 
Clipsable 4 côtés.
+	Clipsable 4 côtés = gain de temps  

à la pose
+	Idéal toutes pièces

(M)

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.



POUR PASSAGE INTENSIF
GARANTIE

20
ANS [A]

(M)

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

Revêtement de sol 5059340194035
Plinthe revêtue MDF 3663602533566
Barre de seuil 3663602530541

SOL STRATIFIÉ “HERRADURA”
Décor imitation chêne. Long. 138,3 x larg. 24,4 cm. 
Ép. 8 mm. En botte de 2,7 m². 
Classe 33, AC5 (passage intensif). Clipsable 4 côtés.
+	Finition structurée et chanfreinée**

Lame large

(M)

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

Revêtement de sol 5059340484297
Plinthe revêtue MDF 3663602533276
Barre de seuil 3663602530183

SOL STRATIFIÉ “ESSAOUIRA”
Décor imitation épicéa. Long. 128,5 x larg. 28 cm. 
Ép. 8 mm. En botte de 2,6 m².  
Classe 33, AC5 (passage intensif). Clipsable 4 côtés.
+	Finition structurée et chanfreinée**

Lame large
(M)

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

Revêtement de sol 5063022069412
Plinthe revêtue MDF 3663602533337
Barre de seuil 3663602530275

SOL STRATIFIÉ “EL MINA NATUREL”
Décor effet bois naturel. Long. 138 x larg. 19,3 cm. 
Ép. 10 mm. En botte de 2,14 m². 
Classe 33, AC5 (passage intensif). Clipsable 4 côtés.
+	Finition structurée et chanfreinée**

(M)

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

Revêtement de sol 5059340194042
Plinthe revêtue MDF 3663602533313
Barre de seuil 3663602530299

SOL STRATIFIÉ “CURRAL”
Décor imitation chêne. Long. 128,5 x larg. 28 cm. 
Ép. 8 mm. En botte de 2,16 m². 
Classe 33, AC5 (passage intensif). Clipsable 4 côtés.
+	Finition structurée et chanfreinée**

Lame large

(M)

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

Revêtement de sol 5063022069429
Plinthe revêtue MDF 3663602533276
Barre de seuil 3663602530183

SOL STRATIFIÉ “EL MINA GRIS”
Décor gris. Long. 138 x larg. 19,3 cm. 
Ép. 10 mm.En botte de 2,14 m². 
Classe 33, AC5 (passage intensif). Clipsable 4 côtés.
+	Finition structurée et chanfreinée**

(M)

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

Revêtement de sol 5059340484303
Plinthe revêtue MDF 3663602533504
Barre de seuil 3663602530640

SOL STRATIFIÉ “CRVENA”
Décor imitation pin. Long. 128,5 x larg. 28 cm.
Ép. 8 mm En botte de 2,16 m².
Classe 33, AC5 (passage intensif). Clipsable 4 côtés.
+	Finition structurée et chanfreinée**

Lame large

(M)

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

SOL STRATIFIÉ

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 
(M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Finition structurée : reproduit la texture du 
bois ; Finition chanfreinée : biseautée sur les côtés : contour de la lame marqué pour un aspect plancher plus réel.



Bien faire, une fois et pour longtemps

BIEN CHOISIR SA SOUS-COUCHE
Conformément à la règlementation, la pose du parquet 
ou d’un sol stratifié nécessite 3 étapes :
1    La pose d’un pare-vapeur : permet de bloquer les remontées 

d’humidité. Il est obligatoire pour être conforme au DTU.

2    La pose de la sous-couche : permet de garantir une isolation 
thermique (K/W) et acoustique (dB).

3     La pose du revêtement.

A�ention, dans le cadre de la pose sur un plancher chau�ant, 
le cœ�cient K/W maximum ne doit pas dépasser 
0,15 m²K/W (sous-couche + revêtement).

Tous nos produits sont :
(M)

 SOUS COUCHE 20M2 2 MM 
ACOUSTIC 
 Mousse de polyéthylène. Sous-couche en rouleau.
Conditionnement de 20 m².
Ref. 5063022038418 

(M)

 SOUS-COUCHE XPS 10.2M2 3 MM 
AVEC PARE VAPEUR 
 Dim: 8,5 m x 1.2 m. En botte de 10,2 m².
Isolation thermique. Mousse de polystyrène 
extrudé. Non compatible au chauffage au sol.
Ref. 5063022038449 

(M)

 SOUS COUCHE 20M2 2 MM 

 SOUS-COUCHE XPS 5M2 5 MM 
AVEC PARE-VAPEUR 
 Mousse XPS (mousse de polystyrène extrudé) 
+ �lm d’aluminium.
Non compatible avec le chauffage au sol.
Conditionnement de 5 m².
Adapté pour le sol strati�é.
Ref. 5063022038432 

(M)

 SOUS COUCHE FIBRE DE BOIS 
5 MM 6,99 M2

 Toute pièce, à l’exception de la salle de bains 
et de la cuisine.
Sous-couche pour sols strati�és et parquets.
Conditionnement de 5 m².
Ref. 5063022038425 

(M)

 SOUS-COUCHE XPS 
15M2 2,2MM 
 Panneau de sous-couche.
Isolation thermique.
Couvre 15 m².
Mousse XPS (mousse de 
polystyrène extrudé).
Pose pour toutes pièces.
Ref. 5063022038371 

(M)

Blanc laqué 3601653725394 
Gris Murcia 5411090033710 

 LAMBRIS PVC LAMES COURTES 
 Long. 1,20 m. Larg. 25 cm. Ép. 10 mm. 
Pose par collage ou agrafage. En botte de 2,40 m².

 Assemblage facile 
d’Easyclip 

(M)

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 25 cm  
◀ ▶

◀
▶

 1,
20

 m
 

GARANTIE

10
ANS [A]

3

2

1

Long. 2,60 m 3601653725424 
Long. 4 m  3601653725431 

 LAMBRIS PVC BLANC 
 Ép. 10 mm. Pose par vissage agrafage ou collage, 
sur armature bois ou métal. En botte de 4 m². 

LAMBRIS ET SOUS-COUCHE

RETROUVEZ LES PRODUITS DE NOTRE MARQUE BRENNER EXCLUSIVEMENT CHEZ BRICO DÉPÔT

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

ST
R

A
TI

FI
É 

ET
 L

A
M

B
R

IS

117
 VOUS ACCOMPAGNE (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.

Long. 2,60 m 3601653725424 
Long. 4 m  3601653725431 

 LAMBRIS PVC BLANC 
 Ép. 10 mm. Pose par vissage agrafage ou collage, 
sur armature bois ou métal. En botte de 4 m². 

(M)

 4 
m

 
◀

▶

 10 cm 
◀ ▶



 RAGRÉAGE 
STANDARD 
INTÉRIEUR* 
 Autonivelant. Aplanit et 
durcit dalle béton, 
chape, ancien carrelage.
Ref. 8022452030000 

 RAGRÉAGE HP3 
PERFORMANCE* 
 Permet le ragréage des sols 
intérieurs dans des locaux 
classés P3 avec passage 
intensif. Autolissant. 
Ép. jusqu’à 10 mm. 
Rdt : 2 à 5 m2/
sac de 20 kg. 
Ref. 8022452019074 

(M)

 RAGRÉAGE 
EXTÉRIEUR* 
 Permet le ragréage sur 
balcons, terrasses, cours, 
garages. Pour carrelages 
sols int/ext. 
Ép. de 3 à 10 mm.
Pour une application 
>10mm et jusqu’à 30mm, 
ajouter 30% de sable 
propre lors du mélange. 
Rdt : 3 à 6 m2/
sac de 25 kg.
Ref. 8022452027369 

(M)

 MORTIER CHAPE 
MULTI-USAGES 
FORME DE PENTE* 
 Mortier prêt-à-gâcher en 
forme de pente.
Idéal pour réalisation de 
douches à l’italienne.
Fissuration limitée.
Couvrance : 18 à 20 kg.
Ref. 8022452268649 

(M)

Kit complet  8022452023989 
Produits vendus séparément 

La bande d’armature 8022452073212 
La résine d’étanchéité 5 kg  8022452024023 
Le primaire d’accrochage 1 kg 8022452019036 

 KIT D’ÉTANCHÉITÉ 
SOUS CARRELAGE* 
 Résine d’étanchéité, primaire d’accrochage 
et bande d’armature. Permet de traiter 6 m². 

 Spécial locaux 
très humides 

(M)

 RAGRÉAGE FIBRÉ 
SPÉCIAL 
RÉNOVATION* 
 Autolissant. Rdt : 2 à 6 m² 
par sac de 25 kg.
Ref. 8022452050411
+ Spécial rénovation, 

idéal pour support 
bois ! 

(M)

 RAGRÉAGE FIBRÉ 
FORTE ÉPAISSEUR* 
 Produit autonivelant 
adapté aux sols 
(terrasses, balcons et 
garages). En application 
d’une épaisseur de 3 à 30 
mm sur du neuf ou de la 
rénovation. Ouverture au 
passage après seulement 
4h. Peut être laissé nu. 
Coloris gris. Permet de 
couvrir une surface de 
3 à 6 m2
Ref. 8022452268458 

(M)

BIEN PRÉPARER
LA PRÉPARATION DU CHANTIER EST INDISPENSABLE 
POUR UNE POSE FACILE ET RÉUSSIE.

BÉNÉFICIEZ DU SAVOIR-FAIRE 
DE LA MARQUE RECONNUE 

PAR LES PROFESSIONNELS !
Fabriqués par une société certifi ée 

ISO 9001 : 2000 **

ÉTAPE 1 : 
PRÉPARER LES 
SURFACES

RAGRÉAGE 

RAGRÉAGE, MORTIER, COLLE ET JOINT

1 - Identifiez votre support (vieux, neuf, ciment, 
bois, carrelage....) 

2 - Choisissez un ragréage, un mortier-colle et un 
joint de finition qui soient adaptés au support sur lequel 
vous allez poser votre carrelage, mais aussi adaptés à la 
matière et au format du carrelage choisi. 

3 - N’oubliez pas les bons outils !

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). Produit dangereux. Respecter les précautions 
d’emploi. *Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi. ** Sauf produits signalés. *Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi. 



 MORTIER-COLLE INTÉRIEUR 
GRIS C1* 
 Pour carrelages intérieurs, sols/murs jusqu’au format 
33 x 33 cm, type faïence, grès émaillé/étiré, terre cuite. 
Rdt : 4 à 7 m²/sac de 25 kg. Prêt à gâcher.
Ref. 8022452018237 

(M)

 MORTIER-COLLE C2* 
 Pour carrelages intérieurs et extérieurs. 
Convient pour le grès cérame. Pour carreaux 
jusqu’au format 45 x 45 cm. 
Ref. 8022452265334 

(M)

Blanc 
2,5 kg 8022452018978 
5 kg 8022452018961 
20 kg 8022452018336 

Gris 
2,5 kg 8022452018992 
5 kg 8022452018985 
20 kg 8022452018343 

 MORTIER POUR JOINT FIN 
 Pour sols/murs int./ext. 
Pour carrelage type grès 
émaillé, faïence, grès 
cérame... 
Jointoiement de 
4 mm maxi. 

 MORTIER-COLLE FLEX TRAVAUX 
NEUFS C2 GRIS* 
 Pour carrelages int/ext, sols/murs. 
Spécial grès cérame jusqu’au 
format 45 x 45 cm. Forte adhérence. 
Rendement : 4 à 7 m²/sac de 25 kg.
Ref. 8022452050435 

 Spécial grès 
cérame 

(M)

 MORTIER-COLLE FLEX 
MULTI-SUPPORTS C2E* 
 Pour carrelages int./ext, sols/murs. 
Sur tous supports : neuf et rénovation. 
Forte adhérence. Rdt : 4 à 7 m²/sac de 25 kg. 
Coloris gris. 
Ref. 8022452018282 

 Carreaux de tous 
types jusqu’à 
60 x 60 cm 

(M)

 JOINT FLEX + LARGE 
 Joint souple et large 
en un seul produit.
Intérieur et extérieur.
Idéal sur sols chauffants, 
tous supports déformables 
et terrasses.
Pour carrelage, parement et 
pierre de tous types.
Permet de faire des joints 
de 4 à 15 mm.
Coloris gris.
Permet de couvrir 
jusqu’à 6 m2.
Ref. 8022452268755 

(M)

 MORTIER FLEX 
RAPIDE* 
 Pour carrelages int/ext, 
sols/murs. Séchage rapide. 
Sur tous supports (neuf et 
rénovation) et pour tous 
carreaux.
Ref. 8022452265327
+ Simple en collage
+ Prise rapide 

(M)

 MORTIER-COLLE 
HAUTE 
PERFORMANCE 
C2TES1* 
 Pour carrelages int/ext 
sols/murs. Jusqu’au 
format 100 x 100 cm. 
Rdt : 3 à 7 m²/ sac 
de 25 kg.
Ref. 8022452050480
+ Pose sur plancher 

rayonnant 
+ Idéal carreaux 

grands formats 
(M)

25 kg 8022452018787 
7 kg 8022452018770 
15 kg 8022452018763 
25 kg 8022452018756 

 COLLE EN PÂTE D2T 
 Pour faïence murale intérieure. 
Jusqu’au format 33 x 33 cm. 
Rdt : 5 à 8 m²/seau de 25 kg. 

(M)

Gris 
2,5 kg 8022452268786 
5 kg 8022452268809 
20 kg 8022452268816 

Taupe 
2,5 kg 8022452268779 

Beige 
2,5 kg 8022452268823 

Anthracite 
2,5 kg 8022452073656 
5 kg 8022452099267 

Noir 
2,5 kg 8022452265440 

Blanc 
2,5 kg 8022452044052 
5 kg 8022452073649 
20 kg 8022452268731 

 JOINT HAUTES 
PERFORMANCES GRIS 
20 KG 
 Pour carrelage sol et mur.
Adapté à la pose en intérieur et en extérieur. 
Carreaux de tous types. 
Spécial locaux humides. 
Joint de 2 à 20 mm.
Permet de couvrir 
jusqu’à 40 m2.

(M)

ÉTAPE 2 : 
COLLER LE CARRELAGE

MORTIER-COLLE

ÉTAPE 3 : 
FAIRE LES JOINTS

MORTIER JOINT
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LOCATION  UTILITAIRE (C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.



TOUS NOS CARRELAGES INTÉRIEURS SONT

HILDAS 5059340820378 
Plinthe HILDAS 5059340820347 

 CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR “HILDAS” 
 Grès émaillé.
34 x 34 cm. Ép. 7 mm.
Coloris gris. Aspect marbre. 
Finition satinée.
Le carton de 1,62 m² (hors joint).
Nombre de faces : 15 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 7 x 34 cm. 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3 PASSAGE
FRÉQUENT

(M)

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

MONTOVI 5059340192208 
Plinthe MONTOVI 5059340192215 

 CARRELAGE DE 
SOL INTÉRIEUR “MONTOVI” 
 Grès émaillé. 34 x 34 cm. Ép. 6,5 mm. 
Coloris beige. Le carton de 1,70 m². 
Joint conseillé 5mm. 
Nombre de faces : 29 en mélange aléatoire. 
Plinthe assortie 8 x 34 cm. 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3 PASSAGE
FRÉQUENT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

(M)

CIMENTI gris 3663602848646 
Plinthe CIMENTI gris 3663602852025 

 CARRELAGE DE 
SOL INTÉRIEUR “CIMENTI” 
 Grès cérame émaillé. 30,7 x 30,7 cm. 
Ép. 7 mm. Aspect béton. 
Le carton de 1,89 m² (hors joint).
Nombre de faces : 9 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 7 x 30,7 cm. 

GROUPE

2 PASSAGE
MODÉRÉ

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

BASILIO 5059340812854 
Plinthe BASILIO 5059340813035 

 CARRELAGE DE 
SOL INTÉRIEUR “BASILIO” 
 Grès émaillé.
15 x 60 cm. Ép. 8 mm.
Coloris beige. Aspect bois. 
Finition mate.
Le carton de 1,62 m² (hors joint)
Nombre de faces : 9 en mélange aléatoire
Plinthe assortie : 7,5 x 60 cm. 

GROUPE

3 PASSAGE
FRÉQUENT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

(M)

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

NELLY 5059340730981 
Plinthe NELLY 5059340730974 

 CARRELAGE DE 
SOL INTÉRIEUR “NELLY” 
 Grès émaillé.
30 x 60 cm. Ép. 7,9 mm.
Coloris beige. Aspect bois. 
Finition mate.
Le carton de 1,44 m² (hors joint)
Nombre de faces : 8 en mélange aléatoire
Plinthe assortie : 7 x 60 cm. 

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

3
FAIBLE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

(M)

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

KONKRETE anthracite 3663602768883 
Plinthe KONKRETE anthracite 3663602849711 
KONKRETE gris 42 x 42 cm 5059340459851 
Plinthe KONKRETE gris 8 x 42 cm 5059340459868 

 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
“KONKRETE”
 Grès cérame émaillé. 42,6 X 42,6 cm. Ép. 7,4 mm. 
Aspect béton. Coloris anthracite. 
Le carton de 1,81 m² (hors joint).
Nombre de faces : 4 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 8 x 42,6 cm. 

 Existe en plusieurs 
coloris et formats 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

2 PASSAGE
MODÉRÉ

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

 ANTHRACITE  GRIS 

CARRELAGE INTÉRIEUR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). Pour tous nos produits, il y a plusieurs faces. 
Prendre 3/4 cartons par projet a� n de mixer les différentes faces. 
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TOUS NOS CARRELAGES INTÉRIEURS SONT

TIAGO 5059340781778 
Plinthe TIAGO 5059340781792 

 CARRELAGE 
DE SOL INTÉRIEUR 
“TIAGO” 
 Grès cérame émaillé. 
31 x 62 cm. Ep. 7,4 mm.
Coloris gris. Aspect bois. 
Finition mate.
Le carton de 1,54 m² 
(hors joint)
Nombre de faces : 
6 en mélange aléatoire
Plinthe assortie : 7,5 x 62 cm. 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

(M)

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

SABIO 5059340192284 
Plinthe SABIO 5059340192291 

 CARRELAGE 
DE SOL INTÉRIEUR
 “SABIO” 
 Grès cérame émaillé. 
30,8 x 61,5 cm. 
Ép. 7,5 mm. 
Aspect béton. 
Le carton de 1,32 m² 
(hors joint).
Nombre de faces : 
16 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 7 x 30 cm.

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

GAILLAC 3560282110097 
Plinthe GAILLAC 3560282110110 

 CARRELAGE 
DE SOL INTERIEUR 
“GAILLAC” 
 Grès cérame émaillé.
45,5 x 45,5 cm. Ép. 8 mm.
Coloris gris. Aspect béton. 
Finition satin.
Le carton de 1,45 m² 
(hors joint).
Nombre de faces : 
6 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie 8,5 x 45,5 cm. 

 QB UPEC : U3P3E3C2 : 
Standard supérieur à 
la norme européenne. 
Contrôle qualité plus élevé. 

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

(M)

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

FILADELPHIA 5059340192222 
Plinthe FILADELPHIA 5059340192253 

 CARRELAGE 
DE SOL INTÉRIEUR 
“FILADELPHIA” 
 Grès cérame émaillé. 
30,8 x 61,5 cm. 
Ép. 7,5 mm. 
Aspect béton. 
Le carton de 1,52 m² 
(hors joint).
Nombre de faces : 
16 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 8 x 60 cm.

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

1   Avant d’entamer votre chantier, vérifiez que 
tous vos cartons ont le même bain et calibre.

2   Avant de coller, veillez à mélanger les carreaux 
de 3 ou 4 cartons, afin de répartir les faces 
et d’avoir un sol harmonieux.

3   Pensez à une pose en 1/3, 2/3 pour 
tous vos carreaux de format rectangulaire 
(30x60 cm, lames,…) et privilégiez des croisillons 
autonivelants, afin de faciliter les rattrapages
de planéité.

DELICATI 5059340192185 
Plinthe DELICATI 5059340192192 

 CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
“DELICATI” 
 Grès cérame émaillé. 45 x 45 cm. Ép. 8,5 mm. 
Aspect béton. Le carton de 1,42 m² (hors joint).
Nombre de faces : 4 en mélange aléatoire.
Plusieurs décors différents dans le carton. 
Plinthe assortie : 8 x 45 cm. 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3 PASSAGE
FRÉQUENT

(M)

CONSEIL BRICO
BIEN CHOISIR SON CARRELAGE INTÉRIEUR
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PAIEMENT 3X OU 4X avec

(D)

Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page 172.



TOUS NOS CARRELAGES INTÉRIEURS SONT       

SOFT TRAVERTIN 3663602676119 
Plinthe SOFT TRAVERTIN 3663602678205 

 CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR 
“SOFT TRAVERTIN” 
 Grès cérame émaillé. 
30 x 60 cm. 
Ép. 8 mm. Coloris light ivoire. 
Aspect pierre. 
Le carton de 1,26 m² (hors joint).
Nombre de faces : 
10 en mélange aléatoire. 
Plinthe assortie : 8 x 60 cm. 

9
EXCELLENTE
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

(M)

CLIZI 5063022022561 
Plinthe CLIZI 5059340192154 

 CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR
 “CLIZI” 
 Grès cérame émaillé. 
24 x 88 cm. 
Ép. 8,5 mm.
Aspect bois. 
Coloris gris. 
Le carton de 1,27 m² (hors joint).
Nombre de faces : 
15 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 8 x 60 cm.

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

(M)

ELEGANCE MARBLE 3663602678731 
Mosaique ELEGANCE MARBLE 3663602678748 
Plinthe ELEGANCE MARBLE 3663602678755 

 CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR 
“ÉLÉGANCE MARBLE” 
 Grès émaillé. 
30 x 60 cm. 
Ép. 8 mm. Aspect marbre. 
Le carton de 1,44m² (hors joint).
Nombre de faces : 
9 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 8 x 45 cm. 
Mosaïque assortie : 30 x 30 cm 
(carreaux 5 x 5 cm).

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3 PASSAGE
FRÉQUENT

 DÉCOR 
“KONKRETE 
MIX GRIS” 
 Grès cérame émaillé.
20 x 20 cm. 
Ép. 8,2 mm. 
Imitation carreaux de ciment. 
Le carton de 1,36 m² 
(hors joint). 
34 pièces par carton 
(mélange aléatoire possible 
de 10 décors différents).
Ref. 3663602849681 

 Pose sol et mur 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

NATURAL anthracite 3663602678366 
NATURAL blanc 3663602678298 
Plinthe NATURAL blanc 3663602678311 
Plinthe NATURAL anthracite 3663602678397 

 CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR 
“NATURAL” 
 Grès cérame émaillé. 
30 x 60 cm. 
Ép. 8 mm. 
Aspect pierre. 
Le carton de 1,44 m² (hors joint).
Nombre de faces : 
16 en mélange aléatoire. 
Existe en trois coloris.
Plinthe assortie : 8 x 60 cm.

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

2 PASSAGE
MODÉRÉ

(M)

 BLANC  ANTHRACITE 

MODENIA beige 3663602993896 
Plinthe MODENIA beige 3663602836568 

 CARRELAGE 
DE SOL INTÉRIEUR 
“MODENIA” 
 Grès cérame poli. 60 x 60 cm. 
Ép. 9 mm. 
Aspect pierre. 
Le carton de 1,08 m² 
(hors joint). 
Plinthe assortie : 
8 x 60 cm. 

•  Teinté dans 
la masse
• Bords 
recti� és : joints 
plus � ns
• Pleine masse
• Convient 
pour un usage 
commercial 

4
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

CARRELAGE SOL ET MUR INTÉRIEUR

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

C
A

R
R

EL
A

G
E 

IN
TÉ

R
IE

U
R

122

 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 



TOUS NOS CARRELAGES INTÉRIEURS SONT       

SHADED SLATE 3663602677819 
Mosaïque SHADED SLATE 3663602677871 
Plinthe SHADED SLATE 3663602677826 

 CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR 
“SHADED SLATE” 
 Grès cérame émaillé. 
30,8 x 61,5 cm. 
Ép. 8 mm. Aspect pierre. 
Coloris anthracite . 
Le carton de 1,32 m² (hors joint). 
Mosaïque assortie : 30 x 30 cm.
Nombre de faces : 
16 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 7,5 x 61,5 cm.

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3 PASSAGE
FRÉQUENT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

(M)

CALACATTO 5059340192161 
Plinthe CALACATTO 5059340192178 

 CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR 
“CALACATTO” 
 Grès cérame émaillé.
60 x 60 cm. 
Ép. 9 mm. Aspect marbre. 
Le carton de 1,08 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 8 x 60 cm. 

3
FAIBLE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

(M)

VINTAGE OAK 3663602675877 
Plinthe VINTAGE OAK 3663602676850 

 CARRELAGE DE 
SOL INTÉRIEUR 
“VINTAGE OAK” 
 Grès cérame émaillé. 
15 x 90 cm. 
Ép. 9,5 mm. Aspect bois. 
Le carton de 0,95 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 7,5 x 45 cm.

 Convient à la 
pose en extérieur 

8
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

EXTÉRIEUR

INT
ÉRIEUR

IN
OUT

COTAGE gris 3663602850243 
Plinthe COTAGE gris 3663602850281 
COTAGE blanc 3663602850236 
Plinthe COTAGE blanc 3663602850274 
COTAGE marron 3663602850267 
Plinthe COTAGE marron 3663602850304 

 CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR 
“COTAGE” 
 Grès cérame émaillé. 
20 X 120 cm. 
Ép. 10 mm. Aspect bois. 
Le carton de 0,96 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 9,8 x 60 cm. 

 Convient à 
la pose en 
extérieur 

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

EXTÉRIEUR

INT
ÉRIEUR

IN
OUT

ENERGEY 5059340192321 
Plinthe ENERGEY 5059340192338 

 CARRELAGE DE SOL 
INTÉRIEUR 
“ENERGEY” 
 Grès cérame émaillé. 
61 x 61 cm. 
Ép. 9 mm. Aspect béton. 
Le carton de 1,49 m² (hors joint).
Nombre de faces : 
16 en mélange aléatoire.
Plinthe assortie : 10 x 60 cm.

•  Bords recti� és : 
joints plus � ns
• Teinté 
dans la masse 

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4 PASSAGE
IMPORTANT

PAIEMENT 3X OU 4X avec
(D)

Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page 172.
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TOUTES NOS FAÏENCES MURALES SONT

LECCIA 15 x 15 cm 3663602848295 
SPEZZIA 20 x 20 cm 5036581064020 

 CARRELAGE MURAL 
“LECCIA” 
 Faïence. 15 x 15 cm. 
Ép. 6,4 mm. 
Coloris blanc brillant. 
Le carton de 1 m² (hors joint).

(M)

 15
 cm

 

◀

▶

 15 cm 

◀

▶

1 Uni 5036581064259 

2  Décor 5036581064266 

Gardenia 5036581064297 
Décor gardenia 5036581064303 

 CARRELAGE 
MURAL 
“ALEXANDRINA” 
 Faïence. 25 x 40 cm. 
Ép. 8,3 mm. 
Coloris blanc brillant. 
Le carton de 1,5 m² 
(hors joint). 
Décor assorti : 25 x 40 cm.
Existe en deux coloris.

(M)

 BLANC  GARDENIA 

1  Uni 5036581064877 

2  Décor 5036581064884 

Gris uni 5036581064914 
Décor gris 5036581064921 
Beige uni 5036581064891 
Décor beige 5036581064907 

 CARRELAGE MURAL 
“IDEAL MARBLE” 
 Faïence. 25 x 40 cm. 
Ép. 8,3 mm. 
Coloris blanc effet marbre. 
Le carton de 1,50 m² 
(hors joint). 
Décor assorti : 25 x 40 cm. 
Existe en trois coloris.

 BLANC UNI  BEIGE UNI  GRIS UNI 

1  Uni 3663602848592 

2  Décor 3663602848639 

Cimenti ivoire 5036581065713 
Cimenti gris foncé 3663602848615 
Décor dove ivoire 5036581065737 

 CARRELAGE 
MURAL 
“CIMENTI” 
 Faïence. 25 x 40 cm. 
Ép. 8,8 mm. 
Coloris gris clair. 
Le carton de 1 m² 
(hors joint). 
Décor assorti : 
25 x 40 cm. 
Existe en trois coloris 
pour les unis et en deux 
coloris pour les décors.

 GRIS FONCÉ  GRIS CLAIR  IVOIRE 

 BLANC 

 NOIRE 

1  Faïence SALERNA noire 5036581064235 

2  Listel Salerna 5036581064242 

Faïence SALERNA blanc 5036581064228 
Listel mix bleu et blanc 5036581064433 

 CARRELAGE MURAL 
“SALERNA” 
 Faïence. 24 x 40 cm. 
Ép. 8,5 mm. 
Coloris noir. 
Le carton de 1 m² (hors joint). 
Existe en blanc. 
Listel assorti : 2 x 40 cm

1   Uni 5036581063504 

2   Décor 5036581063580 

Blanc mat 5036581063887 
Décor gris clair 5036581063863 
Décor blanc mat  5036581063917 
Décor blanc mat 5036581063924 
Gris 5036581063856 

 CARRELAGE 
MURAL 
“PLAIN” 
 Faïence. 20 x 60 cm. 
Ép. 8,3 mm. 
Coloris blanc brillant. 
Le carton de 1,44 m² 
(hors joint). Existe 
en blanc mat, gris. 
Décor assorti : 
20 x 60 cm.

 BLANC BRILLANT  GRIS   BLANC MAT 

1

1

1

2

2

2

1

1

2

2

CARRELAGE MURAL

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 



1  Uni 5036581089528 

2  Décor 5036581089573 

 CARRELAGE MURAL 
“KONKRETE” 
 Faïence. 
20 x 60 cm. 
Ép. 8,3 mm. 
Coloris ivoire et gris anthracite. 
Aspect béton. 
Le carton de 1,44 m² (hors joint). 
Existe en trois coloris 
différents et plusieurs décors.

Blanc brillant 5036581064679 
Noir brillant 5036581064686 
Ivoire brillant 5036581064693 
Gris brillant 5036581064716 

 CARRELAGE MURAL 
“TRENTIE” 
 Faïence. 
10 x 20 cm. 
Ép. 7,3 mm. 
Coloris blanc brillant. 
Le carton de 1 m² (hors joint). 
Existe en quatre coloris.

 Bords biseautés 

 BLANC 
BRILLANT 

 NOIR 
BRILLANT 

 IVOIRE 
BRILLANT 

 GRIS 
BRILLANT 

COSMOS 6192600405386 
Décor COSMOS 6192600405393 

 CARRELAGE MURAL “COSMOS” 
 Faïence céramique 25 x 40 cm. Ep. 8,4 mm.
Coloris gris. Aspect bois. Finition mate.
Le carton de 1 m². Nombre de faces : 4 en mélange 
aléatoire.Décor assorti : 25 x 40 cm.

Blanc 5036581065201 
Décor blanc 5036581065218 

 CARRELAGE MURAL 
“ELEGANCE MARBLE” 
 Faïence.
20 x 60 cm. Coloris blanc. 
Effet marbre. 
Ép. 8,7 mm. 
Le carton de 1,08 m² (hors joint).

 60 cm 
◀ ▶

 20
 c

m
 

◀
▶

Ivoire mat 5036581066505 
Décor ivoire mat 5036581066512 
Mosaïque 5036581066734 
Listel 5036581066727 

 CARRELAGE MURAL 
“SOFT TRAVERTIN” 
 Faïence
20 x 60 cm. 
Coloris ivoire mat. 
Effet pierre. Ép. 8,5 mm. 
Le carton de 1,08 m² (hors joint). 
Existe en ivoire brillant, 
beige brillant, gris clair. 
Existe en 2 autres coloris : 
ivoire brillant et gris clair. 

 60 cm 
◀ ▶

 20
 c

m
 

◀
▶

2

1
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 VOUS ACCOMPAGNE (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.



MOSAÏQUE DE PIERRE NATURELLE

TRAVERTIN MULTI-FORMATS 3663602678465 
TRAVERTIN 20 x 20 3663602676232 
TRAVERTIN 10 x 10 5036581066949 

 PIERRE NATURELLE 
“TRAVERTIN 
MULTI-FORMATS” 
 Ép. 12 mm. 
Coloris beige. 
Le carton de 0,74 m² (hors joint). 
Multi-formats dans un carton : 
40,6 x 40,6 cm / 40,6 x 61 cm / 20,3 x 20,3 cm 
et 20,3 x 40,6 cm.

4
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

EXTÉRIEUR

INT
ÉRIEUR

IN
OUT

 “TRAVERTIN 
HERRINGBONE” 

 Ref. 5036581067007 

(M)

 “TRAVERTIN” 
 Ref. 5036581066987 

 “TRAVERTIN 
BEIGE” 

 Ref. 5036581066970 

 “TRAVERTIN
 BEIGE MURETTO” 

 Ref. 5036581067014 

 “TRAVERTIN 
MIX” 

 Ref. 5036581066994 

 “KING BLUE” 
 Ref. 3601654025035 

 “KING BLUE” 
 Ref. 3601654025059 

 “BLUE STONE 
MURETTO” 

 Ref. 5036581066864 

 “MOSAÏQUE PIERRE 
NATURELLE” 

 Ref. 5036581066918 

 “SLATE 
ANTHRACITE” 
 Ref. 5036581066932 

 “QUARTZITE 
MURETTO” 

 Ref. 5036581066833 

 “QUARTZITE” 
 Ref. 5036581066826 

 “QUARTZITE 
BEIGE” 

 Ref. 5036581066819 

PIERRE NATURELLE VÉRITABLE
PIERRE DE TRAVERTIN NATURELLE POUR SOL ET MUR

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.126

C
A

R
R

EL
A

G
E 

IN
TÉ

R
IE

U
R

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 



MOSAÏQUE MURALE MULTI-MATIÈRES

GALET SOL ET MUR

 “LOSANGE” 
 Ref. 3601654021921 

 “GLINA BLANC” 
 Ref. 5036581063221 

 “GLINA GRIS” 
 Ref. 5036581063214 

 “GLINA VERT” 
 Ref. 5036581063207 

 “GLINA TURQUOISE” 
 Ref. 5036581063191 

 “GENOVIA” 
 Ref. 3663602994237 

(M)

 “TARENTE” 
 Ref. 3663602994343 

 “CALABRIA” 
 Ref. 3663602994381 

(M)

 “PARMIA” 
 Ref. 3663602994374 

 “FLOURENCIA” 
 Ref. 3663602994251 

 “BARYA” 
 Ref. 3663602994268 

(M)

 “SAPHYR” 
 Ref. 5036581068318 

 “BRESSIA” 
 Ref. 3663602994350 

 “FAROS” 
 Ref. 5036581068325 

 “LIZON” 
 Ref. 5036581068332 

 “FOXE” 
 Ref. 5036581068349 

 “MILAINO” 
 Ref. 3663602994190 

(M)

 “TRIESTO” 
 Ref. 3663602994329 

 “CATANE” 
 Ref. 3663602994275 

(M)

 “MECINE” 
 Ref. 3663602994305 

 “BOLOGNIA” 
 Ref. 3663602994244 

(M)

 “CAGLIARI” 
 Ref. 3663602994336 

 “PALERMIO” 
 Ref. 3663602994220 

(M)

 “PRATE” 
 Ref. 3663602994367 

(M)

 “ALESSANO” 
 Ref. 5036581068172 

 “ALBENA NOIR” 
 Ref. 5036581068578 

 “ALBENA” 
 Ref. 5036581068561 

 “MANZA” 
 Ref. 5036581068547 

 “TOURINO” 
 Ref. 3663602994213 

(M)

 “NAPLO” 
 Ref. 3663602994206 

(M)

 “ENAIDE” 
 Ref. 5036581068530 

 “GALET ROND PLAT” 
 Ref. 5036581068400 

(M)

 “GALET ROND PLAT” 
 Ref. 5036581068431 

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.
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 ENTRÉE DE CHAPITRE “PEIN-
TURE” ENTRE 1/3 ET 1/4 DE PAGE 

  

10 L Mat 5059340271682 
10 L Satin 5059340271699 

 PEINTURE BLANCHE 
10 L 
 12 m²/L env.
Ref. 5059340271682

(M)

10 L Mat 3174269078555 
10 L Satin 3174269078562 

 PEINTURE BLANCHE 
10 L INTÉGRAL 
 10 m²/L env. Application en 2 couches 
sans sous-couche préalable.
Existe aussi en 5 L.

•  2 en 1 : Sous-couche 
intégrée
• Séchage rapide
• Lessivable 

(M)

10 L Mat 3463975310210 
10 L Velours 3463975310241 
10 L Satin 3463975310272 

 PEINTURE BLANCHE 
BICOUCHE 10 L 
 12 m²/L env. 
Existe aussi en 5 L. 
Ref. 3463975310210

•  Convient pour les murs, 
plafonds et boiseries
• 2ème couche 
dans la journée 

(M)

10 L Mat 3463975310302 
10 L Velours 3463975310340 
10 L Satin 3463975310388 

 PEINTURE BLANCHE 
MONOCOUCHE 10 L 
 12 m²/L env.
Temps de séchage : 1 h. 
Temps de séchage 
entre 2 couches : 2 h.
Existe aussi en 2,5 L.
Ref. 3463975310302

•  Lessivable
• 98 % d’opacité dès 
la 1ère application (M)

PEINTURE

PEINTURE BLANCHE MURS ET PLAFONDS

TOUTES NOS PEINTURES BLANCHES MURS ET PLAFONDS SONT  
(M)

  

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.128
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 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 



LA PEINTURE EN TOUTE CONFIANCE

10 L  Mat 5059340264516 
10 L  Satin 5059340264363 

 PEINTURE BLANCHE 
10 L 
 10 m²/L env. 
Satin : lessivable.
Existe aussi en 5 L. 

-  94% D’OPACITÉ 
EN 1 COUCHE

- OPACITÉ OPTIMALE 
EN 2 COUCHES 

(M)

10 L Mat 5059340264455 
10 L Velours 5059340264493 
10 L Satin 5059340264479 

 PEINTURE BLANCHE 10 L 
2 EN 1 SOUS-COUCHE INTÉGRÉE 
 10 m²/L env. 
S’applique directement sur un mur 
(placo, anciennes peintures).
Mat : lavable.
Velours et Satin : lessivable.
Existe aussi en 2,5 L. 

-  97% D’OPACITÉ : COUVRE D’ANCIENNES 
COULEURS MÊME CONTRASTÉES 
DÈS LA 1ÈRE APPLICATION

- SOUS-COUCHE INTÉGRÉE : GAIN DE TEMPS 
ET FACILITÉ D’UTILISATION 

(M)

RETROUVEZ LES PRODUITS DE NOTRE MARQUE EVALUX EXCLUSIVEMENT CHEZ BRICO DÉPÔT

TOUTES NOS PEINTURES BLANCHES MURS ET PLAFONDS SONT  
(M)

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.
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POUR VOS PEINTURES
INTÉRIEURES :
murs et plafonds, cuisine, 
salle de bains, bois, métal, 
anti-taches, anti-humidité. 
POUR VOS PEINTURES 
EXTÉRIEURES : 
façades, bois, métal.

TROUVEZ À COUP SÛR VOTRE 

AU COMPTOIR
COULEUR

POUR VOS PEINTURES

POUR VOS PEINTURES 

TROUVEZ À COUP SÛR VOTRE 

UR

 PEINTURE COULEUR 2,5 L ESPRIT DÉCO 
 10 m²/L env. Existe aussi en 0,5 L.
Disponibles en plusieurs teintes et en différentes �nitions 
selon les teintes : mat, velours, satin. 
Retrouvez toutes les informations sur www.bricodepot.fr.
Ref. 3174269078593

•  Lessivable
• Forte opacité 

E

N  F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

(M)

BLANC BLANC 
CASSÉ BEIGE AGATE TAUPE

ROUGE 
PROFOND

ROSE 
JABADAO

MAUVE 
CAREX

VERT 
PALATINO

VERT 
GASPESIE BLEU POP NOIR 

HOUVERT
BLEU 

CUPCAKE

BLEU 
MELVILLE

BLEU 
MADURA BLEU SERAM BLEU DE 

BERING

GRIS 
ARDOISE LIN CAFÉ AU LAIT BEIGE PLAGE

POIVRE DE 
SICHUAN BEIGE WES GRIS 

TÉLESCOPE GRIS SOURIS

GRIS LOMÉ GRIS CETUS GRIS 
LUMIÈRE GRIS ZINC GRIS GALET

COMPTOIR COULEURS - COULEUR À LA CARTE

Votre peinture 
en 5 minutes 

et en 2 étapes 
dans nos dépôts

2 CONTENANCE
Testeur 0,23 L
2 L / 2,5 L
5 L / 10 L

Testeur 
0,23 L

1  COULEUR
■ Nuancier 

984 teintes

■ Reproduction 
de votre couleur

CHOIX PARMI 984 COULEURS PRÉSELECTIONNÉES
1  Faites votre sélection parmi nos coloris existants en dépôt.
2  Associez-les, testez-les dans nos différents ambiances lumineuses à votre disposition sur place.
3  Rendez-vous au comptoir couleurs dans nos dépôts.

SELON 
COLORIS

PEINTURE INTÉRIEURE COULEUR

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.130
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 (M) Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 



LA PEINTURE EN TOUTE CONFIANCE

 PEINTURE COULEUR 2,5 L 
HAUTE RÉSISTANCE 
 10 m²/L env. 
Lessivable. 
Existe aussi en 0,75 L.
Ref. 5059340267494 

-  HAUTE RÉSISTANCE 
AUX TACHES ET AU LESSIVAGE 

(M)

 BLANC PUR BLANC COTON  BLANC IVOIRE BLANC AMANDE  BLANC CRÈME  BEIGE PARCHEMIN BEIGE CALCAIRE  BEIGE ROSÉ  BEIGE SABLE 

 GRIS PLUME  BLANC MARBRE  GRIS MINÉRAL  GRIS POUSSIÈRE  BEIGE AMBRÉ CAPPUCCINO  BEIGE TAUPÉ BRUN TRUFFE  BRUN CHÂTAIGNE 

GRIS GALET  GRIS PERLE  GRIS ÉTAIN  GRIS ARGENT  GRIS TOURTERELLE  GRIS ACIER  GRIS ARDOISE  GRIS CHARBON  NOIR 

 VERT AQUA  BLEU NORDIQUE  BLEU GRIS  BLEU AZUR  BLEU LAGON  BLEU TURQUOISE BLEU ÉLECTRIQUE  BLEU PAON  BLEU NUIT 

 VERT TILLEUL  VERT OLIVE  VERT EUCALYPTUS  VERT CÈDRE  JAUNE D’OR JAUNE SAFRAN  ORANGE CONFITE 

ROSE PÉTALE  ROSE BONBON  MAUVE LILAS  ROSE FUCHSIA  ULTRA VIOLET ROUGE ORIENTAL  ROUGE BRIQUE 

EXISTE AUSSI
EN PLUSIEURS 
COLORIS

 Existe en 2 en 1

 PEINTURE COULEUR 2,5 L 
2 EN 1 SOUS-COUCHE INTÉGRÉE 
 10 m²/L env. 
Lessivable. 
Existe aussi en 0,75 L.
Ref. 5059340266756 

-  EXCELLENTE ADHÉRENCE SUR MURS, 
BOIS ET MÉTAUX SANS SOUS-COUCHE

- TRÈS HAUTE OPACITÉ 

(M)

 BLANC COTON  BEIGE CALCAIRE  GRIS ACIER  GRIS PERLE 

 ROSE PÉTALE  NOIR  VERT OLIVE  BLEU NORDIQUE 

 VERT AQUA 

EXISTE AUSSI
EN PLUSIEURS 
COLORIS

Découvrez-les tous en dépôt 
ou sur bricodepot.fr

RETROUVEZ LES PRODUITS DE NOTRE MARQUE EVALUX EXCLUSIVEMENT CHEZ BRICO DÉPÔT

E

N  F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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 PEINTURE FAÇADE 
ACRYLIQUE 10 L 
 10 m²/L env. 
Ref. 5059340321752 

E

N  F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

BLANC TON PIERRE

 PEINTURE FAÇADE 
PLIOLITE 10 L * 
 8 m²/L env.
Ref. 5059340123868 

BLANC TON PIERRE

 PEINTURE FAÇADE 
PLIOLITE 2 EN 1 
10 L * 
 8 m²/L env. 
Ref. 3174269079552

 S’applique 
sur supports 
anciens, fragiles 
ou dif� ciles 

E

N  F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

BLANC TON PIERRE

 PEINTURE FAÇADE 
SILOXANE 2 EN 1 
10 L * 
 10 m²/L env. 
Bloque les micro-organismes 
(mousse, lichen, 
champignon...).
Ref. 3174269079576

 Sous-couche 
intégrée 

E

N  F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

BLANC TON PIERRE
GARANTIE

15
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

PEINTURE EXTÉRIEURE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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  * Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

PEINTURE FAÇADE



 LA PEINTURE EN TOUTE CONFIANCE

RETROUVEZ LES PRODUITS DE NOTRE MARQUE EVALUX EXCLUSIVEMENT CHEZ BRICO DÉPÔT

 PEINTURE FAÇADE 
ACRYLIQUE 10 L * 
 12 m²/L env. 
Existe aussi en 5 L.
Ref. 5059340321851 

-  Acrylique : Nettoyage des outils à l’eau 

 EN TOUTE CONFIANCE

 BLANC  TON PIERRE 

EXISTE AUSSI
EN PLUSIEURS 
COLORIS

Découvrez-les tous en dépôt 
ou sur bricodepot.fr

 PEINTURE APPUIS DE FENÊTRE 
ET SOUBASSEMENTS 2,5 L * 
 10 m²/L env. 
Pour briques, pierres et béton.
Ref. 5059340321783 

-  Imperméable à l’eau stagnante
- Résiste aux chocs et aux rayures 

 BLANC  TON PIERRE 

 GRIS CLAIR  GRIS FONCÉ  NOIR 

EXISTE AUSSI
EN PLUSIEURS 
COLORIS

Découvrez-les tous en dépôt 
ou sur bricodepot.fr

 PEINTURE FAÇADE 
EXTRÊME 10 L * 
 10 m²/L env. 
Existe aussi en 5 L.
Ref. 5059340321912 

-  Technologie siloxane : autonettoyante 
et résistante à l’encrassement

- Microporeuse** 

20ANS20ANS
GARANTIE

 BLANC  BLANC CASSÉ
EN 10 L 

UNIQUEMENT 

 TON PIERRE 

 BEIGE ROSE
EN 10 L UNIQUEMENT 

 GRIS CLAIR  GRIS FONCÉ 

EXISTE AUSSI 
EN PLUSIEURS
COLORIS

Découvrez-les tous en dépôt 
ou sur bricodepot.fr
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 VOUS ACCOMPAGNE (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.

 * Dangereux. Respecter les précautions d’emploi. ** Microporeuse : laisse respirer le support. 



 PEINTURE BOIS 
GLYCÉRO 2,5 L 
 12 m²/L env. 
Ref. 5059340372471 

 PEINTURE BOIS 2,5 L * 
 12 m²/L env. 
Existe aussi en 0,5 L.
Ref. 3174269033738 

•  Application 
directe sur bois
• Microporeuse** 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

BLANC GRIS 
BOULEAU GRIS BLEU

GRIS 
ANTHRACITE BLEU OCÉAN VERT OLIVE

CHÂTAIGNIER ROUGE 
BASQUE

GARANTIE

10
ANS [A]

 PEINTURE FER 
2,5 L GLYCÉRO * 
 10 m²/L env.
Ref. 5059340318257 

BLANC

NOIR
RAL 9005

BLANC GRIS 
ANTHRACITE

NOIR MAT NOIR 
BRILLANT

VERT 
BASQUE

ROUGE 
BASQUE

 PEINTURE FER 2 L 
 16 m²/L env. 
Existe aussi en 0,5 L.
Ref. 3174269067917 

 Application directe 
sur rouille 

GARANTIE

9
ANS[A]

GARANTIE

9
ANS[A]

 PEINTURE MULTI-MATÉRIAUX 2 L 
 12 m²/L env.
Existe aussi en 0,5 L.
Ref. 3239915570590

 Application directe sans sous-
couche sur bois, métaux et pvc 

GARANTIE

8
ANS[A]

GARANTIE

8
ANS[A]

BLANC GRIS 
ALUMINIUM

GRIS 
BASALTE

GRIS 
ANTHRACITE

NOIR BLEU CAPRI VERT 
BASQUE CHÂTAIGNIER

BRUN 
NORMAND

ROUGE 
BASQUE

PEINTURE BOIS

PEINTURE FER

PEINTURE MULTI-MATÉRIAUX

GARANTIE

8
ANS [A]

GARANTIE

9
ANS [A]

PEINTURE EXTÉRIEURE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.134
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  (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. * Dangereux. Respecter les précautions d’emploi. ** Microporeuse : laisse respirer le bois. 



 LA PEINTURE EN TOUTE CONFIANCE

RETROUVEZ LES PRODUITS DE NOTRE MARQUE EVALUX EXCLUSIVEMENT CHEZ BRICO DÉPÔT

 PEINTURE MULTI-SUPPORTS 0,75 L 
 12 m²/L env. 
Existe aussi en 2,5 L.
Ref. 5059340320984

-  APPLICATION DIRECTE SANS SOUS-COUCHE 
SUR BOIS, FER, ALU ET PVC

- RÉSISTE AUX INTEMPÉRIES ET AUX UV 

 BLANC 
RAL 9003

 GRIS CLAIR 
RAL 7035 

 GRIS FENÊTRE
RAL 7040 

 GRIS MOYEN

 GRIS QUARTZ 
RAL 7039

 NOIR 
RAL 9005  VERT AQUA  VERT 

EUCALYPTUS

 VERT SAPIN
RAL 6009 

 JAUNE D’OR 
RAL 1004  ROSE PÂLE  BEIGE TAUPE 

EXISTE AUSSI
EN PLUSIEURS 
COLORIS

Découvrez-les tous 
en dépôt ou sur bricodepot.fr

 PEINTURE BOIS 
ACRYLIQUE 2,5 L 
 12 m²/L env. 
Existe aussi en 0,75 L.
Ref. 5059340322131 

-  MICROPOREUSE : LAISSE RESPIRER LE BOIS
- RÉSISTE AUX INTEMPÉRIES ET AUX UV 

E

N  F R A N C

E

FA
BRIQUÉ

 BLANC 
RAL 9003 

 GRIS 
FENÊTRE 
RAL 7040 

 GRIS MOYEN 
RAL 7046 

 NOIR 
RAL 9005   

 BLEU ORAGE 
RAL 3004 

 BLEU SAPHIR
RAL 5003

 VERT MOUSSE 
RAL 6005

 ROUGE 
POURPRE
RAL 3004 

EXISTE AUSSI
EN PLUSIEURS 
COLORIS

Découvrez-les tous 
en dépôt ou sur bricodepot.fr

 PEINTURE FER ANTIROUILLE 
ACRYLIQUE 0,5 L 
 12 m²/L env. 
Existe aussi en 2,5 L.
Ref. 5059340318271 

-  APPLICATION DIRECTE SANS SOUS-COUCHE
- RÉSISTE AUX INTEMPÉRIES ET AUX UV
- TENDU PARFAIT 

 GRIS MOYEN
RAL 7046 

 GRIS 
ANTHRACITE

RAL 7016 

 NOIR 
RAL 9005 

 VERT MOUSSE 
RAL 6005 

EXISTE AUSSI
EN PLUSIEURS 
COLORIS

Découvrez-les 
tous en dépôt 

ou sur 
bricodepot.fr

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE
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 PEINTURE FER 
ANTIROUILLE 
ACRYLIQUE 0,5 L 
 12 m²/L env. 
Existe aussi en 2,5 L.
Ref. 5059340318271 

-  APPLICATION DIRECTE SANS SOUS-COUCHE
- RÉSISTE AUX INTEMPÉRIES ET AUX UV
- TENDU PARFAIT 

 BLANC 
RAL 9003 

 GRIS MOYEN
RAL 7046 

 GRIS 
ANTHRACITE

RAL 7016 

 NOIR 
RAL 9005 

 VERT MOUSSE 
RAL 6005 

EXISTE AUSSI
EN PLUSIEURS 
COLORIS

Découvrez-les tous 
en dépôt ou sur bricodepot.fr



Bien faire, une fois et pour longtemps

PINCEAU ET ROULEAU

LOT DE PINCEAUX ET ROULEAUX

13 mm 5059340335919 
20 mm 5059340335902 
40 mm 5059340335896 
50 mm 5059340335889 
60 mm 5059340335872 
80 mm 5059340335865 

 PINCEAU PLAT 
 Dim. : 13 mm.
Fibres synthétiques.
Manche en plastique.
Ref. 5059340335919
+ Idéal pour peinture 

acrylique
+ Manche ergonomique 

et antidérapant 

21 mm 5059340335995 
25 mm 5059340336008 

 PINCEAU À 
RECHAMPIR 
 Dim. : 21 mm.
Fibres synthétiques.
Manche en plastique.
Ref. 5059340335995
+ Idéal pour 

peinture acrylique
+ Manche 

ergonomique 
et antidérapant 

 ROULEAU
MURS ET 
PLAFONDS 
 Dim. : 180 mm
Manche en plastique.
Ref. 5059340335650
+ Poignée 

antidérapante 
et ergonomique 

 ROULEAU 
MURS 
ET PLAFONDS 
 Dim. : 180 mm.
Manchon en crépis gros.
Ref. 5059340335599
+ Poignée 

antidérapante 
et ergonomique 

 ROULEAU 
MURS 
ET PLAFONDS 
 Dim. : 230 mm.
Micro�bre. 
Manche en plastique.
Ref. 5059340484747
+ Idéal pour peinture 

monocouche
+ Poignée 

antidérapante 
et ergonomique 

 LOT DE 3 PINCEAUX 
PLAT 
 Dim. : 25, 40, 50 mm.
Ref. 5059340335766 

 LOT DE 3 PINCEAUX 
PLAT BOIS ET MÉTAL 
 Dim. : 40, 60, 80 mm.
Fibres synthétiques.
Manches en plastique.
Ref. 5059340335728 

 LOT DE 5 PINCEAUX 
 Dim.: 13, 15, 21, 25, 40 mm.
Fibres synthétiques.
Manches en plastique.
Ref. 5059340484907 

 ROULEAU 
+ 2 MANCHONS 
MURS 
ET PLAFONDS 
 Diam. : 180 mm.
Ref. 5059340335087 

 KIT PEINTURE MURS 
ET PLAFONDS 
 Lot comprenant 1 rouleau 
100 mm avec 1 recharge, 
1 bâche 3 x 4 m, 1 bac à 
peinture et 1 pinceau 25 mm.
Ref. 5059340335261 

 PERCHE 
TÉLESCOPIQUE 
MONOCOUCHE 
 Dim. : 180 mm.
Manche en plastique.
Ref. 5059340484761
+ Parfait pour 

peindre les zones 
dif�ciles d’accès 

 KIT 
4 MANCHONS 
ET BAC BOIS 
ET METAL. 
 Dim. : 100 mm.
Manche en plastique.
Ref. 5059340335292
+ Facile à laver 
+ Compatible avec une 

perche télescopique 
Brenner 

 LOT DE 7 PINCEAUX 
TOUTES PEINTURES 
 Dim. : 13, 15, 25, 40, 50, 60, 
80 mm.
Fibres synthétiques.
Manches en plastique.
Ref. 5059340335735 

 LOT 
ROULEAU 
+ 3 MANCHONS 
 Dim. : 230 mm.
Lot comprenant 
1 rouleau et 2 recharges.
Manche en plastique.  
Ref. 5059340335346 

 ROULEAU 
SOL 
 Dim. : 250 mm.
En nylon. 
Manche 
en métal.
Ref. 5059340349343 

 LOT 3 ROULEAUX 
DE MASQUAGE 
 48 mm x 50 m.
Ref. 3104739170250 

Pensez-y

 LOT 7PCS 
ROULEAUX
MONOCOUCHE 
100MM 

 18€
90     

 Lot comprenant 1 rouleau 
100 mm avec 4 manchons 
et 1 bac.
Idéal pour peindre 
les murs, les plafonds 
et le bois rapidement 
et facilement.
Manches en plastique.
Ref. 5059340484785 

OUTILLAGE DU PEINTRE
RETROUVEZ LES PRODUITS DE NOTRE MARQUE BRENNER EXCLUSIVEMENT CHEZ BRICO DÉPÔT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE
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OUTILLAGE DU TAPISSIER

GROS NETTOYAGE

25 mm 3138304206259 
38 mm 3138304206389 
50 mm 3138304206501 
65 mm 3138304206655 
80 mm 3138304206808 

 PINCEAU EXTRA PLAT FIILPRO AQUA 
 Largeur : 25 mm. 
Fibres synthétiques �llpro. 
Manche en bois.
Ref. 3138304206259
+ Finition soignée
+ Usage régulier 

15 mm 3138304207157 
21 mm 3138304207218 
29 mm 3138304207294 

 PINCEAU ROND FILLPRO AQUA 
 Diam. : 15 mm. Fibres synthétiques Fillpro. 
Manche en bois.
Ref. 3138304207157
+ Idéal pour les accès dif�ciles
+ Usage régulier 

 LOT DE PINCEAUX RONDS ET PLATS 
 Diam. : Ronds : 15 et 25 mm. 
Pinceaux plats : 25, 38 et 50 mm. 
Fibres synthétiques. 
Manches en bois.
Ref. 3138304209168
+ Finition soignée
+ Usage régulier 

 SPATULE PVC 
 Idéale pour tout produit à support 
adhésif et pour obtenir 
des angles nets. 
Ref. 3601657808116 

 TABLE À TAPISSER 
PLIABLE 
 Dim. : 178 x 56 cm.
Ref. 5059340336022 

 BROSSE LISSANTE 
PAPIER PEINT 
 Dim. : 300 mm.
Ref. 5059340335148 

 BROSSE LISSANTE 
PAPIER PEINT 
 Dim. : 170 mm.
Fibres synthétiques.
Ref. 5059340335155 

 KIT 
POSE 
DU 
PAPIER 
PEINT 
 Ref. 3266885167581 

3 L 3601657807997 
10 L 3391780077090 

 AUGE 
À GÂCHER 
PLASTIQUE 

 LOT 3 COUTEAUX 
À ENDUIRE 
 Lot de 3 couteaux à enduire 
bord arrondis 40, 60, 80 mm.
Ref. 5063022020116 

 BÂCHE DE PROTECTION 
 Dim. : 0,6 x 12 m.
Surface de couverture : 7,2 m².
Réf : 5059340336053. 

 COUTEAU DE PEINTRE 
 Dim. : 80 mm.
Matière : plastique.
Ref. 5063022020215
+ Léger
+ Facile à tenir 

 LOT DE 3 COUTEAUX A ENDUIRE 
 Lot de couteaux à enduire 
6 cm, 10 cm et 25 cm.
Manche plastique 
et lame acier.
Ref. 5059340005171 

 DECAPSULEUR 
POUR POT 
DE PEINTURE 
 Dim. : L. 116 mm.
Ref. 5063022020208 

4 cm 3601657810706 
6 cm 3601657810713 
8 cm 3601657810720 

 COUTEAU 
DE PEINTRE 
 Lame inox. 
Manche bi-matière.
Ref. 3601657810706 

10 cm 5059340004990 
15 cm 5059340005003 
18 cm 3601657810768 

 COUTEAU 
À ENDUIRE 

 LOT DE 2 COUTEAUX 
10 ET 24 CM 
 Lame inox. Manches tri-matière.
Ref. 3601657810805 

Satin 3138300400002 
Mat 3138300400200 

 ROULEAU ASPECT 
FINITION SATIN 
+ FLACON 
 Diam. : 180 mm. Fibre polymide. 
Existe aussi pour �nition aspect mat. 
Fourni avec un �acon hermétique.
Ref. 3138300400002
+ Manche antidérapant
+ Évite le séchage de 

la peinture 

Satin 3138300400019 
Mat 3138300400217 

 RECHARGE ROULEAU 
ASPECT SATIN + FLACON 
 Diam. : 180 mm. Fibres polymide. 
Existe aussi pour �nition aspect mat. 
Fourni avec un �acon hermétique.
Ref. 3138300400019 

 Évite le séchage 
de la peinture 

1 L 3183943695124 
5 L 3183943695506 

 WHITE SPIRIT 
DÉSODORISÉ 5 L * 
 Permet de diluer peinture et vernis. 
In�ammable. Peut être mortel 
en cas d’ingestion et de pénétration 
dans les voies respiratoires.
Peut provoquer somnolence et vertiges.
Ref. 3183943695506 

 ST MARC LESSIVE PRO 
RÉSINE DE PIN* 1KG 
 Nettoyages des matériaux les plus 
fragiles aux travaux les plus dif�ciles. 
Ne contient ni phosphate, 
ni colorant.
Ref. 3665468601441 

 ST MARC OXYDRINE* 1KG 
 Idéal pour lessivage des murs et les travaux 
les plus dif�ciles. Adapté aux besoins spéci�ques 
des professionnels du bâtiment 
et à tous les gros travaux
de la maison.
Ref. 3665468601434 

PINCEAUX MULTI-SUPPORT 
- MURS ET PLAFONDS

ROULEAUX INTÉRIEURS 
- MURS ET PLAFONDS

PINCEAUX À RECHAMPIR 
- ACCÈS DIFFICILES

LOT DE PINCEAUX

COUTEAU, LISSEUSE ET ACCESSOIRE    

 LISSEUSE 
 Lame inox 28 x 12 cm. 
Poignée bi-matière. 
Pour le lissage des enduits.
Ref. 3601657810782 

 LOT 7PCS 
ROULEAUX
MONOCOUCHE 
100MM 

 18€
90     

 Lot comprenant 1 rouleau 
100 mm avec 4 manchons 
et 1 bac.
Idéal pour peindre 
les murs, les plafonds 
et le bois rapidement 
et facilement.
Manches en plastique.
Ref. 5059340484785 

1 L 3183942910136 
5 L 3183942910532 

 ACÉTONE 5 L * 
 In�ammable.
Irritant.
Ref. 3183942910532 

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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MA CARTE  BRICO DÉPÔT
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.  
* Dangereux. Respecter les précautions d’emploi.



GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

CUISINE

VENEZ EN DÉPÔT DÉCOUVRIR NOTRE RAYON CUISINE EN STOCK

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

GARANTIE

25
ANS [A]
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FLASHEZ-MOI  
POUR RETROUVER  
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

(A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.



A  - Meuble haut 1 porte L. 40 cm
B  - Meuble haut 2 portes L. 80 cm
C  - Meuble bas 1 porte L. 40 cm
D  - Meuble bas four L. 60 cm
E  - Bandeau four L. 60 cm
F  - Meuble bas 2 portes L. 80 cm

IMPLANTATION TYPE(1)

Les caissons sont en ép. 18 mm, en panneau de particules. 
Les prix incluent des charnières standards et pieds.

Dim. L. 180 cmRetrouvez le détail de nos garanties, rubrique Cuisine sur www.bricodepot.fr

(1) Hors plans de travail, poignées, électroménager, évier, robinetterie, plinthes et façades latérales hautes et basses. 
Corniches et cache-lumière en option selon modèle.

Dim. L. 180 cm

 Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr  PRÉSENTATION SERVICES : OUTIL 
3D + NEEDHELP 
+ PLAN TYPE 

 BALSAMITA 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 BALSAMITA  CHIA  CHIA 

 STEVIA 

 STEVIA 

 STEVIA  ALPINIA  ARTEMISIA  ARTEMISIA 

 GARCINIA  GARCINIA  PACHIRA  VERBENA  PASILLA* 

15 MODÈLES
À MOINS DE 650€

S T O C K 
DISPONIBLE

GARANTIE 
25 ANS (A)

FAÇADES

A B

C F
D

E

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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 VOUS ACCOMPAGNE (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 

*Le � lm 
recouvrant 

la façade 
«Pasilla» 
noir mat 

est fabriqué 
à base de 
bouteilles 

en plastique 
recyclées



 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “BALSAMITA” 
BLANC MAT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de particules ép. 16 mm. 
Façade lisse. Décor blanc, aspect mat. 
En polypropylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “BALSAMITA” 
GRIS MAT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de particules, ép. 16 mm. 
Façade lisse. Décor gris, aspect mat. 
En polypropylène.
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

GARANTIE

25
ANS [A]

GARANTIE

25
ANS [A]

CUISINE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.140
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 



 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “CHIA” 
DÉCOR IMITATION 
CHÊNE GRIS 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de particules ép. 18 mm. 
Façade lisse. Décor imitation chêne 
gris, aspect mat. 
En polypropylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “CHIA” 
DÉCOR IMITATION 
CHÊNE CLAIR 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de particules, ép. 18 mm. 
Façade lisse. Décor imitation chêne clair, 
aspect mat. 
En polypropylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

GARANTIE

25
ANS [A]

GARANTIE

25
ANS [A]

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE



GARANTIE

25
ANS [A]

 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “STEVIA” BLANC BRILLANT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau de �bres moyenne densité, ép. 18 mm. 
Façade lisse. Décor blanc, aspect brillant. 
En polyéthylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

 Optez pour des 
cadres vitrés 
«Winterana» 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

GARANTIE

25
ANS [A]

CUISINE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.142
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.



 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “STEVIA” 
ANTHRACITE BRILLANT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de �bres moyenne densité, ép. 18 mm. 
Façade lisse. Décor anthracite, aspect 
brillant.
En polyéthylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

 Associez différents 
coloris pour une 
cuisine plus moderne 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “STEVIA” 
CRÈME BRILLANT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de �bres moyenne densité, ép. 18 mm. 
Façade lisse. Décor crème, aspect brillant. 
En polyéthylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

GARANTIE

25
ANS [A]

GARANTIE

25
ANS [A]
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

PAIEMENT 3X OU 4X avec
(D)

Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page 172.



 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “ARTEMISIA” 
BLANC MAT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de �bres moyenne densité, ép. 18 mm. 
Façade à cadre. Décor blanc, aspect mat. 
En polyéthylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

GARANTIE

25
ANS [A]

 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “ALPINIA” 
DÉCOR IMITATION BOIS 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de particules ép. 18 mm. 
Façade à cadre. Décor imitation 
chêne clair, aspect mat. 
En polypropylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

GARANTIE

25
ANS [A]

CUISINE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.144
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.



 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “ARTEMISIA” 
BLEU NUIT MAT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de �bres moyenne densité, ép. 18 mm. 
Façade à cadre. Décor bleu nuit, 
aspect mat. 
En polyéthylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “GARCINIA” 
BLANC BRILLANT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de �bres moyenne densité ép. 19 mm. 
Façade avec prise en main. Décor blanc, 
aspect brillant. 
En polyéthylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

 Pour une cuisine contemporaine, 
optez pour «Garcinia», notre 
modèle avec prise en main 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

GARANTIE

25
ANS [A]

GARANTIE

25
ANS [A]
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LOCATION  UTILITAIRE (C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE



 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “PACHIRA” 
DÉCOR IMITATION 
BOIS VIEILLI 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de particules, ép. 19 mm. 
Façade avec poignée encastrée. 
Décor imitation bois vieilli, aspect mat. 
En polyéthylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

 Façade avec 
poignée encastrée 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

GARANTIE

25
ANS [A]

 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “GARCINIA” 
ANTHRACITE BRILLANT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de �bres moyenne densité, ép. 19 mm. 
Façade avec prise en main. 
Décor anthracite, aspect brillant. 
En polyéthylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

 La colonne de rangement 
est votre meilleure alliée 
pour une cuisine ordonnée 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même; Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

GARANTIE

25
ANS [A]

CUISINE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.146
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 



 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “PASILLA”* 
NOIR MAT 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de �bres moyenne densité, ép. 20 mm. 
Façade lisse avec pourtour. Décor noir, 
aspect mat. 
En polyéthylène. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

GARANTIE

25
ANS [A]

 Détail de l’implantation type page 139 

 CUISINE “VERBENA” 
CHÊNE DORÉ 
 Portes et façades de tiroirs en panneau 
de �bres moyenne densité, ép. 22 mm. 
Façade à cadre. Chêne, aspect satiné. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm. 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.   

GARANTIE

25
ANS [A]

147

C
U

IS
IN

E

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 *Le � lm recouvrant ce modèle est fabriqué à base de bouteilles plastiques recyclées. 

PAIEMENT 3X OU 4X avec
(D)

Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page 172.



     
Toutes les références de plans de travail de notre gamme sont garanties
Pour nos plans de travail stratifi és, ce� e propriété est obtenue en comprimant du papier Kra�  dans 
une résine thermodurcie. On obtient ainsi une feuille imperméable à l’eau. 
La bordure et les adhésifs utilisés sont également à base de produits permettant la parfaite étanchéité.
Nos tests de performance me� ent à l’épreuve nos plans de travail sur les critères suivants : 

Résistants 
à l'eau

Anti-traces
modèle «Berberis»

Résistants 
à la chaleur sèche

Résistants
aux rayures

Résistants 
à la chaleur humide

PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ

 Imitation pierre claire 

 Imitation pierre claire  Décor blanc  Imitation pierre foncée  Imitation chêne 

Imitation pierre claire 3663602637226 
Décor blanc 3663602636977 
Imitation pierre foncée 3663602637349 
Imitation chêne  3663602637332 

 PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ 
L. 180 CM 
 Dim. : L. 180 x P. 62 cm. Ép. 28 mm. 
En panneau de particules strati�é, postformé. 
Bandes de chant assorties et pro�l 
de �nition/jonction disponibles en dépôts. 
Garantie 5 ans (A). 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 Imitation bois clair  Décor blanc  Imitation béton  Imitation ciment 

Imitation bois clair 3663602636724 
Décor blanc 3663602636991 
Imitation béton 3663602634430 
Imitation ciment 3663602636960 

 PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ 
L. 300 CM “KALA” 
 Dim. : L. 300 x P. 62 cm. Ép. 38 mm. 
En panneau de particules strati�é, chant droit. 
Bandes de chant assorties et pro�l 
de �nition/jonction disponibles en dépôts.

GARANTIE

25
ANS [A]

Imitation bois clair

PLAN DE TRAVAIL

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.148
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



Pensez-y

PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ

PLAN DE TRAVAIL MASSIF

 Décor blanc brillant 

 Décor blanc super mat  Décor blanc brillant  Décor noir super mat 

Décor blanc brillant 3663602634812 
Décor blanc super mat 3663602635253 
Décor noir super mat 3663602635000 

 PLAN DE TRAVAIL STRATIFIÉ 
L. 300 CM “BERBERIS” 
 Dim. : L. 300 x P. 62 cm. Ép. 38 mm. 
En panneau de particules strati�é, chant droit. 
Bandes de chant assorties et pro�l de �nition/jonction 
disponibles en dépôts. 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 PLAN DE TRAVAIL HÊTRE MASSIF 
“HINITA” L. 260 CM 
 Dim. : L. 260 x P. 62 cm. Ép. 40 mm. 
En hêtre massif. 
Ref. 3663602637165 

 Pré-huilé 

Plan de travail L. 300 cm 3663602635437 
Plan snack “Kava” L. 180 cm 5059340711973 

 PLAN DE TRAVAIL CHÊNE MASSIF 
“KAVA” L. 300 CM 
 Dim. : L. 300 x P. 62 cm. Ép. 26 mm.

 Pré-huilé  Existe aussi en snack 
«Kava chêne» 

 BLOC ANGLE CUISINE 
 Dim. : H. 7 x L. 31,5 x P. 3,1 cm.
4 prises 2P+T 16A.
Puissance maxi : 3 680 W.
Ref. 3415547602100

 BLOC ANGLE CUISINE  BLOC ENCASTRABLE 
3 PRISES + 2 USB 
 Dim. : H. 25 x L. 5,4 x P. 6 cm.
Cordon 3G1,5 mm². 
Long. de câble : 2 m.
Puissance maxi : 3 680 W.
Ø perçage : 60 mm.
Ref. 3415547602025
+ Dissimulé à l’intérieur du 

plan de travail, il suf�t de le 
coulisser verticalement pour 
utiliser les prises. 

GARANTIE

25
ANS [A]

 KIT ENTRETIEN PLAN 
TRAVAIL EN BOIS MASSIF 
 Inclus : 750 ml d’huile pour plan de 
travail, 250 ml de nettoyant puissant 
pour bois*, 1 patin de ponçage noir, 
1 patin à polir blanc, 1 chiffon non 
pelucheux, 1 paire de gants 
et instructions de travail.
Ref. 5708055033732

PLAN DE TRAVAIL

 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Tenir hors de portée des enfants. Utiliser les gants de protection inclus dans le kit. 
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 VOUS ACCOMPAGNE (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Tenir hors de portée des enfants. Utiliser les gants de protection inclus dans le kit. 



CRÉDENCE  TON UNI

CRÉDENCE  NATURELLE

CRÉDENCE  MINÉRALE

CRÉDENCE  RÉVERSIBLE DÉCO

 Imitation chêne  Imitation chêne 

 CRÉDENCE L. 200 CM 
 H. 60 cm. Ép. 8 mm. 
En panneau de particules strati�é. 
Ref. 3663602637011 

 CRÉDENCE RÉVERSIBLE 
“KALA” L. 200 CM 
 H. 60 cm. Ép. 3 mm. 
Support en aggloméré strati�é. 
Ref. 3663602636335 

 Imitation chêne clair 

 Imitation chêne rustique 

 Imitation béton  Imitation ciment 

Imitation béton 5059340159577 
Imitation ciment 3663602637097 

 CRÉDENCE L. 300 CM 
 H. 60 cm. Ép. 8 mm. 
En panneau de particules strati�é.

 Décor blanc  Décor blanc 

 Décor géométrique 

 Décor gris  Décor gris 

 Décor imitation carreaux de ciment 

 Décor laqué  Décor laqué 

 Décor Métro anthracite 

Décor géométrique / Décor blanc L. 180 cm 3663602636311 
Décor imitation carreaux de ciment / Décor gris L. 180 cm 3663602636359 
Décor Métro anthracite / Décor laqué L. 200 cm 3663602636328 

 CRÉDENCE L. 180 CM 
 H. 60 cm. Ép. 3 mm. 
En panneau de particules strati�é. 

 Décor imitation carreaux de ciment 

 Décor inox  Décor inox 

 Décor cuivré 

 CRÉDENCE L. 200 CM 
 H. 60 cm. Ép. 3 mm. 
En panneau de particules strati�é. 
Revêtement papier et résine.
Ref. 3663602636373 

GARANTIE

25
ANS [A]

 Décor noir mat 

 CRÉDENCE RÉVERSIBLE 
“BERBERIS” L. 200 CM 
 H. 60 cm. Ép. 3 mm. En panneau de particules strati�é. 
Ref. 3663602637134 

 Décor noir mat 

 Décor blanc mat 

 Décor blanc 

 CRÉDENCE “BERBERIS” L. 200 CM 
 H. 60 cm. Ép. 3 mm. 
En panneau de particules strati�é. 
Ref. 3663602636366 

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

 Décor blanc 

 Décor métro blanc 

CRÉDENCE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.150
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 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



RANGEMENT COULISSANT
RANGEMENT COULISSANT 
FILAIRE POUR MEUBLE BAS  
L. 15 CM
Pour épices/bouteilles. Sortie totale,  
fermeture amortie et silencieuse, avec 2 paniers.  
Se fixe sur une façade de 15 cm.  
Résiste à une charge maximum de 20 kg.
Ref. 3663602480143

Se place facilement 
entre 2 meubles  
de cuisine

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

RANGEMENT COULISSANT 
FILAIRE POUR MEUBLE BAS 
 L. 40 CM
Sortie totale, fermeture amortie  
et silencieuse, avec 2 paniers.  
Se fixe sur une façade de 40 cm. 
Résiste à une charge maximum de 20 kg.
Ref. 3663602480167

RANGEMENT COULISSANT 
FILAIRE COLONNE  
L. 60 CM
Sortie totale, fermeture amortie  
et silencieuse, avec 5 paniers.  
Se fixe sur 2 façades pour colonne de 60 cm. 
Résiste à une charge maximum de 70 kg.
Ref. 3663602480273

Plateau 
amovible pour 
un nettoyage 
facile

RANGEMENT COULISSANT 
SOUS-ÉVIER L. 80 CM
Dim. : L. 76,4 x H. 11,70 cm.  
Sortie totale, fermeture amortie  
et silencieuse avec 1 panier sous-évier. 
Se fixe dans un meuble bas sous-évier L. 80 cm.  
Résistance à une charge maximum de 20 kg.
Ref. 3663602480174

Idéal pour optimiser 
de l’espace sous-évier

RANGEMENT COULISSANT  
D’ANGLE “SPACE”
Sortie totale, fermeture amortie et silencieuse, 
avec 2 paniers. Se fixe sur une façade  
de 60 cm pour un meuble d’angle 120 cm.  
Résiste à une charge maximum de 40 kg.  
Ouverture à droite (Ref. 5059340136950)  
ou à gauche (Ref. 5059340136967).

RANGEMENT COULISSANT 
 D’ANGLE 4 PANIERS
Sortie totale, fermeture amortie et silencieuse  
avec 4 paniers. Se fixe sur une façade de 40 cm  
pour un meuble d’angle 100 cm et se fixe sur  
une façade de 60 cm pour un meuble d’angle 120 cm.  
Résiste à une charge maximale supportée par chaque 
étagère interne de 10 kg et charge maximale  
supportée par chaque étagère de porte de 5 kg.  
Ouverture à droite (Ref. 5059340136974)  
ou à gauche (Ref. 5059340136981).

GARANTIE

10
ANS [A]

POUR ÉVIER POUR ANGLE

RANGEMENT FILAIRE
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI  
POUR RETROUVER  
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE



BIEN CHOISIR SON ÉVIER

 ÉVIER “QUIMBY” 
 Dim. : Ø 48,5 x P. 16,3 cm. 
Pour caisson min. 45 cm. 
Inox lisse. 
Bonde à panier Ø 90 mm 
et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602900757 

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

1 cuve Dim. : L. 76 x l. 43.5 x P. 15 cm Dim. d’encastrement : L. 74,2 x l. 41,7 cm 3663602900658 
1,5 cuve Dim. : L. 86 x l. 50 x P. 15 cm Dim. d’encastrement : L. 84,2 x l. 48,2 cm 3663602900665 
2 cuves Dim. : L. 116 x l. 50 x P. 14 cm Dim. d’encastrement : L. 113 x l. 47 cm 3663602900672 

 ÉVIER “TURING” 
 Inox lisse. 
Pour caisson min. 45 cm. 
Bonde à panier Ø 90 mm et 
siphon vendus séparément. 

 ÉVIER INOX “GAMOW” 
 Dim. : L. 48 x l. 48 x P. 15 cm. Dim. d’encastrement : 
L. 46 x l. 46 cm. Inox lisse. Pour caisson min. 45 cm. 
Bonde à panier Ø 90 mm et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602900764 

 ÉVIER INOX 
“SAGAN” 
 Dim: L. 58 x l. 50 x P. 17 cm. 
Dim d’encastrement : L. 34 x l. 41 x P. 17 cm. 
Inox lisse. Pour caisson min. 40 cm. Bonde à 
panier Ø 90 mm et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602901112 

 ÉVIER INOX “LIEBIG” 
 Dim: L. 57 x l. 45 x P. 16 cm. 
Dim. d’encastrement : L. 54,4 x l. 41,4 cm. 
Inox lisse. Pour caisson min. 45 cm. 
Bonde à panier Ø 90 mm 
et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602901105 

Inox lisse 
1 cuve Dim. : L. 86 x l. 50 x P. 15 cm Dim. d’encastrement : L. 84 x l. 48 cm 3663602900689 

Nid d’abeille 
1 cuve Dim. : L. 86 x l. 50 x P. 15 cm Dim. d’encastrement : L. 84 x l. 48 cm 3663602900719 
2 cuves Dim. : L. 116 x l. 50 x P. 15 cm Dim. d’encastrement : L. 114 x l. 48 cm 3663602900733 

 ÉVIER “NAKAYA” 
 Pour caisson min. 45 cm. Bonde à panier 
Ø 90 mm et siphon vendus séparément. 

1 cuve Dim. : L. 100 x l. 50 x P. 21 cm Dim. d’encastrement : L. 98 x l. 48 cm 3663602900771 
2 cuves Dim. : L. 116 x l. 50 x P. 15 cm Dim. d’encastrement : L. 114 x l. 48 cm 3663602900795 

 ÉVIER “LYELL” 
 En inox nid d’abeille. Pour caisson min. 60 cm. 
Bonde à panier Ø 90 mm et siphon vendus 
séparément. 

 Inox anti-rayures 

 Cuve profonde 

ÉVIER INOX LISSE ET NID D’ABEILLE

GARANTIE

15
ANS [A]

ÉVIER

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.152
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. Certains produits de cette page ne sont pas disponibles dans tous les dépôts mais peuvent obtenus sur commande sur wwww.bricodepot.fr ou renseignez-vous 
à l’accueil de votre dépôt. 

LA RÉSISTANCE CARACTÉRISTIQUES RÉSISTANCE 
AUX RAYURES

RÉSISTANCE 
AUX TÂCHES

RÉSISTANCE 
AUX CHOCS

Inox lisse >  Le plus courant. Appelé aussi inox brossé 
ou satiné. Très hygiénique. ++ ++++ ++++

Inox anti-rayures >  Contient de minuscules alvéoles 
qui le protègent des rayures. Le plus résistant. ++++ ++++ ++++

Résine >  Mélange de résines polyester, 
de charges minérales et de �bres de verre. ++++ + +++

Composite de quartz >   Mélange d’acryl, de poudre de quartz à 
67% minimum et de pigments de couleurs. ++++ ++++ +++

FAIBLE + MOYEN ++ BON +++ TRÈS BON ++++

L'ENTRETIEN :  - L'inox se nettoie au vinaigre chaud. 
-  Pour la résine, le granit et le quartz, une éponge avec de l'eau et un savon non abrasif suf�sent. 



ÉVIER COMPOSITE DE QUARTZÉVIER RÉSINE

 ÉVIER “ISING” XS 1 CUVE 
 Dim. : L. 62 x l. 50 x P .21 cm. Pour caisson min. 50 cm. 
Bonde à panier Ø 90 mm et siphon vendus séparément.
Ref. 5059340458571 

N O U V E A U T É

Noir 
1 cuve Dim. : L. 80 x l. 50 x P. 21 cm Dim. d’encastrement : L. 78,5 x l. 48 cm 3663602900832 
1,5 cuve Dim. : L. 100 x l. 50 x P. 21 cm Dim. d’encastrement : L. 97 x l. 48 cm 3663602900849 
2 cuves Dim. : L. 110 x l. 50 x P. 21 cm Dim. d’encastrement : L. 107 x l. 48 cm 3663602900856 

Blanc 
1 cuve Dim : L. 80 x l. 50 x P. 21 cm Dim. d’encastrement : L. 78,5 x l. 48 cm 3663602900863 
1,5 cuve Dim: L.100 x l.50 x P.21 cm Dim. d’encastrement L. 97 x l. 48 cm 3663602900870 
2 cuves Dim. : L. 110 x l. 50 x P. 21 cm Dim. d’encastrement : L. 107 x l. 48 cm 3663602900887 

 ÉVIER “ISING” 
 Dim. : L. 80 x l. 50 x P. 21 cm. 
Dim. d’encastrement : L. 78,5 x l. 48 cm. 
Pour caisson min. 50 cm. Bonde à panier Ø 90 mm 
et siphon vendus séparément. Existe en 2 coloris : noir ou blanc.

 Cuve profonde 

 Blanc 

 ÉVIER RÉSINE NOIRE “LAVOISIER” 
1 CUVE 
 Dim. : L. 98 x l. 50 x P. 20,5 cm. 
Dim. d’encastrement : L. 93 x l. 47,5 cm. 
Pour caisson min. 80 cm. 
Bonde à panier Ø 90 mm et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602901006 

 Cuve profonde 

Noir 
1 cuve Dim. : L. 86 x l. 50 x P. 19 cm Dim. d’encastrement : L. 84 x l. 48 cm 3663602900894 
2 cuves Dim. : L. 116 x l. 50 x P. 19 cm Dim. d’encastrement : L. 114 x l. 48 cm 3663602900917 

Blanc 
1 cuve Dim. : L. 86 x l. 50 x P. 19 cm Dim. d’encastrement : L. 84 x l. 48 cm 3663602900924 
2 cuves Dim. : L. 116 x l. 50 x P. 19 cm Dim. d’encastrement : L. 114 x l. 48 cm 3663602900948 

 ÉVIER “ARBER” 
 Pour caisson min. 45 cm. 
Bonde à panier Ø 90 mm  et siphon vendus séparément. 
Existe en 2 coloris : noir ou blanc.

 Blanc 

 ÉVIER NOIR “JAUREL” + ÉGOUTTOIR 1 CUVE 
 Dim. : L. 88,4 x l. 51,6 x P. 22 cm. 
Vendu avec 4 accessoires : planche à découper bambou, bac à légumes, 
égouttoir et porte couverts. Pour caisson min. 60 cm. 
Ref. 5059340458632 

N O U V E A U T É

 ÉVIER NOIR “GALVANI” 
1 CUVE 
 Dim. : L. 100 x l. 50 x P. 20,8 cm. 
Dim. d’encastrement : L. 98 x l. 48 cm. Pour caisson min. 60 cm. 
Bonde à panier Ø 90 mm et siphon vendus séparément.
Ref. 3663602901051 

 Cuve profonde 

153

C
U

IS
IN

E

 VOUS ACCOMPAGNE (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.
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 MITIGEUR ÉVIER 
“BRIGG” 
 H. 12,1 cm. 
Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602930815 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 Inox 

Inox 3663602930822 
Inox brossé 3663602930839 
Marron 3663602931409 

 MITIGEUR ÉVIER 
“HUKA” 
 H. 15,9 cm. 
Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 40 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.

 Inox brossé  Marron 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 MITIGEUR ÉVIER INOX 
“OWU” 
 H. 11,7 cm. 
Corps en laiton. 
Cartouche céramique, Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis. 
NF 817.
Ref. 3663602482307 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 MITIGEUR ÉVIER 
“SWIFT” 
 H. 16,5 cm. 
Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 4005176472893 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 MITIGEUR ÉVIER 
“DORA” 
 H. 25,5 cm. 
Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602930907 

N O U V E A U T É

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 MITIGEUR ÉVIER 
“DALCIUS” 
 H. 39,7 cm. 
Corps en métal �nition chrome. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 5059340453477 

N O U V E A U T É

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 MITIGEUR 
ÉVIER 
“TOROTE” 
 H.39,6 cm. Corps en laiton et 
zinc. Finition chromée. Cartouche 
céramique Ø 35 mm. Flexibles 
d’alimentation fournis
Ref. 5063022060150 

N O U V E A U T É

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 MITIGEUR ÉVIER 
“CASCABEL” 
 H. 28,3 cm. Corps en métal 
�nition chrome. Cartouche 
céramique Ø 25 mm. 
Flexibles d’alimentation 
fournis. 
Ref. 5059340453903 

N O U V E A U T É

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 MITIGEUR 
ÉVIER 
“CAPUCINE” 
 H. 22,9 cm. Corps en laiton, 
zinc et acier inox �nition 
chrome. Cartouche céram-
ique Ø 25 mm. Flexibles 
d’alimentation fournis. 
Ref. 5059340453453 

N O U V E A U T É

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 MITIGEUR ÉVIER 
“START” LOOP 
CHROMÉ 
 H. 33,2 cm. Corps en laiton. 
Cartouche céramique Ø 28 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 4005176478611 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

MITIGEUR BAS

MITIGEUR HAUT

N O U V E A U T É

 Inox 

Inox 3663602930969 
Inox brossé 3663602930976 
Blanc 3663602931324 
Noir 3663602930983 
Doré 5059340453538 

 MITIGEUR ÉVIER “KATIKI” 
 H. 33,5 cm. Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. Flexibles 
d’alimentation fournis. 

N O U V E A U T É

 Inox brossé  Blanc 

 Noir  Doré 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

N O U V E A U T É

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

ROBINETTERIE DE CUISINE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.154
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 



ÉCONOMISEZ L'EAU
Ce logo indique que les mitigeurs 

ont un débit inférieur à 8l/min(1)

Le débit moyen d'un robinet étant 
de 12l/min(2), faites des

économies !

Inox 3663602930921 
Noir 5059340453910 

 MITIGEUR ÉVIER “MOKAU” 
 H. 18 cm. Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 40 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis. 

N O U V E A U T É
 Noir 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 MITIGEUR ÉVIER 
“JONHA” 
 H. 19,4 cm. 
Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 40 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602930938 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 MITIGEUR ÉVIER 
“RUSUMO” 
+ DOUCHETTE 
 H. 11,3 cm. Corps en laiton. 
Cartouche céramique, Ø 40 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis. NF 817.
Ref. 3663602482338 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Chromé 3663602931041 
Inox brossé 3663602931058 
Noir 3663602931065 

 MITIGEUR ÉVIER 
“BILBROUGH” 
 H. 48 cm. Corps en 
laiton et acier inox. 
1 jet avec gâchette. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.

 Douchette 
extractible 

 2 sorties d’eau 
 Inox brossé  Noir 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 MITIGEUR ÉVIER “EDILE” 
 H. 30,6 cm. Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 5059340453514 

 Rabattable 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 MITIGEUR ÉVIER PRO 
“FLORINE” 
 H. 41,3 cm. Corps en laiton, zinc et acier inox 
�nition chrome. Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis. 
Ref. 5059340453521 

N O U V E A U T É

 Douchette 
extractible 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 MITIGEUR ÉVIER 
+ DOUCHETTE 
“IDELIE” 
 H. 40 cm. Corps en laiton, 
zinc et acier inox 
�nition chrome. Cartouche 
céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis. 
Ref. 5059340453484 

N O U V E A U T É

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 MÉLANGEUR ÉVIER 
“SAVO” 
 H. 29,8 cm. Corps en laiton et acier inox. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602931089 GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 MÉLANGEUR ÉVIER 
“KIDSON” 
 H. 33,6 cm. Corps en laiton et acier inox. 
Croisillons en métal. 
Flexibles d’alimentation fournis.
Ref. 3663602931096 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

MITIGEUR + DOUCHETTE

MITIGEUR PRO DOUCHETTE

MITIGEUR RABATTABLE MÉLANGEUR

N O U V E A U T É

N O U V E A U T É

Pensez-y

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

 LOT DE 2 MOUSSEURS 
ÉCOJET PERLATOR M24 
 Ref. 7640141450895 

 Permet jusqu’à 
70 % d’économie 
d’eau. 

GARANTIE

5
ANS [A]

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE
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DRIVE 2H OU SUR RENDEZ-VOUS(C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

  (1) L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis pas Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr (2) Source ADEME Guide «une maison plus écologique», édition octobre 2018.



 PLAQUE DE CUISSON 
GAZ 
 Plaque et supports émail. 
4 foyers. 
Puissance totale 7 350 W. 
Dim. d’encastrement : 
L. 56 x P. 49 cm.
Ref. 3663602842163 

 PLAQUE DE CUISSON 
VITROCÉRAMIQUE 
 Plaque en verre. 4 zones. 
Puissance totale 6 000 W. 
Dim. d’encastrement : 
L. 56 x P. 49 cm. 
9 niveaux de puissance. 
Commandes tactiles. 
Verrouillage sécurité enfant. 
Réf. 3663602429517. 

 Existe aussi 
en plaque Domino 

vitrocéramique 
(Réf. 3663602429500) 

 PLAQUE DE CUISSON 
INDUCTION 
 Plaque verre. 4 zones. 
Puissance totale 6 400 W. 
Dim. d’encastrement : L. 56,5 x P. 49,5 cm. 
9 niveaux de puissance. Commandes 
tactiles. Verrouillage sécurité enfant. 
Minuteur 99 min.
Ref. 5059340350929 

N O U V E A U T É

 Fonction LINK : 
connectez la 
plaque induction 
avec les hottes 
Cooke & Lewis* 

 Existe aussi en plaque 
Domino induction 

(Réf. 3663602842286) 

 HOTTE CASQUETTE 
BLANCHE L. 60 CM 
 2 vitesses. Recyclage ou évacuation. 
Eclairage LED. 
Puissance d’extraction max : 203 m3/h. 
Puissance acoustique 69 dB. 
Fournie avec �ltre à graisse. 
H. 8,5 x L. 60 x P. 45,2 cm. 
Réf. 3663602429418.
Filtre à charbon CARBFILT7 compatible avec 
ce modèle (vendu séparément). 
Réf. 3663602843108. 

ENERGIE

 HOTTE CASQUETTE 
INOX L. 60 CM 
 3 vitesses. Recyclage 
ou évacuation. Eclairage LED. 
Puissance d’extraction max : 201 m3/h. 
Niveau sonore max : 68 dB. 
Fournie avec �ltre à graisse lavable. 
Dim. : H. 11,2 x L. 60 x P. 47 cm. 
Réf. 3663602429463.
Filtre à charbon CARBFILT7 compatible avec 
ce modèle (vendu séparément). 
Réf. 3663602843108. 

ENERGIE

 HOTTE TIROIR 
BLANCHE L. 60 CM 
 2 vitesses. Recyclage 
ou évacuation. Eclairage LED. 
Puissance d’extraction max : 366 m3/h. 
Niveau sonore max : 63 dB. 
Fournie avec �ltre à graisse lavable. 
H. 18 x L. 60 x P. de 28 à 46 cm. 
Réf. 3663602842415.
Filtre à charbon CARBFILT9 compatible avec 
ce modèle (vendu séparément). 
Réf. 3663602843122.

ENERGIE

Blanche 3663602842453 
Inox 3663602842446 

 HOTTE CHEMINÉE L. 60 CM 
 3 vitesses. Recyclage ou évacuation. 
Eclairage LED 1 x 40 W. 
Puissance d’extraction 380 m3/h. 
Puissance acoustique 67 dB. 
Filtre lavable. Fournie avec �ltre à graisse. 
L. 60 x P. 47,5 x H. 66,5 - 91 cm. 
Filtre à charbon CARBFILT4 
compatible avec ce modèle
(vendu séparément). 
Réf. 3663602843092. 

ENERGIE

 HOTTE CHEMINÉE 
NOIRE/VERRE 
L. 60 CM 
 3 vitesses. Recyclage ou évacuation. 
Éclairage LED. Puissance d’extraction 
max 338 m³/h. Niveau sonore max 62 dB. 
Fournie avec �ltre à graisse lavable. 
Dim. : H. 62,5 - 91,5 x L. 60 x. P. 47 cm. 
Ref. 3663602842606.
Filtre à charbon 
CARBFILT4 compatible 
avec ce modèle -  
Ref. 3663602843092 
(vendu séparément).

N O U V E A U T É

ENERGIE

 HOTTE INCLINÉE 
NOIRE L. 60 CM 
 3 vitesses. Minuterie intégrée. 
Recyclage ou évacuation. 
Éclairage LED. Puissance d’extraction max 500 m³/h. 
Niveau sonore max 70 dB. Fournie avec �ltre 
à graisse lavable. Dim. : H. 105,5 x l. 59,8 x P. 34 cm. 
Ref. 5059340446028. Filtre à charbon CARBFILT4 
compatible avec ce modèle - Ref. 3663602843092 
(vendu séparément). 

N O U V E A U T É

 Fonction LINK : 
connectez 
cette hotte 
avec la plaque 
de cuisson 
induction** 

ENERGIE

CL
AS
SE

PLAQUE DE CUISSON

HOTTE

ÉLECTROMÉNAGER

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE
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 *Compatible avec les hottes réf.5059340446004 et réf.5059340446028. **Compatible avec la plaque de cuisson ref.5059340350929. 



 FOUR STATIQUE INOX 
 3 fonctions de cuisson. Puissance max 2 380 W. 
Porte en verre 2 épaisseurs. 
Nettoyage manuel. Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 53,5 cm. 
Volume : 65 L. 
Fourni avec une plaque de cuisson et une grille. 
Ref. 3663602429487 

CL
AS
SE

 FOUR MULTIFONCTION 
CHALEUR PULSÉE NOIR 
CATALYSE 
 7 fonctions de cuisson et 1 fonction décongélation. Puissance 3 000 W. 
Porte en verre 3 épaisseurs. Nettoyage catalyse. 
Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 57,5 cm. Volume : 70 L. 
Fourni avec une plaque avec grille, une grille avec rail télescopique 
et une poignée de lèchefrite.
Ref. 3663602429555 

 Commandes 
tactiles 

 Chaleur 
pulsée 

CL
AS
SE

 FOUR MULTIFONCTION CHALEUR 
PULSÉE INOX 
 9 fonctions de cuisson et 1 fonction 
décongélation. Puissance 3 300 W. 
Porte en verre 2 épaisseurs. 
Dim. : L. 59,4 x H. 59,5 x P. 56,7 cm. 
Volume : 72 L. 
Fourni avec 1 grille avec rail 
télescopique et un lèchefrite
Ref. 8690842458248 

N O U V E A U T É

 Rail télescopique 

 FOUR PYROLYSE INOX 72 L 
 14 fonctions dont chaleur pulsée. Af�chage 
LED BLANC. Minuterie réglable. 
Puissance max. 3 200 W. 
Porte en verre 4 épaisseurs. 
Nettoyage pyrolyse. 
Dim. : L. 59,5 x H. 59,5 x P. 56,6 cm. 
Volume 72 L. Fourni avec 2 grilles 
et 1 lèchefrite.
Ref. 5063022057310 

N O U V E A U T É

 Commandes tactiles et 
boutons escamotables 

 MICRO-ONDES ENCASTRABLE 
 Capacité 20 L. 
Puissance micro-ondes 800 W. 
6 niveaux de puissance. 
Ø du plateau : 24,5 cm. 
Minuterie 60 min. 
Commandes manuelles. 
Sécurité enfant. 
Dim. d’encastrement : L. 59,5 x P. 36 x H. 39 cm.
Ref. 5059340213736 

 MICRO-ONDES 
GRILL 
ENCASTRABLE 
 Capacité 25 L. Puissance micro-ondes 900 W. 
Puissance grill 1 000 W. 5 niveaux 
de puissance. 8 fonctions prédé�nies, 1 grill 
et 2 réglages de combinaison. Ø du plateau 
31,5 cm. Minuterie 95 min. Sécurité enfant. 
Dim. d’encastrement : L. 56 x P. 50 x H. 38 cm. 
Fourni avec 1 plateau tournant en verre, 
1 grille de cuisson et �xations.
Ref. 5059340213750 

 Commandes électroniques 

 MICRO-ONDES GRILL 
ENCASTRABLE 
 Capacité 25 L. 
Puissance micro-ondes 900 W. 
5 niveaux de puissance. 
Ø du plateau : 31,5 cm. Minuterie 95 min. 
8 fonctions automatiques. 
Commandes manuelles. Sécurité enfant. 
Dim. d’encastrement : L. 59,5 x P. 38,8 x H. 40 cm.
Ref. 8690842428937 

N O U V E A U T É

 Cavité inox 

FOUR

MICRO-ONDE

N O U V E A U T É

N O U V E A U T É

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE
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FLASHEZ-MOI 
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NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE



B   PLAN VASQUE CÉRAMIQUE 
L. 60 CM “ARUNA” 
 Dim : L. 60 x P. 46,5 x H. 17 cm. En céramique. Finition 
brillante. Bonde et �xations non fournies.
Ref. 5059340162973 

D  COLONNE À SUSPENDRE GRIS 
“ARUNA” 
Dim : H. 112 x L. 27,5 x P. 32 cm.
Caisson et porte en panneau de particules, PET 
et polypropylène (PP), ép. 16 mm, �nition en PET 
brillante. Panneau de fond en Panneau de �bres à haute 
densité (HDF). Porte réversible avec amortisseur de 
fermeture. 3 étagères ajustables. Poignée en Zamak, 
effet chromé.
Ref. 5063022058713 

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie. 
Fixations murales et vis non fournies.   

C   MIROIR ET LUMINAIRE 
“ARUNA” 
 Dim. : H. 70 x L. 60 cm. Miroir éclairant 
en panneau de particules et verre.
Ampoule led G9 (25W IP44) non fournie.
Ref. 5059340162058 

A   MEUBLE A SUSPENDRE 
L. 60 CM GRIS “ARUNA” 
 Dim : L. 60 x H. 55 x P. 45 cm.
Caisson et façade en panneau de particules, 
ép. 16 mm, �nition en PET brillante. 
Panneau de fond en Panneau de �bres à haute 
densité (HDF). Tiroirs en panneau de particules 
et panneau HDF avec amortisseur de fermeture. 
Poignées en Zamak, effet chromé. Fixations 
murales et vis non fournies.
Ref. 5063022058720
+ Fermeture amortie 

 GRIS  BLANC 

A

B

C
D

MODÈLE «ARUNA»

N O U V E A U T É

Éxiste en deux couleurs 

SALLE DE BAINS

TOUTES 
GAMMES

MEUBLE SDB - GAMME DIMENSIONS

LARGEUR

ARUNA LADOGA IDALIE SUSPENDU IDALIE À POSER HIMALIA PERMA

44 CM

50 CM

60 CM

70 CM

80 CM

100 CM

105 CM

120 CM

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.158
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 PET : Polytéréphtalate d’éthylène. 



MODÈLE «LADOGA»

A   MEUBLE A POSER L.80 CM 
EFFET BOIS “LADOGA” 
 Dim : L. 80 x H. 81 x P. 36 cm.
Côtés caissons, façade et tablettes 
en Panneau de particules ép. 16 mm.
Finition extérieure et intérieure en feuille de polypropylène.
2 portes à fermeture amortie avec poignée 
en bois de charme peinture acrylique noire.
1 tablette ajustable.
Pieds en acier avec �nition poudre epoxy noire.
Ref. 5063022001375 

N O U V E A U T É

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie. 
Fixations murales et vis non fournies.   

GARANTIE

5
ANS [A]

C   MIROIR LED “CHICAGO” 
 Dim : L. 80 x H. 70 cm. 
Miroir argent ép. 4 mm avec encadrement en aluminium 
noir mat. 
Sablage de 20mm tout autour.
Eclairage LED 6500°K.
Interrupteur sensitif avec variateur d’intensité. 
Film antibuée. 
Durée de vie LED : 50000h. 
Fixations incluses. 
Classe II - IP44. 
Ref. 3700589113647 

•  Interrupteur sensitif 
• Film antibuée 

D   ARMOIRE MURALE L. 40 CM 
EFFET BOIS “LADOGA” 
 Dim : L. 40 x H. 90 x P. 15 cm.
Caisson, façade et tablettes en panneau de particules, 
ép.16 mm, �nition extérieure et intérieure en feuille 
de polypropylène.
Porte réversible à fermeture amortie avec poignée 
en bois de charme, �nition peinture acrylique noire.
2 tablettes ajustables.
Ref. 5063022001382 

N O U V E A U T É

 Faible profondeur 

A   MEUBLE À POSER L. 60 CM BLANC 
“LADOGA” 
 Dim : L. 60 x H. 81 x P. 36 cm.
Côtés caissons, façade et tablettes en panneau de particules 
ép.16 mm.
Finition extérieure et intérieure en feuille de polypropylène.
2 portes à fermeture amortie avec poignée en bois 
de charme naturel.
1 tablette réglable en hauteur.
Pieds en acier avec �nition poudre epoxy blanc.
Ref. 3663602527268 

 Gain de place 

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie. 
Fixations murales et vis non fournies.   

GARANTIE

10
ANS [A]

B   PLAN VASQUE RÉSINE L.60 CM 
“MAKONDA” 
 En résine. Dim : L. 60,4 x H. 15,2 x P. 36,2 cm. Ép. 40 mm. 
Kit de vidage et bonde non inclus. 
Fixations murales et vis non fournies.
Ref. 3663602527282 

D   ARMOIRE MURALE 
L. 40 CM “LADOGA” 
 Dim : L. 40 x H. 90 x P. 15 cm. 
Caisson en PPSM ép. 16 mm. 
Façade en MDF ép. 16 mm. 
Finition extérieur et intérieur 
en feuille de polypropylène. 
Porte à fermeture amortie
avec poignée en frêne. 
2 tablettes ajustables en PPSM. 
Ref. 3663602527305 

C   COLONNE BLANCHE 
H. 190 CM “LADOGA” 
 Dim : L. 40 x H. 190 x P. 36 cm. Caisson en PPSM ép. 16 mm. 
Façade en MDF ép. 16 mm. Finition extérieure 
et intérieure en feuille de polypropylène. 
Portes à fermeture amortie avec poignée en frêne. 
5 tablettes en PPSM dont 3 ajustables. 
Ref. 3663602527367 

A

A

D

B

C

D

B

C

B   PLAN VASQUE RÉSINE L. 80 CM 
“MAKONDA” 
 En résine. Dim. L. 80,4 x H. 15,2 x P. 36,2 cm. Ép. 40 mm. 
Kit de vidage et bonde non inclus.
Ref. 3663602527299 
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LOCATION  UTILITAIRE (C)

(C) Voir conditions sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 
PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé. MDF : Fibres de bois de moyenne densité. 



 CONCEPT IDALIE : IDEM 
C16 

GARANTIE

10
ANS [A]

Blanc

2 tiroirs
Largeurs
• 50 cm
• 60 cm
• 80 cm
• 100 cm

2 tiroirs
Largeurs
• 60 cm
• 80 cm

4 tiroirs
Largeurs 
• 120 cm

4 Largeurs 
• 40 cm • 60 cm • 80 cm • 100 cm

3 Largeurs 
• 50 cm • 60 cm • 80 cm

2 profondeurs
• 15 cm
• 36 cm

2 hauteurs
• 60 cm • 90 cm

Largeurs • 50 cm • 60 cm • 80 cm • 100 cm Largeur • 120 cm

Largeur
• 120 cm

Largeurs
• 60 cm

• 80 cm • 100 cm

Noir Gris taupe

Miroir Imitation Noyer  Imitation Chêne

Largeurs
• 20 cm
• 40 cm
• 60 cm

2 hauteurs
90 cm

À suspendre

Rangement mural

Armoire miroir

Plan vasque -  Napold/Nira Céramique Lana Céramique

À poser

Largeurs • 50 cm • 60 cm •

Largeurs
60 cm

100 cm

Céramique

Largeur
•

80 cm • 100 cm80 cm • Largeur • 120 cm

Plan de toile�ePlan de toile�ePlan de toile�e

Chêne

Largeurs disponibles
• 60 cm • 80 cm

• 100 cm • 120 cm

Largeurs d

Votre style, notre qualité

IDALIE

2 Hauteurs
• 60 cm •• 90 cm

1 Hauteur
•• 90 cm

À associer avec 
une vasque à poser

45,20 cm

45,25 cm Noir mat

ÉTAPE 3   CHOISISSEZ VOTRE PLAN VASQUE OU PLAN DE TOILETTE

ÉTAPE 4   CHOISISSEZ VOTRE RANGEMENT MURAL

ÉTAPE 2   CHOISISSEZ VOTRE MEUBLE BAS

ÉTAPE 1 CHOISISSEZ VOTRE COLORIS

 3 largeurs : 50 cm . 60 cm . 80 cm et 
1 hauteur : 90 cm 

Miroir
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N O U V E A U T É

A   MEUBLE À SUSPENDRE L. 60 CM 
EFFET NOYER “IDALIE” 
 Dim : L. 60 x H. 60 x P. 45 cm.
Caissons et façades en panneaux de particules 18mm, 
revêtement et chant en polypropylène (PP).
1 séparateur de rangement fourni par tiroir.
Charnières et coulisses de tiroir en acier à fermeture 
amortie. Poignées en aluminium �nition noir mat. 
Ref. 5059340399324 

 Tiroirs non 
découpés pour 
un rangement 
optimal  

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie. 
Fixations murales et vis non fournies.   

D   ARMOIRE MURALE L.60CM 
EFFET NOYER “IDALIE” EFFET NOYER “IDALIE” 
 Dim : L.60 x H.90 x P.36 cm.
Caisson en Panneau de �bres à densité moyenne (MDF), 
�nition en panneau de particules et polypropylène (PP). 
Porte en panneau de �bres à densité moyenne (MDF), 
panneau de particules et polyuréthane (PU) 
avec amortisseur de fermeture. Poignée en aluminium. 
Etagères ajustables en verre trempé.
Ref. 5059340399300
+ Etagères amovibles en verre 

B   PLAN VASQUE L. 60 CM “NAPOLD” 
 Dim : L. 60,4 x H. 12,4 x P. 45,2 cm. En céramique. 
Kit de vidage inclus (trop plein, siphon extra plat).
Ref. 5059340391670 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

C   MIROIR SPOT “NEVADA” 
 Dim. : L. 60 x H. 70 cm. 
Miroir ép.4 mm avec bords polis.
Equipé de 2 plaques de �xation.
1 spot LED 30 cm couleur chrome (4 000 K). Classe II. IP44.
Ref. 3700589113685 

A   MEUBLE A SUSPENDRE L.120 CM
 NOIR “IDALIE” 
 Dim. L. 120 x H. 60 x P. 45 cm.
Côtés des caissons et façades des tiroirs en panneaux 
de particules, ép. 18 mm avec revêtement en PP 
et chants en PP. Tiroirs en Panneau de particules
et fond de tiroir en MDF avec �nition revêtement en PP. 
Un séparateur de rangement fourni par tiroir (uniquement 
pour les meubles sous-vasque de 45 cm de profondeur). 
Coulisses de tiroir en métal à fermeture amortie
et ouverture intégrale. Poignées en aluminium.
Ref. 5063022105707 

 Tiroirs non 
découpés pour 
un rangement 
optimal 

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie. 
Fixations murales et vis non fournies.   

C   ARMOIRE MURALE L. 40 CM 
NOIR “IDALIE” 
 Dim. L. 40 x H. 90 x P. 15 cm.
Caissons et porte en panneau 
de particules et �nition polypropylène. 
Porte réversible avec amortisseur de fermeture. 
Poignée en aluminium. 
Etagères ajustables en verre trempé.
Ref. 5063022105820 

 Pour + de rangement, 
poser 2 armoires 

B   PLAN DOUBLE VASQUE L. 120 CM 
“NIRA” 
 Dim. L. 120,4 x H. 12,4 x P. 45,5 cm. 
En céramique. Avec trop plein.
Ref. 3663602933199 

MODÈLE «IDALIE»
GARANTIE

10
ANS [A]

E   LOT DE 2 PIEDS METAL NOIR 
“SOLAL” FACULTATIF 
 Dim : L. 4 x H. 23,1 x P. 4 cm.
Réglables, �nition mat.
Fixations incluses.
Ref. 5059340399690 

C

D

E

D

C

B

B

A

A

D   ARMOIRE MURALE 
MIROIR L. 60 CM “IDALIE” 
 Dimensions : L. 60 x H. 60 x P. 15 cm.
Caissons et portes en panneau de 
particules et �nition polypropylène (PP).
Porte avec miroir et amortisseur 
de fermeture. Poignée en aluminium.
Etagères ajustables en verre trempé.
2 miroirs sont présents dans l’ambiance.
Ref. 5059340398976 

 Etagères amovibles 
en verre 

MEUBLE DE SALLE DE BAINS

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.
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 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.  
MDF : Fibres de bois de moyenne densité. PET : Polytéréphtalate d’éthylène. 



MODÈLE «PERMA»
A   MEUBLE À POSER BLANC 

L. 60 CM “PERMA” 
 Dim. L. 60 x H. 80,6 x P. 45 cm. Coloris blanc. 
Côtés en panneaux de particules, façades en MDF, 
ép.16mm. Finition peinture acrylique satinée
- Poignées en Zamak
- Tiroirs avec amortisseur de fermeture
- Pieds réglables pieds en hêtre massif
- Etagère �xe ouverte
Meuble à poser et à �xer au mur. 
Ref. 5059340018096 

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie. 
Fixations murales et vis non fournies.   

D   DEMI-COLONNE BLANCHE 
H. 120 CM “PERMA” 
 Dim : L. 40,2 x H. 120 x P. 36,1 cm. 
Structure en panneau de particules et MDF, 
ép. 16 mm, �nition peinture acrylique satinée. 
Pieds réglables en hêtre massif. 
Tiroirs avec amortisseur de fermeture. 
Poignées en Zamak. 1 étagère �xe ouverte. 
Meuble à poser et à �xer au mur.
Ref. 5059340018133 

 Tiroirs avec 
amortisseur 
de fermeture 

C   ARMOIRE MURALE MIROIR 
BLANC “PERMA” 
 Dim. L. 50 x H. 70 x P. 15 cm.
Panneaux avant et latéraux en MDF 
et panneau de particules, �nition intérieures 
et extérieures en peinture acrylique satinée.
Etagère en  panneau de particules.
Porte avec miroir, ép. 3 mm réversible
avec amortisseur de fermeture, étagères ajustables.
Poignée en Zamak.
Ref. 5063022085276 

 Plus de rangement 

 Existe en 3 couleurs 

 Blanc 

 Gris 

A   MEUBLE SOUS VASQUE 
L. 80 CM GRIS “PERMA” 
 Dim : L. 80 cm x H. 80,6 cm x P. 45 cm. Caisson en 
panneau de particules, façades en MDF, ép 16 cm.
Pieds en hêtre massif.
Finition peinture acrylique satinée.
Poignées en zamak.
Tiroirs avec amortisseur de fermeture.
Ref. 5059340018201 

 Fermeture 
silencieuse 

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie. 
Fixations murales et vis non fournies.   

D   COLONNE MIROIR 
H. 185 CM GRIS “PERMA” 
 Structure en panneau de particules 
et MDF, épaisseur 16 mm.
Finition peinture acrylique satinée.
Pieds en hêtre massif.
Miroir en verre, épaisseur 3 mm.
Poignées en zamak.
Porte réversible avec amortisseur de fermeture.
2 étagères réglables en hauteur + 1 �xe.
Ref. 5059340018256 

 3 étagères réglables 
en hauteur 

B   PLAN VASQUE L. 80 CM  “LANA” 
 Dim. L. 80,4 x H. 14,9 x P. 45,5 cm. 
En céramique. Vidage et bonde fournis.
Ref. 3663602933151 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

C   MIROIR L. 70 CM GRIS “PERMA” 
 Dim. : L. 70 x H. 50 x P. 1,6 cm.
Cadre en MDF. Finition peinture acrylique satinée. 
Miroir en verre, épaisseur 3 mm.
À suspendre au mur verticalement 
ou horizontalement. Fixations non fournies.
Ref. 5059340018270 

C

D

A

A

B

B

D

C

 Bleu* blanc
 Existe en 3 couleurs 

Gris

GARANTIE

5
ANS [A]

B   PLAN VASQUE L. 60 CM “NIRA” 
 Dim. L. 60,4 x H. 12,4 x P. 45,5 cm. 
En céramique. Vidage et bonde fournis.
Ref. 3663602933106 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

MEUBLE DE SALLE DE BAINS

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 
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 MDF : Fibres de bois de moyenne densité. *Disponibilité selon dépôts L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (A) Garantie commerciale : 
voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



MODÈLE «HIMALIA»
A   MEUBLE SOUS VASQUE 

70 CM GRIS “HIMALIA” 
 Dim : L. 70 x H. 60 x P. 45 cm.
Caisson et façade en MDF, panneau de particules 
et polyurethane (PU), ép.16mm. 
Finition en Laque polyuréthane satinée.
Intérieur des tiroirs en frêne plaqué, 
�nition vernis de protection à base aqueuse
Tiroirs à fermeture amortie.
Etagères �xes en Panneau de particules et polyuréthane (PU) 
�nition satinée.
Ref. 5059340325958 

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie. 
Fixations murales et vis non fournies.   

B   PLAN VASQUE L. 70 CM 
“HIMALIA” 
 Dim. : L. 70,3 x H. 13,2 x P. 45,9 cm. 
En résine, �nition brillante. Kit de vidage
inclus (bouchon trop plein et bonde clic clac).
Ref. 5059340017655 

C   MIROIR “LED FIRST” 
 Dim. : L. 60 x H. 70 cm.
Miroir argent ép 5 mm.
1 bande lumineuse horizontale.
Ref. 3700589113609 

 Retro éclairage 
haut (LED 6 500 K) 

D   ETAGERE 70 CM GRIS 
“HIMALIA” 
 Dimensions : L. 70 x H. 3 x P. 15 cm.
En MDF et polyuréthane (PU), �nition satinée.
Ref. 5059340326047 

 Blanc  Gris 

 Tiroirs 
profonds 

 Fermeture 
amortie 

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire, ni robinetterie. 
Fixations murales et vis non fournies.   

A   MEUBLE A SUSPENDRE 
L. 105 CM BLANC “HIMALIA” 
Dim : L. 105 x H. 60 x P.45 cm.
Caisson  et façade en MDF, panneau 
de particules et polyuréthane (PU), ép.16mm. 
Finition en laque 
polyuréthane satinée.
Intérieur des tiroirs en frêne 
plaqué, �nition vernis de protection 
à base aqueuse
Tiroirs à fermeture amortie.
Etagères �xes en panneau de particules 
et polyuréthane (PU) �nition satinée.
Ref. 5059340325934 

 Existe en 2 couleurs 

D   MIROIR “LED FIRST” 
 Dim. : L. 80 x H. 70 cm.
Miroir ép 5 mm.
1 bande lumineuse horizontale.
Ref. 3700589113616 

 Bande lumineuse LED 
faible consommation 

E   COLONNE À SUSPENDRE 
H. 160 CM BLANC “HIMALIA” 
 Dim : L. 40 x H. 160 x P. 36 cm. 
Caisson et façade en MDF, 
panneau de particules et polyuréthane (PU), 
�nition satinée.
Étagères réglables en verre trempé 
et en panneau de particules 
et polyuréthane (PU).
Portes réversibles à fermeture amortie.
Ref. 5059340326122 

B   PLAN VASQUE 
105 CM “HIMALIA” 
 Dim. : L. 105,5 x H.13,2 x P.45,9 cm.
En résine, �nition brillante. 
Kit de vidage inclus (bouchon trop-plein et bonde 
clic-clac). 
Ref. 5059340017679 

C   ÉTAGÈRE RÉVERSIBLE 
105 CM BLANC “HIMALIA” 
 Dim :  L. 105 x H. 2,5 x P. 15 cm.
En MDF et polyuréthane (PU), �nition satinée.
Ref. 5059340326092 

A

A

B

D

D

B

E

C

C

GARANTIE

5
ANS [A]
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PAIEMENT 3X OU 4X avec
(D)

Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page 172.



LAVABO

 MITIGEUR “NYASA” 
 Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Vidage clic clac. H. 19,3 cm.
Existe en noir mat.
Ref. 3663602301561
+ Mousseur orientable 

en caoutchouc : 
facile à nettoyer

+ Fourni avec un outil 4 en 
1 pour une installation
 rapide et facile 

 MITIGEUR 
“CAVALLY” M 
 Cartouche céramique Ø 35 mm. 
H. 15,1 cm. Vidage clic clac. 
Ref. 3663602300045
+ Fourni avec un outil 

4 en 1 pour 
une installation 
rapide et facile

+ Mousseur silicone : 
facile à nettoyer 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 MITIGEUR M NOIR 
“LIVIE” 
 H. 14,3 cm.
Cartouche céramique Ø 35 mm.
Vidage Clic Clac.
Ref. 5059340583037
+ Mousseur Caoutchouc :

 facile à nettoyer 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 MITIGEUR 
“START 
FLOW” S 
 H.14,6 cm. 
Cartouche céramique ø 28mm. 
Avec kit de vidage à tirette.
Ref. 4005176388668 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 MITIGEUR 
“ARBORG” 
 Cartouche céramique Ø 35 mm. 
H. 9,85 cm.
Ref. 3663602663157 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 MITIGEUR 
“HOFFELL” 
 Cartouche céramique Ø 35 mm. 
H. 16,65 cm
Ref. 3663602663218
+ Mousseur silicone : 

facile à nettoyer 

 MITIGEUR 
“ARSUZ” 
 Cartouche céramique. Ø 35 mm. 
H. 13 cm.
Ref. 3663602663195
+ Mousseur silicone : 

facile à nettoyer 

 MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 
“RIZE” 
 H. 7,1 cm.
Cartouche thermostatique.
Existe en noir.
Ref. 3663602665922
+ Maintien la 

température souhaitée
+ Sécurité anti-brûlure 

grâce au blocage à 38°C 

 MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 
“CAVALLY” 
 Cartouche thermostatique. 
H. 7,3 cm.
Ref. 3663602301325
+ Corps froid
+ Maintien de la 

température souhaitée
+ Sécurité 38°C 
+ anti-brûlure 

 MITIGEUR 
MÉCANIQUE 
DOUCHE 
“FLOW” 
 Cartouche céramique ø 46mm. 
Limiteur de débit ajustable. 
Ref. 4005176388682 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 MITIGEUR 
MÉCANIQUE
 “ARBORG” 
 Cartouche céramique Ø 35 mm. 
H. 11,1 cm.
Ref. 3663602665854 

 MITIGEUR 
MÉCANIQUE 
“ARBORG” 
 Cartouche céramique 
Ø 35 mm. 
H. 11,1 cm.
Ref. 3663602664987 

 MITIGEUR 
BAIN / DOUCHE 
MÉCANIQUE 
“EIDAR” 
 Cartouche céramique 
Ø 35 mm. H. 11 cm.
Ref. 3663602664994
+ Mousseur silicone : 

facile à nettoyer 

 MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 
“CAVALLY” 
 Cartouche thermostatique. 
H. 7,6 cm.
Ref. 3663602300304
+ Maintien 

de la température 
souhaitée

+ Sécurité 38°C 
anti-brûlure 

 MITIGEUR 
MÉCANIQUE 
“FLOW” 
 Cartouche céramique ø 46mm.
Limiteur de débit ajustable.
Bec avec mousseur.
Ref. 4005176388699 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 MITIGEUR 
“START 
POP UP” S 
 H.10,9 cm. 
Cartouche céramique ø 28mm.
Avec kit de vidage clic-clac. 
Existe en taille M. 
Ref. 4005176624117
+ Fourni avec un outil 

3 en 1 pour 
une installation facile 
et rapide 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 MÉLANGEUR 
“GRENVIK” 
 H. 23,8 cm.
Ref. 3663602663171
+ Mousseur silicone : 

facile à nettoyer 

 MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 
« LIVIE » 
 H. 7 cm.
Cartouche thermostatique.
Ref. 5059340583075
+ Corps froid
+ Maintien de la 

température souhaitée
+ Sécurité 38°C 

anti-brûlure 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 
BAIN/DOUCHE “LIVIE” 
 H. 7 cm.
Cartouche thermostatique.
Ref. 5059340582771
+ Mousseur silicone : 

facile à nettoyer 
+ Maintien 

de la température
+ Corps froid
+ Sécurité 38°C 

anti-brûlure 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

BAIN/DOUCHE

DOUCHE

GARANTIE

10
ANS [A] [B]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

 MELANGEUR “ETEL” 
 Cartouche céramique Ø 25 mm. 
H. 15,9 cm.
Ref. 3663602663232
+ Mousseur silicone : 

facile à nettoyer 

ROBINETTERIE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.164
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 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 
(B)Sauf mitigeur «Start Flow» S, «Start Pop Up» S et «FLOW»  (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 



PACK WC SUSPENDU

WC À POSER

 PACK WC SUSPENDU 
“TAPIA” 
 Bâti support universel acier mur et sol : 
Dim. H. 111 x L. 48,3 x P. 15 cm.
Réglable en hauteur. Résistant à 400 kg.
Sortie horizontale ou verticale.
Réservoir avec mécanisme 3/6L.
Plaque de commande rectangulaire coloris blanc.
Cuvette en porcelaine vitri�ée : Dim. H. 40 x L. 
35,5 x P. 53,5 cm. 
Abattant en 
polypropylène (PP) 
avec charnières en 
plastique.
Raccords 
et �xation inclus.
Ref. 5059340359250 

 PACK WC SUSPENDU NF 
“URIEL” 
 Bâti support universel acier mur et sol : 
Dim : H. 112 x L. 50 x P. 15 cm.
Réglable en hauteur. Résistant à 400 kg. Sortie 
horizontale. Réservoir avec mécanisme 3/6L.
Plaque de commande rectangulaire coloris blanc.
Cuvette en porcelaine vitri�ée NF : 
Dim. : H. 40 x L. 35,5 x P. 53,5 cm.
Abattant en duroplast 
déclipsable avec 
fermeture frein 
de chute. 
Charnières en métal.
Raccords 
et �xation inclus.
Ref. 5063022098290 

 Abattant frein 
de chute 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 PACK WC SUSPENDU 
“WELLINE” 
 Bâti support universel acier mur et sol : 
Dim. H. 112 x L. 50 x P. 15 cm.
Réglable en hauteur. Résistant à 400 kg.
Sortie horizontale.
Réservoir avec mécanisme 3/6L.
Plaque de commande rectangulaire coloris blanc.
Cuvette sans bride en porcelaine vitri�ée 
semi carenée : Dim. H. 40 x L. 35,5 x P. 53,5 cm
Abattant en duroplast 
déclipsable avec 
fermeture frein 
de chute. Charnières 
en métal.
Raccords 
et �xation inclus.
Ref. 5059340457314 

 Cuvette 
sans bride : 
facile à 
nettoyer 

 Sans bride : 
facilite le nettoyage 

 PACK WC SURÉLEVÉ 
SANS BRIDE 
“CAVALLY” 
 H.88 x L. 37 x P. 67,5 cm.
Réservoir mécanique 3/6 L.
Sortie horizontale.
Ref. 3663602690528 

 88 cm
 

◀
▶

 PACK WC 
COMPACT 
“VALOIS” 
 H. 78 x L. 35 x P. 61 cm.
Réservoir mécanique 3/6L.
Abattant thermodur. 
Sortie horizontale.
Ref. 3663602690597

 Abattant frein 
de chute 

 Gain de place 

◀

▶

 61 cm 

 PACK WC “TAPIA” 
 H. 74 x L. 36,5 x P. 65 cm. 
Réservoir mécanique 3/6 L. 
Sortie horizontale. 
Ref. 5057741276336 

 PACK WC 
“CALICIA” NF 
 Dim : H. 83 x L. 37 x P. 67,5 cm.
Sortie horizontale. 
Réservoir mécanique 3/6L.
Ref. 5063022090676 

 Sans bride : 
facilite le nettoyage 

 PACK WC “LAGON” 
 H. 76 x L. 36,5 x P. 66 cm. 
Réservoir mécanique 3/6 L.
Sortie horizontale. 
Ref. 3663602690436 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS [A] [B]

GARANTIE

10
ANS [A]

CLASSIQUES

SANS BRIDES = SANS REBORD

 WC CAVALLY AVEC 
LAVE-MAINS 

 H. 88 x L. 38 x P. 67,5 cm. 
Sortie horizontale. 
Ref. 3663602690580
+ Lave-mains intégré 

= gain de place 

- Facile à ne� oyer + hygiénique - Aba� ant frein de chute et déclipsable 
- Cuve� e sans bride (sans rebord) - Economique avec mécanisme de chasse d’eau 3/6L

WC

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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 VOUS ACCOMPAGNE (C)

(C) Voir conditions sur needhelp.com.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (B) Sauf Tapia 



80 x 120 cm 5059340423364 
90 x 120 cm 5059340423302 
80 x 140 cm 5059340423340 
80 x 160 cm 5059340423326 

 RECEVEUR RESINE “PIA” 
EXTRA-PLAT 
 Ep. 2,8 cm. En résine minérale, �nition ardoise, 
bords inclus. Grille d’évacuation en inox. Bonde 
Ø 90 mm vendue séparément. Pieds vendus 
séparément. Recoupable pour ajustement mural 
Compatible avec Lot de 4 pieds de receveur pour 
douche (Ean : 3375537199426).
Ref. 5059340423302
+ Antidérapant classe B 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

80 x 80 cm 3663602943693 
90 x 90 cm 3663602943709 
80 x 120 cm 3663602943723 
90 x 120 cm 3663602943754 
80 x 140 cm 3663602943730 
80 x 160 cm 3663602943747 

 RECEVEUR RÉSINE 
“LIMSKY” EXTRA-PLAT 
 Ép. 2,8 cm. Mélange de résine et de marbre. 
Antidérapant classe B. Compatible avec bonde ø 90 mm.
+ Pieds réglables fournis : 

peut se poser surélevé 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

90 x 120 cm Ép. 4 cm 4025345147674 
90 x 140 cm Ép. 6 cm 4025345147643 
90 x 180 cm Ép. 7 cm 4025345147650 

 RECEVEUR À CARRELER  “LIQUID” 
    Ép. 4 cm. Matière : XPS, mortier et �bre de 

verre, plastique ABS. Redécoupable pour ajuster 
à votre chantier. Evacuation « caniveau » sur les 
grandes longueurs. Dimensions selon dépôts. 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

L. 80 cm Ouverture de porte 65 cm  3663602944751 
L. 90 cm Ouverture de porte 75 cm  3663602944768 

 PORTE PIVOTANTE “BELOYA” 
VERRE TRANSPARENT 
 H. 195 cm. 
Verre de sécurité trempé, 
ép. 8 mm. 
Traitement anticalcaire. 
Pro�lés aluminium poli 
ajustables de 25 mm. 
Fermeture magnétique 
et silencieuse.
Existe aussi en effet miroir 
avec pro�lés aluminium poli.
+ Ouverture totale 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

L. 70 cm Ouverture de porte 53 cm  3663602944904 
L. 80 cm Ouverture de porte 63 cm  3663602944911 
L. 90 cm Ouverture de porte 73 cm 3663602944928 

 PORTE BATTANTE “BELOYA” 
VERRE TRANSPARENT 
 H. 195 cm. 
Verre de sécurité trempé, 
ép. 8 mm. 
Traitement anticalcaire. 
Pro�lés aluminium poli 
ajustables de 25 mm.
Fermeture magnétique 
et silencieuse.
Porte réversible. 
Existe aussi en effet 
miroir avec pro�lés 
aluminium poli.
+ Battant intérieur / 

extérieur 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

L. 80 cm Ouverture de porte 65 cm  3663602944782 
L. 90 cm Ouverture de porte 75 cm  3663602944799 

 PORTE PIVOTANTE “BELOYA” 
VERRE EFFET MIROIR 
 H. 195 cm. 
Verre de sécurité trempé, 
ép. 8 mm. 
Traitement anticalcaire. 
Pro�lés aluminium poli 
ajustables de 25 mm.
Fermeture magnétique.
+ Ouverture totale 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

L. 70 cm Ouverture de porte 46 cm  3663602944300 
L. 80 cm Ouverture de porte 54 cm  3663602944317 
L. 90 cm Ouverture de porte 62 cm  3663602944324 

 PORTE PIVOTANTE “ONEGA” 
VERRE ASPECT DÉPOLI 
 H. 190 cm.
Verre de sécurité 
trempé ép. 5 mm. 
Pro�lés aluminium 
laqué blanc ajustable 
de 25 mm.
Fermeture magnétique 
et silencieuse.
Existe aussi en verre 
transparent 
avec pro�lés 
aluminium poli.
+ Porte réversible 

pour ouverture 
à droite 
ou à gauche 

 PORTE PIVOTANTE « CALIA » 
VERRE TRANSPARENT 
L. 90 CM 
 H.195 cm.
Verre de sécurité trempé 
ép.8mm.
Traitement anticalcaire.
Pro�lé aluminium coloris 
noir ajustable de 20 mm.
Fermeture magnétique.
Pose réversible.
Paroi latérale vendue 
séparément.
Ouverture porte 75,5 cm.
Ref. 5059340451589
+ Verre ép. 8 mm 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

 ACCÈS D’ANGLE DROIT “GARIAN” 
VERRE TRANSPARENT 
 L. 80 x l. 80 x H. 185 cm.
Verre de sécurité trempé 
ép. 4 mm.
Pro�lé mural aluminium 
blanc ajustable de 10 mm.
Ouverture de porte 43 cm.
Fermeture magnétique.
Poignées en ABS.
Ref. 5059340434001 

PORTES ET PAROIS DE DOUCHE, RECEVEURS

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.166
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 ABS : acrylonitrile butadiène styrène. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

5059340423302 5
5059340423364 

Antidérapant classe B 

5059340423364 

Antidérapant classe B 

GARANTIE

5



L. 90 cm 3663602944508
L. 120 cm 3663602944515

PAROI WALK-IN  “ONEGA”   
VERRE ASPECT DÉPOLI

H. 195 cm. Verre de sécurité trempé, ép. 5 mm.  
Profilé aluminium poli, ajustable de 25 mm.
Existe aussi en verre transparent.  
Barre de fixation incluse.
+	Paroi réversible

Verre  
aspect  
dépoli

Verre aspect dépoli
L. 100 cm Ouverture porte 39 cm 3663602944409
L. 120 cm Ouverture porte 49 cm 3663602944416

PORTE COULISSANTE “ONEGA”  
VERRE ASPECT DÉPOLI

H. 190 cm. Verre de sécurité trempé ép. 5 mm.
Profilés aluminium laqué blanc, ajustables de 25 mm. 
Fermeture magnétique et silencieuse. Existe aussi  
en verre transparent avec profilés aluminium poli.
Paroi latérale vendue séparément.
+	Porte réversible pour ouverture  

à droite ou à gauche

Verre  
aspect  
dépoli

L. 70 cm 3663602945222
L. 80 cm 3663602945239
L. 90 cm 3663602945246

L. 100 cm 3663602440659
L. 120 cm 3663602945253

PAROI WALK-IN “BELOYA”  
VERRE EFFET MIROIR

H. 195 cm. Verre de sécurité trempé ép. 8 mm,  
traité anticalcaire. Profilé en aluminium poli, ajustable de 
25 mm. Existe aussi en verre transparent.
+	 Ép. 8 mm
+	 Traité anticalcaire

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Verre  
effet  
miroir

L. 120 cm Ouverture de porte 48,5 cm 3663602945017
L. 140 cm Ouverture de porte 58,5 cm 3663602945024
L. 160 cm Ouverture de porte 68,5 cm 3663602945031

PORTE COULISSANTE “BELOYA”  
VERRE TRANSPARENT

H. 195 cm. Verre de sécurité trempé ép. 8 mm, traité 
anticalcaire. Profilés en aluminium poli, ajustables. 
Fermeture magnétique et silencieuse. Existe aussi en 
verre effet miroir. Paroi latérale vendue  
séparément.
+	Porte réversible pour  

ouverture à droite ou à gauche

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

PAROI WALK-IN “CALIA”  
VERRE TRANSPARENT

H. 195cm. Verre de sécurité trempé ép. 8 mm. 
Traitement anticalcaire. Profilé aluminium coloris noir 
ajustable de 20 mm. Barre de fixation incluse. 
Ref. 5059340451541
+	Traité anticalcaire

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

PORTE COULISSANTE “CALIA”  
VERRE TRANSPARENT

H. 195 cm. Verre de sécurité trempé 
ép. 8 mm, traité anticalcaire. Profilés 
aluminium coloris noir ajustables de 
20 mm. Ouverture de porte 48,5 cm.
Poignée en acier inoxydable. Porte 
réversible pour ouverture à gauche 
ou à droite. Fermeture magnétique et 
silencieuse.
Ref. 5059340451558
+	ép. 8 mm

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI  
POUR RETROUVER  
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE



 KIT BARRE 
DE DOUCHE 
“BLYTH” 
 Barre inox Ø 20 mm, 
H. 59 cm, �xations 
ajustables
Douchette ABS chrome 
1 jet avec picots 
anticalcaire et réducteur 
de débit 8 L/mn
Flexible inox 1,50 m
Ref. 3663602301608 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS [A]

 KIT BARRE 
DE DOUCHE 
“KARDELIA” 
 Barre inox ø 22mm, H. 70cm
Fixation ajustables.
Porte savon ajustable.
Douchette ABS 5 jets 
ø 11,3 cm avec picots 
anticalcaires et réducteur 
de débit 8L/min.
Flexible PVC 1,5m 
antitorsion.
Ref. 5059340584294
+ Douchette 5 jets 

 KIT BARRE 
DE DOUCHE 
“TAMARA” 
 Barre inox ø 24,5 mm, 
H. 75 cm.
Fixations ajustables
Douchette ABS 
3 jets ø10,3 cm avec 
picots anticalcaires 
et réducteur 
de débit 8L/mn.
Flexible PVC 1,5m 
antitorsion.
Ref. 5059340584454 

 KIT BARRE 
DE DOUCHE 
MECANIQUE 
“BLYTH” 
 Mitigeur mécanique
Barre inox Ø 20 mm, 
H. 60 cm, �xations ajustables
Douchette ABS chrome 1 jet 
avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit 8 L/mn
Flexible inox 1,50 m
Ref. 3663602301806 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 COLONNE 
DE DOUCHE 
MECANIQUE 
“CAVALLY” 
 Mitigeur mécanique, 
inverseur 2 fonctions.
Barre inox Ø 22 mm, 
H. 110 cm, �xations ajustables.
Pomme de tête ABS Ø 25 cm 
avec picots anticalcaire 
et réducteur 
de débit 12 L/mn.
Flexible PVC “easy to clean”* 
1,50 m anti-torsion.
Ref. 3663602300724
+ Douchette 3 jets 

avec réducteur 
de débit 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS [A]

 COLONNE 
DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“LIDIA” 
 Mitigeur thermostatique, 
inverseur 2 fonctions
Barre inox Ø 22 mm, 
H. 101 cm, �xations ajustables
Pomme de tête 
ABS Ø 20 cm avec 
picots anticalcaire
Douchette ABS chrome 
1 jet Ø 11 cm avec 
picots anticalcaire 
et réducteur de débit
Flexible inox 1,50 m
Ref. 3663602949688
+ Douchette 

avec réducteur
de débit 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS [A]

 COLONNE 
DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“KILIANE” 
 Mitigeur thermostatique, 
inverseur 2 fonctions
Barre inox, 
H.109,3 cm
Pomme de tête 
en inox 25 x 25 cm 
avec picots anticalcaire
Douchette ABS 
1 jet ø 6,4 cm avec 
picots anticalcaire
 et réducteur de débit
Flexible inox 1,50 m
Ref. 5059340584331 

 COLONNE 
DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“CAVALLY” 
 Mitigeur thermostatique 
“corps froid”, inverseur 
2 fonctions
Barre inox Ø22 mm, 
H. 110 cm, �xations ajustables
Pomme de tête ABS Ø 25 cm 
avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit 12 L/mn
Douchette ABS chrome 
3 jets Ø 11 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur 
de débit 8 L/mn
Flexible PVC “easy to clean”* 
1,50 m antitorsion
Ref. 3663602300205
+ Mitigeur 

thermostatique 
“corps froid” 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS [A]

 COLONNE 
DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“TEESTA” 
 Mitigeur thermostatique “corps froid”, 
inverseur 2 fonctions. Barre inox Ø 22 mm, 
H. 110 cm, �xations ajustables.
Pomme de tête ABS 25 x 25 cm 
avec picots anticalcaire et réducteur 
de débit 12 L/mn. Douchette ABS chrome 
3 jets Ø 11 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur 
de débit 8 L/mn.
Flexible PVC 
“easy to clean”* 
1,50 m antitorsion.
Ref. 3663602300168
+ Mitigeur thermostatique 

“corps froid” 
GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS [A]

 COLONNE 
DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“ WIVINE” 
 Mitigeur thermostatique, 
inverseur 2 fonctions.
Barre inox ø 20 mm, 
hauteur réglable 80-128 cm.
Pomme de tête extra-plate 
en inox ø 30 mm 
avec picots anticalcaire.
Douchette ABS 
3 jets ø 12,1 cm 
avec picots 
anticalcaire 
et réducteur de débit.
Flexible PVC noir 1,50 m.
Ref. 5059340578057 

 KIT BARRE 
DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“PRECISION START” 

 Mitigeur thermostatique
Barre inox ø 22 mm , 
H. 62 cm
Douchette 1 jet ø 10 cm 
avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit 
8L/mn
Flexible PVC 1,75 m
Ref. 4005176323546 

 COLONNE 
DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“VITALIO JOY 180” 
 Mitigeur thermostatique,
 inverseur 2 fonctions.
Barre inox ø 22 mm, 
hauteur 113,2 cm.
Pomme de tête ABS 
en  ø 18 cm avec picots 
anticalcaire.
Douchette ABS 3 jets ø 11 cm 
avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit.
Flexible PVC 1,75 m.
Ref. 4005176982330 

KITS BARRES ET COLONNES DE DOUCHE

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.168
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. ABS : acrylonitrile butadiène styrène. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé� nis par Biorégional, 
disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *easy to clean = facile à nettoyer. 
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 COLONNE 
DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“CAVALLY” 
 Mitigeur thermostatique 
“corps froid”, inverseur 
2 fonctions
Barre inox Ø22 mm, 
H. 110 cm, �xations ajustables
Pomme de tête ABS Ø 25 cm 
avec picots anticalcaire 
et réducteur de débit 12 L/mn
Douchette ABS chrome 
3 jets Ø 11 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur 
de débit 8 L/mn
Flexible PVC “easy to clean”* 
1,50 m antitorsion
Ref. 3663602300205
+ Mitigeur 

thermostatique 
“corps froid” 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS [A]

 L. 85 x l. 85 x H. 225 cm
Ref. 3663602487463 

L. 85 x l. 85 x H. 225 cm 5059340060057 
Gris 3663602486534 

 Receveur acrylique H. 15 cm antidérapant avec bonde Ø 90 mm - Fond en verre trempé teinté ép. 4 mm, 
portes coulissantes en verre trempé ép. 5 mm - Pro�lés en aluminium - Colonne centrale avec mitigeur mécanique et inverseur 3 fonctions, 
douche de tête Ø 19,5 cm, douchette à main 1 jet avec picots anticalcaire et réducteur de débit, �exible inox 1,50 cm, 4 buses hydromassantes.
+ 4 buses hydromassantes
+ Douchette avec réducteur de débit et picots anticalcaire
+ Hauteur de douchette ajustable 

 85 X 85 CM
Ref. 5059340060057 

GARANTIE

3
ANS[A]

GARANTIE

3
ANS[A]

 L. 90 x l. 90 x H. 215 cm
Ref. 3663602486619 

 L. 80 x l. 120 x H. 225 cm
Ref. 5059340060101 

L. 90 x l. 90 x H. 220 cm 5059340060125 
Chrome 5059340060118 

Receveur acrylique H. 15 cm antidérapant avec bonde Ø 90 mm - Fond et paroi latérale en verre trempé teinté ép. 5 mm, 
portes coulissantes en verre trempé ép. 6 mm, sauf Ref. 3663602486923 porte pivotante effet miroir ép. 6 mm - Pro�lés en aluminium - 
Toit avec douche de tête 30 x 30 cm, douchette à main 3 jets avec picots anticalcaire et réducteur de débit, �exible pvc lisse 1,50 cm - 
Panneau inox avec mitigeur mécanique, inverseur 3 fonctions, et 2 x 25 jets hydromassants- Etagère verre et inox - Hauteur de douchette ajustable.
+ Montage rapide et facile sans silicone
+ Verre traité anticalcaire
+ Douchette 3 jets avec réducteur de débit et picots anticalcaire 

 90 X 90 CM - H. 220 CM
Ref. 5059340060125 

 L. 90 x l. 90 x H. 220 cm
Ref. 3663602486923 

 L. 90 x l. 110 x H. 220 cm
Ref. 3663602486978 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

SÉRIE ONEGA
GARANTIE

3
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

CABINES DE DOUCHE

169

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

PAIEMENT 3X OU 4X avec
(D)

Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page Pour un achat compris entre 40€ et 2000€. (D) Voir conditions en page 172.



 BAIGNOIRE DROITE 160 X 70 CM 
“CASPIA” 
 Dim : L.160 x l.70 cm. Profondeur 35,5 cm.
Matière : Acrylique + ABS renforcé.
Pieds réglables de 51 à 56 cm et renforts métalliques 
inclus. Tablier et kit de vidage vendus séparément.
Ref. 5059340339283 

 BAIGNOIRE DROITE 170X70CM 
CASPIA 
 Dim : L.170 x l.70 cm. Profondeur 35,5 cm.
Matière : Acrylique + ABS renforcé.
Pieds réglables de 51 à 56 cm et renforts métalliques 
inclus. Tablier et kit de vidage vendus séparément.
Ref. 5059340339306 

 BAIGNOIRE DROITE 140 X 70 CM 
“CASPIA” 
 Dim : L.140 x l.70 cm. Profondeur 35,5 cm. 
Matière : Acrylique + ABS renforcé. 
Pieds réglables de 51 à 56 cm et renforts métalliques 
inclus. Tablier et kit de vidage vendus séparément.
Ref. 5059340339269 

 BAIGNOIRE DROITE 
170 X 70 CM NF 
“CALICIA” 
 Dim : L. 170 x l. 70 cm. Profondeur 38,5 cm.
Matière : Acrylique renforcé polissable. Plage de dépose 
des produits bain. Pieds réglables de 51 à 56 cm et 
renforts métalliques inclus. Tablier et kit de vidage 
vendus séparément. 
Existe aussi en format 140 x 140 cm.
Ref. 5059340339511 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 BAIGNOIRE DROITE 
180 X 80 CM NF 
“CALICIA” 
 Dim : L.180 x l. 80 cm. P. 38,5 cm.
Matière : acrylique renforcé polissable.
Plage de dépose des produits bain.
Evacuation centrale. Pieds réglables de 51 à 56 cm 
et renforts métalliques inclus. Tablier et kit de vidage 
vendus séparément.
Ref. 5059340339566 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 BAIGNOIRE DROITE 
170 X 75 CM NF 
“IONAS” 
 Dim : L. 170 x l. 75 cm.
Profondeur : 38,5 cm.
Matière : Acrylique renforcé polissable.
Pieds réglables de 51 à 56 cm et renforts métalliques 
inclus.Tablier et kit de vidage vendus séparément.
Ref. 5059340339825 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 BAIGNOIRE GAIN DE PLACE 
GAUCHE 150 X 90 CM 
“CASPIA” 
 Dim : L. 150 x l.90 cm. Profondeur 35,5 cm.
Matière : Acrylique + ABS renforcé.
Pieds réglables de 51 à 56 cm et renforts métalliques 
inclus. Tablier et kit de vidage vendus séparément.
Ref. 5059340339320 

 BAIGNOIRE GAIN DE PLACE 
DROITE 150 X 90 CM 
“CASPIA” 
 Dim : L. 150 x l.90 cm. Profondeur 35,5 cm.
Matière : Acrylique + ABS renforcé.
Pieds réglables de 51 à 56 cm et renforts métalliques 
inclus. Tablier et kit de vidage vendus séparément.
Ref. 5059340339344 

 BAIGNOIRE D’ANGLE 
140 X 140 CM NF 
“CALICIA” 
 Dim : L. 140 x l. 140 cm.
Profondeur 38 cm.
Matière : acrylique renforcé polissable.
Plage de dépose des produits bain.
Pieds réglables de 51 à 56 cm 
et renforts métalliques inclus.
Tablier et kit de vidage 
vendus séparément.
Ref. 5059340339757 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Verre sérigraphié 3663602769545 
Verre transparent 3663602769552 

 PARE BAIGNOIRE 
1 VOLET 
“CALERA” 
 Dim : H. 140 x L. 85/86,5 cm.
Verre de sécurité trempé transparent 
ép. 5 mm, traité anticalcaire.
Produit réversible. Pro�lé aluminium 
poli. Existe aussi en verre sérigraphié
pro�lé alu teinté blanc. 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 PARE-BAIGNOIRE 
“NUBIA” 1 VOLET 1/2 
 Dim : H. 150 x L. 124/125,5 cm 
(85+4+35 cm) Verre de sécurité 
trempé transparent ép. 8 mm, traité 
anticalcaire. Pro�lés aluminium poli 
ajustables jusqu’à 1,5 cm. Produit 
réversible. Fixations invisibles
Ref. 3663602769651 

 Porte-serviettes 
en acier inoxydable 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A] GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A] GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
ANS [A]

GARANTIE

10
Verre dépoli 3663602769569 
Verre transparent 3663602769576 

 PARE-BAIGNOIRE 
1 VOLET 1/2 
“CALERA” 
 Dim : H. 140 x L. 104,5/106 cm. 
Verre de sécurité trempé effet dépoli 
ép.5 mm, traité anticalcaire.
Pro�lé aluminium blanc.
Existe aussi en verre transparent pro�lé 
aluminium poli. 

 Pose réversible 

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Verre transparent 3663602769538 
Verre sérigraphié 3663602769521 

 PARE-BAIGNOIRE 
1 VOLET 
“ARKELL” 
 Dim : H. 130 x L. 75/76 cm. 
Verre de sécurité trempé sérigraphié 
ép. 5mm. Pro�lés aluminium poli teinté blanc 
ajustable jusqu’à 10 mm. Existe aussi en 
verre transparent pro�lé aluminium poli. 

 Pose réversible 

BAIGNOIRE ET PARE-BAIGNOIRE

CATALOGUE C00 I 00P
Date de réception : 00/00/22 

BAT 1
Corrections à rendre le : 00/00/22 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné� cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.170
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FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 ABS : acrylonitrile butadiène styrène. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

BAIGNOIRE

PARE-BAIGNOIRE



BAIGNOIRE BALNÉO

TABLIERS À CARRELER

 BAIGNOIRE ÎLOT MURALE 
170 X 75 CM “BELLINE” 
 Dimensions : L. 170 x l. 75 cm.
Profondeur 43 cm. Matière : Acrylique renforcé polissable.
Plage de dépose des produits bain.
Pieds réglables de 51 à 56 cm et renforts métalliques inclus.
Bonde clic clac pré-installée. Evacuation centrale.
Ref. 5059340340067 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 BAIGNOIRE ILOT 
170 X 75 CM “OVELIA” 
 Dimensions : L. 170 x l. 75 cm. Profondeur 43 cm.
Matière : acrylique renforcé polissable.
Plage de dépose des produits de bain. 
Pieds réglables de 51 à 56 cm et renforts métalliques inclus.
Bonde clic clac pré-installée.
Ref. 5059340340296 

 Peut aussi se poser 
contre un mur 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 SPOT CHROMO
Les bienfaits de la couleur dans votre bain 

 BAIGNOIRE BALNÉO DROITE 170 X 80 CM 
 - 12 injecteurs d’air
- 4 buses et 4 micro-buses à eau réglables
- 6 Leds avec couleurs sélectionnables ou dé�lantes
Ref. 5903163205518 

 Injecteur d’air  Buse eau 

Acrylique
GARANTIE

10
ANS[A]

Acrylique
GARANTIE

10
ANS[A]

Appareillage 
électrique
GARANTIE

2
ANS[A]

Appareillage 
électrique
GARANTIE

2
ANS[A]

 SPOT CHROMO
Les bienfaits de la couleur dans votre bain 

 BAIGNOIRE BALNÉO D’ANGLE 140 X 140 CM 
 - 14 injecteurs d’air
-  4 buses et 4 micro-buses 

à eau réglables
-  8 Leds avec couleurs 

sélectionnables ou dé�lantes
- 1 cascade eau refermable
- 2 places différenciées
-  Compatible avec le tablier 

d’angle balnéo
Ref. 5903163205501 

 Clavier de 
programmation  Buse à eau  Injecteur d’air 

GARANTIE

5
ANS [A]

GARANTIE

5
ANS [A]

 TABLIER 
À CARRELER 
DROIT 
 Dim. : 180 x 60 cm. 
En polystyrène extrudé 
ép. 30 mm. Hydrofuge. 
Dissimule l’évacuation, 
la tuyauterie, le sol brut, 
les pieds et �ancs apparents 
de la baignoire. 
Peut être découpé.
Ref. 4025345065541 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 TABLIER 
À CARRELER 
D’ANGLE 
 Dim. : en 2 panneaux 
scindés de 130 x 60 cm. 
En polystyrène 
extrudé 
ép. 30 mm.
Ref. 4025345114737
+ Pré-découpé tous 

les 2 cm a�n de 
s’adapter aux 
différentes courbes 

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS [A]

ACRYLIQUE

GARANTIE

10
ANS [A]

APPAREILLAGE
ÉLECTRIQUE

GARANTIE

2
ANS [A]

En acrylique blanc. Système eau/air+air, pompe à eau de 900 W et pompe à air de 700 W, système venturi silencieux. 
Clavier de programmation tactile rétroéclairé 3 fonctions (relax, �tness et tonique). Protection marche à sec. 
Mode séchage du système air après chaque utilisation.

BAIGNOIRE

DATE Chef produit : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
DATE DMP : .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Signature
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LIVRAISON  À DOMICILE (C)

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt.

FLASHEZ-MOI 
POUR RETROUVER 
NOTRE OFFRE 
COMPLÈTE

 (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt. 

BAIGNOIRE ÎLOT



Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation sont des suggestions de présentation.
Sauf erreurs typographiques. Ne pas jeter sur la voie publique. 
Toute reproduction totale ou partielle est strictement interdite.
Création et réalisation:  - . Photographies : Gutenberg Networks. Crédit photo : Istock.
Tous les prix de nos articles sont disponibles sur notre site internet. Les prix et les quantités d’articles sont susceptibles 
de varier en fonction du dépôt sélectionné.
Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement les précautions d’emploi. Pour connaître les risques 
potentiels des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous aux inscriptions présentes sur les emballages. 
(1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30.

IMPRIMÉ

AU SERVICE DE VOS CHANTIERS

OUVERTS DÈS 7H(1)

123 DÉPÔTS

Retrouvez nous sur �.bricodepot.fr
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(D) Offre de crédit en 3 fois ou 4 fois, pour un achat compris entre 40€ et 2000€ d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. 
Exemple, pour un paiement en 3 fois de 500€, vous remboursez en 3 mois : 1ère mensualité 166,67€, 2ème mensualité 174,17€, 
3ème mensualité 166,66€. TAEG de 20.887 %. Soit 7,50€ de frais. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat.
Ce � nancement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont So� nco est 
une marque, SA au capital de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex, RCS Evry 542 097 522. Intermédiaire en assurance inscrit 
à l’ORIAS N° 07 008 079 (www.orias.fr). Vous disposez d’un droit légal de rétractation. Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240 221 
800 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont-sur-Orge, B451 647 903 RCS Evry, mandataire bancaire de CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le 
n° 18 004 225 (www.orias.fr).  Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur. 


